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本開催では多数のご出品をいただきました。会場の都合上、全てのロットを下見会場で展示することができません。
恐れ入りますが、ご了承くださいますようお願いいたします。
なお、ボトルの画像はP6のTop Lotアプリやライブビッド画面でご覧いただけます。
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■会場へは　B1F：銀座線改札すぐ右手　1F：タリーズコーヒー横「駅前広場エレベーター」より
お越しください

■土曜日・日曜日は駐車場の使用はできません
■オークションに関するお問い合わせは：TEL 03-6264-7105　info@toplot.jp

◦東京メトロ 銀座線「虎ノ門駅」直結・徒歩１分（12番出口）
◦東京メトロ 丸ノ内線・日比谷線・千代田線「霞ヶ関駅」徒歩４分（A12出口）
◦都営地下鉄 三田線「内幸町駅」徒歩６分（A3出口）
◦東京メトロ 日比谷線「虎ノ門ヒルズ駅」徒歩６分（地下通路直結）
◦JR 京浜東北線・根岸線・山手線・東海道線「新橋駅」徒歩10分（日比谷口SL広場より）

スケジュール
オークション：2023 年 ６月 17 日（土） 11：00～

６月 18 日（日） 10：00～
下 　 見 　 会：2023 年 ６月 16 日（金） 13：00～15：00
※ 一部展示しないロットがございます。→巻頭の「目次」をご確認ください。
※ オークション当日の下見はございません。

東京虎ノ門グローバルスクエア コンファレンス
〒105‐0001 東京都港区虎ノ門一丁目 3 番 1 号
東京虎ノ門グローバルスクエア 4 階

オークション会場・下見会場

Schedule
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2025年�３月８日（土） 11：00～ 
３月９日（日） 10：00～

2025年３月７日（金） 13：00～15：00



Lot. 2／4／120／162～164／207／243～248／285／295／410／460～466／468～469／471／474
494～503／505／508～510／519～522／534～535／556／594／621／627～629／635～636／650～653
664／666～670／682～683／696／708／717／721／731／778／787～788／796～798／803～806
813～814／821／824～826／828～829／841～843／852～859／861／869～872／878～880／887
893～894／897～922／930／937～938／951～952／960～962／967／969／971～974／1051／1061
1102／1174／1226／1273／1277～1278／1321～1323

カタログ記載内容のご案内

 ボルドー産ワイン
1．ハイ・フィル

 瓶詰め時のワイン充填レベルです。瓶詰め後10年以内の若いワインに
多く見られます。10年以上経過したワインがこの液面レベルであれば
極上品といえます。

2．イントゥー・ネック
ハイ・フィルと同様、あらゆる熟成年度で理想的な状態です。瓶詰め
後10年以上経過したワインがこの液面レベルであれば特上品といえます。

3．ボトム・ネック
10年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

4．トップ・ショルダー
15年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

5．アッパー・ショルダー
20年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

6．ミッド・ショルダー
30年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

 ブルゴーニュ産ワイン
ブルゴーニュ産ワインのキャップシールはボトルによって長さにばらつきがあるため、コルクの底面と液面の間を測定して記載しております。
ブルゴーニュ産ワインの場合、ボルドー産ワインに比べて液面レベルの低下による品質や味わいへの影響は軽微と言われております。

 ボトルの名称と容量
ワインの本数の横へ記載しております、ボトルの名称と容量は以下の通りです。特別なサイズのボトルは別途記載いたします。

double magnum＝jéroboam （シャンパーニュ）＝3000ml　　magnum＝1500ml　　bottle＝750ml　　half bottle＝375ml

 ワインの状態
・ ワインの保存状態につきましては、全ボトルの外観をチェックしております。慎重に安全性を確認したボトルのみを取り扱っておりますが、
保存状態に対する危険は完全には避けられないことをご了承ください。
・ 液面レベルの測定は、オークション開催日にできるだけ近い日に行っておりますが、古いボトルにつきましては測定時とオークション開催日
で目減り量に差が出る場合がございます。
・古くなったコルクは弾力性が乏しいために輸送時に落下する危険性があることをご了承ください。
・ラベルの状態につきましては、年代のみのラベルや裏側のラベルについての記載はございません。
・コルクやキャップシールにカビがつくことがありますが、保管中に適切な湿度が保たれていたためであり、記載しておりません。

1
2
3
4
5
6

液面レベル（目減り量）による評価の目安

生産後30年以上経過しているワインのロット番号
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カタログ記載内容のご案内

 ボルドー産ワイン
1．ハイ・フィル

 瓶詰め時のワイン充填レベルです。瓶詰め後10年以内の若いワインに
多く見られます。10年以上経過したワインがこの液面レベルであれば
極上品といえます。

2．イントゥー・ネック
ハイ・フィルと同様、あらゆる熟成年度で理想的な状態です。瓶詰め
後10年以上経過したワインがこの液面レベルであれば特上品といえます。

3．ボトム・ネック
10年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

4．トップ・ショルダー
15年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

5．アッパー・ショルダー
20年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

6．ミッド・ショルダー
30年以上経過したワインによく見られる液面レベルです。

 ブルゴーニュ産ワイン
ブルゴーニュ産ワインのキャップシールはボトルによって長さにばらつきがあるため、コルクの底面と液面の間を測定して記載しております。
ブルゴーニュ産ワインの場合、ボルドー産ワインに比べて液面レベルの低下による品質や味わいへの影響は軽微と言われております。

 ボトルの名称と容量
ワインの本数の横へ記載しております、ボトルの名称と容量は以下の通りです。特別なサイズのボトルは別途記載いたします。

double magnum＝jéroboam （シャンパーニュ）＝3000ml　　magnum＝1500ml　　bottle＝750ml　　half bottle＝375ml

 ワインの状態
・ ワインの保存状態につきましては、全ボトルの外観をチェックしております。慎重に安全性を確認したボトルのみを取り扱っておりますが、
保存状態に対する危険は完全には避けられないことをご了承ください。
・ 液面レベルの測定は、オークション開催日にできるだけ近い日に行っておりますが、古いボトルにつきましては測定時とオークション開催日
で目減り量に差が出る場合がございます。
・古くなったコルクは弾力性が乏しいために輸送時に落下する危険性があることをご了承ください。
・ラベルの状態につきましては、年代のみのラベルや裏側のラベルについての記載はございません。
・コルクやキャップシールにカビがつくことがありますが、保管中に適切な湿度が保たれていたためであり、記載しておりません。

1
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5
6

液面レベル（目減り量）による評価の目安

生産後30年以上経過しているワインのロット番号
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■会場へは　B1F：銀座線改札すぐ右手　1F：タリーズコーヒー横「駅前広場エレベーター」より
お越しください

■土曜日・日曜日は駐車場の使用はできません
■オークションに関するお問い合わせは：TEL 03-6264-7105　info@toplot.jp

◦東京メトロ 銀座線「虎ノ門駅」直結・徒歩１分（12番出口）
◦東京メトロ 丸ノ内線・日比谷線・千代田線「霞ヶ関駅」徒歩４分（A12出口）
◦都営地下鉄 三田線「内幸町駅」徒歩６分（A3出口）
◦東京メトロ 日比谷線「虎ノ門ヒルズ駅」徒歩６分（地下通路直結）
◦JR 京浜東北線・根岸線・山手線・東海道線「新橋駅」徒歩10分（日比谷口SL広場より）

スケジュール
オークション：2023 年 ６月 17 日（土） 11：00～

６月 18 日（日） 10：00～
下 　 見 　 会：2023 年 ６月 16 日（金） 13：00～15：00
※ 一部展示しないロットがございます。→巻頭の「目次」をご確認ください。
※ オークション当日の下見はございません。

東京虎ノ門グローバルスクエア コンファレンス
〒105‐0001 東京都港区虎ノ門一丁目 3 番 1 号
東京虎ノ門グローバルスクエア 4 階

オークション会場・下見会場

Schedule
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mathusalem (ブルゴーニュ ) = impérial = 6000ml　　jéroboam = 3000ml　　magnum = 1500ml　　
bottle = 750ml　　half bottle = 375ml
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オークションは、本カタログ巻末に掲載しております「ワインオークション規約」に基づき開催され
ます。下記の注意事項をご理解の上、ご参加ください。

ご登録手続き

オークションへのご参加には、事前に弊社へのご登録が必要です（初回のみ）。「新規登録申込書」へ
のご記入と、本人確認書類（個人の場合はコピー、法人の場合は原本）をご用意ください。

個人：運転免許証（表裏両面）・個人番号カード（表面のみ）のコピー
法人：印鑑証明書・履歴事項全部証明書の原本

◇落札された商品のキャンセル・交換・割引はいかなる場合でもお受けいたしかねます。
◇20歳未満の方は本オークションへご参加いただけません。
◇20歳未満の方の飲酒は法律で禁じられております。
※ 新規ご登録の受付は下見会の前日までとさせていただきます。 
下見会・オークション当日の受付はいたしかねます。

下見会

ワインのコンディションや付属品をご確認いただけます。
※一部展示しないロットがございます。➡巻頭の「目次」をご確認ください。

オークション

オークションはカタログ記載の順に進めてまいります。入札（ビッド）の方法は４通りございます。

◆オークション会場へご来場
会場受付にてパドル（番号札）をお渡しいたしますので、入場券（または本人確認書類）のご提示を

お願いいたします。
会場前方のオークショニア（競売人）が金額を競り上げますので、落札を希望される場合はパドルを

オークショニアに見えるよう挙げてください。

◆書面での入札
本カタログ巻末の「書面買受申出書」に必要事項をご記入いただき、メールまたはファックスにて 
オークション開催日前々日までに弊社へ到着するようにお送りください。
ご記入いただく「最高限度額」までの金額で、代理でオークションに参加いたします。

◆電話での入札
本カタログ巻末の「書面買受申出書」に必要事項をご記入いただき、メールまたはファックスにて 

オークション開催日前々日までに弊社へ到着するようにお送りください。
なお、電話回線と担当者には限りがございますので、電話でのご入札を承りかねることがございます

のでご了承ください。

オークションへのご参加方法

TopLotワインカタロ�2023_6月_p001_007_5k.indd   4 2023/05/17   18:02
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オークションは、本カタログ巻末に掲載しております「ワインオークション規約」に基づき開催され
ます。下記の注意事項をご理解の上、ご参加ください。

ご登録手続き

オークションへのご参加には、事前に弊社へのご登録が必要です（初回のみ）。「新規登録申込書」へ
のご記入と、本人確認書類（個人の場合はコピー、法人の場合は原本）をご用意ください。

個人：運転免許証（表裏両面）・個人番号カード（表面のみ）のコピー
法人：印鑑証明書・履歴事項全部証明書の原本

◇落札された商品のキャンセル・交換・割引はいかなる場合でもお受けいたしかねます。
◇20歳未満の方は本オークションへご参加いただけません。
◇20歳未満の方の飲酒は法律で禁じられております。
※ 新規ご登録の受付は下見会の前日までとさせていただきます。 
下見会・オークション当日の受付はいたしかねます。

下見会

ワインのコンディションや付属品をご確認いただけます。
※一部展示しないロットがございます。➡巻頭の「目次」をご確認ください。

オークション

オークションはカタログ記載の順に進めてまいります。入札（ビッド）の方法は４通りございます。

◆オークション会場へご来場
会場受付にてパドル（番号札）をお渡しいたしますので、入場券（または本人確認書類）のご提示を

お願いいたします。
会場前方のオークショニア（競売人）が金額を競り上げますので、落札を希望される場合はパドルを

オークショニアに見えるよう挙げてください。

◆書面での入札
本カタログ巻末の「書面買受申出書」に必要事項をご記入いただき、メールまたはファックスにて 
オークション開催日前々日までに弊社へ到着するようにお送りください。
ご記入いただく「最高限度額」までの金額で、代理でオークションに参加いたします。

◆電話での入札
本カタログ巻末の「書面買受申出書」に必要事項をご記入いただき、メールまたはファックスにて 

オークション開催日前々日までに弊社へ到着するようにお送りください。
なお、電話回線と担当者には限りがございますので、電話でのご入札を承りかねることがございます

のでご了承ください。

オークションへのご参加方法
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◆ライブビッド
当日、インターネットを通じてリアルタイムでライブビッド画面よりご入札いただく方法です。

弊社サイト（https://bid.toplot.jp/）より事前にご登録とライブビッドのお申し込みをお願いします。

オークションへの参加がより簡単になる「Top Lotアプリ」もご利用ください。
スマホからライブビッド画面でご入札いただけます。Androidと iOSに対応しています。

競りの上げ幅

オークションは、原則として以下の上げ幅で進行します。
10万円まで ────────    5,000円単位 10万円超～30万円まで ──  10,000円単位
30万円超～100万円まで  ──  20,000円単位 100万円超～200万円まで ─  50,000円単位
200万円超～400万円まで ── 100,000円単位 400万円超 ──────── 200,000円単位
※所定の上げ幅に満たない端数金額は切り捨てとさせていただきます。

お支払い

オークション開催日から10営業日以内に日本円にて銀行送金でお支払いください。
お支払金額はハンマープライスに落札手数料および落札手数料に対する消費税を加算した金額になります。
落札手数料はハンマープライスの16.5%（税込）でございます。

例：ハンマープライスが200万円の場合

ハンマープライス 2,000,000円
落札手数料 330,000円
お支払金額合計 2,330,000円

本オークションのお支払期限は2023年6月30日（金）です。

お引き渡し

ご落札商品の品質保持のため、全て冷蔵でのご配送にてお引き渡しいたします。
ご配送はお支払総額のご入金の後に手配いたします。

※運送料金・運送保険料・梱包料金は、全て弊社にて負担いたします（国内のみ）。

※ご請求書はメール（PDF）でお送りします。
書面での郵送をご希望のお客様は、別途お申
し付けください。

Android iOS
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アプリ＆Instagramのご案内

ライブビッドではオークショニアの動画と音声がリアルタイムでご覧いただけます。
パソコンからは bid.toplot.jp にアクセスしてください。
スマホからはオークションへの参加がより簡単になる「 アプリ」をご利用ください。
スマホからライブビッド画面でご入札いただけます。
Android とiOS に対応しています。

Instagram でもワインの情報をお届けしています。ぜひフォローをお願いします。

アプリのダウンロード

AndroidiOS
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ライブビッドでは、カタログに記載されている全情報に加え、全てのボトルの詳細な画像（表
裏とも）をご覧いただけます。
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オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン

Mr. D’s Collection

Lot Number 1–145

ロット1から145までは、閉店したレストランの
オーナーからの出品物です。ワインの多くはリリース時に
フランスから調達したもので、店舗に併設されている
湿度の高いワインセラーで保管されていました。
ドメーヌ・フーリエやピエール・イヴ コラン・モレ、
ドメーヌ・ルフレーヴやコシュ・デュリなど、
珠玉のブルゴーニュ中心です。（堀 賢一）



Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

1992		  1magnum
フォイル上部に破れ
インポーター：ジャーディン ワインズ アンド スピリッツ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥60,000.～ ¥100,000.

Puligny-Montrachet 1er cru La Garenne  
� (Château de Puligny-Montrachet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ ラ ガレンヌ  
� ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  7bottles
液　面：�1 本 –12mm 

2 本 –13mm 
1 本 –20mm 
1 本 –21mm 
1 本 –23mm 
1 本 –30mm

ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 
2 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 汚れ

3 本 – コルクの低下あり
2 本 – コルクのわずかな低下あり

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières  
� (Château de Puligny-Montrachet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ フォラティエール  
� ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  5bottles
液　面：�2 本 –10mm 

1 本 –12mm 
2 本 –13mm

ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 
2 本 – 強い汚れ 
1 本 – 強い汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 強い汚れ、小さな破れ、軽いしわ

2 本 – コルクのわずかな低下あり

5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1

2

3

Meursault 1er cru Les Perrières  
� (Château de Puligny-Montrachet)
ムルソー プルミエ クリュ レ ペリエール  
� ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  5bottles
液　面：�4 本 –12mm 

1 本 –15mm
ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 汚れ

3 本 – コルクのわずかな低下あり

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chevalier-Montrachet  
� (Château de Puligny-Montrachet)
シュヴァリエ モンラッシェ  
� ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –16mm 
1 本 –21mm

ラベル：�1 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、わずかな破れ、軽いしわ 
1 本 – 汚れ、軽いしわ

1 本 –�キャップシールに切れ目を入れて 
 コルクの焼き印から年代を確認しました

1 本 – コルクのわずかな低下あり

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Chevalier-Montrachet  
� (Château de Puligny-Montrachet)
シュヴァリエ モンラッシェ  
� ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  3bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm 
1 本 –22mm

ラベル：�2 本 – 強い汚れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ

2 本 – コルクのわずかな低下あり

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

4

5

6

年代の右に記載する「WA」とは「パーカーポイント」とも呼ばれる、世界で最も有名なワイン評論家 ロバート M. パーカー Jr.氏が発刊した「The Wine Advocate」誌に
掲載されている、ワインを100点満点で評価した際の点数です。毎年大量のワインがリリースされる中、85点以上が付されるのはわずか1％程度。本カタログでは、90点
以上のワインについてそのポイントを掲載しました。 009



Montrachet (Château de Puligny-Montrachet)
モンラッシェ ( シャトー ド ピュリニー モンラッシェ)

2002		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：強い汚れ、破れ
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Corton-Charlemagne (Dublère)
コルトン シャルルマーニュ ( デュブレール )

2007	 WA:95	 4bottles
液　面：1 本 –11mm�
            2 本 –14mm 
            1 本 –15mm
ラベル：�2 本 – 汚れ 

2 本 – 強い汚れ、小さな破れ
1 本 – キャップシールに汚れ
インポーター：4 本 – ラシーヌ

4bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault Chevalières (Henri Germain)
ムルソー シュヴァリエール ( アンリ ジェルマン )

2008		  7bottles
液　面：7 本 –12mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

2 本 – 軽い汚れ

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

7

8

9

Meursault Chevalières (Henri Germain)
ムルソー シュヴァリエール ( アンリ ジェルマン )

2008		  5bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –12mm 
1 本 –13mm 
1 本 –14mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ

Meursault Les Corbins (Bitouzet-Prieur)
ムルソー レ コルバン ( ビトゥゼ プリユール )

2006		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

2007		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに汚れ

7bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Meursault Chevalières (Henri Germain)
ムルソー シュヴァリエール ( アンリ ジェルマン )

2009		  6bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –9mm 
2 本 –10mm 
1 本 –11mm 
1 本 –12mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな破れ 
1 本 – 軽い汚れ 
1 本 –しわ

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Meursault Chevalières (Henri Germain)
ムルソー シュヴァリエール ( アンリ ジェルマン )

2009		  6bottles
液　面：�5 本 –10mm 

1 本 –12mm
ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな破れ 
1 本 – 軽い汚れ、軽いしわ

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

10

11

12
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Mr. D’s CollectionMeursault Chevalières (Henri Germain)
ムルソー シュヴァリエール ( アンリ ジェルマン )

2009		  6bottles
液　面：�3 本 –10mm 

1 本 –11mm 
2 本 –12mm

ラベル：�4 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 軽い汚れ

1 本 – コルクがわずかに盛り上がった形跡あり

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot  
� (Henri Germain)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ モルジョ  
� ( アンリ ジェルマン )

2008		  6bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –12mm 
1 本 –13mm 
1 本 –14mm 
1 本 –24mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな破れ 
1 本 – 軽いしわ

1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Referts  
� (Benoît Ente)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ レフェール  
� ( ブノワ アント)

2007	 WA:92	 6bottles
液　面：�4 本 –12mm 

2 本 –15mm
ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 

3 本 – 軽い汚れ
インポーター：6 本 – ラシーヌ

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

13

14

15

Puligny-Montrachet 1er cru Les Referts  
� (Benoît Ente)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ レフェール  
� ( ブノワ アント)

2007	 WA:92	 6bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –13mm 
1 本 –14mm 
1 本 –15mm 
1 本 –16mm

ラベル：�2 本 – 軽い汚れ 
4 本 – 汚れ

インポーター：6 本 – ラシーヌ

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Hameau de Blagny  
� (Benoît Ente)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ アモー ド ブラニー  
� ( ブノワ アント)

2007	 WA:93	 6bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –17mm 
1 本 –18mm 
1 本 –19mm 
2 本 –20mm

ラベル：5 本 – わずかな汚れ
インポーター：6 本 – ラシーヌ
1 本 – ボトル製造時の気泡

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Hameau de Blagny  
� (Benoît Ente)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ アモー ド ブラニー  
� ( ブノワ アント)

2007	 WA:93	 6bottles
液　面：�5 本 –17mm 

1 本 –24mm
ラベル：5 本 – わずかな汚れ
インポーター：6 本 – ラシーヌ

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

16

17

18
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Chassagne-Montrachet 1er cru Clos Saint-Jean  
� (Michel Niellon)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ クロ サン ジャン  
� (ミシェル ニーロン )

2009		  6bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –13mm 
3 本 –16mm

ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 軽いしわ 
1 本 – 軽い汚れ、軽いしわ

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Champgains  
� (Michel Niellon)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ シャンガン  
� (ミシェル ニーロン )

2009	 WA:90	 5bottles
液　面：�1 本 –12mm 

4 本 –13mm
ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ

11bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chassagne-Montrachet 1er cru Clos de la Maltroie  
� (Michel Niellon)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ クロ ド ラ マルトロワ  
� (ミシェル ニーロン )

2009		  6bottles
液　面：�2 本 –13mm 

3 本 –14mm 
1 本 –15mm

ラベル：6 本 – 汚れ

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

19

20

Chassagne-Montrachet 1er cru La Romanée  
� (Paul Pillot)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ ラ ロマネ  
� ( ポール ピヨ )

1983		  2magnums
液　面：�1 本 –44mm 

1 本 –52mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、軽いしわ

1986		  1magnum
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ

Chassagne-Montrachet (Paul Pillot)
シャサーニュ モンラッシェ ( ポール ピヨ )

1992		  1magnum
液　面：26mm
ラベル：汚れ
サインボトル

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

4magnums� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chevalier-Montrachet Les Demoiselles  
� (Domaine Louis Latour)
シュヴァリエ モンラッシェ レ ドゥモワゼル  
� (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

1995		  4bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –20mm 
2 本 –21mm

ラベル：�1 本 – 強い汚れ、小さな破れ、褪色 
3 本 – 強い汚れ、褪色

4 本 – キャップシールに汚れ
インポーター：4 本 –レミー・ジャポン

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

21

22
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Mr. D’s CollectionChassagne-Montrachet (Gagnard-Delagrange)
シャサーニュ モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

1990		  3magnums
液　面：�1 本 –25mm 

1 本 –30mm 
1 本 –37mm

1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières  
� (Louis Latour)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ フォラティエール  
� ( ルイ ラトゥール )

1996		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –20mm
ラベル：2 本 – 強い汚れ、破れ
インポーター：2 本 –レミー・ジャポン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3magnums & 2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bâtard-Montrachet (Gagnard-Delagrange)
バタール モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

2001		  3bottles
液　面：3 本 –12mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ

1 本 – ヴィンテージラベルに破れ

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)
ル モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

1996		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)
ル モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

1996		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

23

24

25

26

Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)
ル モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

1996		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)
ル モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

1996		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：強い汚れ、破れ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)
ル モンラッシェ ( ガニャール ドラグランジュ)

不明		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –20mm
ラベル：2 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
1 本 –�キャップシールに切れ目を入れてコルクの 

焼き印を確認しました
2 本 – ヴィンテージラベル欠損

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Marc Colin et Ses Fils)
コルトン シャルルマーニュ ( マルク コラン エ セ フィス )

2006		  3bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –13mm

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Corton-Charlemagne (Marc Colin et Ses Fils)
コルトン シャルルマーニュ ( マルク コラン エ セ フィス )

2006		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm 
1 本 –15mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 軽いしわ

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

27

28

29

30

31
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Puligny-Montrachet 1er cru Clavoillon  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ クラヴォワイヨン  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

1999		  3bottles
液　面：�1 本 –17mm 

2 本 –18mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ 
1 本 – 強い汚れ、わずかな破れ

1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
2 本 – ヴィンテージラベルにしわ
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

1999	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –21mm 

1 本 –25mm
ラベル：�1 本 – 汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ
1 本 – ヴィンテージラベル一部欠損
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

1999	 WA:92	 3bottles
液　面：�1 本 –23mm 

1 本 –24mm 
1 本 –28mm

ラベル：�1 本 – 汚れ、小さな破れ 
2 本 – 強い汚れ、小さな破れ

1 本 – ヴィンテージラベルにしわ
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

35

36

37

Corton-Charlemagne (Marc Colin et Ses Fils)
コルトン シャルルマーニュ ( マルク コラン エ セ フィス )

2006		  3bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm 
1 本 –17mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Corton-Charlemagne (Marc Colin et Ses Fils)
コルトン シャルルマーニュ ( マルク コラン エ セ フィス )

2006		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm 
1 本 –17mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Meursault 1er cru Genevrières (Comtes Lafon)
ムルソー プルミエ クリュ ジュヌヴリエール ( コント ラフォン )

2007		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –21mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

Meursault 1er cru Goutte d’Or (Comtes Lafon)
ムルソー プルミエ クリュ グット ドール ( コント ラフォン )

2007		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：強い汚れ、しわ

3bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

32

33

34
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Mr. D’s CollectionPuligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –18mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 強い汚れ、小さな破れ

Bourgogne (Domaine Leflaive)
ブルゴーニュ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2004		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：強い汚れ

3bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2004	 WA:93	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)
ブルゴーニュ アリゴテ (ドメーヌ ルロワ )

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –18mm 
1 本 –23mm

ラベル：�2 本 – 汚れ、破れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ

1 本 – キャップシールの塗料の剥げ
1 本 – 裏ラベル大部分欠損
1 本 –�ヴィンテージラベル欠損、裏ラベルで年代を 

確認しました

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

38

39

40

Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)
ブルゴーニュ アリゴテ (ドメーヌ ルロワ )

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –19mm 
1 本 –21mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 汚れ、破れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ

1 本 – わずかな液漏れの形跡あり
1 本 – 裏ラベル欠損

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)
ブルゴーニュ アリゴテ (ドメーヌ ルロワ )

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –21mm 
1 本 –25mm

ラベル：�2 本 – 汚れ、破れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ

2 本 – 裏ラベル大部分欠損

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)
ブルゴーニュ アリゴテ (ドメーヌ ルロワ )

2009		  3bottles
液　面：�2 本 –23mm 

1 本 –25mm
ラベル：3 本 – 強い汚れ、破れ
1 本 – キャップシールに汚れ
3 本 – コルクが盛り上がった形跡あり
1 本 – 液漏れの形跡あり

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis Carillon)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ルイ カリヨン )

2000	 WA:(91-93)	 3bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –21mm 
1 本 –26mm

ラベル：�1 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、小さな破れ 
1 本 – 強い汚れ

3bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

41

42

43

44
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Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis Carillon)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ルイ カリヨン )

2006	 WA:91	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

1996	 WA:93	 3bottles
液　面：�1 本 –26mm 

1 本 –28mm 
1 本 –30mm

ラベル：2 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – キャップシールに汚れ

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –10mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –10mm
ラベル：�1 本 – 汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、破れ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

45

46

47

48

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –12mm
ラベル：�1 本 – 汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、破れ
1 本 –�キャップシールに切れ目を入れて 

 コルクの焼き印から年代を確認しました
1 本 – ヴィンテージラベル欠損

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –15mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2008		  2bottles
液　面：2 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、わずかな破れ

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

49
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Mr. D’s CollectionMeursault Narvaux (Domaine Roulot)
ムルソー ナルヴォー (ドメーヌ ルーロ )

2009		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault Narvaux (Domaine Roulot)
ムルソー ナルヴォー (ドメーヌ ルーロ )

2009		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault Narvaux (Domaine Roulot)
ムルソー ナルヴォー (ドメーヌ ルーロ )

2009		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –18mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
2 本 – ワックスキャップに汚れ

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –26mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
2 本 – ワックスキャップに汚れ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

53

54

55

56

57

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –22mm 

1 本 –25mm
1 本 – ワックスキャップに汚れ
1 本 – ワックスキャップにひび、汚れ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –22mm 

1 本 –29mm
ラベル：�1 本 – わずかな破れ 

1 本 – 軽い汚れ
2 本 – ワックスキャップに汚れ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：2 本 –26mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
2 本 – ワックスキャップに汚れ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2006	 WA:91	 2bottles
液　面：2 本 –26mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、しわ
2 本 – ワックスキャップに汚れ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

58

59

60

61
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Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：10mm
ワックスキャップに汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：10mm
ワックスキャップに汚れ、一部欠損

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップに汚れ、上部一部欠損

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
ワックスキャップに汚れ、上部一部欠損

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップに汚れ、一部欠損

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

62

63

64

65

66

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな破れ
ワックスキャップに汚れ、一部欠損

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2009	 WA:96	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップに汚れ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Bourgogne Chardonnay (Coche-Dury)
ブルゴーニュ シャルドネ ( コシュ デュリ)

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –7mm 

2 本 –10mm
ラベル：1 本 – 軽いしわ

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Bourgogne Chardonnay (Coche-Dury)
ブルゴーニュ シャルドネ ( コシュ デュリ)

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –8mm 

2 本 –11mm
ラベル：2 本 – わずかな破れ
1 本 – キャップシール上部に破れ

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

72

73

74

75

76

77

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Puligny-Montrachet Les Enseignères (Coche-Dury)
ピュリニー モンラッシェ レ ザンセニエール ( コシュ デュリ)

1997		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Puligny-Montrachet Les Enseignères (Coche-Dury)
ピュリニー モンラッシェ レ ザンセニエール ( コシュ デュリ)

1997		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.
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Mr. D’s CollectionBeaune 1er cru Clos des Mouches Blanc  
� (Joseph Drouhin)
ボーヌ プルミエ クリュ クロ デ ムーシュ ブラン  
� ( ジョセフ ドルーアン )

1996	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：汚れ
キャップシールに汚れ
インポーター：雪印乳業

Puligny-Montrachet 1er cru Les Perrières  
� (Etienne Sauzet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ペリエール  
� ( エティエンヌ ソゼ )

2001		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：強い汚れ、破れ
キャップシールに汚れ

Meursault 1er cru Les Genevrières  
� (Michel Coutoux)
ムルソー プルミエ クリュ レ ジュヌヴリエール  
� (ミシェル クトー )

2001		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –20mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ、破れ
インポーター：2 本 – 中島董商店

2002	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – 中島董商店

Meursault vieilles vignes (Maison Roche de Bellene)
ムルソー ヴィエイユ ヴィーニュ ( メゾン ロッシュ ド ベレーヌ )

2008		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ、軽いしわ
キャップシールに汚れ
インポーター：豊通食料

7bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

82 Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン ( クロード デュガ )

2009	 WA:91	 4bottles
液　面：�2 本 –14mm 

1 本 –15mm 
1 本 –18mm

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン ( クロード デュガ )

2009	 WA:91	 4bottles
液　面：�1 本 –17mm 

2 本 –18mm 
1 本 –19mm

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン ( クロード デュガ )

2009	 WA:91	 3bottles
液　面：3 本 –15mm

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Vosne-Romanée Les Champs Perdrix  
� (Frédéric Cossard)
ヴォーヌ ロマネ レ シャン ペルドリ ( フレデリック コサール )

2009		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –16mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Damodes  
� (Frédéric Cossard)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ダモード  
� ( フレデリック コサール )

2009		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm 
1 本 –15mm

ラベル：�2 本 – 汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 汚れ、小さな破れ

5bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

83

84

85

86

021



Clos de Vougeot (Daniel Moine-Hudelot)
クロ ド ヴージョ ( ダニエル モワンヌ ユドロ )

1988		  4bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –18mm 
1 本 –20mm 
1 本 –22mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
4 本 – キャップシールに汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Clos de Vougeot (Daniel Moine-Hudelot)
クロ ド ヴージョ ( ダニエル モワンヌ ユドロ )

1988		  4bottles
液　面：�2 本 –23mm 

1 本 –25mm 
1 本 –28mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
1 本 – キャップシール上部に付着物
1 本 – キャップシールに汚れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
1 本 – 液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Clos de Vougeot (Daniel Moine-Hudelot)
クロ ド ヴージョ ( ダニエル モワンヌ ユドロ )

1988		  3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –17mm 
1 本 –23mm

ラベル：2 本 – わずかな汚れ
3 本 – キャップシールに汚れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

87

88

89

Clos de Vougeot (Haegelen-Jayer)
クロ ド ヴージョ ( エジュラン ジャイエ )

1991		  2bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –41mm
ラベル：2 本 – 汚れ
1 本 – キャップシール下部に破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Vougeot (Haegelen-Jayer)
クロ ド ヴージョ ( エジュラン ジャイエ )

1991		  2bottles
液　面：�1 本 –46mm 

1 本 –52mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ
2 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
1 本 – 液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Volnay 1er cru Taillepieds (Nicolas Rossignol)
ヴォルネイ プルミエ クリュ タイユピエ ( ニコラ ロシニョール )

2006		  3magnums
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –20mm 
1 本 –24mm

ラベル：�2 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 汚れ

1 本 – コルクの盛り上がりあり
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

3magnums� ¥60,000.～ ¥100,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Chaignots  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ シェイニョ  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2009	 WA:92	 4bottles
液　面：�1 本 –10mm 

3 本 –12mm

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

90

91

92

93
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Mr. D’s CollectionNuits-Saint-Georges 1er cru Les Chaignots  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ シェイニョ  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2009	 WA:92	 4bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm 
1 本 –13mm 
1 本 –14mm

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Chaignots  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ シェイニョ  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2009	 WA:92	 4bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm 
2 本 –15mm

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-Noëllat)
シャンボール ミュジニー ( アラン ユドロ ノエラ )

2000		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –21mm 
1 本 –22mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな破れ

2009		  4bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –13mm 
1 本 –15mm 
1 本 –22mm

ラベル：�3 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、破れ

1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

7bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –14mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

94

95

96

97

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  2bottles
液　面：2 本 –13mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 –しわ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –17mm
ラベル：わずかな汚れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –18mm
ラベル：わずかな汚れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –19mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2005		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ

2009	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

3bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

98

99

100

101

102
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Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)
クロ ド ヴージョ ( アラン ユドロ ノエラ )

2009	 WA:91	 4bottles
液　面：�1 本 –10mm 

2 本 –12mm 
1 本 –13mm

ラベル：2 本 – わずかな汚れ

4bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2008	 WA:90	 6bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –14mm 
1 本 –16mm 
1 本 –17mm 
2 本 –18mm

ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ 
3 本 – 汚れ

6bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2008	 WA:90	 6bottles
液　面：�1 本 –13mm 

2 本 –16mm 
1 本 –17mm 
2 本 –18mm

ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、軽いしわ

1 本 – ワックスキャップ上部にひび
1 本 – ワックスキャップ上部一部欠損

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

103

104

105

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 5bottles
液　面：�3 本 –12mm 

1 本 –14mm 
1 本 –15mm

ラベル：5 本 – 強い汚れ
3 本 – ワックスキャップにひび、変色、汚れ
2 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 

下部一部欠損

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 5bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm 
1 本 –15mm 
2 本 –16mm

ラベル：�2 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 汚れ、しわ 
2 本 – わずかな汚れ、しわ

5 本 – ワックスキャップにひび

5bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 5bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm 
1 本 –15mm 
1 本 –16mm 
1 本 –18mm

ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 汚れ

2 本 – ワックスキャップにひび
1 本 –�ワックスキャップにひび、変色、 

下部一部欠損
2 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 

下部一部欠損
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

106
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Mr. D’s CollectionGevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 5bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –15mm 
1 本 –18mm 
1 本 –20mm

ラベル：�4 本 – 汚れ 
1 本 – 強い汚れ

4 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 
下部一部欠損

1 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 
一部欠損

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シェルボード  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップにひび

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:92	 4bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –14mm 
1 本 –16mm 
1 本 –17mm

ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 
2 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、しわ

1 本 –�ワックスキャップにひび、変色、 
下部一部欠損

1 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 
一部欠損

2 本 – ワックスキャップにひび

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

109

110

Gevrey-Chambertin Aux Échézeaux  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン オー エシェゾー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:91	 6bottles
液　面：�4 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –14mm

ラベル：�3 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、破れ 
1 本 – 強い汚れ、破れ 
1 本 – 汚れ、破れ、しわ

5 本 – ワックスキャップにひび、変色、一部欠損
1 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 

一部欠損
1 本 – ボトル製造時のしわ

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Gevrey-Chambertin Aux Échézeaux vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン オー エシェゾー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2009	 WA:91	 6bottles
液　面：�1 本 –8mm 

3 本 –10mm 
1 本 –13mm 
1 本 –18mm

ラベル：�3 本 – 汚れ 
3 本 – 汚れ、破れ

6 本 –�ワックスキャップにひび、変色、汚れ、 
 一部欠損

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Damodes  
� (Henri Naudin-Ferrand)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ダモード  
� ( アンリ ノーダン フェラン )

2007		  3bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –14mm 
1 本 –17mm

ラベル：3 本 – 軽い汚れ
インポーター：3 本 – ラシーヌ

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

111

112

113

025



Latricières-Chambertin (Louis Trapet)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ トラペ )

1983		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –26mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Latricières-Chambertin (Louis Trapet)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ トラペ )

1983		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –30mm
ラベル：2 本 – 汚れ
1 本 – ボトル製造時のしわ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Latricières-Chambertin (Louis Trapet)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ トラペ )

1983		  3bottles
液　面：�1 本 –24mm 

1 本 –26mm 
1 本 –32mm

ラベル：3 本 – 汚れ
1 本 – キャップシールに破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

114

115

116

Chambertin (Louis Remy)
シャンベルタン ( ルイ レミー )

1972		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：強い汚れ、破れ
コルクのわずかな低下あり
液漏れの形跡あり

1976		  2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –21mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、破れ
1 本 – キャップシールに汚れ
1 本 – キャップシールの塗料の剥げ
1 本 – コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambertin (Louis Remy)
シャンベルタン ( ルイ レミー )

1996		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：強い汚れ、破れ
キャップシールに汚れ
液漏れの形跡あり

1999		  2bottles
液　面：2 本 –15mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ

3bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Clos de la Roche (Joseph Drouhin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジョセフ ドルーアン )

2003		  3bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm 
1 本 –16mm

ラベル：�2 本 – 汚れ 
1 本 – 強い汚れ

1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

117
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026
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Mr. D’s CollectionClos de la Roche (Joseph Drouhin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジョセフ ドルーアン )

2003		  3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

2 本 –16mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ 
1 本 – 強い汚れ

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos de la Roche (Joseph Drouhin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジョセフ ドルーアン )

2003		  3bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –16mm 
1 本 –18mm

ラベル：�2 本 – 汚れ 
1 本 – 強い汚れ

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Petits Monts  
� (Joseph Drouhin)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ プティ モン  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2003		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –14mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、わずかな破れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2009	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –18mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

120

121

122

123

Chambolle-Musigny 1er cru Les Sentiers  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ サンティエ  
� ( ロベール グロフィエ )

2009	 WA:92+	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ

Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：汚れ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Sentiers  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ サンティエ  
� ( ロベール グロフィエ )

2009	 WA:92+	 2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –18mm
ラベル：2 本 – 汚れ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Griotte-Chambertin (Domaine des Chézeaux)
グリオット シャンベルタン (ドメーヌ デ シェゾー )

2009		  1magnum
液　面：17mm
ボトル製造時のしわ 

メタヤージュ（折半耕作）によって、借地人の Domaine Ponsot  
（ドメーヌ ポンソ）が地主の Domaine des Chézeaux  
（ドメーヌ デ シェゾー）に支払ったワインです。

1magnum� ¥50,000.～ ¥90,000.

Griotte-Chambertin (Domaine des Chézeaux)
グリオット シャンベルタン (ドメーヌ デ シェゾー )

2009		  1magnum
液　面：17mm
ボトル製造時のしわ 

メタヤージュ（折半耕作）によって、借地人の Domaine Ponsot  
（ドメーヌ ポンソ）が地主の Domaine des Chézeaux  
（ドメーヌ デ シェゾー）に支払ったワインです。

1magnum� ¥50,000.～ ¥90,000.

124

125

126

127

027



Griotte-Chambertin (Domaine des Chézeaux)
グリオット シャンベルタン (ドメーヌ デ シェゾー )

2009		  1magnum
液　面：17mm

メタヤージュ（折半耕作）によって、借地人の Domaine Ponsot  
（ドメーヌ ポンソ）が地主の Domaine des Chézeaux  
（ドメーヌ デ シェゾー）に支払ったワインです。

1magnum� ¥50,000.～ ¥90,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：7mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Richebourg (Anne-Françoise Gros)
リシュブール ( アンヌ フランソワーズ グロ )

2004		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ、破れ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Romanée-Saint-Vivant (Dujac)
ロマネ サン ヴィヴァン ( デュジャック )

2007		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
わずかな液漏れの形跡あり

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Volnay (La Pousse d’Or)
ヴォルネイ ( ラ プス ドール )

1997		  3bottles
液　面：�1 本 –27mm 

1 本 –33mm 
1 本 –35mm

ラベル：�2 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 汚れ

1 本 – キャップシール上部に破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

Pernand-Vergelesses 1er cru Île des Vergelesses 
Confrérie des Chvaliers du Tastevin  
� (Rapet Père & Fils)
ペルナン ヴェルジュレス プルミエ クリュ イル デ ヴェルジュレス 
コンフレリ デ シュヴァリエ デュ タストヴァン  
� ( ラペ ペール エ フィス )

1990		  2bottles
液　面：�1 本 –22mm 

1 本 –28mm
ラベル：�1 本 – 汚れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Mr. D’s CollectionClos de Vougeot Près le Cellier (Méo-Camuzet)
クロ ド ヴージョ プレ ル セリエ ( メオ カミュゼ )

2009	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

Bonnes-Mares (Arlaud)
ボンヌ マール ( アルロー )

2004		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：強い汚れ、小さな破れ

Vosne-Romanée Vigneux (Jean Tardy)
ヴォーヌ ロマネ ヴィヌー ( ジャン タルディ)

2007		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：汚れ、軽いしわ

Beaune 1er cru Cuvée Maurice Drouhin  
� (Hospices de Beaune / Joseph Drouhin)
ボーヌ プルミエ クリュ キュヴェ モーリス ドルーアン  
� ( オスピス ド ボーヌ / ジョセフ ドルーアン )

1995		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ
インポーター：雪印乳業

4bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Château La Mission Haut-Brion (Graves)
シャトー ラ ミッション オー ブリオン ( グラーヴ )

1979		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：強い汚れ、小さな破れ

Château La Fleur-Pétrus (Pomerol)
シャトー ラ フルール ペトリュス ( ポムロール )

1978		  3bottles
液　面：�2 本 – ボトム・ネック 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�2 本 – 汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 汚れ、小さな破れ
3 本 – キャップシールに汚れ
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Château Mouton Baronne Philippe (Pauillac)
シャトー ムートン バロンヌ フィリップ ( ポイヤック )

1982		  2bottles
液　面：2 本 –トップ・ショルダー
ラベル：2 本 – 汚れ、小さな破れ
1 本 – キャップシールの塗料の剥げ
1 本 – キャップシールの塗料の剥げ、破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – 中島董商店

Domaine de Chevalier (Graves)
ドメーヌ ド シュヴァリエ ( グラーヴ )

1982		  4bottles
液　面：�3 本 – ボトム・ネック 

1 本 –ミッド・ショルダー
ラベル：�1 本 – 強い汚れ 

3 本 – 強い汚れ、わずかな破れ
1 本 – キャップシール天面に破れ
1 本 – キャップシール天面に付着物
インポーター：4 本 – エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

6bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Château Léoville-Las Cases (St Julien)
シャトー レオヴィル ラス カーズ ( サンジュリアン )

1988	 WA:94	 5bottles
液　面：�2 本 – ボトム・ネック 

3 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�1 本 – 汚れ、小さな破れ 

2 本 – 汚れ、破れ 
2 本 – 強い汚れ、小さな破れ

1 本 – キャップシールの塗料の剥げ、天面に付着物

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Pavillon Blanc du Château Margaux (Bordeaux)
パヴィヨン ブラン デュ シャトー マルゴー ( ボルドー )

2000		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
インポーター：全日空商事

Château Léoville-Las Cases (St Julien)
シャトー レオヴィル ラス カーズ ( サンジュリアン )

1999	 WA:91	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Château Valandraud (St Émilion)
シャトー ヴァランドロー ( サンテミリオン )

2007	 WA:92	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：JALUX

Château Gruaud Larose (St Julien)
シャトー グリュオ ラローズ ( サンジュリアン )

1990	 WA:90	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：汚れ、わずかな破れ
インポーター：中島董商店

Château Calon Ségur (St Estèphe)
シャトー カロン セギュール ( サンテステフ )

1990		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、わずかな破れ

1996	 WA:91	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：汚れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

6bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Mr. D’s CollectionLuce (Luce)
ルーチェ ( ルーチェ / イタリア )

1998		  2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
1 本 – キャップシール下部に破れ

Eltviller Sonnenberg Gewürztraminer Auslese (Eltz)
エルトヴィラー ゾンネンベルク ゲヴュルツトラミネール  
� アウスレーゼ ( エルツ )

1976		  1bottle(700ml)
液　面：30mm
ラベル：汚れ
キャップシールに汚れ
インポーター：ピーロート・ジャパン

Lonsheimer Mandelberg Scheurebe Eiswein  
� (Krughof )
ロンスハイマー マンデルベルク ショイレーベ アイスヴァイン  
� ( クルークホフ )

1991		  1bottle
液　面：42mm
ラベル：わずかな汚れ
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ピーロート・ジャパン
A.P.Nr. 426201500292

Steiner Hund Riesling Réservé (Nikolaihof )
シュタイナー フント リースリング レゼルブ  
� ( ニコライホーフ / オーストリア )

2003		  1bottle
液　面：35mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：ファインズ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

4bottles & 1bottle (700ml) 
� ¥40,000.～ ¥70,000.

� End of Mr. D’s Collection
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Murgers  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ミュルジェ  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2015	 WA:92+	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-Noëllat)
シャンボール ミュジニー ( アラン ユドロ ノエラ )

2018		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ラック・コーポレーション

2019		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne (Alain Hudelot-Noëllat)
ブルゴーニュ ( アラン ユドロ ノエラ )

2019		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2020		  3bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –14mm
インポーター：�2 本 –ミレジム 

1 本 – 徳岡

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée (Alain Hudelot-Noëllat)
ヴォーヌ ロマネ ( アラン ユドロ ノエラ )

2018		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2019	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2020	 WA:(90-92)	 3bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –13mm

インポーター：�1 本 – 徳岡 
2 本 – ラック・コーポレーション

5bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Charmes  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ シャルム  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2020	 WA:(93-95)	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Vougeot 1er cru Les Petits Vougeot  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
ヴージョ プルミエ クリュ レ プティ ヴージョ  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2017	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2019	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2010	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Domaine Louis Jadot)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

2010	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：日本リカー

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Les Beaumonts  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボーモン  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2020	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots  
� (Alain Hudelot-Noëllat)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ  
� ( アラン ユドロ ノエラ )

2020	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Romanée-Saint-Vivant (Alain Hudelot-Noëllat)
ロマネ サン ヴィヴァン ( アラン ユドロ ノエラ )

2010	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：17mm
キャップシールに汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Richebourg (Alain Hudelot-Noëllat)
リシュブール ( アラン ユドロ ノエラ )

2004	 WA:92	 1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Richebourg (Alain Hudelot-Noëllat)
リシュブール ( アラン ユドロ ノエラ )

2010	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：徳岡

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Richebourg (Alain Hudelot-Noëllat)
リシュブール ( アラン ユドロ ノエラ )

2010	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：25mm
キャップシールの塗料の剥げ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.
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Pommard 1er cru Les Arvelets vieille vigne  
� (Jean-Marie Fourrier (Vigne Comte de Chapelle))
ポマール プルミエ クリュ レ ザルヴレ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャン マリー フーリエ ( ヴィーニュ コント ド シャペル ))

2022		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：豊通食料

Côte de Nuits-Villages Le Préau vieille vigne  
� (Jean-Marie Fourrier)
コート ド ニュイ ヴィラージュ ル プレオー ヴィエイユ  
� ヴィーニュ ( ジャン マリー フーリエ )

2022		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：豊通食料

Bourgogne Pinot Noir (Jean-Marie Fourrier)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( ジャン マリー フーリエ )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：2 本 – 豊通食料

Bourgogne Pinot Noir vieille vigne  
� (Jean-Marie Fourrier)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャン マリー フーリエ )

2021		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：豊通食料

Domaine Fourrier を率いる Jean-Marie Fourrier 氏が 
Domaine Comte de Chapelle の畑を購入し、 
この 2022 年からリリースされたキュヴェ。肩ラベルに 

「Vigne Comte de Chapelle」と記されている。

5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

155 Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2011	 WA:90	 1bottle
液　面：15mm
ワックスキャップにひび
インポーター：エノテカ

2012		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：エノテカ

2013	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：豊通食料

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面にひび
インポーター：豊通食料

Bourgogne Blanc (Domaine Fourrier)
ブルゴーニュ ブラン (ドメーヌ フーリエ )

2011		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

2012		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：八田

2013		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：豊通食料

2014		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：豊通食料

8bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Aux Echange  
� vieille vigne (Jean-Marie Fourrier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ オー エシャンジュ  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ジャン マリー フーリエ )

2012		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップ上部にひび
インポーター：豊通食料

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2008	 WA:90	 1bottle
液　面：13mm

2012		  1bottle
液　面：19mm
ワックスキャップ上部にひび、小さな欠け

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

157 Chambolle-Musigny 1er cru Les Gruenchers  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ グリュアンシェール 
�  ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2011		  1bottle
液　面：12mm

Morey-Saint-Denis 1er cru Clos Sorbés vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ クロ ソルベ ヴィエイユ  
� ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2011		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面に変色

Vougeot 1er cru Les Petits Vougeot vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ヴージョ プルミエ クリュ レ プティ ヴージョ ヴィエイユ  
� ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2011	 WA:91	 1bottle
液　面：20mm
ワックスキャップ天面に変色

Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シェルボード  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2011	 WA:94	 1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ上部にひび

Gevrey-Chambertin Les Goulots vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン レ グーロ ヴィエイユ  
� ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2011		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

5bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Gevrey-Chambertin 1er cru Combe aux Moines  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ コンブ オー モワンヌ  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2019	 WA:93+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：豊通食料

Chambolle-Musigny 1er cru Les Gruenchers  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ グリュアンシェール  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2020	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：豊通食料

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

159 Gevrey-Chambertin 1er cru Combe aux Moines  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ コンブ オー モワンヌ  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2012	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

Gevrey-Chambertin 1er cru Champeaux  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シャンポー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2012	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：11mm

Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シェルボード  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2012	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Morey-Saint-Denis Clos Solon vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
モレ サン ドニ クロ ソロン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2012		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：エノテカ

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� vieille vigne (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ フーリエ )

2012	 WA:96	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Mazoyères-Chambertin vieille vigne  
� (Jean-Marie Fourrier)
マゾワイエール シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャン マリー フーリエ )

2014		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：エノテカ

Chambertin (David Duband)
シャンベルタン ( ダヴィド デュバン )

2014		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：中島董商店

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Échézeaux vieille vigne (Jean-Marie Fourrier)
エシェゾー ヴィエイユ ヴィーニュ ( ジャン マリー フーリエ )

2020		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Griotte-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
グリオット シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2007	 WA:92	 1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面に変色
インポーター：八田

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Griotte-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
グリオット シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2012	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ、破れ
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Mr. A’s Collection

Lot Number 166–186

ロット166から186までは、
著名なワイン専門店のオーナー A氏の個人所蔵品です。
長年にわたるワインショップ経営の傍ら、
自己消費用に少しずつワインをコレクションしてきました。
すべて日本の輸入業者から直接購入したワン・オーナーもの
で、
定温セラーで適切に保管されていました。（堀 賢一）



Puligny-Montrachet 1er cru Les Pucelles  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ピュセル  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2000	 WA:92	 1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

2002	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2002	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：24mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2002	 WA:95	 1bottle
液　面：42mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシール上部に穴
液漏れの形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.
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Clos de la Roche (Arlaud)
クロ ド ラ ロシュ ( アルロー )

2003		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

Charmes-Chambertin (Arlaud)
シャルム シャンベルタン ( アルロー )

2003		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

Morey-Saint-Denis 1er cru Les Ruchots Cuvée  
� Unique vieilles vignes (Arlaud)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ レ リュショ キュヴェ  
� ユニーク ヴィエイユ ヴィーニュ ( アルロー )

2000		  1bottle
液　面：28mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：ル・テロワール

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos Saint-Denis Cuvée Unique (Arlaud)
クロ サン ドニ キュヴェ ユニーク ( アルロー )

2002		  1bottle
液　面：21mm
コルクの盛り上がりあり
インポーター：ル・テロワール

Bonnes-Mares Cuvée Unique (Arlaud)
ボンヌ マール キュヴェ ユニーク ( アルロー )

2002		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ル・テロワール

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Échézeaux (Mugneret-Gibourg)
エシェゾー (ミュニュレ ジブール )

2003		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラシーヌ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Échézeaux (Georges Mugneret-Gibourg)
エシェゾー ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2008	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm

Domaine Mugneret-Gibourg( ドメーヌ ミュニュレ ジブール ) の 
一人息子が設立したのが Domaine Georges Mugneret 
( ドメーヌ ジョルジュ ミュニュレ )。2009 年に 2 つのドメーヌは 
合併し、Domaine Georges Mugneret-Gibourg 
( ドメーヌ ジョルジュ ミュニュレ ジブール ) となりました。

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Ruchottes-Chambertin (Georges Mugneret)
リュショット シャンベルタン ( ジョルジュ ミュニュレ )

2003		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラシーヌ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Le Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ル クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2006		  1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2005	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.
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Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2005	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Vosne-Romanée (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ ( エマニュエル ルジェ)

2005	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：野村ユニソン

2008		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：ヴォルテックス

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Mr. A’s CollectionÉchézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2009	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ヴォルテックス

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux  
� (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ  
� ( エマニュエル ルジェ)

2005	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴォルテックス

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)
ヴォーヌ ロマネ レ ジャシェ ( ビゾ )

2007		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)
ヴォーヌ ロマネ レ ジャシェ ( ビゾ )

2009		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ヴォルテックス

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Châteauneuf-du-Pape Réservé (Château Rayas)
シャトーヌフ デュ パプ レゼルヴ ( シャトー ラヤス )

2001	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

Côtes du Rhône Réservé (Château de Fonsalette)
コート デュ ローヌ レゼルヴ ( シャトー ド フォンサレット)

2001		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ヴォルテックス

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

� End of Mr. A’s Collection
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Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)
ヴォーヌ ロマネ レ ジャシェ ( ビゾ )

2003		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)
ヴォーヌ ロマネ レ ジャシェ ( ビゾ )

2003		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽いしわ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Vosne-Romanée Les Réas (Bizot)
ヴォーヌ ロマネ レ レア ( ビゾ )

1999		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Échézeaux (Bizot)
エシェゾー ( ビゾ )

2003		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Échézeaux (Bizot)
エシェゾー ( ビゾ )

2003		  1bottle
液　面：24mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Échézeaux (Bizot)
エシェゾー ( ビゾ )

2008		  1bottle
液　面：13mm

1bottle� ¥230,000.～ ¥400,000.
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Échézeaux (Bizot)
エシェゾー ( ビゾ )

2009		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：木下インターナショナル

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Échézeaux (Henri Naudin-Ferrand)
エシェゾー ( アンリ ノーダン フェラン )

2017		  2bottles
液　面：2 本 –19mm
インポーター：2 本 – 木下インターナショナル

Domaine Bizot の当主、Jean-Yves Bizot 氏の夫人が経営する 
ドメーヌです。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Ladoix Le Cloud Blanc (Prieuré Roch)
ラドワ ル クル ブラン ( プリューレ ロック )

2011		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)
ラドワ ル クル ルージュ ( プリューレ ロック )

2010		  1bottle
液　面：6mm
ラベル：汚れ、軽いしわ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)
ラドワ ル クル ルージュ ( プリューレ ロック )

2020		  1bottle
液　面：5mm
インポーター：ファインズ

2021		  2bottles
液　面：2 本 –8mm
インポーター：2 本 – ファインズ

Ladoix Blanc (Prieuré Roch)
ラドワ ブラン ( プリューレ ロック )

2021		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：ファインズ

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ( プリューレ ロック )

2019		  1bottle
液　面：3mm
インポーター：ファインズ

Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)
ラドワ ル クル ルージュ ( プリューレ ロック )

2019		  2bottles
液　面：2 本 –3mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ファインズ

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Savigny-lès-Beaune Dessus les Gollardes  
� (Prieuré Roch)
サヴィニィ レ ボーヌ ドゥシュ レ ゴラルド ( プリューレ ロック )

2020		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：ファインズ

Savigny-lès-Beaune (Prieuré Roch)
サヴィニィ レ ボーヌ ( プリューレ ロック )

2019		  1bottle
液　面：6mm
インポーター：ファインズ

このワインはプルミエ クリュの Dessus Les Gollardes 
（ドゥスュ レ ゴラルド）の葡萄で造られています。 
ドメーヌが栽培した葡萄を畑の所有者へ渡し、買い戻した形で 
醸造されたため、ラベルには Négoce の表記があります。

Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)
ラドワ ル クル ルージュ ( プリューレ ロック )

2020		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：ファインズ

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Nuits “1” (Prieuré Roch)
ニュイ アン ( プリューレ ロック )

2009		  1bottle
液　面：6mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru vieilles vignes  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( プリューレ ロック )

2013		  2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –10mm
インポーター：2 本 – ファインズ

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru vieilles vignes  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( プリューレ ロック )

2013		  2bottles
液　面：2 本 –10mm
インポーター：2 本 – ファインズ

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru vieilles vignes  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( プリューレ ロック )

2013		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2001		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2001		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

201

202

203

204

205

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2001		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2001		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：9mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Le Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ル クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2005		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Le Clos des Corvées  
� (Prieuré Roch)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ ル クロ デ コルヴェ  
� ( プリューレ ロック )

2005		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

211

212

213

214

215

Clos de Vougeot (Prieuré Roch)
クロ ド ヴージョ ( プリューレ ロック )

2007		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2005	 WA:93+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2005	 WA:93+	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( プリューレ ロック )

2005	 WA:93+	 1bottle
液　面：13mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( プリューレ ロック )

1997		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：山信商事

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.
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Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( プリューレ ロック )

2007		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2001	 WA:90	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2001	 WA:90	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2001	 WA:90	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2002		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.
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Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré Roch)
ヴォーヌ ロマネ ル クロ ゴワイヨット ( プリューレ ロック )

2003		  1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Chaignots  
� (Georges Mugneret-Gibourg)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ シェイニョ  
� ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：八田

Vosne-Romanée (Georges Mugneret-Gibourg)
ヴォーヌ ロマネ ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2020		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：八田

Domaine Mugneret-Gibourg( ドメーヌ ミュニュレ ジブール ) の 
一人息子が設立したのが Domaine Georges Mugneret 
( ドメーヌ ジョルジュ ミュニュレ )。2009 年に 2 つのドメーヌは
合併し、Domaine Georges Mugneret-Gibourg 
( ドメーヌ ジョルジュ ミュニュレ ジブール ) となりました。 
(Lot235∼239)

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Feusselottes  
� (Georges Mugneret-Gibourg)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ フスロット  
� ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2011	 WA:93	 3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –16mm 
1 本 –17mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Clos Vougeot (Georges Mugneret-Gibourg)
クロ ヴージョ ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2011	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Échézeaux (Georges Mugneret-Gibourg)
エシェゾー ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2011	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Ruchottes-Chambertin  
� (Georges Mugneret-Gibourg)
リュショット シャンベルタン ( ジョルジュ ミュニュレ ジブール )

2012	 WA:98	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：八田

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Mongeard-Mugneret)
エシェゾー ( モンジャール ミュニュレ )

2018	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)
グラン エシェゾー ( モンジャール ミュニュレ )

2012		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)
グラン エシェゾー ( モンジャール ミュニュレ )

2013		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

239

240

241

242

049



Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)
グラン エシェゾー ( モンジャール ミュニュレ )

2017		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champeaux  
� (Olivier Bernstein)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポー  
� ( オリヴィエ バーンスタイン )

2017		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ジェロボーム

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)
グラン エシェゾー ( モンジャール ミュニュレ )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Richebourg (Mongeard-Mugneret)
リシュブール ( モンジャール ミュニュレ )

2008		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

243

244

245

050
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)
クロ ド ヴージョ ( フィリップ パカレ )

2016		  2bottles
液　面：2 本 –20mm
インポーター：2 本 – テラヴェール

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)
クロ ド ヴージョ ( フィリップ パカレ )

2017		  2bottles
液　面：2 本 –20mm
インポーター：2 本 – テラヴェール

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)
クロ ド ヴージョ ( フィリップ パカレ )

2018		  2bottles
液　面：2 本 –22mm
インポーター：2 本 – テラヴェール

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)
クロ ド ヴージョ ( フィリップ パカレ )

2019		  2bottles
液　面：2 本 –20mm
インポーター：2 本 – テラヴェール

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Échézeaux (Philippe Pacalet)
エシェゾー ( フィリップ パカレ )

2019		  2bottles
液　面：2 本 –20mm
インポーター：2 本 – テラヴェール

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Meursault (Philippe Pacalet)
ムルソー ( フィリップ パカレ )

2020		  1magnum
液　面：24mm
インポーター：野村ユニソン

1magnum� ¥20,000.～ ¥40,000.
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Corton-Charlemagne (Philippe Pacalet)
コルトン シャルルマーニュ ( フィリップ パカレ )

2020		  1magnum
液　面：26mm
インポーター：野村ユニソン

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.

Corton-Charlemagne (Philippe Pacalet)
コルトン シャルルマーニュ ( フィリップ パカレ )

2020		  1magnum
液　面：26mm
インポーター：野村ユニソン

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ロベール アルヌー )

1995		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ロベール アルヌー )

1996	 WA:(93-96)	 1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ロベール アルヌー )

2004		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Bonnes-Mares (Pascal Lachaux)
ボンヌ マール ( パスカル ラショー )

2004		  1bottle
液　面：13mm

2002 年ヴィンテージに発足した、Domaine Arnoux-Lachaux 
( ドメーヌ アルヌー ラショー ) のネゴシアンブランドで、 
2007 年まで生産していました。

Corton-Charlemagne (Vincent Girardin)
コルトン シャルルマーニュ ( ヴァンサン ジラルダン )

2005		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Chambolle-Musigny (Arnoux-Lachaux)
シャンボール ミュジニー ( アルヌー ラショー )

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –20mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Charles Lachaux( シャルル ラショー ) は 2012 年 
ヴィンテージから Domaine Arnoux-Lachaux 
( ドメーヌ アルヌー ラショー ) での醸造に参画。

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny (Arnoux-Lachaux)
シャンボール ミュジニー ( アルヌー ラショー )

2016	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –15mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Arnoux-Lachaux)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム  
� ( アルヌー ラショー )

2012	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Latricières-Chambertin (Arnoux-Lachaux)
ラトリシエール シャンベルタン ( アルヌー ラショー )

2008		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Latricières-Chambertin (Arnoux-Lachaux)
ラトリシエール シャンベルタン ( アルヌー ラショー )

2014		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.
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Échézeaux (Arnoux-Lachaux)
エシェゾー ( アルヌー ラショー )

2009		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Échézeaux (Arnoux-Lachaux)
エシェゾー ( アルヌー ラショー )

2014		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：八田

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée Les Hautes Maizières  
� (Arnoux-Lachaux)
ヴォーヌ ロマネ レ オート メジエール ( アルヌー ラショー )

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Arnoux-Lachaux)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム  
� ( アルヌー ラショー )

2019	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Arnoux-Lachaux)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム  
� ( アルヌー ラショー )

2020	 WA:94+	 1bottle
液　面：16mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.
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Romanée-Saint-Vivant (Arnoux-Lachaux)
ロマネ サン ヴィヴァン ( アルヌー ラショー )

2017	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Côte de Nuits-Villages Aux Montagnes  
� (Charles Lachaux)
コート ド ニュイ ヴィラージュ オー モンターニュ  
� ( シャルル ラショー )

2021		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：エノテカ

Domaine Arnoux Lachaux( ドメーヌ アルヌー ラショー ) の 
当主 Charles Lachaux( シャルル ラショー ) 氏が 
2018 年ヴィンテージに立ち上げたネゴシアン ( 買い葡萄を 
醸造する ) ブランド。畑の地価高騰も大きな要因ですが、 
醸造設備の進歩と栽培への充分な関与により、高品質なワインの 
醸造が可能になったため、ブルゴーニュではこのスタイルが 
増えています (Lot269 ～ 273)。

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte  
� (Charles Lachaux)
ニュイ サン ジョルジュ ラ プティ シャルモット  
� ( シャルル ラショー )

2020	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte  
� (Charles Lachaux)
ニュイ サン ジョルジュ ラ プティ シャルモット  
� ( シャルル ラショー )

2022		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte  
� (Charles Lachaux)
ニュイ サン ジョルジュ ラ プティ シャルモット  
� ( シャルル ラショー )

2022		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Aux Boudots  
� (Charles Lachaux)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ オー ブード  
� ( シャルル ラショー )

2020	 WA:90+	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile Tremblay)
モレ サン ドニ トレ ジラール ( セシル トランブレイ)

2005	 WA:91	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：トーメンフーズ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile Tremblay)
モレ サン ドニ トレ ジラール ( セシル トランブレイ)

2010		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：エノテカ

Bourgogne La Croix Blanche (Cécile Tremblay)
ブルゴーニュ ラ クロワ ブランシュ ( セシル トランブレイ)

2010		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：豊通食料

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chambolle-Musigny Les Cabottes (Cécile Tremblay)
シャンボール ミュジニー レ カボット ( セシル トランブレイ)

2021	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：豊通食料

Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile Tremblay)
モレ サン ドニ トレ ジラール ( セシル トランブレイ)

2021		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：豊通食料

Bourgogne Cote d’Or (Cécile Tremblay)
ブルゴーニュ コート ドール ( セシル トランブレイ)

2021		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：豊通食料

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Vosne-Romanée vieilles vignes (Cécile Tremblay)
ヴォーヌ ロマネ ヴィエイユ ヴィーニュ ( セシル トランブレイ)

2021	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Feusselottes  
� (Cécile Tremblay)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ フスロット  
� ( セシル トランブレイ)

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chapelle-Chambertin (Cécile Tremblay)
シャペル シャンベルタン ( セシル トランブレイ)

2008	 WA:93+	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Échézeaux du Dessus (Cécile Tremblay)
エシェゾー デュ ドゥシュ ( セシル トランブレイ)

2008	 WA:(93-94)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Échézeaux du Dessus (Cécile Tremblay)
エシェゾー デュ ドゥシュ ( セシル トランブレイ)

2020	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：豊通食料

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Chambolle-Musigny (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2005	 WA:(90-91)	 2bottles
液　面：2 本 –11mm
ラベル：1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2015	 WA:90	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

3bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Chambolle-Musigny (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2014		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：エノテカ

Gevrey-Chambertin vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2001		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2002		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

このワインは Musigny の畑の若い樹から作られています 
(Lot284 ～ 289)。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2003	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –18mm
ラベル：2 本 – 汚れ
インポーター：1 本 – エノテカ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：�1 本 – エイ・エム・ズィー 

1 本 – ファインズ

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
1 本 – キャップシール下部に破れ
インポーター：�1 本 – エイ・エム・ズィー 

1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2007	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：�1 本 – ヴァンパッシオン 

1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

1996	 WA:(92-95)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：トーメン

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –21mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：�1 本 – エイ・エム・ズィー 

1 本 – ファインズ

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2013	 WA:91?	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2016	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

289

290

291

292

293

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2017	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2017	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2018		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2019		  1bottle
液　面：9mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)
ボンヌ マール ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2020		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

1998		  1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2002	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：トーメン

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

1997	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2001	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ、破れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2001	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2001	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2002	 WA:(97-99)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2003	 WA:98	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Comte Georges de Vogüé)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

このワインは Musigny の畑の若い樹から作られています。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：�1 本 – ラック・コーポレーション 

1 本 – ファインズ

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –14mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

312

313

314

059



Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2004		  2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2005	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2006	 WA:96	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2006	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

315

316

317

318

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2006	 WA:96	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2006	 WA:96	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Lot 180
Lot 316

Lot 326
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Lot 330



Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2008	 WA:97	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2013	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2017	 WA:(93-95)	 2bottles
液　面：2 本 –7mm
インポーター：�1 本 – ファインズ 

1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.
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Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエーニュ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2018		  1bottle
液　面：7mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエーニュ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2018		  1bottle
液　面：7mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエーニュ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2019		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny Cuvée vieilles vignes  
� (Comte Georges de Vogüé)
ミュジニー キュヴェ ヴィエーニュ ヴィーニュ  
� ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2019		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Bourgogne Blanc (Comte Georges de Vogüé)
ブルゴーニュ ブラン ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2005		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Bourgogne Blanc (Comte Georges de Vogüé)
ブルゴーニュ ブラン ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2008		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Bourgogne Blanc (Comte Georges de Vogüé)
ブルゴーニュ ブラン ( コント ジョルジュ ド ヴォギュエ )

2009	 WA:90	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Chambolle-Musigny (Dujac)
シャンボール ミュジニー ( デュジャック )

2016		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin (Dujac Fils & Père)
ジュヴレ シャンベルタン ( デュジャック フィス エ ペール )

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –15mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2016		  2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

5bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts (Dujac)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン ( デュジャック )

2018	 WA:(91-93)	 2bottles
液　面：2 本 –10mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Vosne-Romanée 1er cru Aux Malconsorts (Dujac)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー マルコンソール  
� ( デュジャック )

2017	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2018	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Charmes-Chambertin (Dujac)
シャルム シャンベルタン ( デュジャック )

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Charmes-Chambertin (Dujac)
シャルム シャンベルタン ( デュジャック )

2009	 WA:95+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Clos Saint-Denis (Dujac)
クロ サン ドニ ( デュジャック )

2005	 WA:95	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Clos Saint-Denis (Dujac)
クロ サン ドニ ( デュジャック )

2006	 WA:95	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de la Roche (Dujac)
クロ ド ラ ロシュ ( デュジャック )

2005	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Clos de la Roche (Dujac)
クロ ド ラ ロシュ ( デュジャック )

2015	 WA:96	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Clos de la Roche (Dujac)
クロ ド ラ ロシュ ( デュジャック )

2017	 WA:94+	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru Aux Malconsorts (Dujac)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー マルコンソール  
� ( デュジャック )

2017	 WA:94	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Échézeaux (Dujac)
エシェゾー ( デュジャック )

2001		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：トーメン

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Échézeaux (Dujac)
エシェゾー ( デュジャック )

2015	 WA:94	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Bonnes-Mares (Dujac)
ボンヌ マール ( デュジャック )

1995	 WA:91	 1bottle
液　面：7mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Bonnes-Mares (Dujac)
ボンヌ マール ( デュジャック )

2005	 WA:94	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Bonnes-Mares (Dujac)
ボンヌ マール ( デュジャック )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Romanée-Saint-Vivant (Dujac)
ロマネ サン ヴィヴァン ( デュジャック )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Romanée-Saint-Vivant (Dujac)
ロマネ サン ヴィヴァン ( デュジャック )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.
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Lot 350
Lot 349
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Feusselottes  
� (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ フスロット  
� ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2020	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2021	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：フィネス

Chambolle-Musigny (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
シャンボール ミュジニー ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2019		  1bottle
液　面：18mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：フィネス

Bourgogne Côte d’Or Hémisphère Sud  
� (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
ブルゴーニュ コート ドール エミスフェール シュッド  
� ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2018		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

2020		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Côte-d’Or Hémisphère Nord  
� (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
ブルゴーニュ コート ドール エミスフェール ノール  
� ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2021		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：フィネス

2020		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

Fixin (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
フィサン ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2020		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：フィネス

351 Marsannay (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
マルサネ ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2019		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

9bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム ( メオ カミュゼ )

2016	 WA:(90-92)	 2bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –17mm
インポーター：2 本 – フィネス

Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ ( メオ カミュゼ )

2016		  2bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –21mm
インポーター：2 本 – フィネス

4bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム ( メオ カミュゼ )

2020	 WA:(91-93)	 3bottles
液　面：�2 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

Nuits-Saint-Georges 1er cru Aux Boudots  
� (Méo-Camuzet)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ オー ブード  
� ( メオ カミュゼ )

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム ( メオ カミュゼ )

2021	 WA:(90-92)	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – フィネス

Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ ( メオ カミュゼ )

2021		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：フィネス

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de Vougeot Près le Cellier (Méo-Camuzet)
クロ ド ヴージョ プレ ル セリエ ( メオ カミュゼ )

2009	 WA:(90-93)	 2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –17mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de Vougeot (Méo-Camuzet)
クロ ド ヴージョ ( メオ カミュゼ )

2011		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
インポーター：�1 本 – ラック・コーポレーション 

1 本 – フィネス

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Clos de Vougeot (Méo-Camuzet)
クロ ド ヴージョ ( メオ カミュゼ )

2011		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Corton Les Perrières (Méo-Camuzet)
コルトン レ ペリエール ( メオ カミュゼ )

2011		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Échézeaux Les Rouges du Bas (Méo-Camuzet)
エシェゾー レ ルージュ デュ バ ( メオ カミュゼ )

2011		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Vosne-Romanée 1er cru Au Cros Parantoux  
� (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー クロ パラントゥ  
� ( メオ カミュゼ )

2015	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Richebourg (Méo-Camuzet)
リシュブール ( メオ カミュゼ )

2015	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：汚れ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

357

358

359

360

068
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Vosne-Romanée (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ ( エマニュエル ルジェ)

2006	 WA:(91-92)	 1bottle
液　面：7mm

Côte de Nuits-Villages (Emmanuel Rouget)
コート ド ニュイ ヴィラージュ ( エマニュエル ルジェ)

2014		  1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

Bourgogne (Emmanuel Rouget)
ブルゴーニュ ( エマニュエル ルジェ)

2002		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2006	 WA:(93-94)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget / Georges Jayer)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

2008		  1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：松澤屋

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：松澤屋

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：松澤屋

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：軽いしわ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ)

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Échézeaux (Emmanuel Rouget / Georges Jayer)
エシェゾー ( エマニュエル ルジェ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

2019		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：フィネス

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux  
� (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ  
� ( エマニュエル ルジェ)

1997	 WA:94	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：強い汚れ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux  
� (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ  
� ( エマニュエル ルジェ)

2001	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux  
� (Emmanuel Rouget)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ  
� ( エマニュエル ルジェ)

2015	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥230,000.～ ¥400,000.
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Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
シャンボール ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2010		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
シャンボール ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2012		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
シャンボール ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2018	 WA:91	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ ( メオ カミュゼ )

2013		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

Nuits-Saint-Georges (Méo-Camuzet)
ニュイ サン ジョルジュ ( メオ カミュゼ )

2002		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos de la Maréchale  
� (Jacques-Frédéric Mugnier)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ ド ラ マレシャル  
� ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2018		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2021	 WA:90+	 2bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –22mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos de la Maréchale  
� (Jacques-Frédéric Mugnier)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ ド ラ マレシャル  
� ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2021	 WA:90+	 2magnums
液　面：2 本 –18mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2magnums� ¥45,000.～ ¥80,000.

Bonnes-Mares (Jacques-Frédéric Mugnier)
ボンヌ マール ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2015	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Bonnes-Mares (Jacques-Frédéric Mugnier)
ボンヌ マール ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2017	 WA:94+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Jacques-Frédéric Mugnier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2008		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Jacques-Frédéric Mugnier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2015	 WA:95+	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.
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Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2001	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2002	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2004		  1bottle
液　面：19mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2004		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)
ミュジニー ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2006	 WA:(95-96)	 1bottle
液　面：17mm

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.
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Chambolle-Musigny Les Clos de l’Orme  
� (Sylvain Cathiard)
シャンボール ミュジニー レ クロ ド ロルム  
� ( シルヴァン カティアール )

2005	 WA:(90-91)	 2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –10mm
2 本 –klwines.com シール付き

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Romanée-Saint-Vivant (Sylvain Cathiard)
ロマネ サン ヴィヴァン ( シルヴァン カティアール )

2001		  1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Romanée-Saint-Vivant (Sylvain Cathiard)
ロマネ サン ヴィヴァン ( シルヴァン カティアール )

2002		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.
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Morey-Saint-Denis 1er cru Clos de la Bussière  
� (Georges Roumier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ クロ ド ラ ビュシエール  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2004		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Vosne-Romanée Bossières (Jean Grivot)
ヴォーヌ ロマネ ボシエール ( ジャン グリヴォ)

2020	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Chambolle-Musigny (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー ( ジョルジュ ルーミエ )

2005		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Morey-Saint-Denis 1er cru Clos de la Bussière  
� (Georges Roumier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ クロ ド ラ ビュシエール  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2005	 WA:(90-91)	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：フィネス

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Morey-Saint-Denis 1er cru Clos de la Bussière  
� (Georges Roumier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ クロ ド ラ ビュシエール  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2008	 WA:93	 1bottle
液　面：25mm

2014	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー ( ジョルジュ ルーミエ )

2013		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：フィネス

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.
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Chambolle-Musigny (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー ( ジョルジュ ルーミエ )

2006		  1bottle
液　面：20mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：フィネス

2008	 WA:90	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：フィネス

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

1999		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2005	 WA:(93-94)	 1bottle
液　面：19mm
インポーター：フィネス

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2006	 WA:92	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：フィネス

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2008	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2015	 WA:92	 1bottle
液　面：18mm

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Charmes-Chambertin (Jean-Pierre Mathieu)
シャルム シャンベルタン ( ジャン ピエール マチュー )

2001		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ

Domaine Georges Roumier（ドメーヌ ジョルジュ ルーミエ）の
当主Christophe Roumier氏個人名義でのメタヤージュ(折半耕作)
によって畑の所有者へ納められたワインです。

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Ruchottes-Chambertin (Christophe Roumier)
リュショット シャンベルタン ( クリストフ ルーミエ )

1988		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

Domaine Georges Roumier の当主 Christophe Roumier 氏 
個人のメタヤージュ ( 折半耕作 ) によるワインです 
(Lot402 ～ 404・407 ～ 408)。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.
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Ruchottes-Chambertin (Christophe Roumier)
リュショット シャンベルタン ( クリストフ ルーミエ )

1996	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Ruchottes-Chambertin (Christophe Roumier)
リュショット シャンベルタン ( クリストフ ルーミエ )

1996	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Ruchottes-Chambertin (Michel Bonnefond)
リュショット シャンベルタン (ミシェル ボンヌフォン )

1999		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ

Domaine Georges Roumier（ドメーヌ ジョルジュ ルーミエ）の
当主Christophe Roumier氏個人名義でのメタヤージュ(折半耕作)
によって畑の所有者へ納められたワインです (Lot405 ～ 406)。

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Ruchottes-Chambertin (Michel Bonnefond)
リュショット シャンベルタン (ミシェル ボンヌフォン )

2001		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：野村ユニソン

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Ruchottes-Chambertin (Christophe Roumier)
リュショット シャンベルタン ( クリストフ ルーミエ )

2004		  1bottle
液　面：19mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

403

404

405

406

407

074
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Ruchottes-Chambertin (Christophe Roumier)
リュショット シャンベルタン ( クリストフ ルーミエ )

2006	 WA:91+	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Bonnes-Mares (Georges Roumier)
ボンヌ マール ( ジョルジュ ルーミエ )

2001	 WA:94	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：フィネス

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Bonnes-Mares (Georges Roumier)
ボンヌ マール ( ジョルジュ ルーミエ )

2015	 WA:97+	 1bottle
液　面：17mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Georges Roumier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョルジュ ルーミエ )

2000		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ
キャップシール上部に塗料の剥げ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.
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Musigny (Monthélie-Douhairet-Porcheret)
ミュジニー ( モンテリー ドゥエレ ポルシュレ )

2008		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
オリジナルウッドケース付き

Domaine Leroy と Hospices de Beaune の醸造長を歴任した 
伝説的な醸造家の現役最晩年に造られた幻の Musigny で、 
畑の面積（156㎡≒約 47 坪）から年産 40 本（30 リットル）ほど
と考えられます。その後、この畑は売却されました。

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Vosne-Romanée (René Engel)
ヴォーヌ ロマネ ( ルネ アンジェル )

1998		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ

2004 年に当主が急逝し、消滅したドメーヌです。所有していた 
畑は売却され、Château Latour のオーナーが経営する 
Domaine d’Eugenie ( デュージェニー ) へ引き継がれました 
(Lot413 ～ 420)。

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Vosne-Romanée (René Engel)
ヴォーヌ ロマネ ( ルネ アンジェル )

2004		  1bottle
液　面：23mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Vosne-Romanée (d’Eugénie)
ヴォーヌ ロマネ ( デュージェニー )

2007		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Brûlées (René Engel)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ブリュレ (ルネ アンジェル)

1996		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Clos Vougeot (René Engel)
クロ ヴージョ ( ルネ アンジェル )

1990		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Clos Vougeot (René Engel)
クロ ヴージョ ( ルネ アンジェル )

2003	 WA:92	 1bottle
液　面：16mm

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Échézeaux (René Engel)
エシェゾー ( ルネ アンジェル )

1999	 WA:92	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Grands-Échézeaux (René Engel)
グラン エシェゾー ( ルネ アンジェル )

1996	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Grands-Échézeaux (René Engel)
グラン エシェゾー ( ルネ アンジェル )

1996	 WA:91	 1bottle
液　面：25mm

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.
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Clos de la Roche (Jacky Truchot-Martin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジャッキー トルショー マルタン )

2002	 WA:97	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：千商

継ぎ手不在により、2005 年に畑を Domaine François Feuillet 
( フランソワ フュエ ) へ売却して閉鎖されたドメーヌです 
(Lot421 ～ 423)。

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

Clos de la Roche (Jacky Truchot-Martin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジャッキー トルショー マルタン )

2002	 WA:97	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽いしわ
インポーター：千商

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

Clos de la Roche (Jacky Truchot-Martin)
クロ ド ラ ロシュ ( ジャッキー トルショー マルタン )

2003		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：千商

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.
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Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2008		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ヴァンパッシオン

2011		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2009	 WA:90	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Gevrey-Chambertin Clos du Château  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン クロ デュ シャトー (アルマン ルソー)

2018	 WA:90	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2018	 WA:91	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin Clos du Château  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン クロ デュ シャトー (アルマン ルソー)

2021		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( アルマン ルソー )

2008		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( アルマン ルソー )

2009	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( アルマン ルソー )

2019	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Charmes-Chambertin (Armand Rousseau)
シャルム シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2005		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Clos de la Roche (Armand Rousseau)
クロ ド ラ ロシュ ( アルマン ルソー )

2005	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Clos de la Roche (Armand Rousseau)
クロ ド ラ ロシュ ( アルマン ルソー )

2005	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Clos de la Roche (Armand Rousseau)
クロ ド ラ ロシュ ( アルマン ルソー )

2006	 WA:91	 1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos de la Roche (Armand Rousseau)
クロ ド ラ ロシュ ( アルマン ルソー )

2014	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Clos de la Roche (Armand Rousseau)
クロ ド ラ ロシュ ( アルマン ルソー )

2019	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Mazy-Chambertin (Armand Rousseau)
マジ シャンベルタン ( アルマン ルソー )

1983		  1bottle
液　面：29mm
ラベル：軽い汚れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes  
� (Armand Rousseau)
リュショット シャンベルタン クロ デ リュショット  
� ( アルマン ルソー )

1990	 WA:94	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes  
� (Armand Rousseau)
リュショット シャンベルタン クロ デ リュショット  
� ( アルマン ルソー )

2004		  1bottle
液　面：17mm

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes  
� (Armand Rousseau)
リュショット シャンベルタン クロ デ リュショット  
� ( アルマン ルソー )

2017	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

1996	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに汚れ
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

438

439

440

441

079



Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2000		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2001	 WA:92	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2001	 WA:92	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2002	 WA:96	 1bottle
液　面：10mm
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.
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Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2002	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2002	 WA:96	 1bottle
液　面：13mm
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2005	 WA:97	 1bottle
液　面：6mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2006	 WA:(92-93)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.
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Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2013	 WA:93	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2015	 WA:94+	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  
� (Armand Rousseau)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ サン ジャック  
� ( アルマン ルソー )

2019	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

1998		  1bottle
液　面：9mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

1999	 WA:(92-95)	 1bottle
液　面：6mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.
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Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

2012	 WA:97	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

2013	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Armand Rousseau)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( アルマン ルソー )

2020	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：7mm

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

1985		  1bottle
液　面：27mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.
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Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

1988	 WA:93	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

1998		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2001	 WA:95	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2002	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2004		  1bottle
液　面：16mm

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

460

461

462

463

464

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2009	 WA:95+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：8mm

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2018	 WA:97	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2019	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2019	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Chambertin (Armand Rousseau)
シャンベルタン ( アルマン ルソー )

2020	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.
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Richebourg (Thibault Liger-Belair)
リシュブール ( ティボー リジェ ベレール )

2011	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ジェロボーム

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Vosne-Romanée Clos du Château  
� (Comte Liger-Belair)
ヴォーヌ ロマネ クロ デュ シャトー ( コント リジェ ベレール )

2009	 WA:91	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Vosne-Romanée 1er cru Aux Reignots  
� (Comte Liger-Belair)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー レニョ  
� ( コント リジェ ベレール )

2012	 WA:93	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Vosne-Romanée 1er cru Aux Reignots  
� (Comte Liger-Belair)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー レニョ  
� ( コント リジェ ベレール )

2012	 WA:93	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Échézeaux (Comte Liger-Belair)
エシェゾー ( コント リジェ ベレール )

2015	 WA:92+	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.
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Échézeaux (Comte Liger-Belair)
エシェゾー ( コント リジェ ベレール )

2015	 WA:92+	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

La Romanée (Bouchard Père & Fils)
ラ ロマネ ( ブシャール ペール エ フィス )

1997	 WA:90	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり

2001 年ヴィンテージまで、La Romanée は Bouchard Père & 
Fils が瓶詰と販売を担当し、栽培や醸造は Forey Père & Fils が
担当していました。

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

La Romanée (Bouchard Père & Fils)
ラ ロマネ ( ブシャール ペール エ フィス )

2004		  1bottle
液　面：13mm

2002 年から 2005 年の 4 ヴィンテージは、Comte Liger-Belair
が造ったLa RomanéeをBouchard Père & Filsと折半したため、
2 種類のラベルが存在します。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.
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La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2012	 WA:99	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2012	 WA:99	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2013	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2013	 WA:97	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Romanée (Comte Liger-Belair)
ラ ロマネ ( コント リジェ ベレール )

2014	 WA:97	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥520,000.～ ¥900,000.
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Nuits-Saint-Georges (Henri Jayer)
ニュイ サン ジョルジュ ( アンリ ジャイエ )

1994		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Nuits-Saint-Georges (Henri Jayer / Georges Jayer)
ニュイ サン ジョルジュ  
� ( アンリ ジャイエ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

2001		  1bottle
液　面：25mm
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印を 
確認しました

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)
エシェゾー ( アンリ ジャイエ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

1994		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：汚れ
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印を 
確認しました

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)
エシェゾー ( アンリ ジャイエ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

1996		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：フィラディス

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.
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Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)
エシェゾー ( アンリ ジャイエ / ジョルジュ ジャイエ畑 )

2001		  1bottle
液　面：13mm
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印を 
確認しました

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux Réservé  
� (Henri Jayer)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ レゼルヴ  
� ( アンリ ジャイエ )

2000		  1bottle
液　面：9mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥1,000,000.～ ¥1,700,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cros Parantoux Réservé  
� (Henri Jayer)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ パラントゥ レゼルヴ  
� ( アンリ ジャイエ )

2001		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印を 
確認しました

1bottle� ¥1,000,000.～ ¥1,700,000.
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Bourgogne Blanc (Maison Leroy)
ブルゴーニュ ブラン ( メゾン ルロワ )

1996	 1bottle
液　面：39mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

Bourgogne Rouge (Maison Leroy)
ブルゴーニュ ルージュ ( メゾン ルロワ )

1997		  1bottle
液　面：23mm
ラベル：汚れ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Chablis Grand cru (Maison Leroy)
シャブリ グラン クリュ ( メゾン ルロワ )

1992		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：髙島屋商事

Meursault 1er cru Les Gouttes d’Or (Maison Leroy)
ムルソー プルミエ クリュ レ グット ドール ( メゾン ルロワ )

1995		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chorey-lès-Beaune (Maison Leroy)
ショレイ レ ボーヌ ( メゾン ルロワ )

2005		  1bottle
液　面：25mm
ラベル：汚れ
キャップシールに汚れ
インポーター：グッドリブ

Côteaux Bourguignons Rouge (Domaine Leroy)
コトー ブルギニヨン ルージュ (ドメーヌ ルロワ )

2017		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Savigny-lès-Beaune 1er cru Les Narbantons  
� (Maison Leroy)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ レ ナルバントン  
� ( メゾン ルロワ )

2015		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Savigny-lès-Beaune 1er cru Les Narbantons  
� (Maison Leroy)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ レ ナルバントン  
� ( メゾン ルロワ )

2015		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Maison Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム ( メゾン ルロワ )

1995		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Charmes-Chambertin (Leroy)
シャルム シャンベルタン ( ルロワ )

1984		  1bottle
液　面：38mm
ラベル：汚れ
キャップシールに汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：グッドリブ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Charmes-Chambertin (Leroy)
シャルム シャンベルタン ( ルロワ )

1985		  1bottle
液　面：52mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：グッドリブ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Beaune 1er cru Perrières (Leroy)
ボーヌ プルミエ クリュ ペリエール ( ルロワ )

1983		  1bottle
液　面：27mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Vosne-Romanée (Leroy)
ヴォーヌ ロマネ ( ルロワ )

1978		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ、破れ
キャップシールに汚れ
インポーター：山信商事

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Mazis-Chambertin (Leroy)
マジ シャンベルタン ( ルロワ )

1978	 WA:96	 1bottle
液　面：42mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Grands-Échézeaux (Leroy)
グラン エシェゾー ( ルロワ )

1966		  1bottle(730ml)
液　面：38mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle (730ml)� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambertin (Leroy)
シャンベルタン ( ルロワ )

1973		  1bottle(730ml)
液　面：34mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：髙島屋商事

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle (730ml)� ¥200,000.～ ¥360,000.

Meursault 1er cru Charmes (Leroy)
ムルソー プルミエ クリュ シャルム ( ルロワ )

1976		  1bottle(730ml)
液　面：35mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle (730ml)� ¥35,000.～ ¥60,000.

Meursault 1er cru Perrières (Leroy)
ムルソー プルミエ クリュ ペリエール ( ルロワ )

1986		  1bottle
液　面：57mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
コルクの盛り上がりあり
液漏れの形跡あり
インポーター：髙島屋

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Chassagne-Montrachet 1er cru (Leroy)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ ( ルロワ )

1982		  1bottle
液　面：35mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：髙島屋商事

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Auxey-Duresses Les Lavières (Domaine Leroy)
オーセイ デュレス レ ラヴィエール (ドメーヌ ルロワ )

2015		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Pommard Les Vignots (Domaine Leroy)
ポマール レ ヴィニョ (ドメーヌ ルロワ )

2014		  1bottle
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ上部にひび、液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Pommard Trois Follots (Domaine Leroy)
ポマール トロワ フォロ (ドメーヌ ルロワ )

2011		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損、 
天面に付着物
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

Domaine Leroy が所有する畑の中で最も面積が小さく (6.82a)、
単独で瓶詰めされないヴィンテージがあります。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Nuits-Saint-Georges Aux Allots (Domaine Leroy)
ニュイ サン ジョルジュ オー アロー (ドメーヌ ルロワ )

1999	 WA:90	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシールの塗料の剥げ
インポーター：髙島屋商事

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.
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Nuits-Saint-Georges Aux Allots (Domaine Leroy)
ニュイ サン ジョルジュ オー アロー (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ上部にひび、液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Aux Boudots  
� (Domaine Leroy)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ オー ブード  
� (ドメーヌ ルロワ )

1993	 WA:99	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Boudots  
� (Domaine Leroy)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ブード  
� (ドメーヌ ルロワ )

2007	 WA:90	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ下部に一部欠損、上部にひび、変色、
小さな穴
インポーター：Berry Brothers & Rudd
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Chambolle-Musigny Les Fremières (Domaine Leroy)
シャンボール ミュジニー レ フルミエール (ドメーヌ ルロワ )

2011	 WA:91	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：汚れ、破れ
ワックスキャップにひび、変色、一部欠損
インポーター：グッドリブ
裏ラベルに破れ、シリアル番号部分欠損

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Chambolle-Musigny Les Fremières (Domaine Leroy)
シャンボール ミュジニー レ フルミエール (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Gevrey-Chambertin (Domaine Leroy)
ジュヴレ シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

1999		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
キャップシールの塗料の剥げ
インポーター：髙島屋商事

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Gevrey-Chambertin (Domaine Leroy)
ジュヴレ シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2003		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップ上部にひび、変色
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Combottes  
� (Domaine Leroy)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ コンボット  
� (ドメーヌ ルロワ )

2008	 WA:94	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ大部分欠損、天面にひび、付着物
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.
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Vosne-Romanée Les Genaivrières (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ レ ジュヌヴリエール (ドメーヌ ルロワ )

1995		  1bottle
液　面：31mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
裏ラベルに破れ、シリアル番号の部分一部欠損

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Brulées  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ブリュレ (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:95	 1bottle
液　面：28mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
ワックスキャップ上部一部欠損
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥360,000.～ ¥600,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� (ドメーヌ ルロワ )

1988		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損
インポーター：グッドリブ
ヴィンテージラベル欠損、裏ラベルからヴィンテージ
を確認しました

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン 
�  (ドメーヌ ルロワ )

1988		  1bottle
液　面：39mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップにひび、天面に穴、一部欠損
液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� (ドメーヌ ルロワ )

1995	 WA:(93-96)	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン 
�  (ドメーヌ ルロワ )

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：35mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップ大部分欠損、天面に付着物
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Domaine Leroy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

1999		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：髙島屋商事

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.
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Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2011	 WA:95	 1bottle
液　面：12mm
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損
インポーター：グッドリブ
裏ラベルに保護フィルムが付着

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2013		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2013		  1bottle
液　面：32mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損、上部に
付着物、変色
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.
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Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップ天面に付着物
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:94	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

Corton Renardes (Domaine Leroy)
コルトン ルナルド (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:94	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：グッドリブ
裏ラベルに破れ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：39mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップ大部分欠損、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.
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Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2008	 WA:96	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップ大部分欠損、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：41mm
ラベル：汚れ、破れ
ワックスキャップにひび、下部欠損、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥360,000.～ ¥600,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:94+	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:94+	 1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.
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Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時の気泡

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

Clos de Vougeot (Domaine Leroy)
クロ ド ヴージョ (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.
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Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

1989	 WA:94	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールの塗料の剥げ
コルクのわずかな盛り上がりあり
わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

1994	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールの塗料の剥げ
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

1997	 WA:98	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
わずかな液漏れの形跡あり
ヴィンテージラベル欠損、裏ラベルでヴィンテージを
確認しました

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:94	 1bottle
液　面：37mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップにひび、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.
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Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面にひび、小さな穴
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：23mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップに小さな穴、付着物
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

Clos de la Roche (Domaine Leroy)
クロ ド ラ ロシュ (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥800,000.～ ¥1,400,000.

Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)
ラトリシエール シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2000		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：髙島屋商事
ボトル製造時の気泡

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.
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Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)
ラトリシエール シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：32mm
ワックスキャップにひび、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)
ラトリシエール シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:97	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥700,000.～ ¥1,200,000.

Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

1990	 WA:94	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップ上部にひび、一部欠損
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：43mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損、
天面に付着物、一部欠損
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥640,000.～ ¥1,100,000.
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Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：47mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損、
天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥640,000.～ ¥1,100,000.

Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：48mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥640,000.～ ¥1,100,000.

Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：40mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面にひび、変色
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥800,000.～ ¥1,400,000.

Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥800,000.～ ¥1,400,000.

559
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Chambertin (Domaine Leroy)
シャンベルタン (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:100	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥1,500,000.～ ¥2,500,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

1996	 WA:98	 1bottle
液　面：32mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：髙島屋商事

1bottle� ¥560,000.～ ¥960,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

1998	 WA:93	 1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2009	 WA:96+	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、天面に付着物
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.
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Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：35mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ上部に一部欠損、ひび
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップ上部に液漏れの形跡あり
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.
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Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面に付着物
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥540,000.～ ¥940,000.

Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:100	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥880,000.～ ¥1,500,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

1996	 WA:97	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
ボトル正面に極小のあたり

1bottle� ¥720,000.～ ¥1,200,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

1998	 WA:95	 1bottle
液　面：30mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥680,000.～ ¥1,200,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：25mm
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥500,000.～ ¥860,000.

571

572

573

574

575

099
Domaine Leroy、d’Auvenayなど一部のトップ生産者は、ワインがほぼ満杯の状態でコルクを打栓するため、
ワインの品質に全く影響がない程度の温度変化でも、液漏れを起こしてしまうことが報告されています。



100
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン

Lot 562 Lot 563 Lot 575 Lot 577



Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2006	 WA:93+	 1bottle
液　面：31mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ天面にひび、付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2008	 WA:94	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥620,000.～ ¥1,100,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：31mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥620,000.～ ¥1,100,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2013	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：36mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップ上部に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥560,000.～ ¥960,000.
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Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2014	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥700,000.～ ¥1,200,000.

Richebourg (Domaine Leroy)
リシュブール (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥1,000,000.～ ¥1,700,000.

Musigny (Domaine Leroy)
ミュジニー (ドメーヌ ルロワ )

1996	 WA:96	 1bottle
液　面：37mm
ラベル：汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
液漏れの形跡あり

1bottle� ¥2,400,000.～ ¥4,000,000.

Musigny (Domaine Leroy)
ミュジニー (ドメーヌ ルロワ )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：髙島屋商事

1bottle� ¥3,000,000.～ ¥5,000,000.

Musigny (Domaine Leroy)
ミュジニー (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:100	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥4,000,000.～ ¥7,000,000.
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Corton-Charlemagne (Domaine Leroy)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルロワ )

1997	 WA:94	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Corton-Charlemagne (Domaine Leroy)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルロワ )

2015	 WA:94	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥640,000.～ ¥1,100,000.

585

586

102
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Bourgogne Aligoté Sous Châtelet (d’Auvenay)
ブルゴーニュ アリゴテ スー シャトレ (ドーヴネ )

2005		  1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Bourgogne Aligoté Sous Châtelet (d’Auvenay)
ブルゴーニュ アリゴテ スー シャトレ (ドーヴネ )

2011		  1bottle
液　面：17mm
ワックスキャップ天面に小さな穴
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Bourgogne Aligoté Sous Châtelet (d’Auvenay)
ブルゴーニュ アリゴテ スー シャトレ (ドーヴネ )

2011		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Bourgogne Aligoté Sous Châtelet (d’Auvenay)
ブルゴーニュ アリゴテ スー シャトレ (ドーヴネ )

2015		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Auxey-Duresses Les Clous (d’Auvenay)
オーセイ デュレス レ クルー (ドーヴネ )

2004		  1bottle
液　面：25mm
ラベル：わずかな汚れ
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

587

588

589

590

591

Meursault Les Narvaux (d’Auvenay)
ムルソー レ ナルヴォー (ドーヴネ )

1989	 WA:93	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：汚れ
コルクが盛り上がった形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Meursault Les Narvaux (d’Auvenay)
ムルソー レ ナルヴォー (ドーヴネ )

1989	 WA:93	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ
液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Meursault Les Narvaux (d’Auvenay)
ムルソー レ ナルヴォー (ドーヴネ )

2009		  1bottle
液　面：18mm
ワックスキャップ天面に小さな穴
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières  
� (d’Auvenay)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ フォラティエール  
� (ドーヴネ )

1989	 WA:98	 1bottle
液　面：47mm
ラベル：汚れ
キャップシールの塗料の剥げ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

592

593

594

595
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Bâtard-Montrachet (d’Auvenay)
バタール モンラッシェ (ドーヴネ )

2014		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥900,000.～ ¥1,500,000.

Chevalier-Montrachet (d’Auvenay)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドーヴネ )

2013		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥1,600,000.～ ¥2,600,000.

Chevalier-Montrachet (d’Auvenay)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドーヴネ )

2013		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥1,600,000.～ ¥2,600,000.

Bonnes-Mares (d’Auvenay)
ボンヌ マール (ドーヴネ )

2001		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかなひび
ワックスキャップにひび、変色
わずかな液漏れの形跡あり
ボトル製造時の気泡

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

596

597

598

599

Gevrey-Chambertin (d’Auvenay)
ジュヴレ シャンベルタン (ドーヴネ )

2004		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時の気泡、しわ

雨の多かった 2004 年ヴィンテージにおいて、 
ラルー・ビーズ = ルロワ女史はすべてのグラン・クリュおよび 
プルミエ・クリュのワインを格下げしました。 
このジュヴレ・シャンベルタンは、マジ・シャンベルタンの 
ブドウからつくられました。

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

Mazis-Chambertin (d’Auvenay)
マジ シャンベルタン (ドーヴネ )

2002	 WA:99	 1bottle
液　面：50mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損、 
天面に付着物
液漏れの形跡あり
インポーター：グッドリブ
ボトル製造時の気泡

1bottle� ¥560,000.～ ¥960,000.

Mazis-Chambertin (d’Auvenay)
マジ シャンベルタン (ドーヴネ )

2013		  1bottle
液　面：23mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび、下部に一部欠損
インポーター：グッドリブ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

600

601

602
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Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999		  1bottle
液　面：30mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：山信商事

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2001		  1bottle
液　面：35mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2004		  1bottle
液　面：24mm
ラベル：汚れ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2004		  1bottle
液　面：33mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2004		  1bottle
液　面：44mm
ラベル：汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
わずかな液漏れの形跡あり

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

603

604

605

606

607

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2008		  1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009		  1bottle
液　面：14mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009		  1bottle
液　面：16mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

608

609

610

611

612
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Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2020	 WA:95	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

618

619

620

621

622

Vosne-Romanée 1er cru Cuvée Duvault-Blochet  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ キュヴェ デュヴォー ブロシェ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cuvée Duvault-Blochet  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ キュヴェ デュヴォー ブロシェ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2006	 WA:90	 1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Vosne-Romanée 1er cru Cuvée Duvault-Blochet  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ キュヴェ デュヴォー ブロシェ  
� (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2015	 WA:94+	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Corton (Domaine de la Romanée-Conti)
コルトン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:93	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

613

614

615

616

617
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Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1988	 WA:92	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに腐食
コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999	 WA:92	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2000	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2005	 WA:(94-95)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2005	 WA:(94-95)	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

623

624

625

626

627

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:90	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009	 WA:94	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2012	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2014	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm

1bottle� ¥230,000.～ ¥400,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2014	 WA:92	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥230,000.～ ¥400,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

628

629

630

631

632

633
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Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:94	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2019	 WA:95+	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

634

635

636

108
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1993	 WA:90	 1bottle
液　面：25mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：サントリー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2001		  1bottle
液　面：31mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシールの塗料の剥げ
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：サントリー

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2004		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:92	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

637

638

639

640

641

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009	 WA:95	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2012	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2014	 WA:94	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:94+	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:94+	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2020	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

642
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Grands-Échézeaux (Domaine de la Romanée-Conti)
グラン エシェゾー (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2021	 WA:95+	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

648
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Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2003	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:93	 1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥250,000.～ ¥440,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2010	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2011	 WA:94	 1bottle
液　面：13mm

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

649

650

651

652

653

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2012	 WA:96	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2014	 WA:95	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2015	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.
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Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥270,000.～ ¥480,000.

Romanée-Saint-Vivant 
�  (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥360,000.～ ¥600,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥360,000.～ ¥600,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥360,000.～ ¥600,000.

Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1magnum

1magnum� ¥720,000.～ ¥1,200,000.
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Romanée-Saint-Vivant  
� (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ サン ヴィヴァン (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

664

112
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1994		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：サントリー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1994		  1bottle
液　面：32mm
ラベル：汚れ
インポーター：サントリー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1999	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
裏ラベル欠損

1bottle� ¥460,000.～ ¥780,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2000		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2005	 WA:(94-95)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.
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Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2006	 WA:93	 1magnum
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

1magnum� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:94	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥320,000.～ ¥540,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2009	 WA:97	 1bottle
液　面：9mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2010	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.
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Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2011	 WA:94	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2011	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:97	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:97	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥380,000.～ ¥600,000.
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Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Richebourg (Domaine de la Romanée-Conti)
リシュブール (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.
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La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2005	 WA:(98-99)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥620,000.～ ¥1,100,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2005	 WA:(98-99)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥620,000.～ ¥1,100,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2006	 WA:94	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.
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La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2006	 WA:94	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥420,000.～ ¥680,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥420,000.～ ¥680,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2008	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥420,000.～ ¥680,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2010	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥520,000.～ ¥900,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2012	 WA:97	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.
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La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2012	 WA:97	 1bottle
液　面：19mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2013	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2013	 WA:97	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥400,000.～ ¥660,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.
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La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:98	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥520,000.～ ¥900,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2016	 WA:98	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥520,000.～ ¥900,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:96	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:96	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.
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La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:96	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥480,000.～ ¥800,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:96	 1magnum
液　面：21mm
インポーター：ファインズ

1magnum� ¥960,000.～ ¥1,500,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)
ラ ターシュ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥440,000.～ ¥740,000.
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Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1986	 WA:94	 1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシールに腐食
わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥1,400,000.～ ¥2,500,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1986	 WA:94	 1bottle
液　面：31mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥1,400,000.～ ¥2,500,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1994		  1bottle
液　面：30mm
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥1,200,000.～ ¥2,000,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1994		  1bottle
液　面：35mm
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥1,200,000.～ ¥2,000,000.
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Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1995	 WA:96	 1bottle
液　面：39mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：サントリー

1bottle� ¥1,200,000.～ ¥2,000,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2002	 WA:90	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：サントリー

1bottle� ¥1,600,000.～ ¥2,600,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2010	 WA:(97-99)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥2,200,000.～ ¥3,800,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:98	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥2,000,000.～ ¥3,600,000.

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-Conti)
ロマネ コンティ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2018		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥1,800,000.～ ¥2,800,000.
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Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1995	 WA:99	 1bottle
液　面：39mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり
液漏れの形跡あり
インポーター：日航商事

1bottle� ¥640,000.～ ¥1,100,000.

Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

1996	 WA:96	 1bottle
液　面：50mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2003	 WA:97	 1bottle
液　面：32mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシール下部に破れ

1bottle� ¥660,000.～ ¥1,100,000.

Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2010		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥900,000.～ ¥1,500,000.

Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2014		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥900,000.～ ¥1,500,000.

719

720

721

722

723

Montrachet (Domaine de la Romanée-Conti)
モンラッシェ (ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ)

2017	 WA:99	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥900,000.～ ¥1,500,000.

724

120
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Remy Martin Louis XIII The Classic (Cognac)
レミー マルタン ルイ13 世 ザ クラシック ( コニャック )

		  1bottle(700ml)
液　面：75mm
わずかな液漏れの形跡あり
度数：40％
オリジナルケース、リーフレット、替え栓付き

1bottle (700ml)� ¥100,000.～ ¥170,000.

Hennessy Richard Hennessy (Cognac)
ヘネシー リシャール ヘネシー ( コニャック )

		  1bottle
度数：40%
リーフレット、替え栓付き

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

725

726

Suntory Old Bird Bottle Hayabusa  
� (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル ハヤブサ  
� ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

Suntory Old Bird Bottle Mejiro (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル メジロ  
� ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

Suntory Old Bird Bottle Kisekirei  
� (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル キセキレイ  
� ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

Suntory Old Bird Bottle Koajisashi  
� (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル こあじさし  
� ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

Suntory Old Bird Bottle Ooruri (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル おおるり 
�  ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

Suntory Old Bird Bottle Kawasemi  
� (Japanese Whisky)
サントリー オールド バードボトル かわせみ  
� ( ジャパニーズ ウイスキー )

		  1bottle(700ml)
度数：43％

6bottles (700ml)� ¥20,000.～ ¥40,000.

727
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Très Vieux Pineau des Charentes (Lhéraud)
トレ ヴュー ピノー デ シャラント (レロー )

1962		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
オリジナルウッドケース付き

1971		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
オリジナルウッドケース付き

Pineau des Charentes 15 Years Vieux Pineau  
� (Lhéraud)
ピノー デ シャラント 15 年 ヴュー ピノー (レロー )

NV		  2bottles
液　面：�2 本 –50mm
インポーター：2 本 – ピーロート・ジャパン
2 本 – 度数：17％
2 本 – オリジナルケース付き

本ロットには生産後 50 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

728
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3 月 9 日 ( 日 )

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

1990	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – 汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

1996	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：メルシャン

1997		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：強い汚れ、破れ
インポーター：メルシャン

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

2002	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

2005	 WA:95	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：1 本 – エノテカ

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

3bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

729

730

731

732

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

2007	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

2013	 WA:98	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：JALUX

Camarcanda (Ca’Marcanda (Gaja))
カマルカンダ ( カ マルカンダ ( ガヤ ) / イタリア )

2020	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Beychevelle (St Julien)
シャトー ベイシュヴェル ( サンジュリアン )

2011		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Philippe Rossignol)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( フィリップ ロシニョール )

2016		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Opus One (California)
オーパス ワン ( カリフォルニア )

2015	 WA:97	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

733

734

735
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Dominus (California)
ドミナス ( カリフォルニア )

1990	 WA:98	 2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ 

1 本 – 軽い汚れ、軽いしわ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Kenzo Estate ai (California)
ケンゾー エステイト 藍 ( カリフォルニア )

2016		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ケンゾー エステイト ワイナリー ジャパン

Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon (California)
バレット & バレット カベルネ ソーヴィニヨン (カリフォルニア)

2009	 WA:95+	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 – スリーアローズ

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Kenzo Estate rindo (California)
ケンゾー エステイト 紫鈴 ( カリフォルニア )

2016		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ケンゾー エステイト ワイナリー ジャパン

Nichols Winery Pinot Noir Pisoni Vineyards  
� (California)
ニコルス ワイナリー ピノ ノワール ピソーニ ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

1998		  1bottle
液　面：23mm

Jordan Cabernet Sauvignon (California)
ジョーダン カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1992		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ

736

737

738

Markham Vineyards Cabernet Sauvignon  
� (California)
マーカム ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1996		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：メルシャン

Markham Vineyards Petite Sirah (California)
マーカム ヴィンヤーズ プティ シラー ( カリフォルニア )

1996		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：メルシャン

Martin Ray Cabernet Sauvignon (California)
マーティン レイ カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1991		  2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – ボトム・ネック

Grgich Hills Estate Cabernet Sauvignon (California)
ガーギッチ ヒルズ エステート カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1989		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Grgich Hills Estate Zinfandel (California)
ガーギッチ ヒルズ エステート ジンファンデル  
� ( カリフォルニア )

1995		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ

Laurel Glen Vineyard Counterpoint  
� Cabernet Sauvignon (California)
ローレル グレン ヴィンヤード カウンターポイント  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1991		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック

Frog’s Leap Cabernet Sauvignon (California)
フロッグス リープ カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

2015		  1bottle
液　面：ハイ・フィル

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

11bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Calera Pinot Noir Jensen Vineyard (California)
カレラ ピノ ノワール ジェンセン ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2004	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –14mm

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Stag’s Leap Wine Cellars Cask 23  
� Cabernet Sauvignon (California)
スタッグス リープ ワイン セラーズ カスク 23  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1995		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：カルピス

Stag’s Leap Wine Cellars S. L. V.  
� Cabernet Sauvignon (California)
スタッグス リープ ワイン セラーズ SLV  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1995		  2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – カルピス

Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon  
� (California)
スタッグス リープ ワイン セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1995		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：カルピス

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

739

740

Joseph Phelps Vineyards Insignia (California)
ジョセフ フェルプス ヴィンヤーズ インシグニア  
� ( カリフォルニア )

1997	 WA:100	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：アルカン

1998	 WA:92	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：アルカン

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon Hillside Select  
� (California)
シェーファー ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ヒルサイド セレクト ( カリフォルニア )

2007	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな破れ
25 周年記念ラベル

Lail Vineyards J. Daniel Cuvee Cabernet Sauvignon  
� (California)
レイル ヴィンヤード ジョン ダニエル キュヴェ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

2012	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ

Myriad Cellars Elysian Cabernet Sauvignon  
� Beckstoffer Dr. Crane Vineyard (California)
ミリアド セラーズ エリジアン カベルネ ソーヴィニヨン  
ベックストファー ドクター クレーン ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2012	 WA:99	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ

3bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Ridge Vineyards Monte Bello (California)
リッジ ヴィンヤーズ モンテ ベロ ( カリフォルニア )

2013	 WA:100	 1impérial (6000ml)
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：大塚食品

1impérial (6000ml)� ¥200,000.～ ¥360,000.

741

742

743
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Bryant Family Vineyard Cabernet Sauvignon  
� (California)
ブライアント ファミリー ヴィンヤード カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1997	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Scarecrow Cabernet Sauvignon (California)
スケアクロウ カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

2007	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
藁のリボン欠損

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Harlan Estate (California)
ハーラン エステート ( カリフォルニア )

2007	 WA:100	 1bottle
液　面：ボトム・ネック

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Harlan Estate The Maiden (California)
ハーラン エステート ザ メイデン ( カリフォルニア )

2010	 WA:92	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

744

745

746

747

Bevan Cellars Tin Box Vineyard (California)
ビーヴァン セラーズ ティン ボックス ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2011	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Hall Wines Exzellenz Sacrashe Vinyard (California)
ホール ワインズ エクゼレンツ サクラシェ ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2010	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

Realm Cellars The Bard (California)
レアム セラーズ ザ バード ( カリフォルニア )

2012	 WA:99	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Bevan Cellars Cabernet Sauvignon McGah Vineyard  
� (California)
ビーヴァン セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン マクガー  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2012	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Bevan Cellars Cabernet Sauvignon Tin Box Vineyard
� (California)
ビーヴァン セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン ティン ボックス  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2012	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS  
� Beckstoffer To Kalon Vineyard (California)
シュレーダー セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン CCS  
� ベクストファー ト カロン ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2006	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
キャップシール上部に破れ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS  
� Beckstoffer To Kalon Vineyard (California)
シュレーダー セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン CCS  
� ベクストファー ト カロン ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2008	 WA:100	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS  
� Beckstoffer To Kalon Vineyard (California)
シュレーダー セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン CCS  
� ベクストファー ト カロン ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2012	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Schrader Cellars T6 Cabernet Sauvignon  
� Beckstoffer To Kalon Vineyard (California)
シュレーダー セラーズ T6 カベルネ ソーヴィニヨン  
� ベクストファー ト カロン ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2007	 WA:97+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシール上部に削れ跡

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Schrader Cellars Old Sparky Cabernet Sauvignon  
� Beckstoffer To Kalon Vineyard (California)
シュレーダー セラーズ オールド スパーキー  
� カベルネ ソーヴィニヨン ベクストファー ト カロン  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2008	 WA:100	 1magnum
液　面：ハイ・フィル
ワックスキャップにひび、一部欠損

1magnum� ¥150,000.～ ¥260,000.

751

752

753

754

Sine Qua Non Heart Chorea Syrah (California)
シネ クア ノン ハート コリーア シラー ( カリフォルニア )

2002	 WA:99	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな破れ
ワックスキャップ天面にひび

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Sine Qua Non The Inaugural Syrah  
� Eleven Confessions Vineyard (California)
シネ クア ノン ジ イノーギュラル シラー  
� イレブン コンフェッションズ ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2003	 WA:100	 1bottle
液　面：29mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
液漏れの形跡あり

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Sine Qua Non The 17th Nail in My Cranium Syrah 
� Eleven Confessions Vineyard (California)
シネ クア ノン ザ セブンティーンス ネイル イン マイ  
クレイニアム シラー イレブン コンフェッションズ  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Sine Qua Non The Thrill of... Stamp Collecting  
� Syrah (California)
シネ クア ノン ザ スリル オブ スタンプ コレクティング シラー  
� ( カリフォルニア )

2009	 WA:95	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ヴィントナーズ

Sine Qua Non Turn the Whole Thing Upside Down  
� Grenache (California)
シネ クア ノン ターン ザ ホール シング アップサイド ダウン  
� グルナッシュ ( カリフォルニア )

2009	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ヴィントナーズ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

755
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Sine Qua Non The Line Grenache (California)
シネ クア ノン ザ ライン グルナッシュ ( カリフォルニア )

2008	 WA:98	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ヴィントナーズ

Sine Qua Non B 20 Syrah (California)
シネ クア ノン B-20 シラー ( カリフォルニア )

2008	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ヴィントナーズ

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Screaming Eagle (California)
スクリーミング イーグル ( カリフォルニア )

1996	 WA:98	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.

Screaming Eagle (California)
スクリーミング イーグル ( カリフォルニア )

2007	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.
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Beringer Vineyards Private Reserve  
� Cabernet Sauvignon (California)
ベリンジャー ヴィンヤーズ プライベート リザーブ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1985	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – 軽い汚れ
1 本 – キャップシールに腐食
1 本 – コルクのわずかな低下あり

1986	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
コルクのわずかな低下あり

1987	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – 軽い汚れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Beringer Vineyards Private Reserve  
� Cabernet Sauvignon (California)
ベリンジャー ヴィンヤーズ プライベート リザーブ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1989	 WA:90	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな破れ

1991	 WA:96	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – 小さな破れ
1 本 – キャップシールに汚れ
1 本 – コルクの低下あり
1 本 – コルクのわずかな低下あり

Beringer Vineyards Private Reserve Merlot  
� Bancroft Ranch (California)
ベリンジャー ヴィンヤーズ プライベート リザーブ メルロー  
� バンクロフト ランチ ( カリフォルニア )

1997		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
インポーター：合同酒精

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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763
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Far Niente Winery Cabernet Sauvignon  
� Estate Bottled (California)
ファー ニエンテ ワイナリー カベルネ ソーヴィニヨン  
� エステート ボトルド ( カリフォルニア )

1995		  3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック

Far Niente Winery Chardonnay (California)
ファー ニエンテ ワイナリー シャルドネ ( カリフォルニア )

1996		  1bottle
液　面：17mm

4bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon  
� Volcanic Hill (California)
ダイアモンド クリーク ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ヴォルカニック ヒル ( カリフォルニア )

2011	 WA:96	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 –ミレジム

Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon  
� Gravelly Meadow (California)
ダイアモンド クリーク ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� グラヴェリー メドウ ( カリフォルニア )

2011	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ミレジム

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon  
� Grace Family Vineyard (California)
ケイマス ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� グレース ファミリー ヴィンヤード ( カリフォルニア )

1980		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

グレース夫妻が 1976 年に購入した土地へ植えたブドウは 
1978 年の最初の収穫から高品質だったため、友人の 
ケイマス ヴィンヤーズの創業者が買い取って 
5 年間瓶詰めされました。1983 年ヴィンテージからは 
グレース ファミリー ヴィンヤーズとして醸造を開始し、 
現在に至ります。

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

764

765

766

Caymus Vineyards Special Selection  
� Cabernet Sauvignon (California)
ケイマス ヴィンヤーズ スペシャル セレクション  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1990	 WA:94	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ

Monticello Vineyards Cabernet Sauvignon  
� Corley Reserve (California)
モンティチェロ ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� コーリー リザーヴ ( カリフォルニア )

1990	 WA:93	 3bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�2 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 軽い汚れ
1 本 – キャップシールの塗料の剥げ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

767

129



Duckhorn Vineyards Howell Mountain (California)
ダックホーン ヴィンヤーズ ハウエル マウンテン  
� ( カリフォルニア )

1990		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
コルクのわずかな低下あり

Duckhorn Vineyards Merlot Three Palms Vineyard  
� (California)
ダックホーン ヴィンヤーズ メルロー スリー パームズ  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

1990		  1bottle
液　面：ボトム・ネック

Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon  
� Reserve (California)
ロバート モンダヴィ ワイナリー カベルネ ソーヴィニヨン  
� リザーブ ( カリフォルニア )

1990		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり

Silverado Vineyards Limited Reserve  
� Cabernet Sauvignon (California)
シルヴァラード ヴィンヤーズ リミテッド リザーブ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1990		  2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon  
� Alexander Valley (California)
シルバー オーク セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� アレキサンダー ヴァレー ( カリフォルニア )

1990	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ、小さな破れ

Raymond Vineyard & Cellar Private Reserve  
� Cabernet Sauvignon (California)
レイモンド ヴィンヤード & セラー プライベート リザーブ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1990		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

8bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Spottswoode Winery Cabernet Sauvignon  
� (California)
スポッツウッド ワイナリー カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1996	 WA:90+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
コルクのわずかな低下あり

Niebaum-Coppola Rubicon (California)
ニーバム コッポラ ルビコン ( カリフォルニア )

1989		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、小さな破れ
コルクのわずかな低下あり

Duckhorn Vineyards Cabernet Sauvignon  
� (California)
ダックホーン ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ( カリフォルニア )

1991		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり

Chateau St. Jean Cinq Cepages Cabernet Sauvignon  
� (California)
シャトー セント ジーン サンク セパージュ  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1996	 WA:92	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
コルクのわずかな低下あり
インポーター：サントリー

1997	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：サントリー

St. Clement Vineyards Oroppas Cabernet Sauvignon  
� (California)
サン クレメント ヴィンヤーズ オロパス  
� カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

1992		  2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – わずかな破れ

769 St. Clement Vineyards Merlot (California)
サン クレメント ヴィンヤーズ メルロー ( カリフォルニア )

1991		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな破れ

1995		  2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – 三井物産

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

10bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Kistler Vineyards Pinot Noir Kistler Vineyard  
� (California)
キスラー ヴィンヤーズ ピノ ノワール キスラー ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2005	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：18mm

Rochioli Vineyards & Winery Pinot Noir  
� Estate Grown (California)
ロキオリ ヴィンヤーズ & ワイナリー ピノ ノワール  
� エステート グロウン ( カリフォルニア )

2008	 WA:(90-92)	 4bottles
液　面：�1 本 –15mm 

2 本 –18mm 
1 本 –20mm

Flowers Vineyard Pinot Noir Camp Meeting Ridge  
� (California)
フラワーズ ヴィンヤード ピノ ノワール キャンプ  
� ミーティング リッジ ( カリフォルニア )

2007		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：布袋ワインズ

6bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon Napa Valley  
� (California)
シルバー オーク セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� ナパ ヴァレー ( カリフォルニア )

2008		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック

Flowers Vineyard Pinot Noir Sonoma Coast  
� (California)
フラワーズ ヴィンヤード ピノ ノワール ソノマ コースト  
� ( カリフォルニア )

2011	 WA:91	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Frog’s Leap Zinfandel (California)
フロッグス リープ ジンファンデル ( カリフォルニア )

2017		  1magnum
液　面：ハイ・フィル

Côte-Rôtie Seigneur de Maugiron (Delas)
コート ロティ セニュール ド モージロン (ドゥラス )

2009	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

Cims de Porrera Priorat Classic (Spain)
シムス デ ポレラ プリオラート クラシック ( スペイン )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

1magnum & 5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

771 Clos du Val Cabernet Sauvignon (California)
クロ デュ ヴァル カベルネ ソーヴィニヨン ( カリフォルニア )

2021	 WA:90	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル
インポーター：3 本 –JALUX

Clos du Val Merlot (California)
クロ デュ ヴァル メルロー ( カリフォルニア )

2014		  4bottles
液　面：�2 本 – ハイ・フィル 

2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

3 本 – わずかな破れ
インポーター：�4 本 –JALUX

La Sirena Moscato Azul (California)
ラ シレーナ モスカート アズール ( カリフォルニア )

2012		  5bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –21mm 
1 本 –22mm 
1 本 –23mm 
1 本 –24mm

インポーター：5 本 – スリーアローズ

12bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Kistler Vineyards Chardonnay Sonoma Coast  
� (California)
キスラー ヴィンヤーズ シャルドネ ソノマ コースト  
� ( カリフォルニア )

1997		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：2 本 – アルカン

Chateau Montelena Chardonnay (California)
シャトー モンテレーナ シャルドネ ( カリフォルニア )

1996	 WA:90	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：カルピス

Robert Mondavi Winery Chardonnay Reserve  
� (California)
ロバート モンダヴィ ワイナリー シャルドネ リザーブ  
� ( カリフォルニア )

1997		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：メルシャン

Gallo Winery Chardonnay Sonoma County  
� (California)
ガロ ワイナリー シャルドネ ソノマ カウンティ  
� ( カリフォルニア )

1994		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ガロ・ジャパン

Heitz Cellar Chardonnay (California)
ハイツ セラー シャルドネ ( カリフォルニア )

2012		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

Grgich Hills Estate Chardonnay (California)
ガーギッチ ヒルズ エステート シャルドネ ( カリフォルニア )

1994		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

773 Kistler Vineyards Chardonnay Hudson Vineyard  
� (California)
キスラー ヴィンヤーズ シャルドネ ハドソン ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2007	 WA:(94-97)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：小さな破れ

Littorai Chardonnay Charles Heintz Vineyard  
� (California)
リトライ シャルドネ チャールズ ハインツ ヴィンヤード  
� ( カリフォルニア )

2006		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ワイン・イン・スタイル

Flowers Vineyard Chardonnay Camp Meeting Ridge  
� (California)
フラワーズ ヴィンヤード シャルドネ キャンプ ミーティング  
� リッジ ( カリフォルニア )

2006		  3bottles
液　面：3 本 –15mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：3 本 – 布袋ワインズ

Rochioli Vineyards & Winery Chardonnay  
� Estate Grown (California)
ロキオリ ヴィンヤーズ & ワイナリー シャルドネ  
� エステート グロウン ( カリフォルニア )

2008		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –21mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ

Heitz Cellar Chardonnay (California)
ハイツ セラー シャルドネ ( カリフォルニア )

2003		  1bottle
液　面：24mm

8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Peter Michael Winery Belle Côte Chardonnay  
� (California)
ピーター マイケル ワイナリー ベル コート シャルドネ  
� ( カリフォルニア )

2002	 WA:(95-98)	 1bottle
液　面：20mm

DuMOL isobel Chardonnay (California)
デュモル アイソベル シャルドネ ( カリフォルニア )

2005	 WA:96	 1bottle
液　面：20mm

Patz & Hall Chardonnay Napa Valley (California)
パッツ & ホール シャルドネ ナパ ヴァレー ( カリフォルニア )

2005		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：布袋ワインズ

Flowers Vineyard Andreen-Gale Cuvée Chardonnay  
� (California)
フラワーズ ヴィンヤード アンドリーン ゲール キュヴェ  
� シャルドネ ( カリフォルニア )

2003	 WA:90	 5bottles
液　面：�2 本 –18mm 

1 本 –19mm 
1 本 –20mm 
1 本 –21mm

インポーター：5 本 – 布袋ワインズ

Melville Winery Clone 76 Inox Chardonnay  
� (California)
メルヴィル ワイナリー クローン 76 イノックス シャルドネ  
� ( カリフォルニア )

2008	 WA:91	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
ワックスキャップ天面にひび
klwines.com シール付き

Brewer-Clifton Chardonnay Mount Carmel  
� Vineyard (California)
ブリュワー クリフトン シャルドネ マウント カーメル  
� ヴィンヤード ( カリフォルニア )

2002	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm

775 Sandhi Wines Chardonnay Sta Rita Hills  
� (California)
サンディ ワインズ シャルドネ サンタ リタ ヒルズ 
�  ( カリフォルニア )

2013		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 – 中川ワイン

Radio-Coteau Savoy Chardonnay (California)
ラジオ コトー サヴォイ シャルドネ ( カリフォルニア )

2005	 WA:94	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

L’Aventure Chardonnay (California)
ラヴァンチュール シャルドネ ( カリフォルニア )

2000		  1bottle
液　面：21mm
インポーター：エノテカ

Lincourt Vineyards Rancho Santa Rosa Chardonnay  
� (California)
リンコート ヴィンヤーズ ランチョ サンタ ローザ シャルドネ  
� ( カリフォルニア )

2015		  1bottle
液　面：23mm

15bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Grgich Hills Estate Chardonnay (California)
ガーギッチ ヒルズ エステート シャルドネ ( カリフォルニア )

2004		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな破れ

2007		  6bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –20mm 
4 本 –21mm

ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 
1 本 – 破れ

インポーター：6 本 – ワイン・イン・スタイル

2008		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ワイン・イン・スタイル

2009		  2bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –21mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – ワイン・イン・スタイル

2013		  7bottles
液　面：�1 本 –18mm 

5 本 –20mm 
1 本 –24mm

ラベル：2 本 – わずかな破れ
1 本 – キャップシール天面欠損

17bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Hanzell Vineyards Chardonnay (California)
ハンゼル ヴィンヤーズ シャルドネ ( カリフォルニア )

2005		  4bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –15mm 
2 本 –16mm

2 本 –klwines.com シール付き

2014		  6bottles
液　面：�3 本 –16mm 

1 本 –18mm 
1 本 –19mm 
1 本 –20mm

5 本 – コルクのわずかな低下あり

10bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

776

777
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Langhe Chardonnay Bussiador (Aldo Conterno)
ランゲ シャルドネ ブッシアドール  
� ( アルド コンテルノ / イタリア )

2011		  8bottles
液　面：�7 本 –15mm 

1 本 –20mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
3 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：8 本 –ミレジム

8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Barolo Boschetti (Scarzello)
バローロ ボスケッティ ( スカルツェッロ / イタリア )

2019		  3bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –18mm 
1 本 –20mm

Barolo Serralinga (Ettore Germano)
バローロ セッラルンガ ( エットーレ ジェルマーノ / イタリア )

2019	 WA:93	 4bottles
液　面：4 本 – ハイ・フィル
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

7bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Barolo Vigneto Arborina (Elio Altare)
バローロ ヴィニェート アルボリーナ  
� ( エリオ アルターレ / イタリア )

2005	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 – ラシーヌ

Langhe Rosso Larigi (Elio Altare)
ランゲ ロッソ ラリージ ( エリオ アルターレ / イタリア )

2006		  3bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

2 本 – ボトム・ネック
インポーター：3 本 – ラシーヌ

Langhe Rosso La Villa (Elio Altare)
ランゲ ロッソ ラ ヴィッラ ( エリオ アルターレ / イタリア )

2006	 WA:91	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – ラシーヌ

8bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

778

779

780

Pin Moferrato Rosso (La Spinetta)
ピン モンフェッラート ロッソ ( ラ スピネッタ / イタリア )

2005	 WA:91	 12bottles
液　面：�10 本 – ボトム・ネック 

2 本 –トップ・ショルダー
2 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：12 本 – モンテ物産

12bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Barbaresco Gallina (La Spinetta)
バルバレスコ ガッリーナ ( ラ スピネッタ / イタリア )

2006	 WA:91	 6bottles
液　面：�5 本 –28mm 

1 本 –30mm
ラベル：5 本 – わずかな破れ
インポーター：6 本 – モンテ物産
6 本入りオリジナルウッドケース付き

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Barbaresco Valeirano (La Spinetta)
バルバレスコ ヴァレイラーノ ( ラ スピネッタ / イタリア )

2003		  6bottles
液　面：�1 本 –20mm 

3 本 –23mm 
1 本 –27mm 
1 本 –28mm

ラベル：4 本 – わずかな破れ
インポーター：6 本 – モンテ物産
6 本入りオリジナルウッドケース付き

6bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Barolo Campè (La Spinetta)
バローロ カンペ ( ラ スピネッタ / イタリア )

2004	 WA:93	 6bottles
液　面：�2 本 –25mm 

4 本 –29mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：6 本 – モンテ物産
6 本入りオリジナルウッドケース付き

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

781
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Barolo Big’d Big (Rocche dei Manzoni)
バローロ ビッグ ドゥ ビッグ  
� ( ロッケ デイ マンゾーニ / イタリア )

1998		  1magnum
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：オーデックス・ジャパン

1999		  1magnum
液　面：ボトム・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

Barolo Riserva Vigna Cappella di Santo Stefano  
� (Rocche dei Manzoni)
バローロ リゼルヴァ ヴィーニャ カッペッラ ディ  
� サント ステファーノ ( ロッケ デイ マンゾーニ / イタリア )

1998		  1magnum
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

1999	 WA:91	 1magnum
液　面：ハイ・フィル
インポーター：オーデックス・ジャパン

Barolo Vigna d’la Roul (Rocche dei Manzoni)
バローロ ヴィーニャ ドゥラ ロウル  
� ( ロッケ デイ マンゾーニ / イタリア )

1998		  1magnum
液　面：ボトム・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

1999		  1magnum
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

6magnums� ¥75,000.～ ¥130,000.

Flaccianello della Pieve (Fontodi)
フラッチャネッロ デッラ ピエヴェ ( フォントディ / イタリア )

2004	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：ミレジム

2007	 WA:91	 6bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

5 本 – イントゥー・ネック
インポーター：6 本 –ミレジム

7bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

785

786

Flaccianello della Pieve (Fontodi)
フラッチャネッロ デッラ ピエヴェ ( フォントディ / イタリア )

2006	 WA:94?	 6bottles
液　面：�3 本 – イントゥー・ネック 

3 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：6 本 –ミレジム

6bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Brunello di Montalcino Rennina  
� (Pieve Santa Restituta (Gaja))
ブルネッロ ディ モンタルチーノ レイニーナ  
� ( ピエヴェ サンタ レスティトゥータ ( ガヤ ) / イタリア )

1998		  3bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

2 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – 小さな破れ
インポーター：3 本 – オーデックス・ジャパン

Brunello di Montalcino Sugarille  
� (Pieve Santa Restituta (Gaja))
ブルネッロ ディ モンタルチーノ スガリーレイ  
� ( ピエヴェ サンタ レスティトゥータ ( ガヤ ) / イタリア )

1998	 WA:(92-93)	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – オーデックス・ジャパン

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

787
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Brunello di Montalcino Rennina  
� (Pieve Santa Restituta (Gaja))
ブルネッロ ディ モンタルチーノ レイニーナ  
� ( ピエヴェ サンタ レスティトゥータ ( ガヤ ) / イタリア )

1998		  3bottles
液　面：3 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな破れ
インポーター：3 本 – オーデックス・ジャパン

Brunello di Montalcino Sugarille  
� (Pieve Santa Restituta (Gaja))
ブルネッロ ディ モンタルチーノ スガリーレイ  
� ( ピエヴェ サンタ レスティトゥータ ( ガヤ ) / イタリア )

1998	 WA:(92-93)	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – オーデックス・ジャパン

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Sorì San Lorenzo (Gaja)
ソリ サン ロレンツォ ( ガヤ / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：オーデックス・ジャパン

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Sori Tildin (Gaja)
ソリ ティルディン ( ガヤ / イタリア )

2000	 WA:95	 1bottle
液　面：23mm

Sorì San Lorenzo (Gaja)
ソリ サン ロレンツォ ( ガヤ / イタリア )

2000	 WA:95	 1bottle
液　面：25mm

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

789

790

791

Sori Tildin (Gaja)
ソリ ティルディン ( ガヤ / イタリア )

2000	 WA:95	 1bottle
液　面：24mm
インポーター：オーデックス・ジャパン

Sperss (Gaja)
スペルス ( ガヤ / イタリア )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：オーデックス・ジャパン

Darmagi (Gaja)
ダルマジ ( ガヤ / イタリア )

2000		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな破れ
インポーター：オーデックス・ジャパン

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Gaia & Rey (Gaja)
ガヤ エ レイ ( ガヤ / イタリア )

2006	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ミレジム

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Brunello di Montalcino (Poggio di Sotto)
ブルネッロ ディ モンタルチーノ 
�  ( ポッジョ ディ ソット / イタリア )

2012	 WA:93	 1magnum
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ
オリジナルウッドケース付き

1magnum� ¥35,000.～ ¥60,000.

792
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Barolo Riserva Le Rocche del Falletto  
� (Bruno Giacosa)
バローロ リゼルヴァ レ ロッケ デル ファレット  
� ( ブルーノ ジャコーザ / イタリア )

2004	 WA:99+	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Brunello di Montalcino Riserva (Case Basse)
ブルネッロ ディ モンタルチーノ リゼルヴァ  
� ( カーゼ バッセ / イタリア )

2001	 WA:96	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Barolo Riserva Monfortino (Giacomo Conterno)
バローロ リゼルヴァ モンフォルティーノ  
� ( ジャコモ コンテルノ / イタリア )

1990	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

795

796

797
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Testamatta (Bibi Graetz)
テスタマッタ ( ビービー グラーツ / イタリア )

2007	 WA:93	 6bottles
液　面：6 本 – ボトム・ネック
インポーター：6 本 – ヴィントナーズ
6 本入りオリジナルウッドケース付き

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Canaiolo (Bibi Graetz)
カナイオーロ ( ビービー グラーツ / イタリア )

2004	 WA:90	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 – ヴィントナーズ

2006		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – ヴィントナーズ

4bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Le Pergole Torte (Montevertine)
レ ペルゴーレ トルテ ( モンテヴェルティーネ / イタリア )

2001	 WA:91	 1bottle
液　面：ボトム・ネック

La Ricolma (San Giusto a Rentennano)
ラ リコルマ ( サン ジュスト ア レンテンナーノ / イタリア )

2005	 WA:92	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

Percarlo (San Giusto a Rentennano)
ペルカルロ ( サン ジュスト ア レンテンナーノ / イタリア )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

798

799

800

Tignanello (Antinori)
ティニャネッロ ( アンティノリ / イタリア )

1993		  1bottle
液　面：ボトム・ネック

2004	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな破れ
インポーター：マキシアム・ジャパン

2006	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：アサヒビール

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Solaia (Antinori)
ソライア ( アンティノリ / イタリア )

1988		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ、褪色

1994		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Solaia (Antinori)
ソライア ( アンティノリ / イタリア )

1996		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

2003	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：マキシアム・ジャパン

2004	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：マキシアム・ジャパン

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

801

802

803
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Sassicaia (Tenuta San Guido)
サッシカイア ( テヌータ サン グイド / イタリア )

1994		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Ornellaia (Tenuta dell’Ornellaia)
オルネライア ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Sassicaia (Tenuta San Guido)
サッシカイア ( テヌータ サン グイド / イタリア )

2001		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：オーデックス・ジャパン

2003	 WA:92	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2004	 WA:90?	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Sassicaia (Tenuta San Guido)
サッシカイア ( テヌータ サン グイド / イタリア )

2002		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Sassicaia (Tenuta San Guido)
サッシカイア ( テヌータ サン グイド / イタリア )

2006	 WA:96	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

804

805

806

807

Ornellaia (Tenuta dell’Ornellaia)
オルネライア ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

2006	 WA:97	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – フードライナー

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Messorio (Le Macchiole)
メッソリオ (レ マッキオーレ / イタリア )

2004	 WA:96	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – モトックス

Paleo (Le Macchiole)
パレオ (レ マッキオーレ / イタリア )

2001	 WA:97	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
インポーター：モトックス

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Redigaffi (Tua Rita)
レディガフィ (トゥア リータ / イタリア )

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1995		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Masseto (Tenuta dell’Ornellaia)
マッセート ( テヌータ デル オルネライア / イタリア )

1998		  1magnum
液　面：ハイ・フィル

1magnum� ¥120,000.～ ¥200,000.

808

809
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Galatrona (Petrolo)
ガラトローナ ( ペトローロ / イタリア )

2006	 WA:95	 6bottles
液　面：6 本 – イントゥー・ネック
6 本入りオリジナルウッドケース付き

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Coldipietrerosse (Bulichella)
コルディピエトレロッセ ( ブリケッラ / イタリア )

2005		  7bottles
液　面：�5 本 – ハイ・フィル 

1 本 – イントゥー・ネック 
1 本 – ボトム・ネック

インポーター：7 本 – ブリケッラ日本

7bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chianti Classico Gran Selezione Castello di  
� Fonterutoli Badiòla (Mazzei)
キャンティ クラシコ グラン セレツィオーネ カステッロ ディ  
� フォンテルートリ バディオラ ( マッツェイ / イタリア )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：ファインズ

Chianti Classico Gran Selezione Badia a Passignano  
� (Antinori)
キャンティ クラシコ グラン セレツィオーネ バディア  
� ア パッシニャーノ ( アンティノリ / イタリア )

2018		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Chianti Classico Riserva Villa Antinori (Antinori)
キャンティ クラシコ リゼルヴァ ヴィラ アンティノリ  
� ( アンティノリ / イタリア )

2016	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、軽いしわ
インポーター：エノテカ

Il Blu (Brancaia)
イル ブル ( ブランカイア / イタリア )

2019	 WA:95	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – アルカン

813

814

815

No. 2 (Brancaia)
ヌメロ ドゥエ ( ブランカイア / イタリア )

2020	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – アルカン

Rosso di Toscana Millenium (La Lecciaia)
ロッソ ディ トスカーナ ミレニウム  
� ( ラ レッチャイア / イタリア )

2015		  1bottle
液　面：ハイ・フィル

Nebbiolo d’Alba Valmaggiore (Luciano Sandrone)
ネッビオーロ ダルバ ヴァルマッジオーレ  
� ( ルチアーノ サンドローネ / イタリア )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
インポーター：2 本 – ジェロボーム

10bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.
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Único (Vega Sicilia)
ウニコ ( ヴェガ シシリア / スペイン )

1981	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：千商

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Único (Vega Sicilia)
ウニコ ( ヴェガ シシリア / スペイン )

1989	 WA:95	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ

1990	 WA:93	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Scharzhofberger Riesling Spätlese (Egon Müller)
シャルツホーフベルガー リースリング シュペトレーゼ  
� ( エゴン ミュラー )

1976		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに汚れ
わずかな液漏れの形跡あり
A.P.Nr. 3 567 142-14-77

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Scharzhofberger Riesling Auslese Goldkapsel  
� (Egon Müller)
シャルツホーフベルガー リースリング アウスレーゼ  
� ゴールドカプセル ( エゴン ミュラー )

2003		  1bottle
液　面：23mm
A.P.Nr. 3 567 142-26-04

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

816

817

818

819

Quinta do Noval Nacional Vintage Port (Portugal)
キンタ ド ノヴァル ナシオナル ヴィンテージ ポート  
� ( ポルトガル )

1964		  1bottle
液　面：65mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
液漏れの形跡あり
インポーター：ジャーディン ワインズ アンド スピリッツ
1966 年に瓶詰め

本ロットは生産後 60 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥85,000.～ ¥150,000.

Quinta do Noval Nacional Vintage Port (Portugal)
キンタ ド ノヴァル ナシオナル ヴィンテージ ポート  
� ( ポルトガル )

1970	 WA:96	 1bottle
液　面：42mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴィンテージ
1972 年に瓶詰め

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Quinta do Noval Nacional Vintage Port (Portugal)
キンタ ド ノヴァル ナシオナル ヴィンテージ ポート  
� ( ポルトガル )

1970	 WA:96	 1bottle
液　面：45mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴィンテージ
1972 年に瓶詰め

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

820

821

822
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Quinta do Noval Nacional Vintage Port (Portugal)
キンタ ド ノヴァル ナシオナル ヴィンテージ ポート  
� ( ポルトガル )

1975		  1bottle
液　面：65mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
キャップシール上部に腐食、破れ
インポーター：ヴィンテージ
1977 年に瓶詰め

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Penfolds Grange Hermitage (Australia)
ペンフォールズ グランジ ハーミテイジ ( オーストラリア )

1975	 WA:92	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Penfolds Grange Hermitage (Australia)
ペンフォールズ グランジ ハーミテイジ ( オーストラリア )

1978	 WA:93	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Penfolds Grange (Australia)
ペンフォールズ グランジ ( オーストラリア )

1994	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

823

824

825

826

Penfolds Bin 60A (Australia)
ペンフォールズ ビン 60A ( オーストラリア )

2004	 WA:99+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Torbreck The Laird (Australia)
トルブレック ザ レアード ( オーストラリア )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Torbreck The Laird (Australia)
トルブレック ザ レアード ( オーストラリア )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Torbreck The Laird (Australia)
トルブレック ザ レアード ( オーストラリア )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Torbreck The Laird (Australia)
トルブレック ザ レアード ( オーストラリア )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：21mm

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

827

828

829

830

831
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Henschke Hill of Grace (Australia)
ヘンチキ ヒル オブ グレイス ( オーストラリア )

1992	 WA:93	 1magnum
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥100,000.～ ¥170,000.

Henschke Hill of Grace (Australia)
ヘンチキ ヒル オブ グレイス ( オーストラリア )

2004	 WA:96	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
スクリューキャップ
オリジナルウッドケース付き

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Henschke Hill of Grace (Australia)
ヘンチキ ヒル オブ グレイス ( オーストラリア )

2009	 WA:97+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ジェロボーム
オリジナルウッドケース付き

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

832

833

834
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Lot 835
Lot 836

Lot 835
Lot 835 Lot 835

Lot 835
Lot 1143



Cabernet Franc Vin Sans Chimie Murasaki  
� Numéro Trois (Domaine Sogga)
カベルネ フラン ヴァン サン シミ ムラサキ第三農場  
� (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2014		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
保護フィルム欠損

Chardonnay Vin Sans Chimie (Domaine Sogga)
シャルドネ ヴァン サン シミ (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2021		  1bottle
液　面：12mm

2022		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –15mm
2 本 – 保護フィルム欠損

L’Humiliation Merlot et Tannat Vin Sans Chimie  
� (Domaine Sogga)
ルミリアシオン メルロー エ タナ ヴァン サン シミ  
� (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2021		  1bottle
液　面：12mm
保護フィルム欠損

Merlot et Tannat Vin Sans Chimie Murasaki  
� Numéro Un (Domaine Sogga)
メルロー エ タナ ヴァン サン シミ ムラサキ第一農場  
� (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2020		  1bottle
液　面：12mm

Merlot Vin Sans Chimie Murasaki Numéro Quatre  
� (Domaine Sogga)
メルロー ヴァン サン シミ ムラサキ第四農場  
� (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2019		  1bottle
液　面：11mm
保護フィルム欠損

Voluptueux Vin Sans Chimie (Domaine Sogga)
ヴォルプチュ ヴァン サン シミ (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2021		  1bottle
液　面：10mm

ドメーヌ ソガは曽我 彰彦氏が長野県の小布施ワイナリーを 
４代目として受け継ぎ運営するワイナリー。創業時は日本酒の 
酒蔵で、冬期には「趣味」で日本酒を醸造しています。

8bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

835 Nana-Tsu-Mori Pinot Noir (Domaine Takahiko)
ナナツモリ ピノ ノワール (ドメーヌ タカヒコ / 余市 )

2019		  1bottle
液　面：15mm
ワックスキャップ天面にひび

Yoichi-Nobori Passetoutgrain (Takahiko Soga)
余市 登 パストゥグラン ( タカヒコ ソガ / 余市 )

2016		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップ天面にひび

Château d’Yquem (Sauternes)
シャトー ディケム ( ソーテルヌ )

1985		  1half bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

2bottles & 1half bottle 
� ¥60,000.～ ¥100,000.

Vin de France Cuvée Dame Gantzer (Kei Shiogai)
ヴァン ド フランス キュヴェ ダーム ガンツァー  
� ( ケイ シオガイ)

2022		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：雅流

Bourgogne Blanc Pellans (Kei Shiogai)
ブルゴーニュ ブラン ペラン ( ケイ シオガイ)

2020		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：雅流

Bourgogne Blanc (Kei Shiogai)
ブルゴーニュ ブラン ( ケイ シオガイ)

2022		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：雅流

塩貝 圭氏は Philippe Pacalet( フィリップ パカレ )・ 
Armand Rousseau( アルマン ルソー )・ 
Domaine Roulot( ドメーヌ ルーロ ) などで働き、2020 年が 
ファーストヴィンテージの日本人醸造家 (Lot837 ～ 846)。

3bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

836

837
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Pommard (Kei Shiogai)
ポマール ( ケイ シオガイ)

2020		  2bottles
液　面：2 本 –16mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – 雅流

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Pommard (Kei Shiogai)
ポマール ( ケイ シオガイ)

2022		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：2 本 – 雅流

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Pommard Poisot (Kei Shiogai)
ポマール ポワゾ ( ケイ シオガイ)

2020		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：雅流

Pommard Poisot Cuvée Geneviève (Kei Shiogai)
ポマール ポワゾ キュヴェ ジュヌヴィエーヴ ( ケイ シオガイ)

2022		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：雅流

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Gevrey-Chambertin (Kei Shiogai)
ジュヴレ シャンベルタン ( ケイ シオガイ)

2021		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：雅流

Pommard (Kei Shiogai)
ポマール ( ケイ シオガイ)

2021		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：雅流

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

838

839

840

841

Gevrey-Chambertin Baraques (Kei Shiogai)
ジュヴレ シャンベルタン バラック ( ケイ シオガイ)

2021		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – 雅流

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes  
� (Kei Shiogai)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シェルボード  
� ( ケイ シオガイ)

2020		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 – 雅流

2bottles� ¥150,000.～ ¥260,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes  
� (Kei Shiogai)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シェルボード  
� ( ケイ シオガイ)

2021		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：2 本 – 雅流

2bottles� ¥170,000.～ ¥300,000.

Charmes-Chambertin (Kei Shiogai)
シャルム シャンベルタン ( ケイ シオガイ)

2020		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：雅流

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Charmes-Chambertin (Kei Shiogai)
シャルム シャンベルタン ( ケイ シオガイ)

2021		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：雅流

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

842

843

844

845

846
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Berceau (Domaine des Miroirs)
ベルソー (ドメーヌ デ ミロワール )

2015		  1bottle
液　面：21mm

2001 年に渡仏してワイン醸造学や実際のワイン造りを学んだ 
鏡 健二郎氏が、Domaine Ganevat( ドメーヌ ガヌヴァ ) の
Jean-François Ganevat( ジャン・フランソワ・ガヌヴァ ) 氏の 
助けを得て、2011 年にジュラに開いたドメーヌです 
(Lot847 ～ 852)。

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

I need the sun (Domaine des Miroirs)
アイ ニード ザ サン (ドメーヌ デ ミロワール )

2015		  1bottle(500ml)
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴィナイオータ

1bottle (500ml)� ¥95,000.～ ¥160,000.

Mizuiro (Domaine des Miroirs)
ミズイロ (ドメーヌ デ ミロワール )

2019		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ヴィナイオータ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Entre Deux Bleus (Domaine des Miroirs)
アントル ドゥ ブルー (ドメーヌ デ ミロワール )

2011		  1bottle
液　面：15mm
ワックスキャップ上部一部欠損
インポーター：ヴィナイオータ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Que sera, sera (Domaine des Miroirs)
ケ セラ セラ (ドメーヌ デ ミロワール )

2018		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ヴィナイオータ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

847

848

849

850

851

Ja-Nai (Domaine des Miroirs)
ヤ ナーイ (ドメーヌ デ ミロワール )

2018	 WA:(94-95)	 1bottle
液　面：16mm
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

852

149



Burg (Marcel Deiss)
ビュルグ ( マルセル ダイス )

2007	 WA:92	 3bottles
液　面：�1 本 –16mm 

2 本 –17mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – ヌーヴェル・セレクション

Engelgarten (Marcel Deiss)
エンゲルガルテン ( マルセル ダイス )

2009		  3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –19mm 
1 本 –21mm

インポーター：3 本 – ヌーヴェル・セレクション

Muscat d’Alsace (Marcel Deiss)
ミュスカ ダルザス ( マルセル ダイス )

2009		  3bottles
液　面：�1 本 –14mm 

2 本 –17mm
インポーター：3 本 – ヌーヴェル・セレクション

9bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Châteauneuf-du-Pape Clos du Calvaire  
� (Vignobles Mayard)
シャトーヌフ デュ パプ クロ デュ カルヴェイル  
� ( ヴィニョーブル マイヤール )

2013		  6bottles
液　面：�5 本 –22mm 

1 本 –23mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

6bottles� ¥25,000.～ ¥45,000.

853

854

Côteaux d’Aix-en-Provence Les Baux (Trévallon)
コトー デクス アン プロヴァンス レ ボー (トレヴァロン )

1993		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：エイ・エム・ズィー

Vin de Pay des Bouches du Rhône (Trévallon)
ヴァン ド ペイ デ ブーシュ デュ ローヌ (トレヴァロン )

1994		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

エロワ・デュルバックが 1973 年に中世の廃虚の町、レ・ボーに 
建設したワイナリー。INAO が AC コトー・デクス・アン・ 
プロヴァンスのカベルネ・ソーヴィニョンのブレンド比率を 
規制したため、1994 年ヴィンテージから原産地統制呼称法の 
制約を受けないヴァン・ド・ターブルのカテゴリーで 
出荷するようになった。

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

855
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Côte-Rôtie Château d’Ampuis (E. Guigal)
コート ロティ シャトー ダンピュイ ( ギガル )

1995	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 –10mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
2 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Vin de Pay des Bouches du Rhône (Trévallon)
ヴァン ド ペイ デ ブーシュ デュ ローヌ (トレヴァロン )

1994		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

1996		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エイ・エム・ズィー

Faugères (Léon Barral)
フォジェール (レオン バラル )

1995		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、しわ
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

Aurel (Domaine les Aurelles)
オレール (ドメーヌ レ ゾレール )

1996		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

6bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Côte-Rôtie La Mouline (E. Guigal)
コート ロティ ラ ムーリーヌ ( ギガル )

2003	 WA:100	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：軽い汚れ

Côte-Rôtie La Turque (E. Guigal)
コート ロティ ラ テュルク ( ギガル )

2003	 WA:100	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり

2bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

856

857

Côte-Rôtie La Landonne (René Rostaing)
コート ロティ ラ ランドンヌ ( ルネ ロスタン )

1998	 WA:93	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：フィネス

Hermitage La Chapelle (Paul Jaboulet Aîné)
エルミタージュ ラ シャペル ( ポール ジャブレ エネ )

1997	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：レミー・ジャポン

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Hermitage (Jean-Louis Chave)
エルミタージュ ( ジャン ルイ シャーヴ )

1995	 WA:97	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Hermitage (Jean-Louis Chave)
エルミタージュ ( ジャン ルイ シャーヴ )

1995	 WA:97	 1bottle
液　面：18mm

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：17mm

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Hermitage (Jean-Louis Chave)
エルミタージュ ( ジャン ルイ シャーヴ )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：出水商事

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

858
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860
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Hermitage (Jean-Louis Chave)
エルミタージュ ( ジャン ルイ シャーヴ )

2001	 WA:95	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：出水商事

Hermitage Blanc (Jean-Louis Chave)
エルミタージュ ブラン ( ジャン ルイ シャーヴ )

2001	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：出水商事

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Ermitage L’Ermite (M. Chapoutier)
エルミタージュ レルミット ( シャプティエ )

2003	 WA:100	 1magnum
液　面：26mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
キャップシール下部に腐食
液漏れの形跡あり

Châteauneuf-du-Pape Cuvée Da Capo  
� (Domaine du Pégau)
シャトーヌフ デュ パプ キュヴェ ダ カーポ  
� (ドメーヌ デュ ペゴー )

2003	 WA:100	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
液漏れの形跡あり

1magnum & 1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

862
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Châteauneuf-du-Pape Pignan Réservé  
� (Château Rayas)
シャトーヌフ デュ パプ ピニャン レゼルヴ ( シャトー ラヤス )

2008		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

Côtes du Rhône Réservé (Château de Fonsalette)
コート デュ ローヌ レゼルヴ ( シャトー ド フォンサレット)

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Châteauneuf-du-Pape Le Secret des Sabon  
� (Roger Sabon)
シャトーヌフ デュ パプ レ スクレ デ サボン ( ロジェ サボン )

2001	 WA:97	 1bottle
液　面：22mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

Châteauneuf-du-Pape Réservé  
� (Domaine de la Vieille Julienne)
シャトーヌフ デュ パプ レゼルヴ  
� (ドメーヌ ド ラ ヴィエイユ ジュリアンヌ )

2001	 WA:100	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Châteauneuf-du-Pape XXL (Domaine de la Janasse)
シャトーヌフ デュ パプ XXL (ドメーヌ ド ラ ジャナス )

2007	 WA:100	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

Châteauneuf-du-Pape vielles vignes 
� (Domaine de la Janasse)
シャトーヌフ デュ パプ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ ド ラ ジャナス )

2007	 WA:100	 1magnum
液　面：30mm
ラベル：わずかな汚れ

1magnum & 1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

864
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Châteauneuf-du-Pape La Plume du Peintre  
� (Domaine de la Mordorée)
シャトーヌフ デュ パプ ラ プリュム デュ パントル  
� (ドメーヌ ド ラ モルドレ )

2003	 WA:99	 1bottle
液　面：23mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシールの塗料の剥げ、下部に破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

2005	 WA:99	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
キャップシールの塗料の剥げ
コルクのわずかな盛り上がりあり

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Châteauneuf-du-Pape Cuvée Spéciale  
� (Henri Bonneau)
シャトーヌフ デュ パプ キュヴェ スペシアル ( アンリ ボノー )

1990	 WA:96	 1bottle
液　面：29mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Châteauneuf-du-Pape Réservé des Celestins  
� (Henri Bonneau)
シャトーヌフ デュ パプ レゼルヴ デ セレスタン  
� ( アンリ ボノー )

1990	 WA:100	 1bottle
液　面：22mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Châteauneuf-du-Pape Sanctus Sanctorum  
� (Clos Saint-Jean)
シャトーヌフ デュ パプ サンクトゥス サンクトラム  
� ( クロ サン ジャン )

2007	 WA:100	 1magnum
液　面：36mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1magnum� ¥120,000.～ ¥200,000.

867
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Châteauneuf-du-Pape Sanctus Sanctorum  
� (Clos Saint-Jean)
シャトーヌフ デュ パプ サンクトゥス サンクトラム  
� ( クロ サン ジャン )

2009	 WA:100	 1magnum
液　面：33mm
ラベル：わずかな汚れ
ワックスキャップにひび

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.

871
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Chablis 1er cru Vaillons (Vincent Dauvissat)
シャブリ プルミエ クリュ ヴァイヨン ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2017	 WA:93	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：出水商事

2018	 WA:92	 1bottle
液　面：7mm
インポーター：出水商事

2019	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：出水商事

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chablis 1er cru Vaillons (Vincent Dauvissat)
シャブリ プルミエ クリュ ヴァイヨン ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2020	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 –7mm
インポーター：1 本 – 出水商事

Chablis (Vincent Dauvissat)
シャブリ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2020	 WA:92	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2021		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

4bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chablis 1er cru La Forêst (Vincent Dauvissat)
シャブリ プルミエ クリュ ラ フォレ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2015	 WA:93	 4bottles
液　面：�3 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：�2 本 – エイ・エム・ズィー 

2 本 – ラック・コーポレーション

2018	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –9mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

6bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

872
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Chablis 1er cru La Forêst (Vincent Dauvissat)
シャブリ プルミエ クリュ ラ フォレ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2020	 WA:95+	 3bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –14mm

インポーター：�1 本 – エイ・エム・ズィー 
1 本 – 出水商事

2021	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –10mm
インポーター：1 本 – 出水商事

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chablis Grand cru Les Preuses (Vincent Dauvissat)
シャブリ グラン クリュ レ プリューズ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2014		  2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –14mm
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chablis Grand cru Les Preuses (Vincent Dauvissat)
シャブリ グラン クリュ レ プリューズ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2017	 WA:97+	 3bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –9mm 
1 本 –10mm

3bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chablis Grand cru Les Clos (Vincent Dauvissat)
シャブリ グラン クリュ レ クロ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2014		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.
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Chablis Grand cru Blanchot (François Raveneau)
シャブリ グラン クリュ ブランショ ( フランソワ ラヴノー )

2005		  2bottles
液　面：2 本 –7mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Puligny-Montrachet 1er cru La Truffière  
� (Bernard Morey)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ ラ トリュフィエール  
� ( ベルナール モレ )

2004		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2005		  1bottle
液　面：17mm

2006		  1bottle
液　面：12mm

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru La Truffière  
� (Bernard Morey)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ ラ トリュフィエール  
� ( ベルナール モレ )

2005		  2bottles
液　面：2 本 –15mm

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Embrazées  
� (Bernard Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ ザンブラゼ  
� ( ベルナール モレ )

2005		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：トーメン

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

880
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Chassagne-Montrachet 1er cru Les Embrazées  
� (Thomas Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ ザンブラゼ  
� (トマ モレ )

2022		  3bottles
液　面：�1 本 –12mm 

2 本 –13mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Baudines  
� (Thomas Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ ボーディーヌ  
� (トマ モレ )

2022		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Macherelles  
� (Thomas Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ マシェレル  
� (トマ モレ )

2022		  4bottles
液　面：�1 本 –6mm 

1 本 –11mm 
2 本 –14mm

インポーター：4 本 – エイ・エム・ズィー

Chassagne-Montrachet (Thomas Morey)
シャサーニュ モンラッシェ (トマ モレ )

2022		  6bottles
液　面：�4 本 –12mm 

2 本 –13mm
インポーター：6 本 – エイ・エム・ズィー

Saint-Aubin (Thomas Morey)
サン トーバン (トマ モレ )

2022		  3bottles
液　面：3 本 –14mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Thomas Morey は、父 Bernard Morey から兄 Vincent Morey
と畑を分割して引き継いだドメーヌです。

17bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.
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Bâtard-Montrachet (Thomas Morey)
バタール モンラッシェ (トマ モレ )

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エイ・エム・ズィー
ボトル製造時のしわ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Pernand-Vergelesses 1er cru Sous Frétilles  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ペルナン ヴェルジュレス プルミエ クリュ スー フレティーユ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2018		  4bottles
液　面：�2 本 –11mm 

1 本 –12mm 
1 本 –14mm

ラベル：3 本 – わずかな汚れ
インポーター：4 本 – ラック・コーポレーション

Saint-Aubin 1er cru Hommage à Marguerite  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
サン トーバン プルミエ クリュ オマージュ ア マルグリット  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2018		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Marc Colin の長男である Pierre-Yves Colin が 
Jean-Marc Morey の娘の Caroline Morey と結婚し、 
両家から畑の一部を相続して共同で運営しています。

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Saint-Aubin 1er cru Les Champlots  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
サン トーバン プルミエ クリュ レ シャンプロ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2021		  3bottles
液　面：�2 本 –10mm 

1 本 –14mm
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

883
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Saint-Aubin 1er cru Hommage à Marguerite  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
サン トーバン プルミエ クリュ オマージュ ア マルグリット  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2021		  3bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –12mm
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chassagne-Montrachet vieilles vignes  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
シャサーニュ モンラッシェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2021		  3bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –14mm

インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Meursault (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー ( ピエール イヴ コラン モレ )

2021		  3bottles
液　面：�2 本 –10mm 

1 本 –13mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – ラック・コーポレーション

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Meursault 1er cru Poruzots  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー プルミエ クリュ ポリュゾ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2019		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chassagne-Montrachet 1er cru Abbaye de Morgeot  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ アベイ ド モルジョ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2019		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Meursault (Pierre-Yves Colin-Morey)
ムルソー ( ピエール イヴ コラン モレ )

2019	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Chenevottes  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ シュヌヴォット  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2014	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Baudines  
� (Pierre-Yves Colin-Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ ボーディーヌ  
� ( ピエール イヴ コラン モレ )

2014	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

889
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Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-Morey)
コルトン シャルルマーニュ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2008		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：汚れ
ワックスキャップに汚れ、天面にひび
インポーター：Berry Brothers & Rudd

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Montrachet (Pierre-Yves Colin-Morey)
モンラッシェ ( ピエール イヴ コラン モレ )

2002	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：25mm
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥300,000.～ ¥520,000.
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Meursault (Domaine Roulot)
ムルソー (ドメーヌ ルーロ )

2017	 WA:90	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：エノテカ

2018	 WA:90	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

2020		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Meursault (Domaine Roulot)
ムルソー (ドメーヌ ルーロ )

2018	 WA:90	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：エノテカ

2019		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：エノテカ

2020		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Meursault Les Tessons, Clos de Mon Plaisir  
� (Domaine Roulot)
ムルソー レ テソン クロ ド モン プレジール (ドメーヌ ルーロ)

1999		  1jéroboam (3000ml)
液　面：36mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
ワックスキャップ欠損

1jéroboam (3000ml)� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault 1er cru Bouchères (Domaine Roulot)
ムルソー プルミエ クリュ ブシェール (ドメーヌ ルーロ )

2010	 WA:94	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

893

894

895

896

Meursault 1er cru Clos des Bouchères  
� (Domaine Roulot)
ムルソー プルミエ クリュ クロ デ ブシェール  
� (ドメーヌ ルーロ )

2016		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽いしわ
インポーター：ジェロボーム

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Meursault 1er cru Charmes (Domaine Roulot)
ムルソー プルミエ クリュ シャルム (ドメーヌ ルーロ )

2008		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Meursault 1er cru Perrières (Domaine Roulot)
ムルソー プルミエ クリュ ペリエール (ドメーヌ ルーロ )

2010	 WA:94	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Meursault 1er cru Genevrières (François Mikulski)
ムルソー プルミエ クリュ ジュヌヴリエール  
� ( フランソワ ミクルスキ )

2010		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ファインズ

Puligny-Montrachet 1er cru Les Demoiselles  
� (Philippe Colin)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ドゥモワゼル  
� ( フィリップ コラン )

2010		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

897

898

899

900
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Meursault Le Limozin (Bernard-Bonin)
ムルソー ル リモザン ( ベルナール ボナン )

2021		  1bottle
液　面：17mm

Meursault Les Tillets (Bernard-Bonin)
ムルソー レ ティレ ( ベルナール ボナン )

2021		  1bottle
液　面：12mm

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champ-Canet  
� (Paul Pernot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ  
� ( ポール ペルノ)

2019		  2bottles
液　面：2 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Puligny-Montrachet 1er cru Chalumaux  
� (Paul Pernot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャリュモー  
� ( ポール ペルノ)

2019	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Bourgogne Côte d’Or Chardonnay (Paul Pernot)
ブルゴーニュ コート ドール シャルドネ ( ポール ペルノ)

2022		  3bottles
液　面：�2 本 –13mm 

1 本 –16mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

7bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

901

902

Puligny-Montrachet 1er cru Les Pucelles  
� (Paul Pernot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ピュセル  
� ( ポール ペルノ)

2019	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Puligny-Montrachet 1er cru Folatières (Paul Pernot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ フォラティエール  
� ( ポール ペルノ)

2019	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

1995		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥25,000.～ ¥45,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

2006		  1bottle
液　面：22mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

2006		  2bottles
液　面：2 本 –21mm
インポーター：1 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

903

904

905

906
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Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

2009		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –16mm

Chablis 1er cru La Forêst (Vincent Dauvissat)
シャブリ プルミエ クリュ ラ フォレ ( ヴァンサン ドーヴィサ )

2015	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：出水商事

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

2019	 WA:93	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ポール ペルノ)

2019	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Corton-Charlemagne (Henri Boillot)
コルトン シャルルマーニュ ( アンリ ボワイヨ )

2020		  2bottles
液　面：2 本 –16mm
インポーター：2 本 – ファインズ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Corton-Charlemagne (Henri Boillot)
コルトン シャルルマーニュ ( アンリ ボワイヨ )

2020		  2bottles
液　面：2 本 –16mm
インポーター：2 本 – ファインズ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

907

908

909

910

Corton-Charlemagne (Henri Boillot)
コルトン シャルルマーニュ ( アンリ ボワイヨ )

2020		  2bottles
液　面：2 本 –16mm
インポーター：2 本 – ファインズ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Corton-Charlemagne (Tollot-Beaut)
コルトン シャルルマーニュ (トロ ボー )

2005		  1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Montrachet Marquis de Laguiche (Joseph Drouhin)
モンラッシェ マルキ ド ラギッシュ ( ジョセフ ドルーアン )

1973		  1bottle
液　面：45mm
ラベル：汚れ

1982		  1bottle
液　面：28mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり

1986		  1bottle
液　面：34mm
ラベル：軽い汚れ
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：雪印乳業
従価税表記あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis Carillon)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ルイ カリヨン )

1996	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：23mm
ラベル：強い汚れ、破れ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

911

912

913

914
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Montrachet (Michel Colin-Deléger)
モンラッシェ (ミシェル コラン ドレジェ)

2002	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
Kermit Lynch Wine Merchant シール付き

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Le Montrachet (Amiot Guy & Fils)
ル モンラッシェ ( アミオ ギィ エ フィス )

2008		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Corton-Charlemagne (Bonneau du Martray)
コルトン シャルルマーニュ ( ボノー デュ マルトレ )

1985	 WA:95	 2bottles
液　面：�1 本 –24mm 

1 本 –30mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
2 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

915

916

917

Corton-Charlemagne (Bonneau du Martray)
コルトン シャルルマーニュ ( ボノー デュ マルトレ )

1993	 WA:93	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ

Indigène (Philippe Pacalet)
アンディジェーヌ ( フィリップ パカレ )

NV		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：野村ユニソン

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Macherelles  
� (Amiot Guy & Fils)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ マシュレル  
� ( アミオ ギィ エ フィス )

1995		  1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Chassagne-Montrachet 1er cru En Virondot  
� (Marc Morey)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ アン ヴィロンド  
� ( マルク モレ )

1999		  1bottle
液　面：13mm

Meursault Les Meix-Chavaux  
� (Veronique de Mac Mahon)
ムルソー レ メ シャヴォー ( ヴェロニク ド マクマホン )

2000		  1bottle
液　面：19mm
インポーター：アルカン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

918
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Meursault 1er cru Perrières (Louis Latour)
ムルソー プルミエ クリュ ペリエール ( ルイ ラトゥール )

1989		  2bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –21mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 軽い汚れ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

Meursault 1er cru Charmes (Louis Latour)
ムルソー プルミエ クリュ シャルム ( ルイ ラトゥール )

1989		  1bottle
液　面：31mm
ラベル：汚れ、わずかな汚れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Corton-Charlemagne (Domaine Louis Latour)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

1989	 WA:95	 3bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm 
1 本 –22mm

ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 
1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ

インポーター：3 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

919

920

Bâtard-Montrachet (Louis Latour)
バタール モンラッシェ ( ルイ ラトゥール )

1989	 WA:96	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴィンテージ

Corton-Charlemagne (Domaine Louis Latour)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

1989	 WA:95	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Bâtard-Montrachet (Louis Latour)
バタール モンラッシェ ( ルイ ラトゥール )

1989	 WA:96	 2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet  
� (Domaine Vincent Girardin)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ  
� (ドメーヌ ヴァンサン ジラルダン )

2005		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ、軽いしわ
インポーター：ミレジム

Corton-Charlemagne (Domaine Louis Latour)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

2005		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：マキシアム・ジャパン

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

921

922

923
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Montrachet (Louis Latour)
モンラッシェ ( ルイ ラトゥール )

2002	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：19mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Montrachet (Louis Latour)
モンラッシェ ( ルイ ラトゥール )

2009		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Referts  
� (Domaine Louis Jadot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ レフェール  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

2005		  1bottle
液　面：20mm

Puligny-Montrachet 1er cru Folatières  
� (Domaine des Héritiers Louis Jadot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ フォラティエール  
� (ドメーヌ デ エリティエ ルイ ジャド )

2005		  1bottle
液　面：20mm

Meursault 1er cru Genevrières  
� (Domaine Louis Jadot)
ムルソー プルミエ クリュ ジュヌヴリエール  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

2005		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな破れ

Beaune 1er cru Les Perrières (de Montille)
ボーヌ プルミエ クリュ レ ペリエール (ド モンティーユ )

2005		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな破れ

4bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

924

925

926

Puligny-Montrachet 1er cru Clos de la Garenne  
� (Duc de Magenta (Louis Jadot))
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ クロ ド ラ ガレンヌ  
� ( デュック ド マジェンタ ( ルイ ジャド ))

2010	 WA:93+	 2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：2 本 – 日本リカー

2011		  4bottles
液　面：�2 本 –12mm 

2 本 –17mm
ラベル：�2 本 – わずかな破れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：4 本 – 日本リカー

6bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Referts  
� (Domaine Louis Jadot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ レフェール  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

2010		  4bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm 
2 本 –17mm

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Le Montrachet (Louis Jadot)
ル モンラッシェ ( ルイ ジャド )

1982		  1bottle
液　面：28mm
ラベル：軽い汚れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Montrachet (Louis Jadot)
モンラッシェ ( ルイ ジャド )

2016	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

927

928

929

930
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Corton-Charlemagne (Bonneau du Martray)
コルトン シャルルマーニュ ( ボノー デュ マルトレ )

1996	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Corton-Charlemagne (Bonneau du Martray)
コルトン シャルルマーニュ ( ボノー デュ マルトレ )

1997		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

931
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Chassagne-Montrachet Les Encégnières  
� (Etienne Sauzet)
シャサーニュ モンラッシェ レ ザンセニエール  
� ( エティエンヌ ソゼ )

2014		  1bottle
液　面：19mm
インポーター：エノテカ

Puligny-Montrachet (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ ( ラモネ )

2014		  1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� Clos Saint-Philibert (Méo-Camuzet)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ  
� クロ サン フィリベール ( メオ カミュゼ )

2014		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：汚れ
インポーター：フィネス

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières  
� (Etienne Sauzet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ フォラティエール  
� ( エティエンヌ ソゼ )

2010	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –21mm
インポーター：1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

933

934

Puligny-Montrachet 1er cru Les Perrières  
� (Etienne Sauzet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ペリエール  
� ( エティエンヌ ソゼ )

2006		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシール上部に汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2010	 WA:92	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)
バタール モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1983		  1magnum
液　面：40mm
ラベル：わずかな破れ
キャップシール天面に穴
コルクのわずかな低下あり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)
バタール モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1985		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

935

936

937
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Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)
バタール モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1990		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：小さな破れ
キャップシールに汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chevalier-Montrachet (Etienne Sauzet)
シュヴァリエ モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

2017		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：松澤屋

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Montrachet (Etienne Sauzet)
モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1995	 WA:95	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Montrachet (Etienne Sauzet)
モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1995	 WA:95	 1bottle
液　面：28mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Montrachet (Etienne Sauzet)
モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

1998	 WA:94	 1bottle
液　面：13mm
キャップシールに汚れ、付着物

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

938

939

940

941

942

Montrachet (Etienne Sauzet)
モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

2001	 WA:94	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
キャップシールに破れ、汚れ

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Montrachet (Etienne Sauzet)
モンラッシェ ( エティエンヌ ソゼ )

2002	 WA:(93-96)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：トーメン

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Bourgogne Pinot Noir (Ramonet)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( ラモネ )

2016		  12bottles
液　面：12 本 –8mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：12 本 – ヴァンパッシオン

12bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Champs-Canet  
� (Ramonet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ シャン カネ ( ラモネ )

2013		  2bottles
液　面：�1 本 –6mm 

1 本 –9mm

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot (Ramonet)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ モルジョ ( ラモネ )

2006		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –18mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ
2 本 –klwines.com シール付き

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

943

944

945

946

947
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Chassagne-Montrachet 1er cru Boudriotte  
� (Ramonet)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ ブードリオット  
� ( ラモネ )

2008		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

2009		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Vergers  
� (Michel Niellon)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ ヴェルジェ  
� (ミシェル ニーロン )

2009		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：松澤屋

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ラモネ )

1992	 WA:90	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ラモネ )

1995		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ ( ラモネ )

1996		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

948

949

950

951

Meursault Les Narvaux (Dominique Lafon)
ムルソー レ ナルヴォー (ドミニク ラフォン )

2011		  3bottles
液　面：3 本 –20mm
インポーター：3 本 – 松澤屋

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault Les Narvaux (Dominique Lafon)
ムルソー レ ナルヴォー (ドミニク ラフォン )

2011		  3bottles
液　面：�2 本 –20mm 

1 本 –24mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – 松澤屋

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)
ムルソー クロ ド ラ バール ( コント ラフォン )

1985		  1bottle
液　面：36mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：ヴィンテージ

1986		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

952

953

954
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Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)
ムルソー クロ ド ラ バール ( コント ラフォン )

2007		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Chassagne-Montrachet (Henri Boillot)
シャサーニュ モンラッシェ ( アンリ ボワイヨ )

2007		  1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)
ムルソー クロ ド ラ バール ( コント ラフォン )

2017	 WA:92+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エノテカ

Meursault (Comtes Lafon)
ムルソー ( コント ラフォン )

2013		  1magnum
液　面：23mm
インポーター：エノテカ
サインボトル

Volnay 1er cru Santenots du Milieu (Comtes Lafon)
ヴォルネイ プルミエ クリュ サントノ デュ ミリュー  
� ( コント ラフォン )

2013	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：エノテカ
サインボトル

1magnum & 2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

955

956

Meursault 1er cru Charmes (Comtes Lafon)
ムルソー プルミエ クリュ シャルム ( コント ラフォン )

1986		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴィンテージ

1990	 WA:92	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault 1er cru Charmes (Comtes Lafon)
ムルソー プルミエ クリュ シャルム ( コント ラフォン )

2013		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ
サインボトル

Meursault (Comtes Lafon)
ムルソー ( コント ラフォン )

2013		  1magnum
液　面：19mm
インポーター：エノテカ
サインボトル

1magnum & 1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Meursault 1er cru Perrières (Comtes Lafon)
ムルソー プルミエ クリュ ペリエール ( コント ラフォン )

2001	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：18mm

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Montrachet (Comtes Lafon)
モンラッシェ ( コント ラフォン )

2002	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

957

958

959

960
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Chevalier-Montrachet (Michel Niellon)
シュヴァリエ モンラッシェ (ミシェル ニーロン )

1996	 WA:99	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ
ボトル製造時の気泡

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Chevalier-Montrachet (Michel Niellon)
シュヴァリエ モンラッシェ (ミシェル ニーロン )

2010	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：オーデックス・ジャパン

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

961

962
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Pouilly-Fuissé 1er cru En Vigneraie  
� (Domaines Leflaive)
プイィ フュイッセ プルミエ クリュ アン ヴィニュレ  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2021		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Pouilly-Fuissé La Chaneau (Domaines Leflaive)
プイィ フュイッセ ラ シャノー (ドメーヌ ルフレーヴ )

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2021		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Pouilly-Fuissé (Domaines Leflaive)
プイィ フュイッセ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2021		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Mâcon-Verzé (Domaines Leflaive)
マコン ヴェルゼ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

生産者名に「Domaines」とｓが付いていますが、 
マコネ地域でのワイン造りに際して Domaine Leflaive が 
設立した別法人で、事実上同じ会社です。 
公式 web サイトでは Domaine Leflaive のワインと 
一緒に紹介されています。

5bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Meursault 1er cru Sous le Dos d’Ane  
� (Domaine Leflaive)
ムルソー プルミエ クリュ スー ル ド ダーヌ  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2019	 WA:92	 2bottles
液　面：2 本 –15mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

963

964

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2011		  2bottles
液　面：2 本 –14mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2011		  2bottles
液　面：2 本 –14mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2011		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –16mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2012		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2012		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne (Domaine Leflaive)
ブルゴーニュ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Clavoillon  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ クラヴォワイヨン  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2013	 WA:91	 1magnum
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1magnum� ¥70,000.～ ¥120,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Clavoillon  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ クラヴォワイヨン  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2015	 WA:91+	 1magnum
液　面：21mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2015	 WA:91	 1magnum
液　面：19mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2magnums� ¥120,000.～ ¥200,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

1997		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

970

971

972

973

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ フォラティエール  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2010	 WA:93	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Puligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

2010	 WA:94	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Pucelles  
� (Domaine Leflaive)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ピュセル  
� (ドメーヌ ルフレーヴ )

1986		  2bottles
液　面：�1 本 –50mm 

1 本 –55mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
1 本 – コルクの盛り上がりあり
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – 出水商事

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2003	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：12mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2017	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション
300 周年記念ラベル

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2018	 WA:94+	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
ビアンヴニュ バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1986		  1bottle
液　面：37mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：出水商事

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1986		  1bottle
液　面：40mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：出水商事

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)
バタール モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2018	 WA:95	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

978
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Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1986		  1bottle
液　面：45mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：出水商事

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1996	 WA:94+	 1bottle
液　面：29mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2007	 WA:96	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2012	 WA:95+	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2018	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.
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Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2018	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2019	 WA:97+	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020	 WA:98	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020	 WA:98	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2020	 WA:98	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)
シュヴァリエ モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2021	 WA:96	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

988
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Montrachet (Domaine Leflaive)
モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1997	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥900,000.～ ¥1,500,000.

Montrachet (Domaine Leflaive)
モンラッシェ (ドメーヌ ルフレーヴ )

1998	 WA:98	 1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
ワックスキャップ上部に一部欠損、ひび
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥1,000,000.～ ¥1,700,000.

994
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Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( コシュ デュリ)

2001		  2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –15mm

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( コシュ デュリ)

2001		  2bottles
液　面：2 本 –14mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( コシュ デュリ)

2001		  2bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –20mm

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Bourgogne Aligoté (Coche-Dury)
ブルゴーニュ アリゴテ ( コシュ デュリ)

2013		  1bottle
液　面：12mm
キャップシールの塗料の剥げ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴァンパッシオン

Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( コシュ デュリ)

2011		  1bottle
液　面：10mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴァンパッシオン

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

996

997

998
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Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2004	 WA:92	 1bottle
液　面：8mm
コルクのわずかな低下あり
K&L Wine Auctions シール付き

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2004	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm
コルクのわずかな低下あり
K&L Wine Auctions シール付き

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Meursault (Coche-Dury)
ムルソー ( コシュ デュリ)

2012	 WA:91	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)
ムルソー レ ルージョ ( コシュ デュリ)

1995	 WA:92	 1bottle
液　面：24mm
ラベル：わずかな汚れ
キャップシールに汚れ

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)
ムルソー レ ルージョ ( コシュ デュリ)

1998		  1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.
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Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)
ムルソー レ ルージョ ( コシュ デュリ)

2003		  1bottle
液　面：21mm

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)
ムルソー レ ルージョ ( コシュ デュリ)

2013	 WA:91	 1bottle
液　面：20mm

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Puligny-Montrachet Les Enseignères (Coche-Dury)
ピュリニー モンラッシェ レ ザンセニエール ( コシュ デュリ)

2010	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：8mm
キャップシール上部に破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴァンパッシオン

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Joseph Drouhin)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2010	 WA:95	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Joseph Drouhin)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2010	 WA:95	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Joseph Drouhin)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2010	 WA:95	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Joseph Drouhin)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2010	 WA:95	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

1008

1009

1010

1011

Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  
� (Joseph Drouhin)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ アムルーズ  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2010	 WA:95	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Musigny (Joseph Drouhin)
ミュジニー ( ジョセフ ドルーアン )

1995	 WA:(90-92)	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –14mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥150,000.～ ¥260,000.

Musigny (Joseph Drouhin)
ミュジニー ( ジョセフ ドルーアン )

1996	 WA:(91-93)	 2bottles
液　面：2 本 –16mm

2bottles� ¥170,000.～ ¥300,000.

Musigny (Joseph Drouhin)
ミュジニー ( ジョセフ ドルーアン )

1999		  1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Musigny (Joseph Drouhin)
ミュジニー ( ジョセフ ドルーアン )

1999		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.
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Musigny (Joseph Drouhn)
ミュジニー ( ジョセフ ドルーアン )

2001	 WA:94	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：汚れ
インポーター：三国ワイン

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Chambertin-Clos de Bèze vieilles vignes  
� (Christophe Perrot-Minot)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( クリストフ ペロ ミノ)

2005	 WA:(99-100)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Chambertin-Clos de Bèze vieilles vignes  
� (Perrot-Minot)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ペロ ミノ)

2006	 WA:95	 1bottle
液　面：35mm
インポーター：ファインズ

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos de Vougeot Cuvée vieilles vignes (Ponsot)
クロ ド ヴージョ キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ポンソ )

2009	 WA:(93-95)	 1magnum
液　面：27mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1magnum� ¥70,000.～ ¥120,000.

Clos de Vougeot Cuvée vieilles vignes (Ponsot)
クロ ド ヴージョ キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ポンソ )

2009	 WA:(93-95)	 1magnum
液　面：26mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1magnum� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Clos de Vougeot Cuvée vieilles vignes (Ponsot)
クロ ド ヴージョ キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ポンソ )

2009	 WA:(93-95)	 1magnum
液　面：30mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1magnum� ¥70,000.～ ¥120,000.

Griotte-Chambertin (Ponsot)
グリオット シャンベルタン ( ポンソ )

2009	 WA:(91-94)	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2010		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chapelle-Chambertin (Ponsot)
シャペル シャンベルタン ( ポンソ )

2009		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de la Roche Cuvée vieilles vignes (Ponsot)
クロ ド ラ ロシュ キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ポンソ )

2009	 WA:(94-97)	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2010		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Charmes-Chambertin (Hubert Lignier)
シャルム シャンベルタン ( ユベール リニエ )

1995	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：38mm
コルクのわずかな盛り上がりあり

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Clos de la Roche (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ ( ユベール リニエ )

1999	 WA:(94-96)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

Clos de la Roche (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ ( ユベール リニエ )

2001		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de la Roche (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ ( ユベール リニエ )

2001		  1bottle
液　面：21mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de la Roche Cuvée Lucie (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ キュヴェ リュシー ( ユベール リニエ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥75,000.～ ¥130,000.

Clos de la Roche (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ ( ユベール リニエ )

1988	 WA:94	 1bottle
液　面：30mm
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

1027
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Charmes-Chambertin (Hubert Lignier)
シャルム シャンベルタン ( ユベール リニエ )

2009	 WA:(90-93)	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Vougeot (Jean Grivot)
クロ ド ヴージョ ( ジャン グリヴォ)

2003		  1magnum
液　面：13mm
インポーター：エノテカ

1magnum� ¥200,000.～ ¥360,000.

Échézeaux (Jean Grivot)
エシェゾー ( ジャン グリヴォ)

2018		  2bottles
液　面：2 本 –10mm
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2002	 WA:97	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2004		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな破れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2005	 WA:97	 1magnum
液　面：27mm
インポーター：ジェロボーム
2021 年に蔵出し
オリジナルウッドケース付き

1magnum� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2014	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ジェロボーム

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2015	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2016	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ジェロボーム

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2016	 WA:97	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ジェロボーム

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

1037
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Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2017	 WA:95	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –14mm
インポーター：�1 本 – 合同酒精 

1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Clos de Tart (Mommessin)
クロ ド タール ( モメサン )

2017	 WA:95	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de Tart (Clos de Tart)
クロ ド タール ( クロ ド タール )

2018	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Tart (Clos de Tart)
クロ ド タール ( クロ ド タール )

2018	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Clos de Tart (Clos de Tart)
クロ ド タール ( クロ ド タール )

2019	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Clos de Tart (Clos de Tart)
クロ ド タール ( クロ ド タール )

2019	 WA:97	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Clos des Lambrays (Lambrays)
クロ デ ランブレイ ( ランブレイ)

2005	 WA:93	 1bottle
液　面：7mm

2008	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –8mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：1 本 –Berry Brothers & Rudd

3bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Petite Chapelle  
� (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ プティ シャペル  
� ( デュガ ピィ)

2002	 WA:(93-96)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：汚れ、わずかな破れ
ボトル背部に小さなあたり

Egly-Ouriet Cuvée des Grands Côtes Ambonnay  
� Rouge vieilles vignes (Côteaux Champenois)
エグリ ウーリエ キュヴェ デ グラン コート アンボネイ  
� ルージュ ヴィエイユ ヴィーニュ ( コトー シャンプノワ )

2011		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ヴァンパッシオン

2012		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ヴァンパッシオン

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1048
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Charmes-Chambertin (Bernard Dugat)
シャルム シャンベルタン ( ベルナール デュガ )

1990		  1bottle
液　面：26mm
ラベル：軽い汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Charmes-Chambertin (Dugat-Py)
シャルム シャンベルタン ( デュガ ピィ)

1998	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Charmes-Chambertin (Dugat-Py)
シャルム シャンベルタン ( デュガ ピィ)

1999	 WA:95	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin 1er cru Petite Chapelle  
� (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ プティ シャペル  
� ( デュガ ピィ)

2000	 WA:95	 1bottle
液　面：27mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne (Dugat-Py)
ブルゴーニュ ( デュガ ピィ)

2009		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

3bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

1050
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Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

1997	 WA:(93-95)	 2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

2001	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ミレジム

2001?	 4bottles
液　面：�1 本 –7mm 

2 本 –8mm 
1 本 –10mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、小さな破れ 
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

インポーター：4 本 –ミレジム
4 本 –�ヴィンテージラベル欠損 

出品者によると 2001 年ヴィンテージ 
（キャップシールを 1 本切ってコルクの 
 焼き印を確認しましたが、 
 年代は分かりませんでした）

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

2002	 WA:(96-97)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

2008	 WA:92	 2bottles
液　面：2 本 –10mm
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Charmes-Chambertin (Claude Dugat)
シャルム シャンベルタン ( クロード デュガ )

2009	 WA:95	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ミレジム

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  
� (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( クロード デュガ )

2009	 WA:94+	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ミレジム

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  
� (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( クロード デュガ )

2000	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 –10mm

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  
� (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( クロード デュガ )

2000	 WA:93	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな破れ

2001		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Griotte-Chambertin (Claude Dugat)
グリオット シャンベルタン ( クロード デュガ )

1998	 WA:93	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ
klwines.com シール付き

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

1057
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Griotte-Chambertin (Claude Dugat)
グリオット シャンベルタン ( クロード デュガ )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：15mm

1bottle� ¥95,000.～ ¥160,000.

Griotte-Chambertin (Claude Dugat)
グリオット シャンベルタン ( クロード デュガ )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：22mm
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne (Claude Dugat)
ブルゴーニュ ( クロード デュガ )

2007		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –18mm
インポーター：2 本 – 合同酒精

3bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Griotte-Chambertin (Claude Dugat)
グリオット シャンベルタン ( クロード デュガ )

2018	 WA:(96-98)	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chapelle-Chambertin (Claude Dugat)
シャペル シャンベルタン ( クロード デュガ )

2010	 WA:(93-96)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ミレジム

メタヤージュ（折半耕作）で借り受けているわずか 0.14ha の 
畑から 一樽分のみが作られ、その半分を畑の所有者へ納めるため、  
平均生産本数は 200 本弱の稀少なキュヴェです。

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Clos de Vougeot Grand Maupertuis (Jean Gros)
クロ ド ヴージョ グラン モーペルテュイ ( ジャン グロ )

1993		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Vosne-Romanée 1er cru Clos des Réas (Jean Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ デ レア ( ジャン グロ )

1990	 WA:90	 1bottle
液　面：23mm
ラベル：汚れ、軽いしわ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Richebourg (Jean Gros)
リシュブール ( ジャン グロ )

1993		  1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Richebourg (Jean Gros)
リシュブール ( ジャン グロ )

1993		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Richebourg (Jean Gros)
リシュブール ( ジャン グロ )

1995	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシールの塗料の剥げ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

1065

1066

1067

1068

1069

Clos Vougeot Musigni (Gros Frère & Sœur)
クロ ヴージョ ミュジニ ( グロ フレール エ スール )

2010	 WA:(92-94)	 1magnum
液　面：31mm
コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
インポーター：飯田

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos Vougeot Musigni (Gros Frère & Sœur)
クロ ヴージョ ミュジニ ( グロ フレール エ スール )

2010	 WA:(92-94)	 1magnum
液　面：33mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：飯田

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.

Clos Vougeot Musigni (Gros Frère & Sœur)
クロ ヴージョ ミュジニ ( グロ フレール エ スール )

2010	 WA:(92-94)	 1magnum
液　面：35mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：飯田

1magnum� ¥65,000.～ ¥110,000.

Richebourg (Gros Frère & Sœur)
リシュブール ( グロ フレール エ スール )

2021		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：JALUX

Charmes-Chambertin (Dujac)
シャルム シャンベルタン ( デュジャック )

2021	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru (Michel Gros)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ (ミシェル グロ )

2019		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2020		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ (ミシェル グロ )

2018		  1bottle
液　面：10mm
キャップシール上部に破れ
インポーター：都光

Chambolle-Musigny (Michel Gros)
シャンボール ミュジニー (ミシェル グロ )

2020		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Hautes Côtes de Nuits (Michel Gros)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ (ミシェル グロ )

2020		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：オルヴォー

Bourgogne Côte d’Or (Michel Gros)
ブルゴーニュ コート ドール (ミシェル グロ )

2020		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：オルヴォー

6bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Chambolle-Musigny (Michel Gros)
シャンボール ミュジニー (ミシェル グロ )

2012	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：豊通食料

2013		  1bottle
液　面：10mm

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：10mm

3bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

1074
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Vosne-Romanée 1er cru Clos des Réas (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ デ レア (ミシェル グロ )

2005		  1magnum
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：飯田

1magnum� ¥30,000.～ ¥50,000.

Vosne-Romanée 1er cru Clos des Réas (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ デ レア (ミシェル グロ )

2011		  4bottles
液　面：�2 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –12mm

インポーター：�1 本 – ラック・コーポレーション 
3 本 – 八田

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée 1er cru Clos des Réas (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ デ レア (ミシェル グロ )

2011		  1bottle
液　面：10mm

2012	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：10mm

Vosne-Romanée 1er cru Aux Brûlées (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー ブリュレ (ミシェル グロ )

2011		  1bottle
液　面：10mm

2012	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：10mm

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Vosne-Romanée 1er cru Aux Brûlées (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ オー ブリュレ (ミシェル グロ )

2020		  3bottles
液　面：�2 本 –10mm 

1 本 –11mm
インポーター：�1 本 – オルヴォー 

2 本 – ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru Clos des Réas (Michel Gros)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ クロ デ レア (ミシェル グロ )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –9mm
インポーター：�1 本 – オルヴォー 

1 本 – ラック・コーポレーション

5bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée Maizières (Anne-Françoise Gros)
ヴォーヌ ロマネ メズィエール ( アンヌ フランソワーズ グロ )

1996		  1bottle
液　面：14mm
わずかな液漏れの形跡あり
klwines.com シール付き
ヴィンテージラベルに汚れ

Vosne-Romanée Clos de la Fontaine  
� (Anne-Françoise Gros)
ヴォーヌ ロマネ クロ ド ラ フォンテーヌ  
� ( アンヌ フランソワーズ グロ )

1996		  1bottle
液　面：12mm
klwines.com シール付き

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Corvées Pagets  
� (Robert Arnoux)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ  
� クロ デ コルヴェ パジェ ( ロベール アルヌー )

2005	 WA:90	 1bottle
液　面：17mm
klwines.com シール付き

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1079
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Échézeaux (Anne-Françoise Gros)
エシェゾー ( アンヌ フランソワーズ グロ )

2011		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

Vosne-Romanée Clos de la Fontaine  
� (Anne-Françoise Gros)
ヴォーヌ ロマネ クロ ド ラ フォンテーヌ  
� ( アンヌ フランソワーズ グロ )

2011		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ファインズ

Chambolle-Musigny (Anne-Françoise Gros)
シャンボール ミュジニー ( アンヌ フランソワーズ グロ )

2011		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ファインズ

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny La Combe d’Orveau  
� (Anne Gros)
シャンボール ミュジニー ラ コンブ ドルヴォー ( アンヌ グロ )

2015		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ

2017		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：八田

2018		  1bottle
液　面：17mm

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：松澤屋

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert Groffier)
ジュヴレ シャンベルタン レ スーヴレ ( ロベール グロフィエ )

2012		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2013		  1bottle
液　面：14mm

2014		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ

2015		  1bottle
液　面：12mm
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり
インポーター：ラック・コーポレーション

2016		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：ミレジム

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Sentiers  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ サンティエ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  2bottles
液　面：2 本 –18mm
インポーター：2 本 –ミレジム

Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert Groffier)
ジュヴレ シャンベルタン レ スーヴレ ( ロベール グロフィエ )

2014		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ミレジム

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –20mm
インポーター：2 本 –ミレジム

5bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

1083
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2011		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny 1er cru Les Baudes  
� (Domaine Gagey (Louis Jadot))
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ ボード  
� (ドメーヌ ガジェ ( ルイ ジャド ))

2011		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：日本リカー

Chambolle-Musigny (Amiot-Serveille)
シャンボール ミュジニー ( アミオ セルヴェル )

2011		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – 中島董商店

4bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2011		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2012		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2013	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ミレジム

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2014	 WA:92	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2015	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2016		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2017		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ファインズ
コルクのわずかな低下あり

Chambolle-Musigny 1er cru Les Sentiers  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ サンティエ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：褪色
インポーター：八田

2017		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：褪色
インポーター：八田

2018		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Hauts-Doix  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ オー ドワ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –16mm
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

1999	 WA:92	 1bottle
液　面：27mm
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
わずかな液漏れの形跡あり

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2005	 WA:93	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2011	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –17mm
ラベル：1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2012	 WA:96	 1bottle
液　面：19mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2013	 WA:93	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2016		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

1093

1094

1095

1096

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2017		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Chambolle-Musigny 1er cru Les Amoureuses  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レザムルーズ  
� ( ロベール グロフィエ )

2017		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Bonnes-Mares (Robert Groffier)
ボンヌ マール ( ロベール グロフィエ )

2005	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –22mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：2 本 –ミレジム

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Bonnes-Mares (Robert Groffier)
ボンヌ マール ( ロベール グロフィエ )

2005	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –22mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ
インポーター：�1 本 –ミレジム 

1 本 – ラック・コーポレーション

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.
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Bonnes-Mares (Robert Groffier)
ボンヌ マール ( ロベール グロフィエ )

2008	 WA:91	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bonnes-Mares (Robert Groffier)
ボンヌ マール ( ロベール グロフィエ )

2016		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ミレジム

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bonnes-Mares (Robert Groffier)
ボンヌ マール ( ロベール グロフィエ )

2017		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：褪色
インポーター：八田

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

1101

1102

1103
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Vionys  Collection

Lot Number 1104–1143

ロット1104から1143までは、日本を代表するシャンパン・バーである
銀座Vionys（ヴィオニス）様からの出品です。
全日本最優秀ソムリエ（2002年）の阿部誠氏が2005年に創業した同店は、
アンセルム・セロス氏が初来日した際にワインメーカーズ・ディナーを行うな
ど、
日本のシャンパン・シーンの最先端を走ってきました。
このたび、入居するビルが建て替え工事に入るため、
一旦在庫を放出することになりました。セロス氏が初来日した際のサインボト



Taittinger Collection Victor Vasarelly Brut  
� (Champagne)
テタンジェ コレクション ヴィクトール ヴァザルリ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1978		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
ラッピングにわずかな汚れ

Taittinger Collection Vieira da Silva Brut  
� (Champagne)
テタンジェ コレクション ヴィエイラ ダ シルヴァ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1983		  2bottles

Taittinger Collection Roy Lichtenstein Brut  
� (Champagne)
テタンジェ コレクション ロイ リキテンスタイン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1985	 WA:93	 1bottle
ラッピングに軽い汚れ

Taittinger Collection Roberto Matta Brut  
� (Champagne)
テタンジェ コレクション ロベルト マッタ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1992		  1bottle

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Deutz Millésimé Brut (Champagne)
ドゥーツ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

1983		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ

Deutz Cuvée William Deutz Rosé Brut  
� (Champagne)
ドゥーツ キュヴェ ウイリアム ドゥーツ ロゼ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1999	 WA:91	 3bottles
2 本 – オリジナルケース付き

本ロットには生産後 40 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

1104

1105

André Beaufort Ambonnay Brut (Champagne)
アンドレ ボーフォール アンボネイ ブリュット ( シャンパーニュ)

1988		  3bottles
ラベル：3 本 – 軽い汚れ
3 本 –2015/4 にデゴルジュマン

1989		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
2015/4 にデゴルジュマン

1996		  1bottle
ラベル：汚れ、しわ
2015/4 にデゴルジュマン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Moët & Chandon Brut Impérial Millésimé  
� (Champagne)
モエ エ シャンドン ブリュット アンペリアル ミレジメ  
� ( シャンパーニュ)

1993		  1bottle
ラベル：わずかな破れ

Pommery Brut Vintage (Champagne)
ポメリー ブリュット ヴィンテージ ( シャンパーニュ)

1989		  1bottle
ラベル：わずかな破れ

Guy Michel Tradition Brut (Champagne)
ギー ミシェル トラディション ブリュット ( シャンパーニュ)

1989		  2bottles

Louis Roederer Brut Vintage (Champagne)
ルイ ロデレール ブリュット ヴィンテージ ( シャンパーニュ)

1990	 WA:92	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

1106
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Joseph Perrier Cuvée Royale Brut (Champagne)
ジョセフ ペリエ キュヴェ ロワイヤル ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1996		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
フォイルに汚れ

G. H. Mumm Cuvée René Lalou  
� Cuvée Prestige Brut (Champagne)
ジェ アッシュ マム キュヴェ ルネ ラルー  
� キュヴェ プレスティージュ ブリュット ( シャンパーニュ)

1999		  1bottle
オリジナルケース付き

Drappier Carte d’Or Brut (Champagne)
ドラピエ カルト ドール ブリュット ( シャンパーニュ)

1995		  1magnum
ラベル：わずかな破れ
インポーター：テラヴェール
2007/5 にデゴルジュマン

de Venoge Millésime Brut (Champagne)
ドゥ ヴノージュ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

1999		  2bottles
ラベル：1 本 – わずかな破れ
2 本 – オリジナルケース付き

1magnum & 4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1108 Ruinart Dom Ruinart Rosé Brut (Champagne)
ルイナール ドン ルイナール ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

1996	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ルイナール ドン ルイナール ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2004	 WA:94	 1bottle
ラベル：わずかな破れ

Jacquesson Grand Vin Signature Rosé Extra Brut  
� (Champagne)
ジャクソン グラン ヴァン シニャチュール ロゼ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

1995		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：キッコーマン

Jacquesson Cuvée 742 Extra Brut (Champagne)
ジャクソン キュヴェ 742 エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV	 WA:93+	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴァンパッシオン
2019/2 にデゴルジュマン

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Perrier-Jouët Belle Epoque Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ペリエ ジュエ ベル エポック ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1999		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：サントリー

Perrier-Jouët Belle Epoque Brut (Champagne)
ペリエ ジュエ ベル エポック ブリュット ( シャンパーニュ)

2002		  1bottle

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1109
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Vionys CollectionPommery Cuvée Louise Brut (Champagne)
ポメリー キュヴェ ルイーズ ブリュット ( シャンパーニュ)

2002	 WA:93	 2bottles
2004	 WA:90+	 1bottle

Pommery Y by Yoshiki Brut (Champagne)
ポメリー Y バイ ヨシキ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヴァンクロス

Pommery Summertime Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ポメリー サマータイム ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ヴランケン ポメリー ジャパン

Moët & Chandon Grand Vintage Brut (Champagne)
モエ エ シャンドン グランド ヴィンテージ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2000		  1bottle
オリジナルケース付き

2004	 WA:91	 1bottle
フォイル上部に破れ
2012 年にデゴルジュマン

2008		  1magnum
ラベル：しわ

Moët & Chandon Grand Vintage Extra Brut  
� (Champagne)
モエ エ シャンドン グランド ヴィンテージ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2009		  1bottle

1magnum & 8bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1111 Henri Giraud Fût de Chêne Brut (Champagne)
アンリ ジロー フュ ド シェーヌ ブリュット ( シャンパーニュ)

2002		  1bottle
インポーター：KFW HENRI GIRAUD

Henri Giraud Dame-Jane Rosé Brut (Champagne)
アンリ ジロー ダム ジャンヌ ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  2bottles
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 –KFW アンリ・ジロー

Henri Giraud Hommage au Pinot Noir Brut  
� (Champagne)
アンリ ジロー オマージュ オー ピノ ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：KFW アンリ・ジロー
オリジナルケース付き

Henri Giraud Esprit Nature G Brut (Champagne)
アンリ ジロー エスプリ ナチュール ジー ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1magnum & 1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：2 本 –KFW アンリ・ジロー

1magnum & 5bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1112
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André Clouet Le Clos Brut (Champagne)
アンドレ クルエ ル クロ ブリュット ( シャンパーニュ)

2006		  1magnum
インポーター：ヴィントナーズ

Alfred Gratien Millésimé Brut (Champagne)
アルフレッド グラシアン ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2008		  1bottle
インポーター：中島董商店

Veuve Clicquot Vintage Rosé Brut (Champagne)
ヴーヴ クリコ ヴィンテージ ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

2008	 WA:92+	 1bottle
2016/11 にデゴルジュマン

Laurent-Perrier Millésimé Brut (Champagne)
ローラン ペリエ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2008	 WA:93	 2bottles

Laurent-Perrier Ultra Brut (Champagne)
ローラン ペリエ ウルトラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  2bottles
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：�1 本 – サントリー 

1 本 –�サントリーワイン 
インターナショナル

1magnum & 6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1113 Bollinger La Grande Année Rosé Brut (Champagne)
ボランジェ ラ グラン ダネ ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

2014	 WA:96	 2bottles
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 –WINE TO STYLE
2 本 –2022/3 にデゴルジュマン

Bollinger Special Cuvée Brut (Champagne)
ボランジェ スペシャル キュヴェ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：WINE TO STYLE

Philipponnat Clos des Goisses Brut (Champagne)
フィリポナ クロ デ ゴワセ ブリュット ( シャンパーニュ)

2006		  1magnum
2022/6 にデゴルジュマン

Philipponnat Royale Réservé Brut (Champagne)
フィリポナ ロイヤル レゼルヴ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2018)	 2bottles
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
2 本 –2022/6 にデゴルジュマン

Taittinger Millésimé Brut (Champagne)
テタンジェ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2015	 WA:92	 1bottle
インポーター：サッポロビール

Taittinger Nocturne Sleever Sec (Champagne)
テタンジェ ノクターン スリーヴァー セック ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：サッポロビール

Virginie T. Extra Brut (Champagne)
ヴィルジニー テタンジェ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle

Virginie T. Brut (Champagne)
ヴィルジニー テタンジェ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ボトル製造時のしわ

1magnum & 9bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Vionys CollectionHeidsieck & Co. Monopole Gold Top Brut  
� (Champagne)
エドシック モノポール ゴールド トップ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2007		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ

Charles Heidsieck Millésimé Brut (Champagne)
シャルル エドシック ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2013	 WA:93	 1bottle
インポーター：日本リカー
2022 年にデゴルジュマン

Charles Heidsieck Brut Réservé (Champagne)
シャルル エドシック ブリュット レゼルヴ ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：日本リカー
2023 年にデゴルジュマン

Piper-Heidsieck Brut Vintage (Champagne)
パイパー エドシック ブリュット ヴィンテージ ( シャンパーニュ)

2012	 WA:93+	 2bottles
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – 日本リカー
1 本 – ボトル製造時の気泡

2014	 WA:91+	 1bottle
インポーター：日本リカー

6bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Brice Bouzy Parcelle Le Poteau Pinot Noir  
� (Champagne)
ブリス ブジー パルセル ル ポトー ピノ ノワール  
� ( シャンパーニュ)

2019		  3bottles
インポーター：3 本 – フィラディス

Brice Héritage Élevage Prolongé Brut Nature  
� (Champagne)
ブリス エリタージュ エレヴァージュ プロロンジュ ブリュット  
� ナチュール ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：フィラディス

1115

1116

Laherte Frères Les Vignes d’Autrefois vieilles vignes  
� de Meunier Extra Brut (Champagne)
ラエルト フレール レ ヴィーニュ ドートルフォワ ヴィエイユ  
� ヴィーニュ ド ムニエ エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2019		  1bottle
インポーター：ラシーヌ
2022/11 にデゴルジュマン

Laherte Frères Les Rouges Maisons Blanc de Noirs  
� Extra Brut (Champagne)
ラエルト フレール レ ルージュ メゾン ブラン ド ノワール  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ラシーヌ
2022/11 にデゴルジュマン

Laherte Frères Ultradition Brut (Champagne)
ラエルト フレール ウルトラディション ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ラシーヌ
2022/12 にデゴルジュマン

Henry de Vaugency La Miss Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
アンリ ド ヴォージャンシー ラ ミス ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Henry de Vaugency Cuvée Louis Très vieille vigne  
� Millésimé Pas Dosé (Champagne)
アンリ ド ヴォージャンシー キュヴェ ルイ  
�トレ ヴィエイユ ヴィーニュ ミレジメ パ ドセ ( シャンパーニュ)

2016		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Leclerc Briant Millésimé Extra Brut (Champagne)
ルクレール ブリアン ミレジメ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2016		  2bottles
ラベル：わずかな破れ
インポーター：2 本 – テラヴェール
2 本 –2022/6 にデゴルジュマン
2 本 –150 周年記念ボトル

11bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Palmer & Co. Collection Vintage Brut  
� (Champagne)
パルメ コレクション ヴィンテージ ブリュット ( シャンパーニュ)

1997		  1bottle
インポーター：都光

1999		  1bottle
インポーター：都光

2000		  1bottle
インポーター：都光

Palmer & Co. Grands Terroirs Brut (Champagne)
パルメ グラン テロワール ブリュット ( シャンパーニュ)

2015		  1bottle
インポーター：都光

Palmer & Co. Blanc de Noirs Brut (Champagne)
パルメ ブラン ド ノワール ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：都光

Palmer & Co. Nectar Réservé Demi-Sec  
� (Champagne)
パルメ グラン ネクター レゼルヴ ドゥミ セック  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：都光

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1117 Tarlant La Lutétienne Brut Nature (Champagne)
タルラン ラ ルテシエン ブリュット ナチュール  
� ( シャンパーニュ)

2005		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：八田
2021/11/24 にデゴルジュマン

Tarlant Zéro Brut Nature (Champagne)
タルラン ゼロ ブリュット ナチュール ( シャンパーニュ)

NV(2014)	 1bottle
インポーター：豊通食料
2021/2/1 にデゴルジュマン

Guy Michel Millésimé Brut (Champagne)
ギー ミシェル ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2005		  2bottles
2006		  1bottle

Lepreux-Penet Cuvée de Noël Brut (Champagne)
ルプルー プネ キュヴェ ド ノエル ( シャンパーニュ)

NV		  2bottles
インポーター：2 本 – ヌーヴェル・セレクション

Pierre Moncuit Millésimé Brut (Champagne)
ピエール モンキュイ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2008		  1bottle

Jacques Defrance Rosé des Riceys  
� (Côteaux Champenois)
ジャック ドゥフランス ロゼ デ リセ ( コトー シャンプノワ )

2010		  3bottles
液　面：�1 本 –20mm 

1 本 –22mm 
1 本 –23mm

ラベル：3 本 – 軽いしわ
インポーター：3 本 – 東亜商事

11bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1118

ロゼ

200
オレ
ンジ ロゼ発泡性（ロゼ） 発泡性（白） 甘口赤ワイン 蒸留酒甘口白ワイン オレンジ ロゼ赤ワイン 白ワイン



Vionys CollectionFrédéric Savart Blanc de Blancs Écueil - Trépail  
� Extra Brut (Champagne)
フレデリック サヴァール ブラン ド ブラン  
�エキュイユ トレパイユ エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2024/1 にデゴルジュマン

Frédéric Savart Bulle de Rosé vieilles vignes  
� Extra Brut (Champagne)
フレデリック サヴァール ビュル ド ロゼ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2024/1 にデゴルジュマン

Aurore & Florian Laval Symposium  
� Blanc de Noirs Brut Nature (Champagne)
オーロール エ フロリアン ラヴァル シンポジウム  
� ブラン ド ノワール ブリュット ナチュール ( シャンパーニュ)

NV(2021)	 1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
2023/11/15 にデゴルジュマン

Aurore & Florian Laval Olim Rosé de Meunier  
� Extra Brut (Champagne)
オーロール エ フロリアン ラヴァル オリム ロゼ ド ムニエ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2021)	 1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
2023/11/15 にデゴルジュマン

Renard-Barnier Millésimé Brut (Champagne)
ルナール バルニエ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

2016		  1bottle
フォイル上部に破れ
インポーター：木下インターナショナル

Alain Couvreur Tradition vieille Cuvée Brut Nature  
� (Champagne)
アラン クヴルール トラディション ヴィエイユ キュヴェ  
� ブリュット ナチュール ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Alain Couvreur vieille Cuvée Blanc de Noirs  
� Brut Nature (Champagne)
アラン クヴルール ヴィエイユ キュヴェ ブラン ド ノワール  
� ブリュット ナチュール ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

1119 Alain Couvreur vieille Cuvée Blanc de Noirs  
� Extra Brut (Champagne)
アラン クヴルール ヴィエイユ キュヴェ ブラン ド ノワール  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Ponson Premier cru Extra Brut (Champagne)
ポンソン プルミエ クリュ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV(2021)	 4bottles
4 本 –2024/4/2 にデゴルジュマン

12bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Doyard Cuvée La Libertine Doux (Champagne)
ドワイヤール キュヴェ ラ リベルティーヌ ドゥ  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
オリジナルケース付き

Doyard Œil de Perdrix Extra Brut (Champagne)
ドワイヤール ウイユ ド ペルドリ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2018	 WA:95	 1bottle
インポーター：フィラディス

Doyard Vendémiaire Blanc de Blancs 1er cru Brut  
� (Champagne)
ドワイヤール ヴァンデミエール ブラン ド ブラン  
� プルミエ クリュ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1magnum
インポーター：フィラディス

De Sousa Cuvée des Caudalies Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ド ソーザ キュヴェ デ コーダリー ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ、軽いしわ
インポーター：中島董商店
サインボトル
2016/10/12 にデゴルジュマン

Selosse-Pajon Elégance Fût de Chêne Brut  
� (Champagne)
セロス パジョン エレガンス フュ ド シェーヌ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ

Egly-Ouriet Les Prémices Extra Brut (Champagne)
エグリ ウーリエ レ プレミス エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV(2019)　WA:91	 1bottle
インポーター：サンリバティー
2023/7 にデゴルジュマン

Marguet Shaman 19 Brut Nature (Champagne)
マルゲ シャーマン 19 ブリュット ナチュール (シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ラシーヌ
2022/12 にデゴルジュマン

1120 André Roger Eclipse No.10 Brut (Champagne)
アンドレ ロジェ エクリプス ヌメロ ディス ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Secondé-Simon Cuvée Nicolas Brut (Champagne)
スゴンデ シモン キュヴェ ニコラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

1magnum & 8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Vionys CollectionPierre Paillard Les Maillerettes Pinot Noir  
� vieille vigne Extra Brut (Champagne)
ピエール パイヤール レ マイユレット ピノ ノワール  
�ヴィエイユ ヴィーニュ エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2019		  1bottle
インポーター：フィラディス
2023/12 にデゴルジュマン

Pierre Paillard Les Mottelettes Chardonnay  
� vieille vigne Extra Brut (Champagne)
ピエール パイヤール レ モトレット シャルドネ  
�ヴィエイユ ヴィーニュ エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2019		  1bottle
インポーター：フィラディス
2024/1 にデゴルジュマン

Pierre Paillard Les Parcelles XVII Extra Brut  
� (Champagne)
ピエール パイヤール レ パルセル XVII エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV(2017)	 1bottle
インポーター：フィラディス
2021/10 にデゴルジュマン

Legrand-Latour Yprésien Brut Nature (Champagne)
ルグラン ラトゥール イプレジアン ブリュット ナチュール  
� ( シャンパーニュ)

2018		  1bottle
インポーター：ラシーヌ
2022/12 にデゴルジュマン

Françoise Martinot Bistrøtage B. 17  
� Extra Brut (Champagne)
フランソワーズ マルティノ ビストロタージュ B.17 
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2017)	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
2022/12/2 にデゴルジュマン

Konrat Cuvée Collection Ⅲ Brut (Champagne)
コンラ キュヴェ コレクシオン 3 ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Collard-Picard Prestige Extra Brut (Champagne)
コラール ピカール プレスティージュ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle

1121 Gallimard Rosé des Riceys (Côteaux Champenois)
ガリマール ロゼ デ リセ ( コトー シャンプノワ )

2017		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：わずかな汚れ

Néret-Vély Les Grâces Rosé de Noirs Brut  
� (Champagne)
ネレ ヴェリィ レ グラス ロゼ ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Néret-Vély Terra Mia Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ネレ ヴェリィ テッラ ミーア ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Pertois-Lebrun L’Extravertie Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ペルトワ ルブラン レクストラヴェルティ ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2018)	 1bottle
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
2022/6 にデゴルジュマン

11bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Dhondt-Grellet Les Nogers Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ドント グルレ レ ノジェ ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2017	 WA:95+	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス
2022/7 にデゴルジュマン

2018	 WA:95	 1bottle
インポーター：フィラディス
2023/2 にデゴルジュマン

Dhondt-Grellet Les Terres Fines Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ドント グルレ レ テール フィーヌ ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2019)　WA:95	 1bottle
インポーター：フィラディス
2022/3 にデゴルジュマン

NV(2020)　WA:94+	 2bottles
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – フィラディス
2 本 –2023/4 にデゴルジュマン

Dhondt-Grellet Dans Un Premier Temps...  
� Extra Brut (Champagne)
ドント グルレ ダン ザン プルミエ タン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2020)　WA:91	 2bottles
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
2 本 – フォイルの塗料の剥げ
インポーター：2 本 – フィラディス
2 本 –2023/1 にデゴルジュマン

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1122 Chartogne-Taillet Hors Série Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
シャルトーニュ タイエ オール セリ ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2016)	 1bottle
インポーター：フィラディス
2024/2 にデゴルジュマン

NV(2018)	 1bottle
インポーター：フィラディス
2023/3 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Chemin de Reims  
� Blanc de Blancs Extra Brut (Champagne)
シャルトーニュ タイエ シュマン ド ランス  
� ブラン ド ブラン エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2018		  1bottle
インポーター：フィラディス
2023/4 にデゴルジュマン

2019		  2bottles
インポーター：2 本 – フィラディス
2 本 –2024/2 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Heurtebise Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
シャルトーニュ タイエ ウルトビーズ ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2019		  2bottles
インポーター：2 本 – フィラディス
2 本 –2024/1 にデゴルジュマン

7bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Vionys CollectionChartogne-Taillet Les Barres Blanc de Noirs  
� Extra Brut (Champagne)
シャルトーニュ タイエ レ バール ブラン ド ノワール  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2018		  1bottle
インポーター：フィラディス
2023/2 にデゴルジュマン

2019		  1bottle
インポーター：フィラディス
2024/1 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Les Couarres Extra Brut  
� (Champagne)
シャルトーニュ タイエ レ クアール エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2018		  1bottle
インポーター：フィラディス
2023/4 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Orizeaux Blanc de Noirs  
� Extra Brut (Champagne)
シャルトーニュ タイエ オリゾー ブラン ド ノワール  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

2019		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス
2024/2 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Cuvée Sainte Anne Extra Brut  
� (Champagne)
シャルトーニュ タイエ キュヴェ サンタンヌ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2021)	 1bottle
インポーター：フィラディス
2023/10 にデゴルジュマン

Chartogne-Taillet Cuvée Sainte Anne Brut  
� (Champagne)
シャルトーニュ タイエ キュヴェ サンタンヌ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV(2020)	 1bottle
インポーター：フィラディス
2023/1 にデゴルジュマン

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1124 Moët & Chandon Silver Jubilée Cuvée (Champagne)
モエ エ シャンドン シルバー ジュビレ キュヴェ  
� ( シャンパーニュ)

1977		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ

Jeanmaire Cuvée Elysee Brut (Champagne)
ジャンメール キュヴェ エリゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

1976		  1bottle
ラベル：汚れ
1994/10/11 にデゴルジュマン

Pommery Millésimé Brut (Champagne)
ポメリー ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

1971		  1bottle
フォイルに破れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Henriot Millésimé Brut (Champagne)
アンリオ ミレジメ ブリュット ( シャンパーニュ)

1959		  1magnum
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：中島董商店

本ロットは生産後 60 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥90,000.～ ¥160,000.

Laurent-Perrier Grand Siècle Les Reserves No. 571J  
� Brut (Champagne)
ローラン ペリエ グラン シエクル レ レゼルヴ No. 571J  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1magnum
インポーター：サントリーワインインターナショナル
オリジナルウッドケース付き

1magnum� ¥90,000.～ ¥160,000.

1125
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Vionys CollectionRené Geoffroy Premier cru Brut (Champagne)
ルネ ジョフロワ プルミエ クリュ ブリュット ( シャンパーニュ)

1995		  1magnum
フォイルの塗料の剥げ
インポーター：ヴァンパッシオン

1magnum� ¥50,000.～ ¥90,000.

Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

1985	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Jacques Selosse Exquise Sec (Champagne)
ジャック セロス エクスキーズ セック ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：軽い汚れ、書き込み
インポーター：木下インターナショナル
サインボトル
2005/4/7 にデゴルジュマン

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Jacques Selosse Substance Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス シュブスタンス ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：軽い汚れ、書き込み
インポーター：木下インターナショナル
サインボトル
2005/10/5 にデゴルジュマン

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Dom Pérignon Œnothèque Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン エノテーク ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

1990	 WA:97	 1bottle
インポーター：Berry Brothers & Rudd
2007 年にデゴルジュマン
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

1128

1129

1130

1131

1132

Dom Pérignon Plénitude 2 Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン プレニチュード 2 ロゼ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1996	 WA:96	 1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
オリジナルケース付き

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

Krug Clos d’Ambonnay Blanc de Noirs Brut  
� (Champagne)
クリュッグ クロ ダンボネ ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1995	 WA:98	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
フォイルの塗料の剥げ
インポーター：ヴーヴ・クリコ ジャパン

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Krug Rosé 20ème Édition Brut (Champagne)
クリュッグ ロゼ 20 エディション ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
エディションは裏ラベルの KRUG ID で確認しました

Krug Grande Cuvée 163ème Édition Brut  
� (Champagne)
クリュッグ グランド キュヴェ 163 エディション ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV	 WA:94	 1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
エディションは裏ラベルの KRUG ID で確認しました

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1982	 WA:95	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
フォイルの塗料の剥げ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

1133

1134

1135

1136
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Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1997	 WA:95	 1bottle

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

2002	 WA:95	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥100,000.～ ¥170,000.

1137

1138

1139
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Vionys CollectionGevrey-Chambertin (Olivier Bernstein)
ジュヴレ シャンベルタン ( オリヴィエ バーンスタイン )

2010		  2bottles
液　面：2 本 –22mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 –Berry Brothers & Rudd

Volnay 1er cru En Champans (de Montille)
ヴォルネイ プルミエ クリュ アン シャンパン (ド モンティーユ )

2009	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –22mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 –Berry Brothers & Rudd

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Lagrange (St Julien)
シャトー ラグランジュ ( サンジュリアン )

2004		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

2013		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

Le Défi de Fontenil (Vin de Table)
ル デフィ ド フォントニル ( ヴァン ド ターブル )

NV		  2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

L’Abeille de Fieuzal (Pessac-Léognan)
ラベイユ ド フューザル ( ペサック レオニャン )

2011		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：汚れ
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり

1140

1141

Chassagne-Montrachet Rouge vieilles vignes  
� (Bouard-Bonnefoy)
シャサーニュ モンラッシェ ルージュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ブアール ボンヌフォワ )

2014		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに持ち上げた際の伸び癖あり
インポーター：富士インダストリーズ

Bourgogne (Confuron-Cotetidot)
ブルゴーニュ ( コンフュロン コトティド )

不明		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション
ヴィンテージラベル欠損 
( キャップシールに切れ目を入れてコルクを 
確認しましたが、年代の焼き印がありませんでした )

Héluicum (Les Vins de Vienne)
エリュイカム (レ ヴァン ド ヴィエンヌ )

2012	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：中島董商店

Alain Renaudat-Fache Cerdon Rosé Demi-Sec  
� (Bugey)
アラン ルナルダ ファッシュ セルドン ロゼ ドゥミ セック  
� ( ブジー )

2016		  1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラシーヌ

9bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

209



Chablis 1er cru Mont de Milieu vieille vigne  
� (Billaud-Simon)
シャブリ プルミエ クリュ モン ド ミリュー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ビヨー シモン )

2009	 WA:93	 1bottle
液　面：26mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：中島董商店

Chablis Grand cru Bougros (Jean-Marc Brocard)
シャブリ グラン クリュ ブーグロ ( ジャン マルク ブロカール )

2010		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：汚れ
キャップシール上部に破れ
インポーター：テラヴェール

Mâcon-Verzé (Domaines Leflaive)
マコン ヴェルゼ (ドメーヌ ルフレーヴ )

2011		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot 
�  (Jean Noël Gagnard)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ モルジョ  
� ( ジャン ノエル ガニャール )

2009		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Ladoix Bois de Gréchons (Sylvain Loichet)
ラドワ ボワ ド グレション ( シルヴァン ロワシェ)

2011		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Saint-Joseph Mairlant (François Villard)
サン ジョセフ メールラン ( フランソワ ヴィラール )

2009		  2bottles
液　面：�1 本 –21mm 

1 本 –26mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ、しわ 

1 本 – 軽い汚れ、しわ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – 中島董商店

1142 Chablis 1er cru Montmains (Jean Collet)
シャブリ プルミエ クリュ モンマン ( ジャン コレ )

2009		  3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –17mm 
1 本 –19mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
2 本 – わずかな破れ

インポーター：3 本 – 木下インターナショナル

Chablis Grand cru Bougros (Vincent Mothe)
シャブリ グラン クリュ ブーグロ ( ヴァンサン モット)

2012		  2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –15mm
ラベル：2 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 –Berry Brothers & Rudd

Condrieu Côte Bonnette (Domaine Mouton)
コンドリュー コート ボネット (ドメーヌ ムートン )

2009		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：汚れ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Sancerre Les Chasseignes (Claude Riffault)
サンセール レ シャセーニュ ( クロード リフォー )

2014		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Château Carbonnieux Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー カルボニュー ブラン ( ペサック レオニャン )

2007	 WA:92	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Les Fleurs du Lac (Bordeaux)
レ フルール デュ ラック ( ボルドー )

2013		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

16bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Vionys CollectionVin Sans Chimie Réserve Privée (Domaine Sogga)
ヴァン サン シミ レゼルヴ プリヴェ (ドメーヌ ソガ / 小布施 )

2011		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
保護フィルム欠損

Albariño (Ajimu Wine)
アルバリーニョ ( 安心院ワイン / 大分 )

2016		  1bottle(720ml)
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Hayachine Seele Zweigeltrebe (Edel Wein)
ハヤチネゼーレ ツヴァイゲルトレーベ樽熟成  
� ( エーデルワイン / 岩手 )

2010		  2bottles(720ml)
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、小さな破れ 

1 本 – 小さな破れ

Raro Spumante Aromatico (Nora-Kura)
ラロ スプマンテ アロマティコ ( 農楽蔵 / 北海道 )

2013		  3bottles
液　面：�2 本 –75mm 

1 本 –80mm
ラベル：�1 本 – わずかな破れ 

2 本 – 小さな破れ
3 本 – 王冠の栓

Ocean Eight Pinot Noir (Australia)
オーシャン エイト ピノ ノワール ( オーストラリア )

2013		  3bottles
液　面：3 本 –30mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

2 本 – 軽い汚れ
3 本 – スクリューキャップ

Andrew Thomas Wines Braemore Semillon  
� (Australia)
アンドリュー トーマス ワインズ ブラエモア セミヨン  
� ( オーストラリア )

2013		  2bottles
液　面：2 本 –20mm
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ、しわ
2 本 – スクリューキャップ

1143 Egon Müller Kanta Riesling (Australia)
エゴン ミュラー カンタ リースリング ( オーストラリア )

2015		  1bottle
液　面：30mm
ラベル：軽い汚れ
スクリューキャップ

Stag’s Leap Wine Cellars Aveta Sauvignon Blanc  
� (California)
スタッグス リープ ワイン セラーズ アヴィータ  
� ソーヴィニヨン ブラン ( カリフォルニア )

2014		  2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：2 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – ファインズ

Chianti Classico (Fontodi)
キャンティ クラシコ ( フォントディ / イタリア )

2014		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ミレジム

Hebo (Petra)
エボ ( ペトラ / イタリア )

2016		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Giuaani Mtsvane Qvevri (Georgian Republic)
ギウアーニ ムツヴァネ クヴェヴリ ( ジョージア )

2016		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

2017		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、軽いしわ

16bottles & 3bottles (720ml) 
� ¥55,000.～ ¥90,000.

� End of Vionys Collection
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Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

1985	 WA:95	 2bottles
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
1 本 – フォイルの塗料の剥げ
1 本 – フォイル下部欠損
インポーター：1 本 –�ジャーディン ワインズ アンド 

 スピリッツ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

1992		  2bottles
インポーター：2 本 –�ジャーディン ワインズ アンド 

 スピリッツ

1999		  1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ディアジオ モエ ヘネシー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

1995	 WA:94	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
フォイルに破れ
インポーター：�ジャーディン ワインズ アンド スピリッツ

1996	 WA:98	 1bottle
インポーター：ディアジオ モエ ヘネシー

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

1998	 WA:92	 2bottles
ラベル：2 本 – わずかな破れ

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1144

1145

1146

1147

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

2009	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ

Egly-Ouriet Vieillissement Prolonge Extra Brut  
� (Champagne)
エグリ ウーリエ ヴィエイユスマン プロロンジュ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  3bottles
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、小さな破れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：3 本 – ヴァンパッシオン
1 本 –2019/10 にデゴルジュマン 
2 本 –2020/10 にデゴルジュマン

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

2010	 WA:92	 2magnums
インポーター：2 本 – モエ ヘネシー ディアジオ
2 本 – オリジナルケース付き

2magnums� ¥60,000.～ ¥100,000.

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

2010	 WA:92	 2magnums
インポーター：2 本 – モエ ヘネシー ディアジオ
2 本 – オリジナルケース付き

2magnums� ¥60,000.～ ¥100,000.

Dom Pérignon Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

2006	 WA:95	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
オリジナルケース付き

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

1148

1149

1150

1151
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Dom Pérignon Plénitude 2 Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン プレニチュード 2 ブリュット ( シャンパーニュ)

1998		  1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ 
オリジナルウッドケース付き

2002	 WA:95	 1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
オリジナルウッドケース付き

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Dom Pérignon Réservé de l’Abbaye Brut  
� (Champagne)
ドン ペリニヨン レゼルヴ ド ラベイ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1996		  1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ 
オリジナルウッドケース付き

1bottle� ¥140,000.～ ¥240,000.

Dom Pérignon Réservé de l’Abbaye Brut  
� (Champagne)
ドン ペリニヨン レゼルヴ ド ラベイ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1998		  1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ

1bottle� ¥110,000.～ ¥180,000.

Dom Pérignon Œnothèque Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン エノテーク ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

1982		  1magnum
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
2004 年にデゴルジュマン
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥300,000.～ ¥520,000.

1152

1153

1154

1155

Dom Pérignon Œnothèque Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン エノテーク ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

1985		  1magnum
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
2006 年にデゴルジュマン
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥400,000.～ ¥660,000.

Dom Pérignon Plénitude 3 Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン プレニチュード 3 ブリュット ( シャンパーニュ)

1973		  1bottle
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥600,000.～ ¥1,000,000.

Dom Pérignon Plénitude 3 Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン プレニチュード 3 ブリュット ( シャンパーニュ)

1993		  1bottle
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Dom Pérignon Plénitude 3 Rosé Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン プレニテュード 3 ロゼ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1988		  1magnum
ラベル：わずかな汚れ
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥700,000.～ ¥1,200,000.

1156
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1158

1159
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Armand de Brignac Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  4bottles
インポーター：2 本 – 徳岡
1 本 – ボトルの塗料の剥げ

4bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Armand de Brignac Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  3bottles
インポーター：1 本 –ADB JAPAN

Armand de Brignac Brut Green (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブリュット グリーン ( シャンパーニュ)

2013		  1bottle
ボトルの塗料の剥げ

2018		  1bottle

5bottles� ¥140,000.～ ¥240,000.

Armand de Brignac Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1magnum
インポーター：ADB JAPAN

Armand de Brignac Brut Gold (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブリュット ゴールド ( シャンパーニュ)

NV		  1magnum
インポーター：ADB JAPAN

2magnums� ¥100,000.～ ¥170,000.

Armand de Brignac Rosé Brut (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  4bottles
1 本 – フォイル保護のためラップが巻かれています
1 本 – フォイルの塗料の剥げ
インポーター：1 本 – 徳岡
3 本 – ボトルの塗料の一部剥げ

4bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

1160

1161

1162

1163

Armand de Brignac Rosé Brut (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  4bottles
1 本 – エンブレムの塗料の剥げ

4bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Armand de Brignac Blanc de Noirs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
フォイル保護のためにラップが巻かれています
インポーター：徳岡

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Armand de Brignac Blanc de Noirs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
フォイル保護のためにラップが巻かれています
インポーター：徳岡

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Armand de Brignac Blanc de Noirs Brut  
� (Champagne)
アルマン ド ブリニャック ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
フォイル保護のためにラップが巻かれています
インポーター：徳岡

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.
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J. Lassalle Cuvée Angéline Brut (Champagne)
ジュール ラサール キュヴェ アンジェリーヌ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2012		  2magnums
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー
1 本 – ボトル製造時のしわ
2 本 – オリジナルケース付き

J. Lassalle Special Club Premier cru Brut  
� (Champagne)
ジュール ラサール スペシャル クラブ プルミエ クリュ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2013		  2magnums
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー
2 本 – オリジナルケース付き

4magnums� ¥65,000.～ ¥110,000.

J. Lassalle Special Club Premier cru Brut  
� (Champagne)
ジュール ラサール スペシャル クラブ プルミエ クリュ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2013		  3bottles
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー
3 本 – オリジナルケース付き

J. Lassalle Blanc de Blancs Brut (Champagne)
ジュール ラサール ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2011		  3bottles
ラベル：3 本 – 小さな破れ
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー
1 本 – ボトル製造時の気泡

Adam-Jaeger Blanc de Blancs Brut (Champagne)
アダム イエーガー ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2013		  3bottles

9bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1168
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Adam-Jaeger Blanc de Blancs Brut (Champagne)
アダム イエーガー ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2013		  9bottles

Pierre Gimonnet Fleuron Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ピエール ジモネ フルーロン ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2017		  2bottles
ラベル：2 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー
2 本 –2022/7 にデゴルジュマン

11bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Pierre Gimonnet Special Club Chouilly Extra Brut  
� (Champagne)
ピエール ジモネ スペシャル クラブ シュイィ エクストラ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2015		  3bottles
ラベル：1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー
3 本 –2023/4 にデゴルジュマン
3 本 – オリジナルケース付き

Pierre Gimonnet Special Club Cramant Extra Brut  
� (Champagne)
ピエール ジモネ スペシャル クラブ クラマン エクストラ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2016		  3bottles
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー
3 本 –2023/4 にデゴルジュマン
3 本 – オリジナルケース付き

Pierre Gimonnet Special Club Oger Extra Brut  
� (Champagne)
ピエール ジモネ スペシャル クラブ オジェ エクストラ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2016		  3bottles
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー
3 本 –2023/4 にデゴルジュマン
3 本 – オリジナルケース付き

9bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Veuve Clicquot La Grande Dame Brut (Champagne)
ヴーヴ クリコ ラ グランダム ブリュット ( シャンパーニュ)

1990	 WA:95	 1bottle
ラベル：小さな破れ

G. H. Mumm Cordon Rosé Brut (Champagne)
ジェ アッシュ マム コルドン ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな破れ

Laurent-Perrier L. P. Brut (Champagne)
ローラン ペリエ LP ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

1172 Pierre Péters Les Chétillons Cuvée Spéciale  
� Blanc de Blancs Brut (Champagne)
ピエール ペテルス レ シェティヨン キュヴェ スペシャル  
� ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

2011	 WA:93	 1bottle
インポーター：中島董商店

Pierre Péters L’Esprit de 2010 Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ピエール ペテルス レスプリ ド 2010 ブラン ド ブラン  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2010	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：中島董商店

Pierre Péters L’Esprit de 2012 Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ピエール ペテルス レスプリ ド 2012 ブラン ド ブラン  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

2012	 WA:92	 1bottle
インポーター：中島董商店

Deutz Cuvée William Deutz Brut (Champagne)
ドゥーツ キュヴェ ウイリアム ドゥーツ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2002	 WA:96	 1bottle
2007	 WA:91	 2bottles

Vouette & Sorbée Blanc d’Argile Brut Nature  
� (Champagne)
ヴェット エ ソルベ ブラン ダルジル ブリュット ナチュール  
� ( シャンパーニュ)

NV(R14)	 1bottle
2016/11/20 にデゴルジュマン

Vouette & Sorbée Fidèle Brut Nature (Champagne)
ヴェット エ ソルベ フィデル ブリュット ナチュール  
� ( シャンパーニュ)

NV(R14)	 1bottle
フォイル天面欠損
2016/12/13 にデゴルジュマン

Vouette & Sorbée Saignée de Sorbée Rosé Extra Brut  
� (Champagne)
ヴェット エ ソルベ セニエ ド ソルベ エクストラ ブリュット 
� ( シャンパーニュ)

NV(R12)	 1bottle
インポーター：ラシーヌ
2014/11/26 にデゴルジュマン

9bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.
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Laurent-Perrier Grand Siècle Brut (Champagne)
ローラン ペリエ グラン シエクル ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  2bottles
ラベル：�1 本 – わずかな破れ 

1 本 – 小さな破れ

Lanson Noble Cuvée Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ランソン ノーブル キュヴェ ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2000	 WA:92	 3bottles
ラベル：3 本 – わずかな破れ

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Bruno Paillard Nec Plus Ultra Brut (Champagne)
ブルーノ パイヤール ネ プリュ ウルトラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1996		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ミレジム
2009/1 にデゴルジュマン

Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

2005	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：エノテカ
オレンジのフィルム欠損

Dom Pérignon Brut (Champagne)
ドン ペリニヨン ブリュット ( シャンパーニュ)

2003	 WA:93	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ
オリジナルケース付き

Perrier-Jouët Belle Epoque Brut (Champagne)
ペリエ ジュエ ベル エポック ブリュット ( シャンパーニュ)

2006		  1bottle
インポーター：ペルノ・リカール・ジャパン

2008		  1bottle
インポーター：ペルノ・リカール・ジャパン

5bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.
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Jérôme Prévost La Closerie Les Beguines Extra Brut  
� (Champagne)
ジェローム プレヴォー ラ クロズリー レ ベギーヌ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(LC11)	 2bottles
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 汚れ
インポーター：2 本 – ラシーヌ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Charles Heidsieck L’Œnothèque Brut (Champagne)
シャルル エドシック レノテーク ブリュット ( シャンパーニュ)

1989		  1jéroboam (3000ml)
オリジナルウッドケース付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1jéroboam (3000ml)� ¥140,000.～ ¥240,000.

Egly-Ouriet Blanc de Noirs Brut (Champagne)
エグリ ウーリエ ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
2006/8 にデゴルジュマン

Duval-Leroy Cuvée des Roys Brut (Champagne)
デュヴァル ルロワ キュヴェ デ ロワ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：わずかな破れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Egly-Ouriet Grand cru Millésimé Brut 
�  (Champagne)
エグリ ウーリエ グラン クリュ ミレジメ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

1999	 WA:93	 1magnum
ラベル：わずかな汚れ
2011/7 にデゴルジュマン

1magnum� ¥100,000.～ ¥170,000.

1176
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1178

1179

Ulysse Collin Les Maillons Rosé de Saignée  
� Extra Brut (Champagne)
ユリス コラン レ マイヨン ロゼ ド セニエ  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2016)　WA:94+	 1bottle
インポーター：ラシーヌ
2020/3 にデゴルジュマン

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Ulysse Collin Les Maillons Blanc de Noirs  
� Extra Brut (Champagne)
ユリス コラン レ マイヨン ブラン ド ノワール  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2017)　WA:97	 1bottle
インポーター：ラシーヌ
2021/3 にデゴルジュマン

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Ulysse Collin Les Pierriéres Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ユリス コラン レ ピエリエール ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV(2011)　WA:93	 1bottle
2015/2/16 にデゴルジュマン

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

1990	 WA:97	 1mathusalem(6000ml)
ラベル：汚れ
オレンジのフィルム欠損

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1mathusalem (6000ml) 
� ¥400,000.～ ¥660,000.

Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

1993		  2bottles
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – アルカン
2 本 – オレンジのフィルム欠損

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

2006	 WA:95	 1magnum
インポーター：エノテカ
オリジナルウッドケース付き

1magnum� ¥40,000.～ ¥70,000.

Louis Roederer Cristal Brut (Champagne)
ルイ ロデレール クリスタル ブリュット ( シャンパーニュ)

2008	 WA:98	 1bottle
インポーター：エノテカ
オレンジのフィルム欠損

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Jacques Selosse Exquise Sec (Champagne)
ジャック セロス エクスキーズ セック ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
2009/2/2 にデゴルジュマン

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Jacques Selosse Initiale Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス イニシャル ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV	 WA:94	 2bottles
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ
インポーター：2 本 – ヴォルテックス
2 本 –2008/1/18 にデゴルジュマン

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス イニシャル ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2014/11/27 にデゴルジュマン
LEGRAND 向けボトル

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

1185
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Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス イニシャル ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2014/11/27 にデゴルジュマン
LEGRAND 向けボトル

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス イニシャル ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2015/10/28 にデゴルジュマン

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Jacques Selosse Version Originale Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ヴァージョン オリジナル ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：汚れ
インポーター：ヴォルテックス
2007/3/2 にデゴルジュマン

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Jacques Selosse Version Originale Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ヴァージョン オリジナル ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：汚れ
2009/10/15 にデゴルジュマン

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Jacques Selosse Version Originale Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ヴァージョン オリジナル ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：木下インターナショナル
2011/11/5 にデゴルジュマン

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Jacques Selosse Version Originale Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ヴァージョン オリジナル ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2015/11/17 にデゴルジュマン
LEGRAND 向けボトル

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Jacques Selosse Version Originale Blanc de Blancs  
� Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ヴァージョン オリジナル ブラン ド ブラン  
� エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2015/11/17 にデゴルジュマン
LEGRAND 向けボトル

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Jacques Selosse Rosé Brut (Champagne)
ジャック セロス ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
インポーター：木下インターナショナル
2011/10/25 にデゴルジュマン

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Jacques Selosse Rosé Brut (Champagne)
ジャック セロス ロゼ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2017/1/12 にデゴルジュマン

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Jacques Selosse Lieux-Dits Les Carelles Blanc de  
�Blancs Le Mesnil sur Oger Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス リュー ディ レ キャレル ブラン ド  
ブラン ル メニル シュール オジェ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2014/2/14 にデゴルジュマン

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Jacques Selosse Lieux-Dits Les Carelles Blanc de  
�Blancs Le Mesnil sur Oger Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス リュー ディ レ キャレル ブラン ド  
ブラン ル メニル シュール オジェ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2015/2/16 にデゴルジュマン

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Jacques Selosse Lieux-Dits La Côte Faron Blanc de  
� Noirs Aÿ Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス リュー ディ ラ コート ファロン ブラン ド  
� ノワール アイ エクストラ ブリュット ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
2015/2/18 にデゴルジュマン

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Jacques Selosse Substance Blanc de Blancs Brut  
� (Champagne)
ジャック セロス シュブスタンス ブラン ド ブラン ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

NV		  1bottle
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
2003/9/25 にデゴルジュマン

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Jacques Selosse Millésimé Extra Brut (Champagne)
ジャック セロス ミレジメ エクストラ ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2002	 WA:96	 1bottle
2012/2/23 にデゴルジュマン

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.
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Alain Robert Blanc de Blancs Le Mesnil Réservé  
� Brut (Champagne)
アラン ロベール ブラン ド ブラン ル メニル レゼルヴ  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

1990	 WA:93	 1magnum

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥200,000.～ ¥360,000.

Alain Robert Blanc de Blancs Le Mesnil Tradition  
� Brut (Champagne)
アラン ロベール ブラン ド ブラン ル メニル トラディション  
� ブリュット ( シャンパーニュ)

1985		  1magnum
ラベル：わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1magnum� ¥360,000.～ ¥600,000.
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Krug Vintage Brut (Champagne)
クリュッグ ヴィンテージ ブリュット ( シャンパーニュ)

2006	 WA:97	 1bottle
ラベル：わずかな破れ
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Krug Clos d’Ambonnay Blanc de Noirs Brut  
� (Champagne)
クリュッグ クロ ダンボネ ブラン ド ノワール ブリュット  
� ( シャンパーニュ)

2000		  1bottle
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
フォイル保護のためにラップが巻かれています
インポーター：モエ ヘネシー ディアジオ

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1982	 WA:95	 1bottle
ラベル：わずかな破れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

1206

1207

1208

1209

1210

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1983	 WA:93	 1bottle
ラベル：汚れ、破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

1211

1212

1213

1214
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Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1985		  1bottle
ラベル：汚れ、破れ
フォイルに腐食
液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1988		  1bottle
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

1215

1216

1217

1218

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
フォイルに汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1990		  1bottle
ラベル：軽い汚れ
フォイルに腐食
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.
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Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1996	 WA:99	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

1997	 WA:95	 1bottle
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
ボトル正面に欠け

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Salon Blanc de Blancs Brut (Champagne)
サロン ブラン ド ブラン ブリュット ( シャンパーニュ)

2013	 WA:97	 1bottle
インポーター：ラック・コーポレーション

1bottle� ¥90,000.～ ¥160,000.

1223

1224

1225
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Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1964		  1bottle
液　面：アッパー・ショルダー
ラベル：汚れ、破れ
キャップシールの塗料の剥げ

本ロットは生産後 60 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1985	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – エノテカ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1998	 WA:96	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：サントリー

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1998	 WA:96	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：成城石井

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1999	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
キャップシール上部に破れ

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

1226

1227

1228

1229

1230

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

1999	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1999	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

2000	 WA:98+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

2002	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

2002	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.
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Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1978	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 – ボトム・ネック 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1978	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴィンテージ

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1978	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1982	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
従価税表記あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

1235

1236

1237

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1982	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
従価税表記あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1983	 WA:97	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

1985	 WA:95	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：成城石井
従価税表記あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1983	 WA:97	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
キャップシール天面に小さな穴

Château d’Yquem (Sauternes)
シャトー ディケム ( ソーテルヌ )

1983	 WA:96	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：軽い汚れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1238

1239
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Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1985	 WA:95	 2bottles
液　面：�1 本 – ボトム・ネック 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�1 本 – 軽い汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：2 本 – 成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1986	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1986	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 

1 本 – 軽い汚れ、小さな破れ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

1241
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Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1986	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1986	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1986	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：ヴィンテージ

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1986	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1989	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
klwines.com シール付き

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1992		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：ラック・コーポレーション

Pavillon Rouge du Château Margaux (Margaux)
パヴィヨン ルージュ デュ シャトー マルゴー ( マルゴー )

1992		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1997	 WA:90	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1996	 WA:95+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

1247

1248

1249

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1998	 WA:91	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：エノテカ

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1998	 WA:100	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1999	 WA:94	 3bottles
液　面：�2 本 – ハイ・フィル 

1 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – エノテカ

3bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1999	 WA:93	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

1250
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Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

2000	 WA:99	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：サントリー

Château Lynch-Bages (Pauillac)
シャトー ランシュ バージュ ( ポイヤック )

2000	 WA:97	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

2bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

2002	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

2008	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：日本リカー

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2014	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：モトックス

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

2007	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

3bottles� ¥110,000.～ ¥180,000.

1253

1254

1255

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

2017	 WA:98	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

2018	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

2019	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

1256
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Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1970		  1bottle
液　面：ミッド・ショルダー
ラベル：汚れ
キャップシールに腐食

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1982	 WA:100	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥130,000.～ ¥220,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1984		  2bottles
液　面：2 本 –トップ・ショルダー
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – オーデックス・ジャパン

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1985		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – 成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

1257

1258

1259

1260

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1985		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – 成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1987		  2bottle
液　面：�1 本 – ボトム・ネック 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：エノテカ

1991		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシールの塗料の剥げ
インポーター：エノテカ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥100,000.～ ¥170,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1992		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：メルシャン

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

1261

1262

1263
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Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

1996	 WA:95+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Léoville-Las Cases (St Julien)
シャトー レオヴィル ラス カーズ ( サンジュリアン )

1996	 WA:98	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：成城石井

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

2001	 WA:95	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2004	 WA:95	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

1264
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Château Haut-Brion (Graves)
シャトー オー ブリオン ( グラーヴ )

1983		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：汚れ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥25,000.～ ¥45,000.

Château Haut-Brion (Graves)
シャトー オー ブリオン ( グラーヴ )

1985	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：丸紅食料

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Château Haut-Brion (Graves)
シャトー オー ブリオン ( グラーヴ )

1985	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –20mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：2 本 – 成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Haut-Brion (Graves)
シャトー オー ブリオン ( グラーヴ )

1985	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –23mm
ラベル：わずかな汚れ
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：1 本 – 成城石井
1 本 – 従価税表記あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

1266

1267

1268

1269

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1989	 WA:100	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1993	 WA:90	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Smith Haut Lafitte Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー スミス オー ラフィット ブラン ( ペサック レオニャン )

1996		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ
サインボトル

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2004	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Château Haut-Brion Blanc (Graves)
シャトー オー ブリオン ブラン ( グラーヴ )

1985	 WA:98	 1bottle
液　面：40mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：サントリー
従価税表記あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

1270

1271

1272

1273
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Château Haut-Brion Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ブラン ( ペサック レオニャン )

1989	 WA:96	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Château Haut-Brion Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ブラン ( ペサック レオニャン )

2000	 WA:91	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Château Haut-Brion Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ブラン ( ペサック レオニャン )

2005	 WA:95+	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：徳岡

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

1274
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Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

1970	 WA:93	 1bottle
液　面：アッパー・ショルダー
ラベル：軽い汚れ
キャップシール天面に穴

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1971		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：汚れ
キャップシール上部に小さな穴

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

1991	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
ラベルに保護フィルム

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥30,000.～ ¥50,000.

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

1996	 WA:97+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

1277

1278

1279

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

1999	 WA:92	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Château Haut-Batailley (Pauillac)
シャトー オー バタイィ ( ポイヤック )

2007		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ

Château Clarke (Listrac-Médoc)
シャトー クラーク (リストラック メドック )

2006		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Château Talbot Caillou Blanc (St Julien)
シャトー タルボ カイユ ブラン ( サンジュリアン )

2010		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：ファインズ

4bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2000	 WA:97+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥150,000.～ ¥260,000.

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2002	 WA:91	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1280

1281

1282
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Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2017	 WA:96+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥40,000.～ ¥70,000.

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

2005	 WA:96	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ

Château Latour (Pauillac)
シャトー ラトゥール ( ポイヤック )

2005	 WA:98+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：15mm

3bottles� ¥180,000.～ ¥320,000.

1283

1284

Château Lafite Rothschild (Pauillac)
シャトー ラフィット ロートシルト ( ポイヤック )

2015	 WA:96+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：モトックス

Château Margaux (Margaux)
シャトー マルゴー ( マルゴー )

2015	 WA:99	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2015	 WA:100	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Mouton Rothschild (Pauillac)
シャトー ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2015	 WA:98	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

4bottles� ¥220,000.～ ¥380,000.

Château d’Yquem (Sauternes)
シャトー ディケム ( ソーテルヌ )

2001	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
klwines.com シール付き

2005	 WA:98+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
klwines.com シール付き

2bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Château d’Yquem (Sauternes)
シャトー ディケム ( ソーテルヌ )

2004	 WA:92	 1bottle
液　面：ボトム・ネック

Carruades de Lafite (Pauillac)
カリュアド ド ラフィット ( ポイヤック )

2004		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：徳岡

Les Forts de Latour (Pauillac)
レ フォール ド ラトゥール ( ポイヤック )

2004	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

Pavillon Rouge du Château Margaux (Margaux)
パヴィヨン ルージュ デュ シャトー マルゴー ( マルゴー )

2004		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

Château Bahans Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー バーン オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2004		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ

Le Petit Mouton de Mouton Rothschild (Pauillac)
ル プティ ムートン ド ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2004		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：ファインズ

6bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.
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Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1952		  1bottle
液　面：ミッド・ショルダー
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ

本ロットは生産後 70 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

Pétrus は厳密な意味での「Château」ではないため、本開催より
銘柄名から Château を削除します。

1bottle� ¥160,000.～ ¥280,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1982	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
キャップシールに腐食
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1982	 WA:93	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：汚れ、小さな破れ
インポーター：バークレイ・アンド・カンパニー
従価税表記あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥200,000.～ ¥360,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1983		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：小さな破れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

1288

1289

1290

1291

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1985		  1bottle
液　面：ボトム・ネック

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1985		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥180,000.～ ¥320,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1987		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：サントリー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥170,000.～ ¥300,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1989	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
キャップシール天面の塗料の剥げ
インポーター：ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

1292

1293

1294

1295
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Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1990	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ジャーディン ワインズ アンド スピリッツ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥340,000.～ ¥580,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1994	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：Berry Brothers & Rudd

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥220,000.～ ¥380,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1995	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ジャーディン ワインズ アンド スピリッツ

1bottle� ¥260,000.～ ¥480,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1998	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ

1bottle� ¥280,000.～ ¥500,000.

Pétrus (Pomerol)
ペトリュス ( ポムロール )

1999	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：兼松

1bottle� ¥240,000.～ ¥440,000.

1296

1297

1298

1299

1300

Le Pin (Pomerol)
ル パン ( ポムロール )

1990	 WA:98	 1half bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

Le Pin は厳密な意味での「Château」ではないため、本開催より
銘柄名から Château を削除します。

1half bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

1301
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Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1985	 WA:95	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：成城石井

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1998	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：徳岡

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1998	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、わずかな破れ
キャップシールの塗料の剥げ、下部に破れ
インポーター：成城石井

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1998	 WA:100	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

1306

1307

1308

1309

Château Ausone (St Émilion)
シャトー オーゾンヌ ( サンテミリオン )

1997	 WA:91	 3bottles
液　面：�2 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：3 本 – 軽い汚れ

3bottles� ¥120,000.～ ¥200,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1982	 WA:99	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – キャップシール上部に小さな穴
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥170,000.～ ¥300,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1982	 WA:99	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
1 本 – キャップシール上部に小さな穴
1 本 – キャップシール上部に破れ
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥170,000.～ ¥300,000.

Château Cheval Blanc (St Émilion)
シャトー シュヴァル ブラン ( サンテミリオン )

1982	 WA:99	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – キャップシール上部に破れ
1 本 – キャップシール上部に小さな穴
インポーター：2 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥170,000.～ ¥300,000.

1302
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Château Angélus (St Émilion)
シャトー アンジェリュス ( サンテミリオン )

1990	 WA:99	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：メルシャン

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Château Angélus (St Émilion)
シャトー アンジェリュス ( サンテミリオン )

1998	 WA:98	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

2005	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Angélus (St Émilion)
シャトー アンジェリュス ( サンテミリオン )

2020	 WA:97	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
3 本 –1 本入りオリジナルウッドケース付き

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Château Angélus (St Émilion)
シャトー アンジェリュス ( サンテミリオン )

2020	 WA:97	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
3 本 –1 本入りオリジナルウッドケース付き

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Château La Violette (Pomerol)
シャトー ラ ヴィオレット ( ポムロール )

2010	 WA:97+	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – アペックス
2 本 –APICIUS コレクション

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

1310

1311

1312

1313

1314

Château La Violette (Pomerol)
シャトー ラ ヴィオレット ( ポムロール )

2010	 WA:97+	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – アペックス
2 本 –APICIUS コレクション

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Château La Violette (Pomerol)
シャトー ラ ヴィオレット ( ポムロール )

2010	 WA:97+	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – アペックス
2 本 –APICIUS コレクション

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Château La Violette (Pomerol)
シャトー ラ ヴィオレット ( ポムロール )

2010	 WA:97+	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
インポーター：2 本 – アペックス
2 本 –APICIUS コレクション

2bottles� ¥130,000.～ ¥220,000.

Château Trotanoy (Pomerol)
シャトー トロタノワ ( ポムロール )

1970	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、小さな破れ
キャップシール天面に付着物
わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

1315

1316

1317

1318
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Château Trotanoy (Pomerol)
シャトー トロタノワ ( ポムロール )

1990	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、破れ

Château l’Évangile (Pomerol)
シャトー レヴァンジル ( ポムロール )

1990	 WA:93	 2bottles
液　面：2 本 –トップ・ショルダー
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
1 本 – コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
1 本 – 液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Trotanoy (Pomerol)
シャトー トロタノワ ( ポムロール )

2005	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Tertre Rôtebœuf (St Émilion)
シャトー テルトル ロートブッフ ( サンテミリオン )

2005	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Château Trotanoy (Pomerol)
シャトー トロタノワ ( ポムロール )

2015	 WA:97	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2016	 WA:99	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1319

1320

1321

Château l’Évangile (Pomerol)
シャトー レヴァンジル ( ポムロール )

2005	 WA:96	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – アペックス
3 本 –APICIUS コレクション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Château l’Évangile (Pomerol)
シャトー レヴァンジル ( ポムロール )

2005	 WA:96	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – アペックス
3 本 –APICIUS コレクション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vieux Château Certan (Pomerol)
ヴュー シャトー セルタン ( ポムロール )

1998	 WA:92	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Vieux Château Certan (Pomerol)
ヴュー シャトー セルタン ( ポムロール )

2001	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Cos d’Estournel (St Estèphe)
シャトー コス デストゥルネル ( サンテステフ )

2001	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Les Carmes Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー レ カルム オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2001		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Vieux Château Certan (Pomerol)
ヴュー シャトー セルタン ( ポムロール )

2005	 WA:95	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – エノテカ
3 本 –APICIUS コレクション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vieux Château Certan (Pomerol)
ヴュー シャトー セルタン ( ポムロール )

2005	 WA:95	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – エノテカ
3 本 –APICIUS コレクション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Château Pavie (St Émilion)
シャトー パヴィ ( サンテミリオン )

1998	 WA:97	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

1999	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Château Le Tertre Rôtebœuf (St Émilion)
シャトー ル テルトル ロートブッフ ( サンテミリオン )

1986		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ

Château Tertre Rôtebœuf (St Émilion)
シャトー テルトル ロートブッフ ( サンテミリオン )

1996	 WA:90	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

2002		  2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな破れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1326

1327

1328

1329

Château Tertre Rôtebœuf (St Émilion)
シャトー テルトル ロートブッフ ( サンテミリオン )

2006		  4bottles
液　面：4 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：4 本 –ミレジム

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Château La Conseillante (Pomerol)
シャトー ラ コンセイヤント ( ポムロール )

2006	 WA:93	 6bottles
液　面：�2 本 – イントゥー・ネック 

4 本 – ボトム・ネック
ラベル：�4 本 – わずかな破れ 

2 本 – 小さな破れ
インポーター：6 本 – 松澤屋

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1330

1331
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Château La Mission Haut-Brion (Graves)
シャトー ラ ミッション オー ブリオン ( グラーヴ )

1982	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

Château La Mission Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー ラ ミッション オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

1993	 WA:91	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

2004	 WA:90	 2bottles
液　面：2 本 – ボトム・ネック

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château La Tour Haut-Brion (Graves)
シャトー ラ トゥール オー ブリオン ( グラーヴ )

1955	 WA:94	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
ドイツのネゴシアン Reidemeister Ulrichs 社 
による瓶詰め

本ロットは生産後 60 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Laville Haut-Brion (Graves)
シャトー ラヴィル オー ブリオン ( グラーヴ )

1984		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：汚れ、小さな破れ
わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

1332

1333

1334

1335

Château Laville Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー ラヴィル オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2005	 WA:94+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

Château Pape Clément Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー パプ クレマン ブラン ( ペサック レオニャン )

2006	 WA:98	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Château Beauséjour Duffau-Lagarrosse (St Émilion)
シャトー ボーセジュール デュフォー ラガロース  
� ( サンテミリオン )

1990	 WA:100	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：汚れ、小さな破れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1990	 WA:100?	 2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：�1 本 – サントリー 

1 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1990	 WA:100?	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：�1 本 – サントリー 

1 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1990	 WA:100?	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
2 本 – キャップシールの塗料の剥げ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – サントリー

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1990	 WA:100?	 3bottles
液　面：�2 本 – ボトム・ネック 

1 本 –トップ・ショルダー
ラベル：�2 本 – 軽い汚れ 

1 本 –�わずかな汚れ、わずかな破れ、 
軽いしわ

1 本 – コルクがわずかに盛り上がった形跡あり
1 本 – コルクの低下あり
1 本 – 液漏れの形跡あり
インポーター：3 本 – ヴィンテージ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥95,000.～ ¥160,000.

Château Palmer (Margaux)
シャトー パルメ ( マルゴー )

1988		  4bottles
液　面：�2 本 – ボトム・ネック 

2 本 –トップ・ショルダー
ラベル：4 本 – わずかな破れ
1 本 – キャップシール下部に破れ

Château Cos d’Estournel (St Estèphe)
シャトー コス デストゥルネル ( サンテステフ )

1988		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

1340
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Château Palmer (Margaux)
シャトー パルメ ( マルゴー )

1995	 WA:90	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
インポーター：2 本 –Berry Brothers & Rudd

1998	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
� (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル コンテス ド ラランド  
� ( ポイヤック )

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2008	 WA:92	 3bottles
液　面：�2 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：3 本 – エノテカ

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
� (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル コンテス ド ラランド  
� ( ポイヤック )

2001	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：JALUX

2002	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

2003	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

2004	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：JALUX

2005		  1bottle
液　面：ハイ・フィル

2006	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル

6bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Château Cos d’Estournel (St Estèphe)
シャトー コス デストゥルネル ( サンテステフ )

2018	 WA:98+	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – エノテカ

2019	 WA:97+	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – エノテカ

4bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Château Lynch-Bages (Pauillac)
シャトー ランシュ バージュ ( ポイヤック )

1991		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

1992		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ラック・コーポレーション

1993		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

1994		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：サントリー

1996	 WA:91	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクが盛り上がった形跡あり
液漏れの形跡あり
インポーター：アルカン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1346
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Château Lynch-Bages (Pauillac)
シャトー ランシュ バージュ ( ポイヤック )

2000	 WA:97	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – エノテカ

2004		  2bottles
液　面：�1 本 – イントゥー・ネック 

1 本 – ボトム・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – エノテカ

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Château d’Issan (Margaux)
シャトー ディッサン ( マルゴー )

2003		  6bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

5 本 – イントゥー・ネック

6bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.
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ボルドー セカンドワイン

Carruades de Lafite (Pauillac)
カリュアド ド ラフィット ( ポイヤック )

2000	 WA:90	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

2003	 WA:91	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Carruades de Lafite (Pauillac)
カリュアド ド ラフィット ( ポイヤック )

2020	 WA:91	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル
3 本 –1 本入りオリジナルウッドケース付き

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Carruades de Lafite (Pauillac)
カリュアド ド ラフィット ( ポイヤック )

2020	 WA:91	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル
3 本 –1 本入りオリジナルウッドケース付き

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Pavillon Blanc du Château Margaux (Bordeaux)
パヴィヨン ブラン デュ シャトー マルゴー ( ボルドー )

2001	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

2004	 WA:93	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Pavillon Blanc du Château Margaux (Bordeaux)
パヴィヨン ブラン デュ シャトー マルゴー ( ボルドー )

2005	 WA:93	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – 徳岡

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Pavillon Rouge du Château Margaux (Margaux)
パヴィヨン ルージュ デュ シャトー マルゴー ( マルゴー )

1999		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2000		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

2003	 WA:90	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Les Forts de Latour (Pauillac)
レ フォール ド ラトゥール ( ポイヤック )

1987		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな破れ
インポーター：キッコーマン

Le Petit Cheval (St Émilion)
ル プティ シュヴァル ( サンテミリオン )

1996		  2bottles
液　面：�1 本 – ハイ・フィル 

1 本 – イントゥー・ネック
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ、破れ
インポーター：2 本 – エノテカ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.
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Les Forts de Latour (Pauillac)
レ フォール ド ラトゥール ( ポイヤック )

2000	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2002	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

2003	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Les Forts de Latour (Pauillac)
レ フォール ド ラトゥール ( ポイヤック )

2004	 WA:90	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
インポーター：3 本 – エノテカ

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Les Forts de Latour (Pauillac)
レ フォール ド ラトゥール ( ポイヤック )

2005	 WA:93	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – エノテカ

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Pauillac de Latour (Pauillac)
ポイヤック ド ラトゥール ( ポイヤック )

2010		  6bottles
液　面：6 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：6 本 – エノテカ
6 本 –2016 年にシャトーより蔵出し

6bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Le Petit Mouton de Mouton Rothschild (Pauillac)
ル プティ ムートン ド ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2020	 WA:93	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Le Petit Mouton de Mouton Rothschild (Pauillac)
ル プティ ムートン ド ムートン ロートシルト ( ポイヤック )

2020	 WA:93	 3bottles
液　面：3 本 – ハイ・フィル

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Le Petit Cheval (St Émilion)
ル プティ シュヴァル ( サンテミリオン )

1989		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
キャップシール天面に腐食
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：メルシャン

Pavillon Rouge du Château Margaux (Margaux)
パヴィヨン ルージュ デュ シャトー マルゴー ( マルゴー )

1989		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
わずかな液漏れの形跡あり
インポーター：メルシャン

Les Pagodes de Cos (St Estèphe)
レ パゴド ド コス ( サンテステフ )

1999		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ

Réservé de la Comtesse (Pauillac)
レゼルヴ ド ラ コンテス ( ポイヤック )

1999		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：汚れ

La Grange Neuve de Figeac (St Émilion)
ラ グランジュ ヌーヴ ド フィジャック ( サンテミリオン )

1990		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：メルシャン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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ボルドー 単一ヴィンテージ

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
� (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル コンテス ド ラランド  
� ( ポイヤック )

1986	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ

Château La Lagune (Haut-Médoc)
シャトー ラ ラギューヌ ( オー メドック )

1986	 WA:90	 6bottles
液　面：�2 本 – イントゥー・ネック 

4 本 – ボトム・ネック
ラベル：6 本 – 汚れ、破れ
5 本 – キャップシールに腐食
1 本 – キャップシールに腐食、下部に破れ
1 本 – わずかな液漏れの形跡あり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1364

La Mondotte (St Émilion)
ラ モンドット ( サンテミリオン )

2000	 WA:98+	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château La Fleur-Pétrus (Pomerol)
シャトー ラ フルール ペトリュス ( ポムロール )

2000	 WA:93+	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Troplong Mondot (St Émilion)
シャトー トロロン モンド ( サンテミリオン )

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

Château Canon-la-Gaffelière (St Émilion)
シャトー カノン ラ ギャフリエール ( サンテミリオン )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Péby Faugères (St Émilion)
シャトー ペビ フォジェール ( サンテミリオン )

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

5bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Château Ducru-Beaucaillou (St Julien)
シャトー デュクリュ ボーカイユ ( サンジュリアン )

2000	 WA:96	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Gruaud Larose (St Julien)
シャトー グリュオ ラローズ ( サンジュリアン )

2000	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：2 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – エノテカ

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Château Léoville-Las Cases (St Julien)
シャトー レオヴィル ラス カーズ ( サンジュリアン )

2000	 WA:98	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Léoville Poyferré (St Julien)
シャトー レオヴィル ポワフェレ ( サンジュリアン )

2000	 WA:97	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – エノテカ

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Château Cos d’Estournel (St Estèphe)
シャトー コス デストゥルネル ( サンテステフ )

2000	 WA:97	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Pichon-Longueville Baron (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル バロン ( ポイヤック )

2000	 WA:97	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Calon Ségur (St Estèphe)
シャトー カロン セギュール ( サンテステフ )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

Château Les Carmes Haut-Brion (Pessac-Léognan)
シャトー レ カルム オー ブリオン ( ペサック レオニャン )

2000	 WA:94	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

Château Clerc Milon (Pauillac)
シャトー クレール ミロン ( ポイヤック )

2000	 WA:92	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：エノテカ

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1367
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Château Léoville-Las Cases (St Julien)
シャトー レオヴィル ラス カーズ ( サンジュリアン )

2019	 WA:98	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Figeac (St Émilion)
シャトー フィジャック ( サンテミリオン )

2019	 WA:97	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.
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ボルドー MIX

Château Troplong Mondot (St Émilion)
シャトー トロロン モンド ( サンテミリオン )

1961		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

La Mondotte (St Émilion)
ラ モンドット ( サンテミリオン )

1996	 WA:97	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ

Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1982	 WA:91	 1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ

本ロットには生産後 40 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Château Pavie (St Émilion)
シャトー パヴィ ( サンテミリオン )

1981		  1bottle
液　面：アッパー・ショルダー

Château Cos d’Estournel (St Estèphe)
シャトー コス デストゥルネル ( サンテステフ )

1983		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Château Canon-la-Gaffelière (St Émilion)
シャトー カノン ラ ギャフリエール ( サンテミリオン )

1989	 WA:90	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ
サインボトル
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Château Beauséjour Duffau-Lagarrosse (St Émilion)
シャトー ボーセジュール デュフォー ラガロース  
� ( サンテミリオン )

1979		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：汚れ、破れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：エノテカ

Château Branaire-Ducru (St Julien)
シャトー ブラネール デュクリュ ( サンジュリアン )

1986		  1bottle
液　面：アッパー・ショルダー
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ
サインボトル

Château Lafon Rochet (St Estèphe)
シャトー ラフォン ロシェ ( サンテステフ )

1986		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
キャップシール天面の塗料の剥げ
インポーター：エノテカ
サインボトル

Château Cissac (Haut-Médoc)
シャトー シサック ( オー メドック )

1987		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：トーメン

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

7bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Domaine de Chevalier (Pessac-Léognan)
ドメーヌ ド シュヴァリエ ( ペサック レオニャン )

1988	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：オーデックス・ジャパン

1996	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ、小さな破れ
インポーター：エノテカ

Domaine de Chevalier Blanc (Pessac-Léognan)
ドメーヌ ド シュヴァリエ ブラン ( ペサック レオニャン )

1996		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ

1998		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック

2000	 WA:90	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック

Château Roc de Cambes (Côtes de Bourg)
シャトー ロック ド カンブ ( コート ド ブール )

1993		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

6bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1372 Château Ducru-Beaucaillou (St Julien)
シャトー デュクリュ ボーカイユ ( サンジュリアン )

1990	 WA:91	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：エノテカ

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
� (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル コンテス ド ラランド  
� ( ポイヤック )

1991		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

1992		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Calon Ségur (St Estèphe)
シャトー カロン セギュール ( サンテステフ )

1994		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり

1997		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1373
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Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
� (Pauillac)
シャトー ピション ロングヴィル コンテス ド ラランド  
� ( ポイヤック )

1997		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
コルクのわずかな低下あり

Château de Fieuzal Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー ド フューザル ブラン ( ペサック レオニャン )

1990		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
コルクのわずかな盛り上がりあり
液漏れの形跡あり

Château de Fieuzal (Pessac-Léognan)
シャトー ド フューザル ( ペサック レオニャン )

1990		  1bottle
液　面：トップ・ショルダー
ラベル：軽い汚れ
インポーター：メルシャン

Château Carbonnieux Blanc (Pessac-Léognan)
シャトー カルボニュー ブラン ( ペサック レオニャン )

1998	 WA:90	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ

Château Labégorce (Margaux)
シャトー ラベゴルス ( マルゴー )

1997		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Château Montrose (St Estèphe)
シャトー モンローズ ( サンテステフ )

1994		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：汚れ

1374

1375

Château Gazin (Pomerol)
シャトー ガザン ( ポムロール )

1997		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：エノテカ

Château Monbousquet (St Émilion)
シャトー モンブスケ ( サンテミリオン )

1998	 WA:94	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：サントリー

Château Gruaud Larose (St Julien)
シャトー グリュオ ラローズ ( サンジュリアン )

1992		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Château Pontet Canet (Pauillac)
シャトー ポンテ カネ ( ポイヤック )

2007	 WA:91	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：モトックス

Château Talbot (St Julien)
シャトー タルボ ( サンジュリアン )

1994		  1bottle
液　面：ハイ・フィル

Château La Couspaude (St Émilion)
シャトー ラ クースポード ( サンテミリオン )

2003		  1bottle
液　面：ボトム・ネック

Château Corbin (St Émilion)
シャトー コルバン ( サンテミリオン )

1995		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：サントリー

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

8bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Château Canon (St Émilion)
シャトー カノン ( サンテミリオン )

1992		  2magnums
液　面：2 本 – ハイ・フィル
ラベル：1 本 – 軽い汚れ
1 本 – 液漏れの形跡あり

Virginie de Valandraud (St Émilion)
ヴィルジニー ド ヴァランドロー ( サンテミリオン )

2012		  6bottles
液　面：6 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：6 本 – モトックス

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

2magnums & 6bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

L’Interdit de V........d (Vin de Table Français)
ランテルディ ド ヴァランドロー ( ヴァン ド ターブル フランセ )

NV(2000)	 3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – 伊藤忠商事

Château Léoville Barton (St Julien)
シャトー レオヴィル バルトン ( サンジュリアン )

2013	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

Château Batailley (Pauillac)
シャトー バタイィ ( ポイヤック )

1998		  1bottle
液　面：ボトム・ネック
ラベル：わずかな破れ
インポーター：豊通食料

Lady Langoa (St Julien)
レディ ランゴア ( サンジュリアン )

2011		  3bottles
液　面：3 本 – イントゥー・ネック
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

8bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1376

1377

Duo de Conseillante (Pomerol)
デュオ ド コンセイヤント ( ポムロール )

2010		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

L’If (St Émilion)
リフ ( サンテミリオン )

2012	 WA:91	 2bottles
液　面：2 本 – イントゥー・ネック
インポーター：2 本 – 松澤屋

G Guinaudeau G Acte 1 (Bordeaux Supérieur)
ジー ギノードー ジー アクテ アン ( ボルドー シュペリュール )

2009	 WA:90	 1bottle
液　面：ボトム・ネック
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Acte はポムロールで Château Lafleur を経営する 
Guinaudeau 家が、ボルドーのフロンサックで生産するワインで、
この年がファーストヴィンテージ。番号は 10 まで続き、 
2018 年ヴィンテージからは現行の Les Perrières という 
銘柄名に変わりました。

Côte-Rôtie (Nicolas Perrin)
コート ロティ ( ニコラ ペラン )

2012		  1bottle
液　面：19mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

5bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

1378
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ブルゴーニュ 1 本 1Lot

Vosne-Romanée 1er cru Les Gaudichots  
� (Forey Père & Fils)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ゴーディショ  
� ( フォレ ペール エ フィス )

2008	 WA:93	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ

1bottle� ¥45,000.～ ¥80,000.

Échézeaux (Georges Noëllat)
エシェゾー ( ジョルジュ ノエラ )

1995		  1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Latricières-Chambertin (Duroché)
ラトリシエール シャンベルタン ( デュロシェ)

2018	 WA:96	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Charmes-Chambertin vieilles vignes  
� (Domaine Bachelet)
シャルム シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ バシュレ )

2006	 WA:94	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：汚れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Griottes-Chambertin (Joseph Roty)
グリオット シャンベルタン ( ジョセフ ロティ)

1996	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：10mm

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

1379

1380

1381

1382

1383

Clos de Vougeot vieilles vignes (Haegelen-Jayer)
クロ ド ヴージョ ヴィエイユ ヴィーニュ ( エジュラン ジャイエ )

2006		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaumonts  
� (Lucien Jayer)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボーモン  
� ( ルシアン ジャイエ )

1990		  1bottle
液　面：35mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールの塗料の剥げ
コルクのわずかな盛り上がりあり

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥120,000.～ ¥200,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Remoissenet)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( ルモワスネ )

1967		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 50 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Duroché)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( デュロシェ)

2018	 WA:96+	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：フィラディス

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Duroché)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( デュロシェ)

2018	 WA:96+	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：フィラディス

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

1384

1385

1386

1387

1388
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Romanée-Saint-Vivant (Jean-Jacques Confuron)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ジャン ジャック コンフュロン )

2013	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：11mm

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Romanée-Saint-Vivant (l’Arlot)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ラルロ )

2016	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：13mm

1bottle� ¥55,000.～ ¥90,000.

Romanée-Saint-Vivant (l’Arlot)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ラルロ )

2017	 WA:94+	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Romanée-Saint-Vivant (l’Arlot)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ラルロ )

2018	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Romanée-Saint-Vivant (l’Arlot)
ロマネ サン ヴィヴァン ( ラルロ )

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥50,000.～ ¥90,000.

Richebourg (Clos Frantin)
リシュブール ( クロ フランタン )

2006		  1bottle
液　面：20mm
コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：メルシャン

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

1389

1390

1391

1392

1393

1394

Musigny vieilles vignes (Remoissenet)
ミュジニー ヴィエイユ ヴィーニュ ( ルモワスネ )

1979		  1bottle
液　面：25mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

本ロットは生産後 40 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

1bottle� ¥80,000.～ ¥140,000.

Musigny (Drouhin-Laroze)
ミュジニー (ドルーアン ラローズ )

1998		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：破れ

1bottle� ¥60,000.～ ¥100,000.

Musigny (Domaine Louis Jadot)
ミュジニー (ドメーヌ ルイ ジャド )

2001		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ

1bottle� ¥70,000.～ ¥120,000.

Musigny (Jacques Prieur)
ミュジニー ( ジャック プリウール )

2002	 WA:(94-97)	 1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ
インポーター：全日空商事

1bottle� ¥65,000.～ ¥110,000.

1395

1396

1397

1398
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ブルゴーニュ 同一生産者

Clos de Vougeot (Olivier Bernstein)
クロ ド ヴージョ ( オリヴィエ バーンスタイン )

2014	 WA:91	 1bottle
液　面：32mm
ラベル：汚れ
インポーター：ジェロボーム

Charmes-Chambertin (Olivier Bernstein)
シャルム シャンベルタン ( オリヴィエ バーンスタイン )

2014		  1bottle
液　面：29mm
ラベル：汚れ
インポーター：ジェロボーム

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champeaux  
� (Olivier Bernstein)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポー  
� ( オリヴィエ バーンスタイン )

2015		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：汚れ
インポーター：ジェロボーム

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Échézeaux (Philippe Charlopin-Parizot)
エシェゾー ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2010	 WA:(91-93)	 2bottles
液　面：2 本 –14mm
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1399

1400

Marsannay (Philippe Charlopin-Parizot)
マルサネ ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2019		  3bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –16mm 
1 本 –17mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 小さな破れ

インポーター：�2 本 – ファインズ 
1 本 – ヴァン シュール ヴァン マスモト

Marsannay En Montchenevoy  
� (Philippe Charlopin-Parizot)
マルサネ アン モンシュヌヴォワ  
� ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2019	 WA:90	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

Marsannay Les Echezots  
� (Philippe Charlopin-Parizot)
マルサネ レ ゼシェゾ ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2019		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ヴァン シュール ヴァン マスモト

Pernand-Vergelesses (Philippe Charlopin-Parizot)
ペルナン ヴェルジュレス ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –18mm
インポーター：2 本 – ファインズ

Bourgogne Côte d’Or (Philippe Charlopin-Parizot)
ブルゴーニュ コート ドール ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2018		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ファインズ

8bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

1401
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Chambertin-Clos de Bèze (Bruno Clair)
シャンベルタン クロ ド ベーズ ( ブリュノ クレール )

2013	 WA:91	 1bottle
液　面：8mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ラック・コーポレーション

2014	 WA:93	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambertin (David Duband)
シャンベルタン ( ダヴィド デュバン )

2018	 WA:(93-95)	 2bottles
液　面：2 本 –11mm
インポーター：2 本 – 中島董商店

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Échézeaux (David Duband)
エシェゾー ( ダヴィド デュバン )

2019		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
インポーター：2 本 – 中島董商店

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

1402

1403

1404

Volnay 1er cru Les Mitans (de Montille)
ヴォルネイ プルミエ クリュ レ ミタン (ド モンティーユ )

2002		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Volnay 1er cru Les Champans (de Montille)
ヴォルネイ プルミエ クリュ レ シャンパン (ド モンティーユ )

1998		  1bottle
液　面：29mm

Pommard 1er cru Les Grands Épenots (de Montille)
ポマール プルミエ クリュ レ グラン ゼプノ (ド モンティーユ )

2002		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

Pommard 1er cru Les Pézerolles (de Montille)
ポマール プルミエ クリュ レ ペズロール (ド モンティーユ )

1996		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

4bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

1405
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Chambolle-Musigny 1er cru Aux Beaux Bruns  
� (Denis Mortet)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ オー ボー ブリュン  
� (ドニ モルテ )

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champeaux  
� (Denis Mortet)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポー  
� (ドニ モルテ )

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champonnets  
� (Denis Mortet)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポネ  
� (ドニ モルテ )

2014	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (l’Arlot)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( ラルロ )

2006	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm

2007		  1bottle
液　面：16mm

2008	 WA:93	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

3bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1406

1407

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots (l’Arlot)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ ( ラルロ )

2012	 WA:93	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Forêts  
� Saint-Georges (l’Arlot)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ フォレ  
� サン ジョルジュ ( ラルロ )

2012	 WA:92	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Grands-Échézeaux (Dominique Laurent)
グラン エシェゾー (ドミニク ローラン )

1994		  3bottles
液　面：�1 本 –24mm 

1 本 –30mm 
1 本 –43mm

ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ、 
　　　軽いしわ 
1 本 – わずかな汚れ、軽いしわ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Échézeaux En Orveaux  
� (Domaine Laurent Père & Fils)
エシェゾー アン オルヴォー  
� (ドメーヌ ローラン ペール エ フィス )

2013		  2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –13mm
インポーター：2 本 – 日本酒類販売

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1408

1409

1410
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Pommard 1er cru Les Épenots  
� (Domaine Laurent Père & Fils)
ポマール プルミエ クリュ レ ゼプノ  
� (ドメーヌ ローラン ペール エ フィス )

2017		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –20mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – 日本酒類販売

2019		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：日本酒類販売

Pommard Les Vignots  
� (Domaine Laurent Père & Fils)
ポマール レ ヴィーニョ (ドメーヌ ローラン ペール エ フィス )

2019		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：日本酒類販売

Nuits-Saint-Georges Les Deux Cerisiers  
� (Domaine Laurent Père & Fils)
ニュイ サン ジョルジュ レ ドゥ スリジエ  
� (ドメーヌ ローラン ペール エ フィス )

2019	 WA:93	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：日本酒類販売

Bourgogne Rouge Cuvée MCMXXVI  
� (Domaine Laurent Père & Fils)
ブルゴーニュ ルージュ キュヴェ 1926  
� (ドメーヌ ローラン ペール エ フィス )

2019		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：日本酒類販売

Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドミニク ローラン )

2017		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：日本酒類販売

2019		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：日本酒類販売

1411 Morey-Saint-Denis vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
モレ サン ドニ ヴィエイユ ヴィーニュ (ドミニク ローラン )

2019		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：日本酒類販売

Savigny-lès-Beaune vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
サヴィニィ レ ボーヌ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドミニク ローラン )

2019		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：日本酒類販売

Beaune vieilles vignes (Dominique Laurent)
ボーヌ ヴィエイユ ヴィーニュ (ドミニク ローラン )

2018		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：日本酒類販売

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：日本酒類販売

Chorey-lès-Beaune vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
ショレイ レ ボーヌ ヴィエイユ ヴィーニュ (ドミニク ローラン )

2019		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：日本酒類販売

Côte de Nuits-Villages vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
コート ド ニュイ ヴィラージュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドミニク ローラン )

2019		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：日本酒類販売

14bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Échézeaux (Richard Manière)
エシェゾー (リシャール マニエール )

2015		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots  
� (Richard Manière)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ  
� (リシャール マニエール )

2014		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：フィラディス

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Échézeaux (Richard Manière)
エシェゾー (リシャール マニエール )

2018		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：フィラディス

2019		  1bottle
液　面：6mm
インポーター：フィラディス

2020		  1bottle
液　面：9mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Échézeaux (Richard Manière)
エシェゾー (リシャール マニエール )

2018		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：フィラディス

2019		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：フィラディス

2020		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィラディス

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1412

1413

1414

Vosne-Romanée (Richard Manière)
ヴォーヌ ロマネ (リシャール マニエール )

2018		  3bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –15mm 
1 本 –18mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：3 本 – フィラディス

2019		  3bottles
液　面：�2 本 –6mm 

1 本 –8mm
インポーター：3 本 – フィラディス

6bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Gaudichots  
� (Machard de Gramont)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ゴーディショ  
� ( マシャール ド グラモン )

2021		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：アンフィニー

2022		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：アンフィニー

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Chambertin (Rossignol-Trapet)
シャンベルタン ( ロシニョール トラペ )

2017		  2bottles
液　面：2 本 –10mm
インポーター：2 本 – エノテカ

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1415

1416

1417
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Gevrey-Chambertin 1er cru Les Corbeaux  
� (Sérafin Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ コルボー  
� ( セラファン ペール エ フィス )

2010		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：フィネス

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Sérafin Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( セラファン ペール エ フィス )

2002		  1bottle
液　面：11mm
キャップシール下部にテープ
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Gevrey-Chambertin (Sérafin Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン ( セラファン ペール エ フィス )

2005		  1bottle
液　面：10mm

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de la Roche (Lucie & Auguste Lignier)
クロ ド ラ ロシュ (リュシー エ オーギュスト リニエ )

2006		  2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – ヌーヴェル・セレクション

2007		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1418

1419

Clos de la Roche (Lucie & Auguste Lignier)
クロ ド ラ ロシュ (リュシー エ オーギュスト リニエ )

2008		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Morey-Saint-Denis 1er cru Cuvée Romain Lignier  
� (Lucie & Auguste Lignier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ キュヴェ ロマン リニエ  
� (リュシー エ オーギュスト リニエ )

2008		  3bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –19mm 
1 本 –20mm

コルクのわずかな盛り上がりあり
インポーター：2 本 – ヌーヴェル・セレクション

Chambolle-Musigny Les Bussières  
� (Lucie & Auguste Lignier)
シャンボール ミュジニー レ ビュシエール  
� (リュシー エ オーギュスト リニエ )

2008		  1bottle
液　面：14mm

Morey-Saint-Denis vieilles vignes  
� (Lucie & Auguste Lignier)
モレ サン ドニ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (リュシー エ オーギュスト リニエ )

2008		  1bottle
液　面：17mm

6bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Romanée-Saint-Vivant Les Quatre Journaux  
� (Domaine Louis Latour)
ロマネ サン ヴィヴァン レ キャトル ジュルノー  
� (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

2002		  2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –16mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

1420

1421
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Charmes-Chambertin (Nicolas Potel)
シャルム シャンベルタン ( ニコラ ポテル )

2008		  1bottle
液　面：11mm

Mazoyères-Chambertin (Nicolas Potel)
マゾワイエール シャンベルタン ( ニコラ ポテル )

2008		  1bottle
液　面：11mm

2bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.

Volnay 1er cru Clos du Château des Ducs  
� (Michel Lafarge)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ デュ シャトー デ デュック  
� (ミシェル ラファルジュ)

2009	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Volnay 1er cru Clos des Chênes (Michel Lafarge)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ デ シェーヌ  
� (ミシェル ラファルジュ)

2009	 WA:95	 1bottle
液　面：19mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Volnay 1er cru Clos des Chênes (Michel Lafarge)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ デ シェーヌ  
� (ミシェル ラファルジュ)

2014	 WA:93	 3bottles
液　面：3 本 –14mm
インポーター：3 本 – 東亜商事
3 本 –LA CAVE TROISGROS シール付き

3bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1422

1423

1424

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaut Saint-Jacques  
� (Duroché)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( デュロシェ)

2018	 WA:(92-94)	 2bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –17mm
インポーター：2 本 – フィラディス

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaut Saint-Jacques  
� (Duroché)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( デュロシェ)

2018	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：フィラディス

Gevrey-Chambertin Les Jeunes Rois (Duroché)
ジュヴレ シャンベルタン レ ジューヌ ロワ ( デュロシェ)

2018	 WA:91	 2bottles
液　面：2 本 –14mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – フィラディス

Gevrey-Chambertin (Duroché)
ジュヴレ シャンベルタン ( デュロシェ)

2018		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –18mm
インポーター：2 本 – フィラディス

5bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Bonnes-Mares (François Bertheau)
ボンヌ マール ( フランソワ ベルトー )

2013		  1bottle
液　面：16mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：松澤屋

2015		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：松澤屋

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1425

1426

1427
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Chambertin (Frederic Esmonin)
シャンベルタン ( フレデリック エスモナン )

2003		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2005		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Échézeaux (Jean-Marc Millot)
エシェゾー ( ジャン マルク ミヨ )

2015		  3bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –11mm 
1 本 –14mm

ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：3 本 –ミレジム

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Échézeaux (Jean-Marc Millot)
エシェゾー ( ジャン マルク ミヨ )

2015		  3bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –13mm
インポーター：3 本 –ミレジム

3bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

1428

1429

1430

Grands-Échézeaux (Jean-Marc Millot)
グラン エシェゾー ( ジャン マルク ミヨ )

2014		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：ミレジム

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots  
� (Jean-Marc Millot)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ  
� ( ジャン マルク ミヨ )

2010		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ミレジム

Vosne-Romanée (Jean-Marc Millot)
ヴォーヌ ロマネ ( ジャン マルク ミヨ )

2010		  1bottle
液　面：18mm

Savigny-lès-Beaune (Jean-Marc Millot)
サヴィニィ レ ボーヌ ( ジャン マルク ミヨ )

2015		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ミレジム

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Volnay 1er cru Clos des Ducs  
� (Marquis d’Angerville)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ デ デュック  
� ( マルキ ダンジェルヴィーユ )

1997	 WA:(90-93)	 4bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –12mm 
1 本 –13mm

ラベル：�3 本 – わずかな汚れ 
1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ

4 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：4 本 –ミレジム

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1431

1432
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Volnay 1er cru Clos des Ducs  
� (Marquis d’Angerville)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ デ デュック  
� ( マルキ ダンジェルヴィーユ )

2011	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –11mm
インポーター：2 本 – フィネス

Volnay 1er cru Champans (Marquis d’Angerville)
ヴォルネイ プルミエ クリュ シャンパン  
� ( マルキ ダンジェルヴィーユ )

2011	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – フィネス

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1433 Échézeaux (Nicole Lamarche)
エシェゾー ( ニコル ラマルシュ)

2020		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes  
� (Nicole Lamarche)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム  
� ( ニコル ラマルシュ)

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –20mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru Les Suchots  
� (Nicole Lamarche)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ スショ  
� ( ニコル ラマルシュ)

2020		  2bottles
液　面：2 本 –22mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Nicole Lamarche)
ヴォーヌ ロマネ ( ニコル ラマルシュ)

2020		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits  
� (Nicole Lamarche)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ ( ニコル ラマルシュ)

2018		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ

2020		  2bottles
液　面：2 本 –23mm
ラベル：小さな破れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Bourgogne Pinot Noir (Nicole Lamarche)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( ニコル ラマルシュ)

2020		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

10bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

1434
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Gevrey-Chambertin La Croix des Champs  
� (François Millet & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン ラ クロワ デ シャン  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
インポーター：2 本 – ファインズ

Gevrey-Chambertin Le Fourneau  
� (François Millet & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン ル フルノー  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
インポーター：�1 本 – 豊通食料 

1 本 – ファインズ

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1435 Chambolle-Musigny Les Fouchéres  
� (François Millet & Fils)
シャンボール ミュジニー レ フシェール  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2018		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：豊通食料

Beaune 1er cru Champs-Pimont  
� (François Millet & Fils)
ボーヌ プルミエ クリュ シャン ピモン  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：豊通食料

Volnay Les Grands Poisots (François Millet & Fils)
ヴォルネイ レ グラン ポワゾ ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

Fixin En L’Olivier (François Millet & Fils)
フィサン アン ロリヴィエ ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Rouge  
� (François Millet & Fils)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ ルージュ  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Charmes-Chambertin (Tortochot)
シャルム シャンベルタン (トルトショ)

2006		  5bottles
液　面：�2 本 –15mm 

2 本 –17mm 
1 本 –20mm

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1436

1437
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Charmes-Chambertin (Tortochot)
シャルム シャンベルタン (トルトショ)

2006		  5bottles
液　面：�3 本 –16mm 

1 本 –21mm 
1 本 –23mm

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Chambertin-Clos de Bèze (Domaine Louis Jadot)
シャンベルタン クロ ド ベーズ (ドメーヌ ルイ ジャド )

1990	 WA:96	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな破れ
コルクのわずかな低下あり

2002	 WA:(95-98)	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

2bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.

Corton Pougets  
� (Domaine des Héritiers Louis Jadot)
コルトン プジェ (ドメーヌ デ エリティエ ルイ ジャド )

1999		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ

Gevrey-Chambertin 1er cru Combe aux Moines  
� (Domaine Louis Jadot)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ コンブ オー モワンヌ  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

1997		  1bottle
液　面：40mm
ワックスキャップ上部に破れ
わずかな液漏れの形跡あり

2bottles� ¥25,000.～ ¥45,000.

1438

1439

1440

Échézeaux (Domaine Louis Jadot)
エシェゾー (ドメーヌ ルイ ジャド )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：日本リカー

Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot Clos de la  
� Chapelle Rouge (Duc de Magenta (Louis Jadot))
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ モルジョ クロ ド ラ  
� シャペル ルージュ ( デュック ド マジェンタ ( ルイ ジャド ))

2019	 WA:(91-93)	 2bottles
液　面：2 本 –12mm
インポーター：2 本 – 日本リカー

Volnay 1er cru Santenots (Louis Jadot)
ヴォルネイ プルミエ クリュ サントノ ( ルイ ジャド )

2016		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：日本リカー

Pommard 1er cru La Platière (Domaine Louis Jadot)
ポマール プルミエ クリュ ラ プラティエール  
� (ドメーヌ ルイ ジャド )

2018		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：日本リカー

Beaune 1er cru Bressandes  
� (Domaine des Héritiers Louis Jadot)
ボーヌ プルミエ クリュ ブレッサンド  
� (ドメーヌ デ エリティエ ルイ ジャド )

2015	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：日本リカー

6bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1441
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Volnay 1er cru Clos de la Barre (Louis Jadot)
ヴォルネイ プルミエ クリュ クロ ド ラ バール ( ルイ ジャド )

2005		  4bottles
液　面：�1 本 –15mm 

1 本 –16mm 
2 本 –18mm

Pommard 1er cru Épenots (Louis Jadot)
ポマール プルミエ クリュ エプノ ( ルイ ジャド )

2005		  4bottles
液　面：�3 本 –17mm 

1 本 –19mm

8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Clos de la Roche (Arlaud)
クロ ド ラ ロシュ ( アルロー )

2008	 WA:90	 1bottle
液　面：12mm

Clos Saint-Denis (Arlaud)
クロ サン ドニ ( アルロー )

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：11mm

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Chambolle-Musigny (Arlaud)
シャンボール ミュジニー ( アルロー )

2012		  1bottle
液　面：18mm

2013		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ヴァンパッシオン

2014		  1bottle
液　面：21mm
インポーター：ヴァンパッシオン

Gevrey-Chambertin (Arlaud)
ジュヴレ シャンベルタン ( アルロー )

2013		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –20mm
インポーター：2 本 – ヴァンパッシオン

2014		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
インポーター：2 本 – ヴァンパッシオン

7bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1442

1443

1444

Charmes-Chambertin Cuvée de très vieilles vignes  
� (Joseph Roty)
シャルム シャンベルタン  
� キュヴェ ド トレ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ジョセフ ロティ)

2018	 WA:96+	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2021	 WA:96	 1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Charmes-Chambertin Cuvée de très vieilles vignes  
� (Joseph Roty)
シャルム シャンベルタン  
� キュヴェ ド トレ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:96	 3bottles
液　面：�1 本 –8mm 

2 本 –11mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Mazy-Chambertin (Joseph Roty)
マジ シャンベルタン ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:94	 2bottles
液　面：2 本 –10mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Mazy-Chambertin (Joseph Roty)
マジ シャンベルタン ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:94	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Griottes-Chambertin (Joseph Roty)
グリオット シャンベルタン ( ジョセフ ロティ)

2018	 WA:95	 2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

2bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1445

1446

1447

1448

1449
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Griottes-Chambertin (Joseph Roty)
グリオット シャンベルタン ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:96	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

1bottle� ¥35,000.～ ¥60,000.

Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur Bas  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン キュヴェ ド クロ プリュール バ  
� ( ジョセフ ロティ)

2010		  3bottles
液　面：�2 本 –14mm 

1 本 –17mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 汚れ 
1 本 – 汚れ、破れ

インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Marsannay Cuvée de Boivins (Joseph Roty)
マルサネ キュヴェ ド ボワヴァン ( ジョセフ ロティ)

2010		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：強い汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

4bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

1450

1451

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Fontenys  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ フォントニ  
� ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –10mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur Bas  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン キュヴェ ド クロ プリュール バ  
� ( ジョセフ ロティ)

2019	 WA:91	 1bottle
液　面：9mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

2021	 WA:91	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Gevrey-Chambertin Cuvée de la Brunelle  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン キュヴェ ド ラ ブリュネル  
� ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:90	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Gevrey-Chambertin Cuvée de Champs Chenys  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン キュヴェ ド シャン シュニ  
� ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:91	 2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

7bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Marsannay Cuvée de Clos de Jeu (Joseph Roty)
マルサネ キュヴェ ド クロ ド ジュ ( ジョセフ ロティ)

2017	 WA:92	 10bottles
液　面：�4 本 –11mm 

1 本 –12mm 
3 本 –13mm 
1 本 –14mm 
1 本 –15mm

インポーター：10 本 – エイ・エム・ズィー

10bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1452

1453
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Marsannay Cuvée de Boivins (Joseph Roty)
マルサネ キュヴェ ド ボワヴァン ( ジョセフ ロティ)

2021	 WA:90	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)
マルサネ レ ウズロワ ( ジョセフ ロティ)

2020	 WA:91+	 6bottles
液　面：�3 本 –11mm 

2 本 –12mm 
1 本 –13mm

ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：6 本 – エイ・エム・ズィー

2021	 WA:90	 2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –15mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Marsannay Rosé (Joseph Roty)
マルサネ ロゼ ( ジョセフ ロティ)

2020		  6bottles
液　面：�2 本 –12mm 

3 本 –14mm 
1 本 –16mm

インポーター：6 本 – エイ・エム・ズィー

15bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)
マルサネ レ ウズロワ ( ジョセフ ロティ)

2016		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：強い汚れ、小さな破れ
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印を 
確認しました
インポーター：エイ・エム・ズィー

2018	 WA:91+	 12bottles
液　面：�1 本 –11mm 

7 本 –13mm 
1 本 –14mm 
2 本 –15mm 
1 本 –17mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：12 本 – エイ・エム・ズィー

13bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1454

ロゼ

1455

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Ghislaine Barthod)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ジスレーヌ バルト)

2019	 WA:96	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：WINE TO STYLE

Chambolle-Musigny 1er cru Les Baudes  
� (Ghislaine Barthod)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ ボード  
� ( ジスレーヌ バルト)

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：WINE TO STYLE

Chambolle-Musigny (Ghislaine Barthod)
シャンボール ミュジニー ( ジスレーヌ バルト)

2019	 WA:92	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：WINE TO STYLE

Bourgogne (Ghislaine Barthod)
ブルゴーニュ ( ジスレーヌ バルト)

2019		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：WINE TO STYLE

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Latricieres-Chambertin (Louis Remy)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ レミー )

1994		  5bottles
液　面：�1 本 –8mm 

2 本 –12mm 
2 本 –15mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

1456

1457
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Latricieres-Chambertin (Louis Remy)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ レミー )

1994		  5bottles
液　面：�2 本 –11mm 

1 本 –13mm 
1 本 –14mm 
1 本 –18mm

ラベル：2 本 – わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

5bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Rue de Chaux  
� vieille vigne (Pierre Thibert)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ リュ ド ショー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ピエール ティベール )

2021		  3bottles
液　面：�1 本 –17mm 

2 本 –19mm

2022		  3bottles
液　面：3 本 –17mm

6bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Nuits-Saint-Georges 1er cru Rue de Chaux  
� vieille vigne (Pierre Thibert)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ リュ ド ショー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ピエール ティベール )

2021		  3bottles
液　面：�1 本 –21mm 

2 本 –22mm

2022		  3bottles
液　面：�2 本 –17mm 

1 本 –18mm

Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte  
� (Pierre Thibert)
ニュイ サン ジョルジュ ラ プティ シャルモット  
� ( ピエール ティベール )

2019	 WA:90	 1bottle
液　面：15mm

7bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

1458
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ブルゴーニュ 同一畑・村

Clos de la Roche (Lécheneaut)
クロ ド ラ ロシュ (レシュノー )

2006	 WA:91	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：八田

Clos de la Roche (David Duband)
クロ ド ラ ロシュ ( ダヴィド デュバン )

2008		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：中島董商店

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos de la Roche (Lécheneaut)
クロ ド ラ ロシュ (レシュノー )

2018		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：八田

Clos de la Roche (Maison Roche de Bellene)
クロ ド ラ ロシュ ( メゾン ロッシュ ド ベレーヌ )

2019		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：豊通食料

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Clos Saint-Denis (Gerard Peirazeau)
クロ サン ドニ ( ジェラール ペラゾー )

2020		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Clos Saint-Denis (Stephane Magnien)
クロ サン ドニ ( ステファン マニャン )

2015	 WA:96	 1bottle
液　面：18mm

2019		  1bottle
液　面：18mm

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1461

1462

1463

Clos Vougeot (Domaine Louis Jadot)
クロ ヴージョ (ドメーヌ ルイ ジャド )

1989		  1bottle
液　面：22mm

Clos de Vougeot Grand Maupertui  
� (Jean-Marc Millot)
クロ ド ヴージョ グラン モーペルテュイ ( ジャン マルク ミヨ )

2012		  2bottles
液　面：2 本 –13mm
ラベル：1 本 – 軽いしわ
インポーター：2 本 –ミレジム

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Chambolle-Musigny 1er cru La Combe d’Orveau  
� vieilles vignes (Domaine Perrot-Minot)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ ラ コンブ ドルヴォー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ペロ ミノ)

2009		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny La Combe d’Orveau  
� (Anne Gros)
シャンボール ミュジニー ラ コンブ ドルヴォー ( アンヌ グロ )

2011		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：八田

La Combe d’Orveau の畑は、特級 Musigny に含まれる区画と、  
それに接する一級畑、少し飛び地になっている村名畑に 
分かれています。

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1464

1465
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Chambolle-Musigny Orveaux des Bussières  
� vieilles vignes (Domaine Perrot-Minot)
シャンボール ミュジニー オルヴォー デ ビュシエール  
� ヴィエイユ ヴィーニュ (ドメーヌ ペロ ミノ)

2017		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny 1er cru La Combe d’Orveau  
� (Taupenot-Merme)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ ラ コンブ ドルヴォー  
� (トプノ メルム )

2013		  2bottles
液　面：2 本 –19mm
インポーター：2 本 – 豊通食料

Chambolle-Musigny (Taupenot-Merme)
シャンボール ミュジニー (トプノ メルム )

2016		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –18mm
インポーター：2 本 – 豊通食料

Chambolle-Musigny vieilles vignes  
� (Gilbert et Christine Felettig)
シャンボール ミュジニー ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジルベール エ クリスティーヌ フェレティグ )

2018		  2bottles
液　面：�2 本 –19mm
インポーター：2 本 – モトックス

2019		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – モトックス
1 本 –�キャップシールに切れ目を入れてコルクの 

 焼き印を確認しました

Chambolle-Musigny 1er cru Les Charmes  
� (Roblot-Marchand)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ シャルム  
� ( ロブロ マルシャン )

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

10bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

1466 Gevrey-Chambertin 1er cru Champeaux  
� vieilles vignes (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ シャンポー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( デュガ ピィ)

2014		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin 1er cru Bel Air  
� (Taupenot-Merme)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ ベレール  
� (トプノ メルム )

2004		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：豊通食料

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champeaux  
� (Philippe Leclerc)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポー  
� ( フィリップ ルクレール )

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –20mm

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1467
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Gevrey-Chambertin Aux Corvées (Henri Richard)
ジュヴレ シャンベルタン オー コルヴェ ( アンリ リシャール )

2018		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：中島董商店

Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Bruno Desaunay-Bissey)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ブリューノ デゾネイ ビセイ)

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：フィネス

Gevrey-Chambertin Racine du Temps  
� Très vieilles vignes (René Bouvier)
ジュヴレ シャンベルタン ラシーヌ デュ タン  
� トレ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ルネ ブーヴィエ )

2020	 WA:91	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ファインズ

Gevrey-Chambertin Mes Favorites vieilles vignes  
� (Jean-Luc & Eric Burguet)
ジュヴレ シャンベルタン メ ファヴォリテ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャン リュック エ エリック ビュルゲ )

2020		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ、軽いしわ
インポーター：豊通食料

Gevrey-Chambertin (Bouchard Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン ( ブシャール ペール エ フィス )

2018		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

Gevrey-Chambertin vieilles vignes (Tortochot)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ (トルトショ)

2015		  1bottle
液　面：19mm

Gevrey-Chambertin Dix Climats (Drouhin-Laroze)
ジュヴレ シャンベルタン ディス クリマ (ドルーアン ラローズ )

2017		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：モトックス

1468 Gevrey-Chambertin (Christophe Chevaux)
ジュヴレ シャンベルタン ( クリストフ シュヴォー )

2021		  1bottle
液　面：7mm

8bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Morey-Saint-Denis 1er cru vieilles vignes  
� (Hubert Lignier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ユベール リニエ )

2020	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Morey-Saint-Denis 1er cru (Rémi Seguin)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ (レミ スガン )

2016		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：モトックス

Morey-Saint-Denis 1er cru La Riotte  
� (Taupenot-Merme)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ ラ リオット (トプノ メルム )

2021		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：豊通食料

Morey-Saint-Denis Monts Luisants  
� (Michel Magnien)
モレ サン ドニ モン リュイザン (ミシェル マニャン )

2018		  1bottle
液　面：18mm
コルクのわずかな低下あり

Morey-Saint-Denis (Charlopin Tissier)
モレ サン ドニ ( シャルロパン ティシエ )

2018		  1bottle
液　面：28mm

Morey-Saint-Denis 1er cru Les Faconnières  
� (Stéphane Magnien)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ レ ファコニエール  
� ( ステファン マニャン )

2019		  1bottle
液　面：20mm

Morey-Saint-Denis (Georges Lignier)
モレ サン ドニ ( ジョルジュ リニエ )

2017		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：飯田

1469 Morey-Saint-Denis (Christophe Chevaux)
モレ サン ドニ ( クリストフ シュヴォー )

2021		  1bottle
液　面：6mm

Morey-Saint-Denis vieilles vignes  
� (Stéphane Magnien)
モレ サン ドニ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ステファン マニャン )

2019		  1bottle
液　面：21mm

9bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Vignerondes  
Cuvée Bernarde Delesclache  
� (Hospices de Nuits / Anne Gros)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ヴィニュロンド  
キュヴェ ベルナルド ドゥレクラシュ  
� ( オスピス ド ニュイ / アンヌ グロ )

2014		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：汚れ

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Porêts  
� Saint-Georges vieilles vignes (Vincent Ledy)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ポレ  
� サン ジョルジュ ヴィエイユ ヴィーニュ ( ヴァンサン レディ)

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：豊通食料

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Pruliers  
� (Henri Gouges)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ プリュリエ  
� ( アンリ グージュ)

2017	 WA:92	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：フィネス

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Bousselots  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ブスロ  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2018	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：12mm

Nuits-Saint-Georges Les Charbonnières  
� (Pascale Rion Delhautal)
ニュイ サン ジョルジュ レ シャルボニエール  
� ( パスカル リオン ドロタル )

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：豊通食料

Nuits-Saint-Georges (Maison Henri Gouges)
ニュイ サン ジョルジュ ( メゾン アンリ グージュ)

2019		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：フィネス

6bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1470 Savigny-lès-Beaune (Emmanuel Rouget)
サヴィニィ レ ボーヌ ( エマニュエル ルジェ)

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –18mm 

1 本 –22mm
インポーター：2 本 – フィネス

Savigny-lès-Beaune 1er cru Les Lavières  
� (Chandon de Briailles)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ レ ラヴィエール  
� ( シャンドン ド ブリアイユ )

2017	 WA:90	 1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：豊通食料

2021		  1bottle
液　面：19mm

Savigny-lès-Beaune 1er cru La Dominode  
� (Chanson)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ ラ ドミノード  
� ( シャンソン )

2017	 WA:90	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：アルカン

Savigny-lès-Beaune vieilles vignes  
� (Christian Bellang)
サヴィニィ レ ボーヌ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( クリスチャン ベラン )

2021		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：フィネス

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Beaune 1er cru Grèves Vigne de l’Enfant Jésus  
� (Domaine Bouchard Père & Fils)
ボーヌ プルミエ クリュ グレーヴ ヴィーニュ ド ランファン  
� ジェズュ (ドメーヌ ブシャール ペール エ フィス )

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

2021	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

Beaune 1er cru Cuvèe Nicolas Rolin  
� (Hospices de Beaune / Louis Latour)
ボーヌ プルミエ クリュ キュヴェ ニコラ ロラン  
� ( オスピス ド ボーヌ / ルイ ラトゥール )

2017		  2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –9mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Beaune 1er cru Marconnets (Remoissenet)
ボーヌ プルミエ クリュ マルコネ ( ルモワスネ )

2014	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：17mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

Bourgogne Hermaïon (Marc Soyard)
ブルゴーニュ エルマイヨン ( マルク ソワイヤール )

2020		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：木下インターナショナル

Bourgogne vieilles vignes (Philippe Pacalet)
ブルゴーニュ ヴィエイユ ヴィーニュ ( フィリップ パカレ )

2018		  1bottle
液　面：25mm
インポーター：テラヴェール

Bourgogne (Claude Dugat)
ブルゴーニュ ( クロード デュガ )

2015		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ミレジム
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Bourgogne Pinot Noir (Charles Van Canneyt)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( シャルル ヴァン カネット)

2020		  1bottle
液　面：8mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：徳岡

Bourgogne Hautes Côtes de Beaune  
� (Jean-Yves Devevey)
ブルゴーニュ オート コート ド ボーヌ  
� ( ジャン イヴ ドゥヴヴェイ)

2019	 WA:90	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits vieilles vignes  
� (Olivier Jouan)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( オリヴィエ ジュアン )

2020		  1bottle
液　面：32mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Bourgogne Les Prielles (Berthaut-Gerbet)
ブルゴーニュ レ プリエール ( ベルトー ジェルベ )

2021		  1bottle
液　面：11mm

Bourgogne Pinot Noir vieilles vignes  
� (Bruno Desaunay-Bissey)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ブリューノ デゾネイ ビセイ)

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：フィネス

Bourgogne Hautes Cotes de Nuits  
� (Berthaut-Gerbet)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ ( ベルトー ジェルベ )

2021		  1bottle
液　面：14mm

Bourgogne Les Deux Terres (Thibault Liger-Belair)
ブルゴーニュ レ ドゥー テール ( ティボー リジェ ベレール )

2017		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ジェロボーム

10bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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ブルゴーニュ 単一ヴィンテージ

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Champeaux  
� (Charles Mortet)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ シャンポー  
� ( シャルル モルテ )

1985		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：汚れ、小さな破れ
キャップシールに汚れ
ボトル製造時の気泡

Latricières-Chambertin (Louis Trapet)
ラトリシエール シャンベルタン ( ルイ トラペ )

1985		  1bottle
液　面：22mm
ラベル：汚れ

Chambolle-Musigny (Christian Confuron)
シャンボール ミュジニー ( クリスチャン コンフュロン )

1985		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

Clos de Vougeot (Robert Arnoux)
クロ ド ヴージョ ( ロベール アルヌー )

1993		  1bottle
液　面：28mm
ラベル：わずかな汚れ
klwines.com シール付き

Gevrey-Chambertin 1er cru Aux Combottes  
� (Gérard Raphet)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ オー コンボット  
� ( ジェラール ラフェ)

1993		  2bottles
液　面：�1 本 –23mm 

1 本 –28mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

本ロットは生産後 30 年以上経過しており、経年劣化の可能性が 
あることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Procès  
� (Robert Arnoux)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ プロセ  
� ( ロベール アルヌー )

2005		  2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –15mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
2 本 –klwines.com シール付き

Chambolle-Musigny 1er cru  
� (Jean-Jacques Confuron)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ  
� ( ジャン ジャック コンフュロン )

2005		  2bottles
液　面：2 本 –11mm
2 本 –klwines.com シール付き

Nuits-Saint-Georges Au Bas de Combe  
� vieilles vignes (Jean Tardy)
ニュイ サン ジョルジュ オー バ ド コンブ ヴィエイユ  
� ヴィーニュ ( ジャン タルディ)

2005		  2bottles
液　面：2 本 –10mm
2 本 –klwines.com シール付き

6bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Jean Grivot)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� ( ジャン グリヴォ)

2008	 WA:93	 2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな破れ
2 本 –klwines.com シール付き

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Vaucrains  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ヴォークラン  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2008	 WA:(93-94)	 2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –18mm
2 本 –klwines.com シール付き

4bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Chambolle-Musigny 1er cru Les Sentiers  
� (Robert Groffier)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ サンティエ  
� ( ロベール グロフィエ )

2008	 WA:90	 1bottle
液　面：21mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：八田

Morey-Saint-Denis 1er cru Les Chaffots  
� (Hubert Lignier)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ レ シャフォ ( ユベール リニエ )

2008	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –12mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaut Saint-Jacques  
� (Confuron-Cotetidot)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ ラヴォー  
� サン ジャック ( コンフュロン コトティド )

2008		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Savigny-lès-Beaune Aux Grands Liards (Simon Bize)
サヴィニィ レ ボーヌ オー グラン リアール ( シモン ビーズ )

2008		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ

5bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

1478 Gevrey-Chambertin Les Evocelles vieilles vignes  
� (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン レ エヴォセル ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( デュガ ピィ)

2010	 WA:93	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Corton Clos du Roi (de Montille)
コルトン クロ デュ ロワ (ド モンティーユ )

2010	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny Les Athets (Jean Tardy)
シャンボール ミュジニー レ ザテ ( ジャン タルディ)

2010		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ

Morey-Saint-Denis (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
モレ サン ドニ ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2010		  1bottle
液　面：19mm
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert Groffier)
ジュヴレ シャンベルタン レ スーヴレ ( ロベール グロフィエ )

2012		  1bottle
液　面：22mm
インポーター：八田

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Hudelot-Baillet)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ユドロ バイエ )

2012	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：19mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Damodes  
� (Lécheneaut)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ ダモード  
� (レシュノー )

2012		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Morey-Saint-Denis Clos Solon (Olivier Jouan)
モレ サン ドニ クロ ソロン ( オリヴィエ ジュアン )

2012		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Nuits-Saint-Georges Les Charmois (Digioia-Royer)
ニュイ サン ジョルジュ レ シャルモワ (ディジオイア ロワイエ)

2012		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

5bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

1480 Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile Tremblay)
モレ サン ドニ トレ ジラール ( セシル トランブレイ)

2014		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：豊通食料

Morey-Saint-Denis La Rue de Vergy  
� (Domaine Perrot-Minot)
モレ サン ドニ ラ リュ ド ヴェルジィ (ドメーヌ ペロ ミノ)

2014		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –17mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ファインズ

3bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

Vosne-Romanée (d’Eugénie)
ヴォーヌ ロマネ ( デュージェニー )

2015		  1bottle
液　面：21mm
インポーター：エノテカ

Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert Groffier)
ジュヴレ シャンベルタン レ スーヴレ ( ロベール グロフィエ )

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –13mm 

1 本 –19mm
インポーター：2 本 – 八田

Chassagne-Montrachet 1er cru Morgeot Rouge  
� (Ramonet)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ モルジョ ルージュ  
� ( ラモネ )

2015		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ヴァンパッシオン

Chassagne-Montrachet Rouge (Ramonet)
シャサーニュ モンラッシェ ルージュ ( ラモネ )

2015		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ヴァンパッシオン

5bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Clos Saint-Denis (Coquard Loison-Fleurot)
クロ サン ドニ ( コカール ロワゾン フルーロ )

2018		  1bottle
液　面：16mm

Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Prieur  
� (Trapet Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クロ プリュール  
� (トラペ ペール エ フィス )

2018	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：フィネス

2bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1483 Vosne-Romanée (Gros Frère & Sœur)
ヴォーヌ ロマネ ( グロ フレール エ スール )

2018		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：JALUX

Vosne-Romanée (Jean Grivot)
ヴォーヌ ロマネ ( ジャン グリヴォ)

2018		  2bottles
液　面：2 本 –14mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Mongeard-Mugneret)
ヴォーヌ ロマネ ( モンジャール ミュニュレ )

2018	 WA:90+	 1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Vosne-Romanée (Charlopin Tissier)
ヴォーヌ ロマネ ( シャルロパン ティシエ )

2018		  1bottle
液　面：29mm

Vosne-Romanée Les Champs de Perdrix  
� (Chevigny-Rousseau)
ヴォーヌ ロマネ レ シャン ド ペルドリ ( シュヴィニー ルソー )

2018		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：フィネス

Vosne-Romanée (Lécheneaut)
ヴォーヌ ロマネ (レシュノー )

2018		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Coquard Loison-Fleurot)
ヴォーヌ ロマネ ( コカール ロワゾン フルーロ )

2018		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ

8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Domaine Bachelet)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ バシュレ )

2019	 WA:92	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン ( クロード デュガ )

2019	 WA:92	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ミレジム

Gevrey-Chambertin Les Évocelles (Lucien Boillot)
ジュヴレ シャンベルタン レ エヴォセル ( ルシアン ボワイヨ )

2019		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：フィネス

Gevrey-Chambertin Ostrea (Trapet Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン オストレア (トラペ ペール エ フィス )

2019	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：13mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Château de Laborde)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( シャトー ド ラボルド )

2019		  1bottle
液　面：26mm
インポーター：ファインズ

5bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1485 Charmes-Chambertin (René Bouvier)
シャルム シャンベルタン ( ルネ ブーヴィエ )

2020	 WA:92+	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ファインズ

Charmes-Chambertin (Arlaud)
シャルム シャンベルタン ( アルロー )

2020	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：22mm
インポーター：ヴァンパッシオン

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Sérafin Père & Fils)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( セラファン ペール エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：フィネス

Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos de la Maréchale  
� (Jacques-Frédéric Mugnier)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ ド ラ マレシャル  
� ( ジャック フレデリック ミュニエ )

2020	 WA:92+	 2bottles
液　面：2 本 –20mm
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Nuits-Saint-Georges 1er cru Les Chaignots  
� (Robert Chevillon)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ レ シェイニョ  
� ( ロベール シュヴィヨン )

2020	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴァンパッシオン

6bottles� ¥90,000.～ ¥160,000.
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Morey-Saint-Denis (Dujac Fils & Père)
モレ サン ドニ ( デュジャック フィス エ ペール )

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Gevrey-Chambertin Cuvée de l’Abeille (Ponsot)
ジュヴレ シャンベルタン キュヴェ ド ラベイユ ( ポンソ )

2020		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：エノテカ

Chambolle-Musigny (François Feuillet)
シャンボール ミュジニー ( フランソワ フュエ )

2020		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：エノテカ

Gevrey-Chambertin vieilles vignes  
� (Geantet-Pansiot)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャンテ パンショ)

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

Chambolle-Musigny (Maxime Cheurlin Noëllat)
シャンボール ミュジニー ( マキシム シュルラン ノエラ )

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：KFW アンリ・ジロー

Ladoix Buisson (Robert Sirugue)
ラドワ ブイッソン ( ロベール シリュグ )

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

6bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1487 Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Pascale Rion Delhautal)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� ( パスカル リオン ドロタル )

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：豊通食料

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux-Monts  
� vieilles vignes (Bruno Desaunay-Bissey)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ブリューノ デゾネイ ビセイ)

2020		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：フィネス

Vosne-Romanée 1er cru Les Rouges vieilles vignes  
� (Bruno Desaunay-Bissey)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ルージュ  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ブリューノ デゾネイ ビセイ)

2020		  1bottle
液　面：13mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：フィネス

Vosne-Romanée 1er cru Les Beaux Monts  
� (Jean-Louis Raillard)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ボー モン  
� ( ジャン ルイ ライヤール )

2020		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：出水商事

Vosne-Romanée (Jean-Louis Raillard)
ヴォーヌ ロマネ ( ジャン ルイ ライヤール )

2020		  1bottle
液　面：15mm

5bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Morey-Saint-Denis 1er cru Cuvée du  
� Pape Jean-Paul II (Christophe Bryczek)
モレ サン ドニ プルミエ クリュ キュヴェ デュ  
� パプ ジャン ポール 2 世 ( クリストフ ブリチェック )

2020		  3bottles
液　面：3 本 –10mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Nuits-Saint-Georges 1er cru Rue de Chaux  
� vieille vigne (Pierre Thibert)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ リュ ド ショー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ピエール ティベール )

2020		  3bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –18mm 
1 本 –23mm

Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte  
� (Pierre Thibert)
ニュイ サン ジョルジュ ラ プティ シャルモット  
� ( ピエール ティベール )

2020		  4bottles
液　面：�2 本 –17mm 

2 本 –20mm
1 本 – コルクのわずかな盛り上がりあり

10bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1489 Ladoix Les Briquottes Cuvée Lou  
� (Non Progredi Est Regredi)
ラドワ レ ブリコット キュヴェ ルー  
� ( ノン プログレディ エスト レグレディ)

2021		  1magnum
液　面：18mm
インポーター：ファインズ

Vosne-Romanée (Christophe Chevaux)
ヴォーヌ ロマネ ( クリストフ シュヴォー )

2021		  1bottle
液　面：6mm

Chambolle-Musigny (Christophe Chevaux)
シャンボール ミュジニー ( クリストフ シュヴォー )

2021		  1bottle
液　面：6mm

Fixin Les Crais (Berthaut-Gerbet)
フィサン レ クレ ( ベルトー ジェルベ )

2021		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ

Version Sud (Frederic Cossard)
ヴェルシオン スッド ( フレデリック コサール )

2021		  1bottle
液　面：23mm

1magnum & 4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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ブルゴーニュ MIX

Chambertin (Pierre Bouree)
シャンベルタン ( ピエール ブレ )

1989		  1bottle
液　面：36mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：モトックス

Charmes-Chambertin (Pierre Bourée)
シャルム シャンベルタン ( ピエール ブレ )

1983		  1bottle
液　面：25mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：国分

Corton-Charlemagne (Maison Champy)
コルトン シャルルマーニュ ( メゾン シャンピー )

2008		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：合同酒精

2009		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：合同酒精

Corton (Maison Champy)
コルトン ( メゾン シャンピー )

2007		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：合同酒精

2008		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：合同酒精

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

6bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Bourgogne Passetoutgrain (Emmanuel Rouget)
ブルゴーニュ パストゥグラン ( エマニュエル ルジェ)

1999		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：エノテカ

1491

1492

Chambolle-Musigny (Dujac)
シャンボール ミュジニー ( デュジャック )

2017		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Morey-Saint-Denis Clos Solon vieille vigne  
� (Domaine Fourrier)
モレ サン ドニ クロ ソロン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドメーヌ フーリエ )

2012		  2bottles
液　面：�1 本 –12mm 

1 本 –17mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
2 本 – ワックスキャップにひび
インポーター：2 本 – エノテカ

Morey-Saint-Denis (Lambrays)
モレ サン ドニ ( ランブレイ)

2013		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：エノテカ
サインボトル

Juliénas (Lucien Le Moine)
ジュリエナ ( ルシアン ル モワンヌ )

2021		  1bottle
液　面：26mm
インポーター：エノテカ
ボトル製造時のしわ

Vosne-Romanée (Robert Sirugue)
ヴォーヌ ロマネ ( ロベール シリュグ )

2021		  1bottle
液　面：7mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Volnay Léa Sélection (Lou Dumont)
ヴォルネイ レア セレクション ( ルー デュモン )

1990		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション
サインボトル

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

8bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  
� (René Leclerc)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( ルネ ルクレール )

1995		  1bottle
液　面：29mm
ラベル：軽い汚れ、わずかな破れ
キャップシールに汚れ

Échézeaux (Domaine Faiveley)
エシェゾー (ドメーヌ フェヴレ )

2004		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：汚れ
キャップシールに切れ目を入れてコルクの焼き印から 
年代を確認しました
ヴィンテージラベル欠損

Clos Vougeot (Laurent Roumier)
クロ ヴージョ ( ローラン ルーミエ )

2006		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：軽い汚れ

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1493 Volnay 1er cru Fremiet (Marquis d’Angerville)
ヴォルネイ プルミエ クリュ フレミエ  
� ( マルキ ダンジェルヴィーユ )

2009	 WA:92	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  
� (Drouhin-Laroze)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック (ドルーアン ラローズ )

1995		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：軽い汚れ

Fixin (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
フィサン ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2005		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ、褪色

Pommard 1er cru Clos Blanc (Albert Grivault)
ポマール プルミエ クリュ クロ ブラン  
� ( アルベール グリヴォー )

2006		  2bottles
液　面：�1 本 –11mm 

1 本 –13mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – ファインズ

2012		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Chassagne-Montrachet Rouge  
� (Château de la Maltroie)
シャサーニュ モンラッシェ ルージュ  
� ( シャトー ド ラ マルトロワ )

2006		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ファインズ

7bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Bonnes-Mares (Hudelot-Baillet)
ボンヌ マール ( ユドロ バイエ )

2008		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)
ジュヴレ シャンベルタン ( クロード デュガ )

2005		  1bottle
液　面：15mm

2009	 WA:91	 1bottle
液　面：18mm

Echezeaux (Jacques Cacheux)
エシェゾー ( ジャック カシュー )

1995		  1bottle
液　面：31mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

4bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Gevrey-Chambertin En Champs vieille vigne  
� (Denis Mortet)
ジュヴレ シャンベルタン アン シャン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドニ モルテ )

1996		  1bottle
液　面：20mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ

Chambolle-Musigny La Combe d’Orveau  
� (Jean Grivot)
シャンボール ミュジニー ラ コンブ ドルヴォー  
� ( ジャン グリヴォ)

1996		  1bottle
液　面：13mm

2bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1495

1496

Mazis-Chambertin vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
マジ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドミニク ローラン )

2011		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：合同酒精

Chambolle-Musigny (Dominique Laurent)
シャンボール ミュジニー (ドミニク ローラン )

1996		  1bottle
液　面：23mm
ラベル：汚れ
コルクのわずかな盛り上がりあり

Clos de la Roche (Marchand Frères)
クロ ド ラ ロシュ ( マルシャン フレール )

2012		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：木下インターナショナル

3bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.
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Latricières-Chambertin (Nicolas Potel)
ラトリシエール シャンベルタン ( ニコラ ポテル )

2002		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな汚れ

Chambertin Cuvée Héritiers Latour  
� (Domaine Louis Latour)
シャンベルタン キュヴェ エリティエ ラトゥール  
� (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

1997		  2bottles
液　面：�1 本 –7mm 

1 本 –11mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – ボトルに極小のあたり

Gevrey-Chambertin vieilles vignes (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン ヴィエイユ ヴィーニュ ( デュガ ピィ)

2006	 WA:90	 1bottle
液　面：12mm

Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaut Saint-Jacques  
� (Nicolas Potel)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ラヴォー サン ジャック ( ニコラ ポテル )

2005	 WA:(94-95)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクのわずかな低下あり
インポーター：トーメンフーズ

5bottles� ¥85,000.～ ¥150,000.

1498 Mazoyères-Chambertin (Taupenot-Merme)
マゾワイエール シャンベルタン (トプノ メルム )

2018		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ジェロボーム

Chambolle-Musigny 1er cru La Combe d’Orveau  
� (Taupenot-Merme)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ ラ コンブ ドルヴォー  
� (トプノ メルム )

2000		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：汚れ

Savigny-lès-Beaune 1er cru Les Marconnets  
� (Jean Rijckaert)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ レ マルコネ  
� ( ジャン リケール )

2014		  8bottles
液　面：�1 本 –16mm 

6 本 –20mm 
1 本 –23mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：8 本 –ミレジム

10bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

1499
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Clos de la Roche Cuvée vieilles vignes Intra-muros  
� (Dominique Laurent)
クロ ド ラ ロシュ キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� アントラ ムロス (ドミニク ローラン )

2007		  1bottle
液　面：13mm

Vosne-Romanée 1er cru Les Chaumes (Jean Tardy)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ レ ショーム (ジャン タルディ)

2002		  1bottle
液　面：21mm
キャップシール下部に破れ

Clos Saint-Denis (Georges Lignier)
クロ サン ドニ ( ジョルジュ リニエ )

2001		  1bottle
液　面：12mm

Gevrey-Chambertin 1er cru Les Fontenys  
� (Joseph Roty)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ フォントニ  
� ( ジョセフ ロティ)

2011		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Gevrey-Chambertin 1er cru Craipillot  
� (Confuron-Cotetidot)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ クレピヨ  
� ( コンフュロン コトティド )

2005		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée Les Chalandins (Jacques Cacheux)
ヴォーヌ ロマネ レ シャランダン ( ジャック カシュー )

2006		  1bottle
液　面：23mm
ラベル：わずかな破れ
キャップシール下部にテープ
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Pinot Noir (Digioia-Royer)
ブルゴーニュ ピノ ノワール ( ディジオイア ロワイエ )

2011		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

1500 J. Rochioli Vineyards & Winery Pinot Noir  
� Little Hill (California)
ロキオリ ヴィンヤーズ & ワイナリー ピノ ノワール リトル ヒル  
� ( カリフォルニア )

2006	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：19mm

8bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

Charmes-Chambertin (Philippe Charlopin-Parizot)
シャルム シャンベルタン ( フィリップ シャルロパン パリゾ )

2003	 WA:95	 1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：エノテカ

Gevrey-Chambertin 1er cru vieilles vignes  
� (Dugat-Py)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( デュガ ピィ)

2005	 WA:(93-94)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：小さな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Chambolle-Musigny Combe d’Orveaux  
� vieilles vignes (Bruno Desaunay-Bissey)
シャンボール ミュジニー コンブ ドルヴォー  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ブリューノ デゾネイ ビセイ)

2005		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：フィネス

Chambolle-Musigny 1er cru Les Cras  
� (Hudelot-Baillet)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ レ クラ  
� ( ユドロ バイエ )

2014	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：24mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

Chambolle-Musigny Les Monbies (Robert Sirugue)
シャンボール ミュジニー レ モンビエ ( ロベール シリュグ )

2013		  2bottles
液　面：�1 本 –9mm 

1 本 –12mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Chambolle-Musigny 1er cru (Lécheneaut)
シャンボール ミュジニー プルミエ クリュ (レシュノー )

2012		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Chambolle-Musigny Les Fremières vieilles vignes  
� (Digioia-Royer)
シャンボール ミュジニー レ フルミエール  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ディジオイア ロワイエ )

2013	 WA:90	 1bottle
液　面：21mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

2014		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ヌーヴェル・セレクション

7bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1502 Échézeaux Les Treux vieilles vignes (Jean Tardy)
エシェゾー レ トゥルー ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ジャン タルディ)

2009		  1bottle
液　面：11mm

Latricières-Chambertin (Drouhin-Laroze)
ラトリシエール シャンベルタン (ドルーアン ラローズ )

2006		  1bottle
液　面：17mm

2bottles� ¥35,000.～ ¥60,000.

Grands-Échézeaux (François Lamarche)
グラン エシェゾー ( フランソワ ラマルシュ)

2007		  1bottle
液　面：15mm

Échézeaux (Gros Frère & Sœur)
エシェゾー ( グロ フレール エ スール )

2008	 WA:92	 1bottle
液　面：19mm
ラベル：わずかな汚れ
コルクが盛り上がった形跡あり

Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)
ヴォーヌ ロマネ ( メオ カミュゼ )

2007		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

3bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Charmes-Chambertin (Lucien Le Moine)
シャルム シャンベルタン ( ルシアン ル モワンヌ )

2016		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Grands-Échézeaux Grande Cuvée vieilles vignes  
� (Dominique Laurent)
グラン エシェゾー グランド キュヴェ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� (ドミニク ローラン )

2009		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：合同酒精

Échézeaux (Domaine Louis Jadot)
エシェゾー (ドメーヌ ルイ ジャド )

2011		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：日本リカー

3bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.

1505 Gevrey-Chambertin 1er cru Les Cazetiers  
� (Olivier Bernstein)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ レ カズティエ  
� ( オリヴィエ バーンスタイン )

2013		  1bottle
液　面：25mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Clos de Vougeot (Vougeraie)
クロ ド ヴージョ ( ヴージュレ )

2013		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

Châteauneuf-du-Pape Les Hautes Brusquières  
� Cuvée Spéciale (Domaine de la Charbonnière)
シャトーヌフ デュ パプ レ オート ブリュスキエール  
� キュヴェ スペシアル (ドメーヌ ド ラ シャルボニエール )

2010	 WA:97	 2bottles
液　面：2 本 –18mm
インポーター：2 本 –Berry Brothers & Rudd

Châteauneuf-du-Pape Pure Roussanne  
� (Raymond Usseglio)
シャトーヌフ デュ パプ ピュール ルーサンヌ  
� (レイモン ユッセリオ )

2018	 WA:90+	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：Berry Brothers & Rudd

5bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Volnay 1er cru Les Caillerets (Michel Lafarge)
ヴォルネイ プルミエ クリュ レ カイユレ  
� (ミシェル ラファルジュ)

2012	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Bouchard Père & Fils)
ヴォーヌ ロマネ ( ブシャール ペール エ フィス )

2014		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：ファインズ

Pommard 1er cru Les Rugiens (Fontaine-Gagnard)
ポマール プルミエ クリュ レ リュジアン  
� ( フォンテーヌ ガニャール )

2017		  1bottle
液　面：8mm
インポーター：フィネス

Volnay Vendanges Sélectionnées (Michel Lafarge)
ヴォルネイ ヴァンダンジュ セレクショネ  
� (ミシェル ラファルジュ)

2017		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée Aux Damaudes  
� (Bertrand Ambroise)
ヴォーヌ ロマネ オー ダモード ( ベルトラン アンブロワーズ )

2017		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée (Jean de Cabottes)
ヴォーヌ ロマネ ( ジャン ド カボット)

2016		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな破れ

6bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

1507 Clos de la Roche MCMLV (Hubert Lignier)
クロ ド ラ ロシュ 1955 ( ユベール リニエ )

2017	 WA:(95-97)	 1bottle
液　面：15mm
ワックスキャップにひび
インポーター：ラック・コーポレーション
オリジナルウッドケース付き

Grands-Échézeaux (François Lamarche)
グラン エシェゾー ( フランソワ ラマルシュ)

2013	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.
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Nuits-Saint-Georges 1er cru Clos des Forêts  
� Saint-Georges (l’Arlot)
ニュイ サン ジョルジュ プルミエ クリュ クロ デ フォレ  
� サン ジョルジュ ( ラルロ )

2019	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Gevrey-Chambertin 1er cru Petite Chapelle  
� (Marchand-Grillot)
ジュヴレ シャンベルタン プルミエ クリュ プティ シャペル  
� ( マルシャン グリヨ )

2015		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：モトックス

2017		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：モトックス

2019		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：モトックス

Bourgogne Pinot Noir (Robert Groffier)
ブルゴーニュ　ピノ ノワール ( ロベール グロフィエ )

2015		  2bottles
液　面：�1 本 –17mm 

1 本 –19mm
ラベル：2 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ
1 本 – コルクのわずかな低下あり
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

2016		  2bottles
液　面：�1 本 –16mm 

1 本 –17mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：1 本 – ラック・コーポレーション

2017		  2bottles
液　面：2 本 –16mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

1509 Savigny-lès-Beaune (Tollot-Beaut)
サヴィニィ レ ボーヌ (トロ ボー )

2017		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：ラック・コーポレーション
ボトル製造時のしわ

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション
ボトル製造時のしわ

Bourgogne Cuvée des Peupliers (Laurent Ponsot)
ブルゴーニュ キュヴェ デ ププリエール ( ローラン ポンソ )

2018		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

13bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.

Latricieres-Chambertin (Simon Bize)
ラトリシエール シャンベルタン ( シモン ビーズ )

2017	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：ラック・コーポレーション

2018		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Vosne-Romanée 1er cru En Orveaux  
� (Mongeard-Mugneret)
ヴォーヌ ロマネ プルミエ クリュ アン オルヴォー  
� ( モンジャール ミュニュレ )

2018	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –10mm 

1 本 –16mm
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

4bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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Clos Vougeot (Jean-Charles Rion)
クロ ヴージョ ( ジャン シャルル リオン )

2019		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：豊通食料

Corton La Vigne au Saint (Domaine des Croix)
コルトン ラ ヴィーニュ オー サン (ドメーヌ デ クロワ )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ラシーヌ

Volnay 1er cru Fremiet (Marquis d’Angerville)
ヴォルネイ プルミエ クリュ フレミエ  
� ( マルキ ダンジェルヴィーユ )

2018	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

Auxey-Duresses 1er cru Rouge (Domaine Roulot)
オーセイ デュレス プルミエ クリュ ルージュ (ドメーヌ ルーロ )

2020		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：エノテカ

Chassagne-Montrachet 1er cru Clos Saint-Jean  
� Rouge (Fontaine-Gagnard)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ クロ サン ジャン  
� ルージュ ( フォンテーヌ ガニャール )

2020		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：フィネス

Vosne-Romanée Aux Réas (J&J Archambaud)
ヴォーヌ ロマネ オー レア ( アルシャンボー )

2019		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：豊通食料

Fixin 1er cru Les Hervelets (Pierre Gelin)
フィサン プルミエ クリュ レ ゼルヴレ ( ピエール ジェラン )

2018		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：豊通食料

1511 Marsannay Longeroies vieilles vignes  
� (René Bouvier)
マルサネ ロンジュロワ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ルネ ブーヴィエ )

2020		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ファインズ

Pernand-Vergelesses vieilles vignes  
� (Francoise Jeanniard)
ペルナン ヴェルジュレス ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( フランソワーズ ジャニアール )

2020		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：フィネス

9bottles� ¥75,000.～ ¥130,000.
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ブルゴーニュ白 単一ヴィンテージ

Puligny-Montrachet 1er cru Les Pucelles  
� (Cellier aux Moines)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ピュセル  
� ( セリエ オー モワンヌ )

2014		  2magnums
液　面：2 本 –20mm

Puligny-Montrachet 1er cru Les Demoiselles  
� (Au Pied du Mont Chauve)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ドゥモワゼル  
� ( オー ピエ デュ モン ショーヴ )

2014		  2bottles
液　面：2 本 –16mm

2magnums & 2bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Pouilly-Fuissé C. C (Guffens-Heynen)
プイィ フュイッセ セ セ ( ギュファン エナン )

2015		  4bottles
液　面：�3 本 –11mm 

1 本 –13mm
インポーター：4 本 – エイ・エム・ズィー

4bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Charmes  
� (Dupont-Fahn)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ シャルム  
� ( デュポン ファン )

2015		  6bottles
液　面：�4 本 –17mm 

2 本 –20mm

6bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

Corton Blanc (Jean Rijckaert)
コルトン ブラン ( ジャン リケール )

2016		  4bottles
液　面：�3 本 –21mm 

1 本 –22mm
インポーター：4 本 –ミレジム

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

1512

1513

1514

1515

Corton Blanc (Jean Rijckaert)
コルトン ブラン ( ジャン リケール )

2016		  4bottles
液　面：�2 本 –21mm 

1 本 –23mm 
1 本 –24mm

インポーター：4 本 –ミレジム

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Corton Blanc (Jean Rijckaert)
コルトン ブラン ( ジャン リケール )

2016		  4bottles
液　面：�1 本 –23mm 

2 本 –25mm 
1 本 –26mm

ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：4 本 –ミレジム

4bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Puligny-Montrachet 1er cru Les Chalumaux  
� (Alvina Pernot)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ シャルモー  
� ( アルヴィナ ペルノ)

2020		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：小さな破れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

Vin de France Blanc (Prieuré Roch)
ヴァン ド フランス ブラン ( プリューレ ロック )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –8mm 

1 本 –10mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ、小さな破れ 

1 本 – 汚れ
インポーター：2 本 – ファインズ

3bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Chassagne-Montrachet 1er cru En Cailleret  
� (Marc Colin et Ses Fils)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ アン カイユレ  
� ( マルク コラン エ セ フィス )

2020		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Saint-Aubin 1er cru (Henri Boillot)
サン トーバン プルミエ クリュ ( アンリ ボワイヨ )

2020		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：ファインズ

Montagny 1er cru Les Chaniots  
� (François Millet & Fils)
モンタニィ プルミエ クリュ レ シャニオ  
� ( フランソワ ミエ エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：豊通食料

Saint-Aubin 1er cru vieilles vignes  
� (Roux Père & Fils)
サン トーバン プルミエ クリュ ヴィエイユ ヴィーニュ  
� ( ルー ペール エ フィス )

2020		  1bottle
液　面：21mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：エノテカ

Arbois En Barbi Chardonnay (Pélican)
アルボワ アン バルビ シャルドネ ( ペリカン / ジュラ )

2020		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：フィネス

Rully Montmorin (Jean Chartron)
リュリー モンモラン ( ジャン シャルトロン )

2020		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

1519 Pouilly-Fuissé (Remoissenet)
プイィ フュイッセ ( ルモワスネ )

2020		  2bottles
液　面：2 本 –17mm
ラベル：1 本 – わずかな破れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

Pouilly-Fuissé Les Vignes Blanches  
� (Sébastien Giroux)
プイィ フュイッセ レ ヴィーニュ ブランシュ  
� ( セバスチャン ジルー )

2020	 WA:93+	 1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：アポジェ

9bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

Corton-Charlemagne (d’Ardhuy)
コルトン シャルルマーニュ ( ダルデュイ)

2022		  1bottle
液　面：24mm

Puligny-Montrachet 1er cru Sous le Puits  
� (d’Ardhuy)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ スー ル ピュイ  
� ( ダルデュイ)

2022		  1bottle
液　面：21mm

Chablis 1er cru Vau de Vey (Roland Lavantureux)
シャブリ プルミエ クリュ ヴォー ド ヴェイ  
� ( ローラン ラヴァントゥルー )

2022		  4bottles
液　面：�1 本 –13mm 

3 本 –15mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – 軽い汚れ
インポーター：4 本 – エイ・エム・ズィー

Chablis Grand cru Vaudésir (Roland Lavantureux)
シャブリ グラン クリュ ヴォーデジール  
� ( ローラン ラヴァントゥルー )

2022		  2bottles
液　面：2 本 –15mm
ラベル：1 本 – わずかな汚れ
インポーター：2 本 – エイ・エム・ズィー

8bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.
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ブルゴーニュ MIX( 白中心 )

Puligny-Montrachet 1er cru Les Demoiselles  
� (Michel Colin-Deleger)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ ドゥモワゼル  
� (ミシェル コラン ドレジェ)

2001		  1bottle
液　面：19mm
ラベル：汚れ
インポーター：恵比寿ワインマート

Corton Bressandes (Lucien Le Moine)
コルトン ブレッサンド ( ルシアン ル モワンヌ )

2019		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：エノテカ

2bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1521

Corton-Charlemagne (Frédéric Magnien)
コルトン シャルルマーニュ ( フレデリック マニャン )

2002		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ヴーヴ・クリコ ジャパン

Corton-Charlemagne (Dublère)
コルトン シャルルマーニュ ( デュブレール )

2015	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：21mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ジェロボーム

Corton-Charlemagne (Domaine Louis Latour)
コルトン シャルルマーニュ (ドメーヌ ルイ ラトゥール )

2015		  1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ、小さな破れ
インポーター：アサヒビール

Puligny-Montrachet 1er cru Folatières  
� (Joseph Drouhin)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ フォラティエール  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2005		  1bottle
液　面：18mm
インポーター：三国ワイン
2015/4 に蔵出し

4bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Corton-Charlemagne  
� (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
コルトン シャルルマーニュ  
� ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2013		  1bottle
液　面：13mm

Puligny-Montrachet 1er cru Les Combettes  
� (Etienne Sauzet)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ レ コンベット  
� ( エティエンヌ ソゼ )

2016		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Puligny-Montrachet 1er cru Folatières  
� (Joseph Drouhin)
ピュリニー モンラッシェ プルミエ クリュ フォラティエール  
� ( ジョセフ ドルーアン )

2014	 WA:(93-95)	 1bottle
液　面：17mm

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Chenevottes  
� (Philippe Colin)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ シュヌヴォット  
� ( フィリップ コラン )

2014	 WA:90	 1bottle
液　面：16mm

Ygrec de Château d’Yquem (Bordeaux)
イグレック ド シャトー ディケム ( ボルドー )

2014	 WA:93	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
2015 年にシャトーから蔵出し

5bottles� ¥80,000.～ ¥140,000.

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Caillerets  
� (Fontaine-Gagnard)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ カイユレ  
� ( フォンテーヌ ガニャール )

2015	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：フィネス

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Pasquelles  
� (Philippe Bouzereau)
シャサーニュ モンラッシェ プルミエ クリュ レ パスケル  
� ( フィリップ ブーズロー )

2015		  1bottle
液　面：16mm

1523

1524

Saint-Aubin 1er cru En Remilly (Joseph Colin)
サン トーバン プルミエ クリュ アン レミリィ ( ジョセフ コラン )

2021		  1bottle
液　面：14mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Marsannay Fleur de Pinot Rosé (Sylvain Pataille)
マルサネ フルール ド ピノ ロゼ ( シルヴァン パタイユ )

2019		  1bottle
液　面：15mm

Chassagne-Montrachet En Journoblot  
� (Bader Mimeur)
シャサーニュ モンラッシェ アン ジョルノブロ ( バデ ミムール )

2015		  1bottle
液　面：10mm
ラベル：わずかな汚れ

Saint-Aubin 1er cru Les Charmois  
� (Vincent & Sophie Morey)
サン トーバン プルミエ クリュ レ シャルモワ  
� ( ヴァンサン エ ソフィー モレ )

2018		  1bottle
液　面：6mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Savigny-lès-Beaune 1er cru Clos de Guettes Blanc  
� (Domaine Gagey (Louis Jadot))
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ クロ ド ゲット ブラン  
� (ドメーヌ ガジェ ( ルイ ジャド ))

2019	 WA:91	 1bottle
液　面：12mm
インポーター：日本リカー

Savigny-lès-Beaune 1er cru Les Montchenevoy  
� (Patrick Javillier)
サヴィニィ レ ボーヌ プルミエ クリュ レ モンシュヌヴォワ  
� ( パトリック ジャヴィリエ )

2017		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな破れ
インポーター：ラック・コーポレーション

Rully Montmorin (Jean Chartron)
リュリー モンモラン ( ジャン シャルトロン )

2021		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

9bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.

ロゼ
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Chablis Grand cru Les Preuses  
� (Domaine William Fèvre)
シャブリ グラン クリュ レ プリューズ  
� (ドメーヌ ウィリアム フェーヴル )

2015	 WA:92	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ

2020	 WA:95	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ファインズ
ボトル製造時のしわ

Chablis 1er cru Vaillons (Domaine William Fèvre)
シャブリ プルミエ クリュ ヴァイヨン  
� (ドメーヌ ウィリアム フェーブル )

2020	 WA:93	 1bottle
液　面：20mm
インポーター：ファインズ

Chablis Grand cru Vaudésir (Dominique Laurent)
シャブリ グラン クリュ ヴォーデジール (ドミニク ローラン )

2016		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：日本酒類販売

2017		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：日本酒類販売

2019		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：日本酒類販売

Chablis 1er cru Montmains (Laurent Tribut)
シャブリ プルミエ クリュ モンマン ( ローラン トリビュー )

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：11mm

Chablis 1er cru Beauroy (Laurent Tribut)
シャブリ プルミエ クリュ ボーロワ ( ローラン トリビュー )

2018		  1bottle
液　面：12mm

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：11mm

1525 Chablis (Laurent Tribut)
シャブリ ( ローラン トリビュー )

2020	 WA:(90-92)	 1bottle
液　面：11mm
ラベル：わずかな汚れ

Chablis 1er cru Vaillons (Servin)
シャブリ プルミエ クリュ ヴァイヨン ( セルヴァン )

2020	 WA:92	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：JALUX

Chablis 1er cru Montmains (Chanson)
シャブリ プルミエ クリュ モンマン ( シャンソン )

2021		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：アルカン

12bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.
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Bourgogne Blanc (Jean-Marc Roulot)
ブルゴーニュ ブラン ( ジャン マルク ルーロ )

2020		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

Bourgogne Blanc (Domaine Roulot)
ブルゴーニュ ブラン (ドメーヌ ルーロ )

2020		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：エノテカ

Bourgogne Chardonnay (Ramonet)
ブルゴーニュ シャルドネ ( ラモネ )

2015		  1bottle
液　面：9mm
インポーター：ヴァンパッシオン

Bourgogne Aligoté (Emmanuel Rouget)
ブルゴーニュ アリゴテ ( エマニュエル ルジェ)

2018		  1bottle
液　面：13mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Blanc  
� (Emmanuel Rouget)
ブルゴーニュ オート コート ド ボーヌ ブラン  
� ( エマニュエル ルジェ)

2018		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Saint-Aubin La Princée (Hubert Lamy)
サン トーバン ラ プランセ ( ユベール ラミー )

2021		  1bottle
液　面：11mm
インポーター：エノテカ

Saint-Romain Cuvée de la Mésange (Maison Ponsot)
サン ロマン キュヴェ ド ラ メサンジュ ( メゾン ポンソ )

2020		  1bottle
液　面：14mm
インポーター：エノテカ

Bourgogne Chardonnay (Etienne Sauzet)
ブルゴーニュ シャルドネ ( エティエンヌ ソゼ )

2021		  3bottles
液　面：�2 本 –13mm 

1 本 –16mm
インポーター：3 本 – エノテカ

1526 Auxey-Duresses (Joseph Pascal)
オーセイ デュレス ( ジョセフ パスカル )

2021		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：エノテカ

11bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Bourgogne Chardonnay (Jacques Prieur)
ブルゴーニュ シャルドネ ( ジャック プリウール )

2020		  2bottles
液　面：�1 本 –19mm 

1 本 –20mm
インポーター：2 本 – ジェロボーム

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Blanc  
� (Emmanuel Rouget)
ブルゴーニュ オート コート ド ニュイ ブラン  
� ( エマニュエル ルジェ)

2020		  1bottle
液　面：20mm
インポーター：フィネス

Bourgogne Clos du Murger (Albert Grivault)
ブルゴーニュ クロ デュ ミュルジェ ( アルベール グリヴォー )

2018		  3bottles
液　面：�1 本 –11mm 

2 本 –13mm
ラベル：�1 本 – わずかな汚れ 

1 本 – わずかな汚れ、わずかな破れ 
1 本 – 軽い汚れ

インポーター：3 本 – ファインズ

Bourgogne Blanc (Claude Dugat)
ブルゴーニュ ブラン ( クロード デュガ )

2021		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Bourgogne Blanc (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
ブルゴーニュ ブラン ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2021		  1bottle
液　面：17mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：フィネス

Bourgogne Blanc (Henri Boillot)
ブルゴーニュ ブラン ( アンリ ボワイヨ )

2020		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ファインズ

Bourgogne Chardonnay (Dominique Laurent)
ブルゴーニュ シャルドネ (ドミニク ローラン )

2019		  1bottle
液　面：10mm
インポーター：日本酒類販売

1527 Bourgogne Côte d’Or Chardonnay  
� (Yves Boyer-Martenot)
ブルゴーニュ コート ドール シャルドネ  
� ( イヴ ボワイエ マルトノ)

2020		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ミレジム

11bottles� ¥50,000.～ ¥90,000.
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Saint-Aubin 1er cru Clos de la Chatenière  
� vieilles vignes (Hubert Lamy)
サン トーバン プルミエ クリュ クロ ド ラ シャトニエール  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ( ユベール ラミー )

2018	 WA:93	 1bottle
液　面：13mm
インポーター：エノテカ

2019	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：ラフィネ

Saint-Aubin 1er cru Derrière Chez Edouard Blanc  
� (Hubert Lamy)
サン トーバン プルミエ クリュ デリエール シェ エドゥアール  
� ブラン ( ユベール ラミー )

2018	 WA:93+	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：エノテカ

2019	 WA:94+	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：オルヴォー

Saint-Aubin La Princée (Hubert Lamy)
サン トーバン ラ プランセ ( ユベール ラミー )

2019	 WA:90	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラフィネ

Saint-Aubin 1er cru Derrière Chez Edouard  
� vieilles vignes Rouge (Hubert Lamy)
サン トーバン プルミエ クリュ デリエール シェ エドゥアール  
� ヴィエイユ ヴィーニュ ルージュ ( ユベール ラミー )

2018	 WA:(91-93)	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：エノテカ

2019	 WA:92+	 1bottle
液　面：16mm
インポーター：オルヴォー

2020	 WA:90	 1bottle
液　面：15mm
インポーター：オルヴォー

8bottles� ¥65,000.～ ¥110,000.

Meursault 1er cru Poruzots (Henri Germain)
ムルソー プルミエ クリュ ポリュゾ ( アンリ ジェルマン )

2020	 WA:(92-94)	 1bottle
液　面：7mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

1528

1529

Meursault Clos des Ecoles (Alain Hudelot-Noëllat)
ムルソー クロ デ ゼコール ( アラン ユドロ ノエラ )

2020		  1bottle
液　面：12mm
インポーター：ミレジム

Meursault (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)
ムルソー ( メオ カミュゼ フレール エ スール )

2019		  1bottle
液　面：17mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Meursault Les Tillets (Antoine Jobard)
ムルソー レ ティレ ( アントワーヌ ジョバール )

2019	 WA:91+	 1bottle
液　面：11mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Meursault (Antoine Jobard)
ムルソー ( アントワーヌ ジョバール )

2020	 WA:92	 2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –15mm
1 本 – ワックスキャップ天面に小さな穴
インポーター：2 本 – ラック・コーポレーション

Meursault (Michel Coutoux)
ムルソー (ミシェル クトー )

2020		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：WINE TO STYLE

Meursault Les Chevalières (Xavier Monnot)
ムルソー レ シュヴァリエール ( グザヴィエ モノ)

2019		  1bottle
液　面：16mm
インポーター：ラック・コーポレーション

Meursault (Patrick Javillier)
ムルソー ( パトリック ジャヴィリエ )

2019		  1bottle
液　面：15mm
インポーター：ラック・コーポレーション

9bottles� ¥70,000.～ ¥120,000.
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Viré-Clessé Le Coteau de l’Épinet  
� (André Bonhomme)
ヴィレ クレッセ ル コトー ド レピネ ( アンドレ ボノム )

2020		  1magnum
液　面：19mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Viré-Clessé Les Prêtres de Quintaine  
� (André Bonhomme)
ヴィレ クレッセ レ プレトル ド カンテーヌ ( アンドレ ボノム )

2020		  1magnum
液　面：15mm
インポーター：エイ・エム・ズィー

Viré-Clessé Les Quarts (André Bonhomme)
ヴィレ クレッセ レ カール ( アンドレ ボノム )

2020		  1magnum
液　面：15mm
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エイ・エム・ズィー

L’Inattendu (Domaine des Accoles)
リーナトンデュ (ドメーヌ デ ザコル )

NV (2021と2022 のブレンド)	 　　3bottles
液　面：�2 本 –7mm 

1 本 –10mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Recto / Verso (Domaine des Accoles)
レクト / ヴェルソ (ドメーヌ デ ザコル )

NV (2021と2022 のブレンド)	 　　3bottles
液　面：�1 本 –8mm 

2 本 –9mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

Mignon (ne) Allos voir... (Domaine des Accoles)
ミニョン ( ヌ ) アロン ヴォワー (ドメーヌ デ ザコル )

2021		  3bottles
液　面：�2 本 –11mm 

1 本 –13mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

1530

ロゼ

Le Rosé des Acolytes (Domaine des Accoles)
ル ロゼ デ ザコリット (ドメーヌ デ ザコル )

2022		  3bottles
液　面：�2 本 –11mm 

1 本 –13mm
インポーター：3 本 – エイ・エム・ズィー

3magnums & 12bottles� ¥55,000.～ ¥90,000.

ロゼ
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Sancerre La Grande Côte (Francis Cotat)
サンセール ラ グランド コート ( フランシス コタ )

1989		  1bottle
液　面：25mm
ラベル：軽い汚れ
ワックスキャップ上部に一部欠損、ひび
インポーター：トーメン

Chinon Les Varennes du Grand Clos  
� (Charles Joguet)
シノン レ ヴァレンヌ デュ グラン クロ ( シャルル ジョゲ )

1996		  1bottle
液　面：18mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：サントリー

Crozes-Hermitage (Alain Graillot)
クローズ エルミタージュ ( アラン グライヨ )

1990	 WA:91	 1bottle
液　面：31mm
ラベル：軽い汚れ
キャップシールに腐食
インポーター：トーメン

本ロットには生産後 30 年以上経過したボトルが含まれており、 
経年劣化の可能性があることをご承知の上ご参加ください。

3bottles� ¥40,000.～ ¥70,000.

1531 Nuits-Saint-Georges (Chanson)
ニュイ サン ジョルジュ ( シャンソン )

2015		  1bottle
液　面：15mm
ラベル：軽い汚れ
インポーター：アルカン

Puligny-Montrachet (Chanson)
ピュリニー モンラッシェ ( シャンソン )

2016		  1bottle
液　面：16mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：アルカン

Pouilly-Fumé Baron de L (Ladoucette)
プイィ フュメ バロン ド エル ( ラドゥセット)

1996		  1bottle
液　面：38mm
ラベル：汚れ、破れ

Crozes-Hermitage (Alain Graillot)
クローズ エルミタージュ ( アラン グライヨ )

2001		  1bottle
液　面：12mm
ラベル：わずかな汚れ、わずかな破れ
インポーター：アルカン

Errazuriz Kai Carmenere (Chile)
エラスリス カイ カルメネール ( チリ)

2016	 WA:92	 1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：JALUX

5bottles� ¥30,000.～ ¥50,000.
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Trarbacher Schlossberg Pinot Noir ***  
� (Markus Molitor)
トラーバッハ シュロスベルク ピノ ノワール ***  
� ( マーカス モリトール )

2019	 WA:96	 1bottle
液　面：8mm
インポーター：フィラディス
A.P.Nr. 2 576 609 011 21

Brauneberger Klostergarten Pinot Noir Trocken ***  
� (Markus Molitor)
ブラウネベルガー クロスターガルテン ピノ ノワール  
� トロッケン *** ( マーカス モリトール )

2018	 WA:95	 1bottle
液　面：10mm
インポーター：フィラディス
A.P.Nr. 2 576 609 166 21

Sankt Paul Pinot Noir (Friedrich Becker)
ザンクト パウル ピノ ノワール ( フリードリッヒ ベッカー )

2016	 WA:94	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ヘレンベルガー・ホーフ

Alenza Gran Reserva (Condado de Haza)
アレンサ グラン レゼルヴァ ( コンダード デ アサ / スペイン )

2009		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
キャップシールに変色
インポーター：ミレジム

Propiedad (Palacios Remondo)
プロピエダッド ( パラシオス レモンド / スペイン )

2019	 WA:95	 1bottle
液　面：18mm
インポーター：ファインズ

Les Terrasses (Álvaro Palacios)
レス テラッセス ( アルバロ パラシオス / スペイン )

2018	 WA:94	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：ファインズ

Mount Mary Vineyard Chardonnay (Australia)
マウント メアリー ヴィンヤード シャルドネ ( オーストラリア )

2016		  1bottle
液　面：23mm
インポーター：ファインズ

1533 Hochkirch Maximus Pinot Noir (Australia)
ホッフキルシュ マキシマス ピノ ノワール ( オーストラリア )

2019		  2bottles
液　面：�1 本 –14mm 

1 本 –17mm

Montes Alpha M (Chile)
モンテス アルファ エム ( チリ)

2019		  1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：わずかな汚れ
インポーター：エノテカ

Chacra Cincuenta Y Cinco Pinot Noir (Argentine)
チャクラ シンクエンタ イ シンコ ピノ ノワール  
� ( アルゼンチン )

2022		  2bottles
液　面：�1 本 –24mm 

1 本 –25mm
ラベル：わずかな汚れ

12bottles� ¥60,000.～ ¥100,000.
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Diamond Creek Vineyards Cabernet Sauvignon  
� Gravelly Meadow (California)
ダイアモンド クリーク ヴィンヤーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� グラヴェリー メドウ ( カリフォルニア )

2016	 WA:100	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
インポーター：ミレジム

Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon  
� Alexander Valley (California)
シルバー オーク セラーズ カベルネ ソーヴィニヨン  
� アレキサンダー ヴァレー ( カリフォルニア )

2018		  1bottle
液　面：イントゥー・ネック
インポーター：JALUX

Patz & Hall Pinot Noir Jenkins Ranch (California)
パッツ & ホール ピノ ノワール ジェンキンス ランチ  
� ( カリフォルニア )

2015	 WA:90+	 1bottle
液　面：17mm
コルクのわずかな低下あり
インポーター：ファインズ

Château Malescot St Exupéry (Margaux)
シャトー マレスコ サンテグジュペリ ( マルゴー )

2018	 WA:95	 1bottle
液　面：ハイ・フィル
ラベル：軽い汚れ
インポーター：ファインズ

Côtes-du-Rhône Coudoulet de Beaucastel Blanc  
� (Famille Perrin)
コート デュ ローヌ クードレ ド ボーカステル ブラン  
� ( ファミーユ ペラン )

2020	 WA:91	 1bottle
液　面：14mm
インポーター：ジェロボーム

5bottles� ¥45,000.～ ¥80,000.

1534
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バ ローロはその醸造方法から、「伝統派」「改革
派」「バローロ・ボーイズ（急進派）」という

カテゴリーに分けて語られてきました。バローロ・
ボーイズが出現したのは1980年代で、私がサンフ
ランシスコのワイン生産者団体での勤務を始めた
1994年当時、カリフォルニアの市場を席巻してい
たのはエリオ・アルターレやロベルト・ヴォエル
ツィオ、パオロ・スカヴィーノなどであり、この醸
造上の革命を主導したマルク・デ・グラツィアは
ロックスターのような存在でした。現在、当時の彼

らのワインと伝統派のワインを比較試飲してみる
と、伝統派がボトル熟成のピークで複雑味をたたえ
ている一方、果皮の浸漬を極端に短縮したバロー
ロ・ボーイズのワインの多くは、飲み頃のピークを
過ぎています。

ふたつのコンテルノ

最良の伝統派バローロとしてよく挙げられる生産
者には、ジャコモ・コンテルノやブルーノ・ジャ

コラ ム

ふ た つ の コン テ ル ノ
堀 賢一

バローロとバルバレスコ
(出典: Consorzio di Titela Barolo Barbaresco Alba Langhe e Roero)

コーザ、ヴィエッティなど
があります。個人的にはア
ルド・コンテルノも入れる
べきだと考えているのです
が、同社は伝統的なバロー
ロを醸造する一方、バロー
ロ以外ではバリックを用い
るなどの革新的な手法も取
り入れているため、上記3
社と同列に扱うことにため
らいを感じる専門家も少な
くありません。アルド・コ
ンテルノはもともとジャコ
モ・コンテルノの一族です
が、サンフランシスコや米
軍で5年過ごす間に、アメ
リカ風の伝統にとらわれな
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ワイナリー名はこの2代目に由来します。同社の最
上級銘柄であるバローロ・リゼルヴァ・モンフォル
ティーノ (Monfortino)が初めて瓶詰めされたのは、
1924年ヴィンテージであるとされています。

1930年代に初代のジョヴァンニが亡くなると、2
代目のジャコモが居酒屋とワイナリーを継承しまし
た。彼には二人の息子があり、このジョヴァンニ

（1929-2004）とアルド（1931-2012）の兄弟が1960
年代初頭には、ワイナリーの実質的な経営を担うよ
うになります。

次男のアルドは1954年、サンフランシスコに住
む二人の叔父がナパ・ヴァレーに建設する予定のワ
イナリーでワインメーカーとして従事するため、招

い気風を得て、伝統的手法を頑なに守る兄のジョ
ヴァンニ・コンテルノ（3代目）と袂を分かつこと
になりました。

アジェンダ・ヴィニコーラ・ジャコモ・コンテル
ノ（「アジェンダ・ヴィニコーラ」は「ワイナリー」
の意味）は1908年頃、バローロ地区南端のモンフォ
ルテ・ダルバ村近郊で、創業者のジョヴァンニ・コ
ンテルノが居酒屋を開店したことに始まります。
ジョヴァンニは店で売るためのバローロを購入ブド
ウから醸造していたのですが、売れ残ったワインは
樽で売却していました。ワインを自社で瓶詰めし、

「コンテルノ」のラベルを貼って販売したのは、息子
のジャコモが第一次世界大戦から復員してからで、

ジャコモ・コンテルノ社
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上／南西向きのカッシーナ・フランチャ畑
下／ジャコモ・コンテルノの発酵タンク



311

上／ロベルト・コンテルノ氏と熟成用大樽
下／試飲ワイン（一番右がモンフォルティーノ、その左がカッシーナ・フランチャ）
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聘されてアメリカに渡ります。しかしながら訪米直
後、アルドは米国陸軍に徴兵され、朝鮮戦争直後の
韓国に2年間配属されました。除隊後、アルドはサ
ンフランシスコに戻るのですが、ふたりの叔父の片
方が亡くなっていたためワイナリー建設計画は取り
やめとなり、イタリアに戻ることになりました。

一方、ピエモンテに残っていた長男のジョヴァン
ニは父親のジャコモとともにワイン醸造を続け、
1959年からは醸造責任者となっていました。兄弟
はともに醸造技術者になるべく、父親から訓練を受
けてきたのですが、ピエモンテから外に出たことが
ないジョヴァンニが伝統を頑なに守ろうとする一
方、5年近くを海外で過ごしたアルドは変革を志向
しました。ふたりのワインメーカーは、ワイン醸造
の方向性の違いからたびたび衝突するようになり、
最終的に財産を二分し、アルドがポデーリ・アル
ド・コンテルノ（「ポデーリ」は「農園」の意味）と
して独立することになります。ワイナリーはジャコ
モ・コンテルノのセラーから車で10分ほどの、同じ
モンフォルテ・ダルバ村のなかにあります。

アルド・コンテルノ

1969年の独立後、アルドはバローロに対する需
要の高まりからブドウの需給が逼迫することを予見
し、ブドウ畑の取得を始めました。アルド・コンテ
ルノを代表する3つの単一畑のチカラ (Cicala)、コロ
ネッロ (Colonello)、ロミラスコ (Romirasco)はこの時

期に購入されたもので、優良年にはこの3つの畑か
ら選抜された最良のワインをブレンドして、リゼル
ヴァ・グランブッシア (Granbussia)を600ケース (1
ケースは750mlボトル12本 = 9リットル )程度瓶詰
めしています。ポデーリ・アルド・コンテルノは標
高400メートルのブッシア・ソプラーナ地区に25ヘ
クタールのブドウ畑を所有し、毎年12,000ケース程
度のワインを生産しています。

グランブッシアは通常、ロミラスコ70%とチカラ
15%、コロネッロ15%のブレンドで、初めて試験的
に醸造されたのは1970年ヴィンテージでした。伝
統派としては短めの、2週間程度の果皮のマセレー
ションをアルコール発酵の前後に行ったあと、スラ
ヴォニアン・オークの大樽で3年熟成させ、その後
さらにステンレスタンクで2年間寝かせます。瓶詰
め後は、グランブッシア専用の貯蔵庫で1年以上休

アルド・コンテルノ社
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ませてから出荷します。果皮の醸しが典型的な古典
派よりも短めである一方、オークの小樽を用いな
い、伝統的な熟成方法により、ワインの味わいは伝
統派バローロの萎れたバラのような風味をもつ一
方、アンジェロ・ガヤのワインに感じるような果実
の深みがあります。

ジャコモ・コンテルノ

アジェンダ・ヴィニコーラ・ジャコモ・コンテル
ノは、小規模のバローロ生産者としてはもっとも早
い、1920年代に自社でボトル詰めを始めたワイナ
リーのひとつです。当時のバローロは出荷から1~2
年のうちに飲まれるのが普通で、樽やデミジョン

（大型の瓶）で流通していました。1924年ヴィン
テージからボトリングが開始されたリゼルヴァ・モ

ンフォルティーノは長期ボトル熟成を意図したバ
ローロで、「瓶詰め直後は渋すぎて飲めないが、30
年や40年経ってから偉大さを発揮する」といわれ
ていました。ブランド名の「モンフォルティーノ」
は、ジャコモ・コンテルノ社が所在するモンフォル
テ・ダルバ村に由来します。

ジャコモ・コンテルノ社のワインは長らく購入ブ
ドウから醸造されていたのですが、弟のアルドが独
立した後の1974年になって、ジョヴァンニはセラ
ルンガ・ダルバにある14ヘクタールの畑、カッシー
ナ・フランチャ (Cascina Francia)を取得します。こ
の自社畑から初めてワインがつくられたのは1978
年ヴィンテージでした。

ジョヴァンニが2004年に亡くなった後、末息子
のロベルトが当主を継いだのですが、バローロの伝
統的な醸造方法もそのまま受け継いでいます。2008

上｜�米国陸軍の兵士として韓国駐留時のアルド・コンテルノ氏
（右から2番目）

右｜�アレッサンドロ・コンテルノ氏（アルドの孫）
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上｜アルド・コンテルノの熟成用大樽
下｜�アルド・コンテルノでの試飲
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年にはやはりセラルンガ・ダルバにあるチェレッタ
(Cerretta)の畑に区画を購入し、さらに2015年には
カ ッ シ ー ナ・ フ ラ ン チ ャ に 隣 接 す る ア リ オ ネ
(Arione)の大部分も取得しました。現在のワイナ
リーの年産は5,000ケース程度で、「カッシーナ・フ
ランチャ」の名称は2010年ヴィンテージから「フラ
ンチャ」に変更されています。

バローロ・カッシーナ・フランチャには30℃未満
の温度で3~4週間の果皮の浸漬が行われている一
方、良作年にのみカッシーナ・フランチャ畑の厳選
された区画から580ケース程度醸造されるバロー
ロ・リゼルヴァ・モンフォルティーノには、温度調
整をすることなく5週間程度のマセレーションが行
われています。その後、熟成はスラヴォニアン・
オークの大樽で7年間におよびます。発酵温度を調
節していないため、テイスティングではモンフォル

ティーノに揮発酸を感じることがありますが、決し
て否定的な個性ではなく、ワインに複雑味や深みを
与えています。萎れたバラのような香りにタールの
ニュアンスが加わり、初めてワインを飲む人は顔を
しかめるでしょうが、バローロを飲み慣れたひとに
は生涯忘れられなくなる、唯一無二の味わいです。
2022年に亡くなった、イタリアワイン研究の世界
的権威であったニコラス・ベルフレージは、「自分が
いまわの時に最後に口に入れてほしいのはモンフォ
ルティーノだ」と書き残しています。

ボトル熟成中のグランブッシア
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私 たち（ウイスキー文化研究所）が毎年発行し
ている『日本蒸留所年鑑』、ジャパニーズウイ

スキーイヤーブックの最新版（2025年版）に掲載さ
れている蒸留所の数は、ついに90を超えることに
なった。2年前に出版した2023年版が、60前後だっ
たことを考えると、わずか2年で35 ヵ所近く増えた
ことになる。これは現在稼働中の蒸留所の数で、こ
れに計画中のものも入れると、その数は120を超え
ることになる。もちろん、この中にはサントリーや
ニッカ（アサヒビール）、キリンビールなどの大手酒
造メーカーの蒸留所6 ヵ所も含まれていて、それ以
外の80超がクラフトウイスキー、クラフトウイス
キー蒸留所ということになるのだ。

クラフトウイスキー、クラフト蒸留所という言い
方が流布しはじめたのは2010年頃からで、それ以
前はマイクロ蒸留所という言い方のほうが一般的
だった。日本だけでなく、アメリカやカナダ、そし
てウイスキーの本場であるスコットランド（英国）
やアイルランドで、小さな蒸留所が相次いで建てら
れるようになったのは、おもに2010年以降のこと
である。特に2015年からの10年間で、多くの小さ
な蒸留所がオープンし、クラフトウイスキー、クラ
フト蒸留所という言い方が一般的になってきた。

従来の大手蒸留所とクラフト蒸留所を分ける明確

コラ ム

世 界 的なクラフトウイスキー 、
クラフト蒸 留 所ブ ー ムと
日本 のウイスキー 市 場 の 推 移 に つ い
て
―その1―

スコットランドのスペイサイド地方にある
グレンフィディック蒸留所。1963年に初
めてシングルモルトを販売した。
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な定義はないが、一度の仕込み（これをワンバッチ
という）で使う麦芽量、穀物量が1 ～ 2トンのもの
までを、便宜的にクラフト蒸留所と括るのが、現在
は一般的となりつつある。大手でもクラフト的な造
りをしているところはあるし、小さくてもコン
ピューター管理の全自動というところもある。造り
のスタイルで分けるのが難しいことから、一度の仕
込みサイズで分けようというのがそのコンセプト
だ。例えばモルトウイスキーでいうと原料はすべて
大麦の麦芽（これをモルトという）で、この大麦麦
芽1 ～ 2トンを使って仕込んでいるのが、いわば標
準サイズ。中でも1トンというのが、クラフト蒸留
所では、最も多い仕込みサイズである。

モルトウイスキーは麦芽を粉砕し、仕込水（温水）

に混ぜて、マッシュタンと呼ばれる糖化槽でデンプ
ンを糖化し、それをウォッシュバックという発酵槽
に移して発酵させる。もちろん糖化は麦芽中に生成
されるデンプン糖化酵素の働きで行われ、発酵は
イースト菌によって行われる。ビールとここまでは
ほぼ同じ工程で、3 ～ 4日の発酵でアルコール分7 ～
9％くらいのモロミができあがる。

次にこれをポットスチルという銅製の単式蒸留器
に移して蒸留が行われるが、モルトウイスキーの場
合は、初留と再留という2回の蒸留を行い、アル
コール分70％ほどのニューポットと呼ばれるスピ
リッツを得ている。これを63％前後まで加水して木
製樽に詰めて熟成させるというのが、モルトウイス
キーのおおまかなプロセスである。

同スペイサイドにあるザ・グレンリベット蒸留所。スチルは合計28基。
グレンフィディックとシングルモルトNo.1の座を争っている。
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量（国内製造、外国産含めて）は年間で約38万キロ
リットル。数字が大きすぎてよく分からないが、こ
れを700ミリリットルボトル換算にすると約5億
4,300万本となる。つまり当時は国民一人当たり、
年間で約5.5本のウイスキーを飲んでいたことにな
る。それがバブル期を過ぎても消費低迷が一向に改
善されず、なんと2007 ～ 2008年まで、右肩下がり
が続いたのだ。2008年の出荷量は約6万5,000キロ
リットルで、ピーク時の6分の1。ボトル本数にして
約9,300万本にまで落ち込んでしまった。

そのダウントレンドから25年ぶりにアップトレ
ンドに向かったのが2008年で、この頃角ハイボー
ルなどのハイボール訴求が広がり、再びウイスキー
の出荷量が上昇に向かった。現在はかつてほどでは
ないが、16 ～ 18万キロリットルまで回復している。
それでもまだピーク時の半分以下でしかない。実は
日本のクラフトウイスキーブーム、クラフト蒸留所
ムーブメントは、まさにこの、どん底時代に始まっ
ているといっても過言ではない。それを象徴するの
が2008年2月に蒸留開始となったベンチャーウイ
スキーの秩父蒸溜所である。

埼玉県秩父市に秩父蒸溜所が創業するまで（創業
は前年の2007年）、日本には大手3社、サントリー
の山崎蒸溜所、白州蒸溜所、知多蒸溜所、ニッカの
余市、宮城峡、そしてキリンの富士御殿場の6つの
蒸留所しかなかった。クラフトサイズの小さな江

麦芽1トンあたりから得られるアルコールの量は
100％アルコール換算で約400リットル。これを
63％前後に加水するということは、一度の仕込みで
200リットルのバーボンバレル樽（容量200リット
ル）にして、約3樽できるということになる。クラ
フト蒸留所では、一日に一仕込みというところがほ
とんどなので、週5日稼働してもせいぜい15樽。年
間50週稼働して、やっと700 ～ 750樽くらいを造る
ことができる。

サントリーやニッカ、キリンなどの大手メーカー
の生産データが出ていないので分からないが、例え
ばスコッチのモルトウイスキー蒸留所で最大のとこ
ろはグレンリベットとグレンフィディックの2つ
で、ここの生産能力は共に年間2,100万リットルに
ものぼる。多くのクラフト蒸留所が10万リットル
前後であるのと比べると、200倍ほどの規模という
ことになる。つまり蒸留所が詰める樽はそれぞれ年
間約18万樽にもなるのだ。いかにクラフトと大手
蒸留所との間に大きな差があるか、分かるというも
のだ。

ウイスキーの出荷量は  
1980 年代前半をピークに 25 年間低迷

日本は1980年代前半をピークに長い間ウイス
キー不況に悩んできた。1983年のウイスキーの出荷
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上｜�埼玉県秩父市の、みどりヶ丘工業団地にあるベンチャーウイスキーの秩父蒸溜所。蒸留開始は2008年2月で、これが
日本のクラフト蒸留所の先駆けとなった。

下｜�1923年に創業した我が国初の本格蒸留所が山崎蒸溜所。京都と大阪府の境にある天王山の麓に位置する。
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上｜�サントリーの知多蒸溜所。1973年に生産開始となったグレーンウイスキー専用蒸留所だ。
下｜�1934年に創業したニッカウヰスキーの余市蒸溜所。世界でも唯一となった石炭直火焚蒸留を行っている。

しめ縄が飾られたポットスチルもニッカだけのもの。
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井ヶ嶋蒸留所や本坊酒造のマルス信州蒸溜所はあっ
たが、何年も自社蒸留は途絶えていたし、大手とは
比べものにならないくらいに小さかった。大手の6
蒸留所もフル生産にはほど遠く、生産能力の1 ～ 2
割程度の製造を継続するのが精一杯だった。それほ
ど、ウイスキーは飲まれていなかったのだ。

そんな大逆風の中スタートしたのが、ベンチャー
ウイスキーの秩父蒸溜所で、創業者は秩父で代々日
本酒の蔵を営んできた肥土家の肥土伊知郎氏であ
る。父の代に同じ埼玉県の羽生市に進出し、東亜酒
造を立ち上げウイスキー造りに乗り出したが、やは
り90年代のウイスキー不況で、2000年には会社そ
のものを手放している。

これが秩父の前身となる東亜酒造の羽生蒸溜所
で、実際に建てられたのは1980年代前半の“地ウイ
スキーブーム”の頃だった。ゴールデンホースとい

う2級ウイスキーを造り、「北のチェリー、西のマル
ス、東のゴールデンホース」として、一世を風靡。
全国の地ウイスキーファンを虜にしたものだ。ちな
みに北のチェリーとは福島県郡山市の笹の川酒造が
造るチェリーウイスキーで、一升瓶に詰められたウ
イスキーとして人気を博した。西のマルスは、鹿児
島の焼酎メーカー、本坊酒造が造る同じく2級ウイ
スキーのマルスウイスキーで、当時本坊酒造は、長
野県宮田村に信州蒸溜所を（現駒ヶ岳蒸溜所）オー
プンさせていた（1985年）。

世界中にクラフト蒸留所が誕生  
フランスでもすでに 100 を  

超える蒸留所が…

ちなみに上記3社のうち笹の川酒造は同敷地内に

1973年に創業したキリンの富士御殿場蒸溜所。シーグラム社、シーバス社、キリンの3社合弁会社としてスタートした。
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左｜�2016年秋に創業した本坊酒造の津貫蒸溜所。
今は使われていない連続式蒸留機の蒸留棟が
シンボル。

右｜�同じく本坊酒造が1985年に創業したマルス信
州（現・駒ヶ岳）蒸溜所。中央アルプスの木曽
駒ヶ岳の麓に建てられている。

2016年に安積蒸溜所をオープンさせ、現在はここ
でクラフトウイスキーの安積や山桜などのブランド
をつくっている。チェリーと違って（チェリーは今
もつくっている）、こちらは正真正銘の自社蒸留の
ジャパニーズウイスキーである。また本坊酒造は
2011年にマルス信州蒸溜所を19年ぶりに再稼働さ
せ、現在はやはりシングルモルトのマルス駒ヶ岳
や、ブレンデッドの岩井トラディショナルなどを
造っている。さらにクラフトブームの先駆者とし
て、2016年には本坊酒造発祥の地である鹿児島の南
さつま市加世田に、第2の蒸留所となるマルス津貫
蒸溜所をオープンさせ、シングルモルトを中心に本
格的にジャパニーズウイスキーを造っている。

東亜酒造の羽生蒸溜所は前述のように肥土家の手
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を離れたが、その肥土氏が新たに秩父蒸溜所を
2008年にオープンさせた。まさにウイスキーがど
ん底であった時代での船出だったが、その後ウイス
キーは日本だけでなく、スコットランドやアイルラ
ンド、そしてアメリカ、カナダ、さらにインドや台
湾、中国、タイ、イスラエル、さらにはヨーロッパ
で、爆発的な人気となり、スコットランドでもこの
10年で50近い蒸留所が続々とオープンしたし、ア
イリッシュは以前このコラムに書いたとおり、20年
で蒸留所の数が10 ～ 15倍近くにも増えている。ア
メリカやカナダでも、この10年で数百の小さな蒸
留所が誕生している。ワインとコニャックで有名な
フランスにも、なんとシングルモルトを造る蒸留所
が100 ヵ所以上もあるというのだ。

そしてインドを含めたアジアで、今一番成長著し
いのが、お隣の中国である。世界的にはまったく知
られていないが、現在中国で稼働中のウイスキー蒸
留所は10 ～ 20 ヵ所近くとなり、計画段階のものも
含めると、その数は40近くになると推測する人も
いる。それも、みなここ4 ～ 5年の話である。次回
は、日本の新興クラフト蒸留所も含め、インド、台
湾、中国の蒸留所についても、興味深い蒸留所を
ピックアップして紹介してゆこうと思っている。

日本蒸留所年鑑 JAPANESE WHISKY YEAR BOOK 2025
（ウイスキー文化研究所）
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＿
ボルドー 赤

1952
Pétrus   1288

1955
La Tour Haut-Brion   1334

1961
Troplong Mondot   (1370)

1964
Lafite Rothschild   1226

1970
Latour   1257
Mouton Rothschild   (1277)
Trotanoy   1318

1971
Cheval Blanc   (1277)

1978
La Fleur-Pétrus   (136)
Latour   (1236)
Margaux   1235, (1236)

1979
Beauséjour Duffau-Lagarrosse   (1371)

1979
La Mission Haut-Brion   (136)

1981
Pavie   (1371)

1982
Cheval Blanc   1303-1305
La Mission Haut-Brion   1332
Latour   1258
Margaux   1237
Margaux   1238
Montrose   (1370)
Mouton Baronne Philippe   (137)
Pétrus   1289-1290

1983
Cos dʼEstournel   (1371)
Haut-Brion   1266
Margaux   (1239), (1240)
Pétrus   1291

1984
Latour   1259

1985
Cheval Blanc   1306
Haut-Brion   1267-1269
Lafite Rothschild   1227
Latour   1260-1261
Margaux   (1239), 1241
Pétrus   1292-1293

1986
Cheval Blanc   (1246)
Le Tertre Rôtebœuf   (1329)
Margaux   1242-1246
Pichon Longueville, Lalande   (1364)

1987
Latour   (1262)
Les Forts de Latour   (1356)
Pétrus   1294

1988
Cos dʼEstournel   (1342)
Léoville-Las Cases   138
Palmer   (1342)

1989
Canon-la-Gaffelière   (1371)
Haut-Brion   1270
Le Petit Cheval   (1363)
Margaux   1247
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1363)
Pétrus   1295

1990
Angélus   1310
Beauséjour Duffau-Lagarrosse   1337
Calon Ségur   (139)
Ducru-Beaucaillou   (1373)

Gruaud Larose   (139)
La Grange Neuve de Figeac   (1363)
Le Pin   1301
lʼÉvangile   (1319)
Montrose   1338-1341
Pétrus   1296
Trotanoy   (1319)

1991
Latour   (1262)
Lynch-Bages   (1347)
Mouton Rothschild   1278
Pichon Longueville, Lalande   (1373)

1992
Canon   (1376)
Gruaud Larose   (1375)
Latour   (1263)
Lynch-Bages   (1347)
Margaux   (1248)
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1248)
Pichon Longueville, Lalande   (1373)

1993
Haut-Brion   (1271)
La Mission Haut-Brion   (1333)
Lynch-Bages   (1347)

1994
Calon Ségur   (1373)
Lynch-Bages   (1347)
Montrose   (1375)
Pétrus   1297

1995
Pétrus   1298
Palmer   (1343)

1996
Calon Ségur   (139)
La Mondotte   (1370)
Latour   (1249), 1264
Le Petit Cheval   (1356)
Léoville-Las Cases   (1264)
Lynch-Bages   (1347)
Mouton Rothschild   1279
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Tertre Rôtebœuf   (1329)

1997
Ausone   1302
Calon Ségur   (1373)
Margaux   (1249)
Pichon Longueville, Lalande   (1374)

1998
Angélus   (1311)
Cheval Blanc   1307-1309
Haut-Brion   (1250)
Lafite Rothschild   1228-1229
Margaux   (1250)
Palmer   (1343)
Pavie   (1328)
Pétrus   1299
Vieux Château Certan   1324

1999
Haut-Brion   (1231), (1252)
Lafite Rothschild   1230, (1231)
Léoville-Las Cases   (139)
Les Pagodes de Cos   (1363)
Margaux   1251, (1252)
Mouton Rothschild   (1280)
Pavie   (1328)
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1355)
Pétrus   1300
Réservé de la Comtesse   (1363)

2000
Calon Ségur   (1368)
Canon-la-Gaffelière   (1365)
Carruades de Lafite   1350
Cos dʼEstournel   (1368)
Ducru-Beaucaillou   (1366)
Gruaud Larose   (1366)
La Fleur-Pétrus   (1365)
La Mondotte   (1365)
Lafite Rothschild   1232
Léoville Poyferré   (1367)
Léoville-Las Cases   (1367)
Les Carmes Haut-Brion   (1368)
Les Forts de Latour   (1357)
Lynch-Bages   (1253), (1348)

Margaux   (1253)
Mouton Rothschild   1281
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1355)
Péby Faugères   (1365)
Pichon Longueville, Lalande   (1344)
Pichon-Longueville Baron   (1368)
Troplong Mondot   (1365)

2001
Cos dʼEstournel   (1325)
Latour   (1265)
Les Carmes Haut-Brion   (1325)
Pichon Longueville, Lalande   (1345)
Vieux Château Certan   (1325)

2002
Lafite Rothschild   1233-1234
Les Forts de Latour   (1357)
Margaux   1254
Mouton Rothschild   1282
Pichon Longueville, Lalande   (1345)
Tertre Rôtebœuf   (1329)

2003
Carruades de Lafite   1350
Les Forts de Latour   (1357)
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1355)
Pichon Longueville, Lalande   (1345)

2004
Bahans Haut-Brion   (1287)
Carruades de Lafite   1287
Haut-Brion   1272
La Mission Haut-Brion   (1333)
Latour   (1265)
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild   

(1287)
Les Forts de Latour   (1287)
Les Forts de Latour   1358
Lynch-Bages   (1348)
Pavillon Rouge du Château Margaux   

(1287)
Pichon Longueville, Lalande   (1345)

2005
Angélus   (1311)
Haut-Brion   (1284)
Lafite Rothschild   (1284)
Latour   (1284)
Les Forts de Latour   1359
lʼÉvangile   1322-1323
Pichon Longueville, Lalande   (1345)
Tertre Rôtebœuf   (1320)
Trotanoy   (1320)
Vieux Château Certan   1326-1327

2006
La Conseillante   1331
Pichon Longueville, Lalande   (1345)
Tertre Rôtebœuf   1330

2007
Cheval Blanc   (1255)
Valandraud   (139)

2008
Margaux   (1255)
Pichon Longueville, Lalande   (1344)

2010
Duo de Conseillante   1378
La Violette   1314-1317
Pauillac de Latour   1360

2012
Virginie de Valandraud   (1376)

2014
Haut-Brion   (1255)

2015
Haut-Brion   (1285)
Lafite Rothschild   (1285)
Margaux   (1285)
Mouton Rothschild   (1285)
Trotanoy   (1321)

2016
Trotanoy   (1321)
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2017
Margaux   (1256)
Mouton Rothschild   1283

2018
Cos dʼEstournel   (1346)
Margaux   (1256)

2019
Cos dʼEstournel   (1346)
Figeac   (1369)
Léoville-Las Cases   (1369)
Margaux   (1256)

2020
Angélus   1312-1313
Carruades de Lafite   1351-1352
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild   

1361-1362
NV(2000) LʼInterdit de V........d   (1377)

＿
ボルドー 白

1984
Laville Haut-Brion   1335

1985
Haut-Brion Blanc   1273

1989
Haut-Brion Blanc   1274

2000
Haut-Brion Blanc   1275
Pavillon Blanc du Château Margaux   (139)

2001
Pavillon Blanc du Château Margaux   

(1353)

2004
Pavillon Blanc du Château Margaux   

(1353)

2005
Haut-Brion Blanc   1276

Laville Haut-Brion   (1336)
Pavillon Blanc du Château Margaux   1354

2006
Pape Clément Blanc   (1336)

2014
Ygrec de Château dʼYquem   (1523)

＿
ボルドー 甘口

1983
dʼYquem   (1240)

1985
dʼYquem   (836)

2001
dʼYquem   (1286)

2004
dʼYquem   (1287)

2005
dʼYquem   (1286)

＿
ブルゴーニュ 赤	

1966
Grands-Échézeaux (Leroy)   505

1967
Chambertin-Clos de Bèze (Remoissenet)   

1386

1972
Chambertin (Louis Remy)   117

1973
Chambertin (Leroy)   506

1978
Mazis-Chambertin (Leroy)   504
Vosne-Romanée (Leroy)   503

1979
Musigny V. V. (Remoissenet)   1395

1983
Beaune Perrières (Leroy)   502
Charmes-Chambertin (Pierre Bourée)   

(1491)
Latricières-Chambertin (Louis Trapet)   

114-116
Mazy-Chambertin (Armand Rousseau)   

437

1984
Charmes-Chambertin (Leroy)   500

1985
Chambertin (Armand Rousseau)   459
Charmes-Chambertin (Leroy)   501
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

(Charles Mortet)   (1474)
Latricières-Chambertin (Louis Trapet)   

(1474)

1986
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   710-711

1988
Chambertin (Armand Rousseau)   460
Clos de la Roche (Hubert Lignier)   1031
Clos de Vougeot (Daniel Moine-Hudelot)   

87-89
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   623
Ruchottes-Chambertin (Christophe 

Roumier)   402
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

(Domaine Leroy)   524-525

1989
Chambertin (Pierre Bouree)   (1491)
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   547
Clos Vougeot (Domaine Louis Jadot)   

(1464)

1990
Chambertin (Domaine Leroy)   557
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Chambertin-Clos de Bèze (Domaine Louis 
Jadot)   (1439)

Charmes-Chambertin (Bernard Dugat)   
1050

Clos Vougeot (René Engel)   416
Pernand-Vergelesses Île des Vergelesses 

Confrérie des Chvaliers du Tastevin 
(Rapet Père & Fils)   (134)

Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 
(Armand Rousseau)   438

Vosne-Romanée Clos des Réas (Jean Gros)   
1066

Vosne-Romanée Les Beaumonts (Lucien 
Jayer)   1385

1991
Clos de Vougeot (Haegelen-Jayer)   90-91

1993
Clos de Vougeot Grand Maupertuis (Jean 

Gros)   1065
Clos de Vougeot (Robert Arnoux)   (1475)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   637
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 

(Domaine Leroy)   515
Richebourg (Jean Gros)   1067-1068

1994
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   548
Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)   

489
Grands-Échézeaux (Dominique Laurent)   

1409
Latricieres-Chambertin (Louis Remy)   

1457-1458
Nuits-Saint-Georges (Henri Jayer)   487
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   665-666
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   712-713

1995
Bonnes-Mares (Dujac)   346
Charmes-Chambertin (Hubert Lignier)   

1026
Échézeaux (Georges Noëllat)   1380

Echezeaux (Jacques Cacheux)   (1495)
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 

(Drouhin-Laroze)   (1494)
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 

(René Leclerc)   (1493)
Musigny (Joseph Drouhin)   1013
Richebourg (Jean Gros)   1069
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   714
Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)   

254
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

(Domaine Leroy)   526
Vosne-Romanée Les Chaumes (Maison 

Leroy)   499
Vosne-Romanée Les Genaivrières 

(Domaine Leroy)   522

1996
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

290
Chambertin (Louis Remy)   118
Chambolle-Musigny (Dominique Laurent)   

(1497)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Jean Grivot)   (1496)
Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)   

490
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   441
Gevrey-Chambertin En Champs V. V. 

(Denis Mortet)   (1496)
Grands-Échézeaux (René Engel)   419-420
Griottes-Chambertin (Joseph Roty)   1383
Musigny (Domaine Leroy)   582
Musigny (Joseph Drouhin)   1014
Pommard Les Pézerolles (de Montille)   

(1405)
Richebourg (Domaine Leroy)   573
Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   

564
Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)   

255
Ruchottes-Chambertin (Christophe 

Roumier)   403-404
Vosne-Romanée Clos de la Fontaine (Anne-

Françoise Gros)   (1080)

Vosne-Romanée Les Brûlées (René Engel)   
415

Vosne-Romanée Maizières (Anne-Françoise 
Gros)   (1080)

1997
Bourgogne Rouge (Maison Leroy)   (494)
Chambertin Cuvée Héritiers Latour 

(Domaine Louis Latour)   (1498)
Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)   

224
Charmes-Chambertin (Claude Dugat)   

1053
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   549
Gevrey-Chambertin Combe aux Moines 

(Domaine Louis Jadot)   (1440)
La Romanée (Bouchard Père & Fils)   477
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   303
Volnay (La Pousse dʼOr)   (134)
Volnay Clos des Ducs (Marquis 

dʼAngerville)   1432
Vosne-Romanée Cros Parantoux 

(Emmanuel Rouget)   371

1998
Chambertin (Armand Rousseau)   461
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   453
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Comte Georges de Vogüé)   299
Charmes-Chambertin (Dugat-Py)   1051
Griotte-Chambertin (Claude Dugat)   

1060
Musigny (Drouhin-Laroze)   1396
Richebourg (Domaine Leroy)   574
Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   

565
Volnay Les Champans (de Montille)   

(1405)
Vosne-Romanée (René Engel)   413

1999
Bourgogne Passetoutgrain (Emmanuel 

Rouget)   (1492)
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   454
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Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
(Robert Groffier)   1090

Chambolle-Musigny Les Cras (Georges 
Roumier)   395

Charmes-Chambertin (Dugat-Py)   (1052)
Clos de la Roche (Hubert Lignier)   1027
Corton Pougets (Domaine des Héritiers 

Louis Jadot)   (1440)
Corton Renardes (Domaine Leroy)   529
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   624
Échézeaux (René Engel)   418
Gevrey-Chambertin (Domaine Leroy)   

519
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   638
Musigny (Domaine Leroy)   583
Musigny (Joseph Drouhin)   1015-1016
Nuits-Saint-Georges Aux Allots (Domaine 

Leroy)   513
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   667
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   649
Ruchottes-Chambertin (Michel 

Bonnefond)   405
Vosne-Romanée Cuvée Duvault-Blochet 

(Domaine de la Romanée-Conti)   613
Vosne-Romanée Les Réas (Bizot)   189

2000
Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-

Noëllat)   (96)
Chambolle-Musigny Amoureuses (Georges 

Roumier)   411
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Taupenot-Merme)   (1499)
Clos de la Roche Cuvée Lucie (Hubert 

Lignier)   1030
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   625
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   442
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 

(Claude Dugat)   1058, (1059)
Gevrey-Chambertin Petite Chapelle 

(Dugat-Py)   (1052)

Griotte-Chambertin (Claude Dugat)   
1061, (1062)

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   
683-684

Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)   
554

Morey-Saint-Denis Les Ruchots Cuvée 
Unique V. V. (Arlaud)   (169)

Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 
Vogüé)   180, 304-306

Richebourg (Domaine de la Romanée-
Conti)   668

Richebourg (Domaine Leroy)   575
Vosne-Romanée Cros Parantoux Réservé 

(Henri Jayer)   492

2001
Bonnes-Mares (dʼAuvenay)   599
Bonnes-Mares (Georges Roumier)   409
Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)   

996-998
Chambertin (Armand Rousseau)   462
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   (284)
Charmes-Chambertin (Claude Dugat)   

(1054)
Charmes-Chambertin (Jean-Pierre 

Mathieu)   401
Clos de la Roche (Hubert Lignier)   1028-

1029
Clos Saint-Denis (Georges Lignier)   

(1500)
Échézeaux (Dujac)   344
Échézeaux (Henri Jayer / Georges Jayer)   

491
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   443-444
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 

(Claude Dugat)   (1059)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   639
Musigny (Domaine Louis Jadot)   1397
Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)   383
Musigny (Joseph Drouhn)   1017
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   307-309
Nuits-Saint-Georges (Henri Jayer / Georges 

Jayer)   488
Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 

(Prieuré Roch)   204-207
Romanée-Saint-Vivant (Sylvain Cathiard)   

389
Ruchottes-Chambertin (Michel 

Bonnefond)   406
Vosne-Romanée Cros Parantoux 

(Emmanuel Rouget)   372
Vosne-Romanée Cros Parantoux Réservé 

(Henri Jayer)   493
Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré 

Roch)   228-230

2002
Bonnes-Mares Cuvée Unique (Arlaud)   

(170)
Bourgogne (Emmanuel Rouget)   (361)
Chambertin (Armand Rousseau)   463
Chambertin-Clos de Bèze (Domaine Louis 

Jadot)   (1439)
Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)   

225
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   (284)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Comte Georges de Vogüé)   300
Charmes-Chambertin (Claude Dugat)   

1055
Clos de la Roche (Jacky Truchot-Martin)   

421-422
Clos de Tart (Mommessin)   1035
Clos Saint-Denis Cuvée Unique (Arlaud)   

(170)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   445-447
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Sérafin 

Père & Fils)   (1418)
Gevrey-Chambertin Petite Chapelle 

(Dugat-Py)   (1049)
Latricières-Chambertin (Nicolas Potel)   

(1498)
Mazis-Chambertin (dʼAuvenay)   601
Musigny (Jacques Prieur)   1398
Musigny (Jacques-Frédéric Mugnier)   384
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   310
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Nuits-Saint-Georges (Méo-Camuzet)   
(376)

Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 
(Prieuré Roch)   208-210

Pommard Les Grands Épenots (de 
Montille)   (1405)

Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-
Conti)   715

Romanée-Saint-Vivant (Sylvain Cathiard)   
390

Romanée-Saint-Vivant Les Quatre 
Journaux (Domaine Louis Latour)   
1421

Volnay Les Mitans (de Montille)   (1405)
Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré 

Roch)   231
Vosne-Romanée Les Chaumes (Jean Tardy)   

(1500)
Vosne-Romanée Les Suchots (Prieuré Roch)   

217-218

2003
Chambertin (Frederic Esmonin)   (1428)
Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)   

178
Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)   

226
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   285
Charmes-Chambertin (Arlaud)   (169)
Charmes-Chambertin (Philippe Charlopin-

Parizot)   (1501)
Clos de la Roche (Arlaud)   (169)
Clos de la Roche (Jacky Truchot-Martin)   

423
Clos de la Roche (Joseph Drouhin)   119-

121
Clos de Vougeot (Jean Grivot)   1033
Clos Vougeot (René Engel)   417
Échézeaux (Bizot)   190-191
Échézeaux (Mugneret-Gibourg)   172
Gevrey-Chambertin (Domaine Leroy)   

520
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   311
Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 

(Prieuré Roch)   211-213

Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 
Romanée-Conti)   650

Ruchottes-Chambertin (Georges 
Mugneret)   174

Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré 
Roch)   232-234

Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)   187-
188

Vosne-Romanée Les Petits Monts (Joseph 
Drouhin)   122

Vosne-Romanée Les Suchots (Prieuré Roch)   
219-220

2004
Bonnes-Mares (Arlaud)   (135)
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

291
Bonnes-Mares (Pascal Lachaux)   (257)
Chambertin (Armand Rousseau)   464
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   (312)
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   179, 286-287
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Comte Georges de Vogüé)   301-302
Clos de Tart (Mommessin)   1036
Échézeaux (Domaine Faiveley)   (1493)
Gevrey-Chambertin (dʼAuvenay)   600
Gevrey-Chambertin Bel Air (Taupenot-

Merme)   (1467)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   640
La Romanée (Bouchard Père & Fils)   478
Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière 

(Georges Roumier)   (391)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   (312), 313-315
Richebourg (Alain Hudelot-Noëllat)   152
Richebourg (Anne-Françoise Gros)   132
Romanée-Saint-Vivant (Robert Arnoux)   

256
Ruchottes-Chambertin (Christophe 

Roumier)   407
Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 

(Armand Rousseau)   439
Vosne-Romanée (René Engel)   (414)

2005
Beaune Les Perrières (de Montille)   (926)
Bonnes-Mares (Dujac)   347
Bonnes-Mares (Robert Groffier)   1099-

1100
Chambertin (Frederic Esmonin)   (1428)
Chambertin-Clos de Bèze V. V. (Christophe 

Perrot-Minot)   1018
Chambolle-Musigny (Comte Georges de 

Vogüé)   (282)
Chambolle-Musigny (Georges Roumier)   

(392)
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   288
Chambolle-Musigny 1er cru (Jean-Jacques 

Confuron)   (1476)
Chambolle-Musigny Combe dʼOrveaux   

V. V. (Bruno Desaunay-Bissey)   (1502)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Robert Groffier)   1091
Chambolle-Musigny Les Clos de lʼOrme 

(Sylvain Cathiard)   388
Chambolle-Musigny Les Cras (Georges 

Roumier)   396
Charmes-Chambertin (Armand Rousseau)   

431
Chorey-lès-Beaune (Maison Leroy)   (496)
Clos de la Roche (Armand Rousseau)   

432-433
Clos de la Roche (Dujac)   341
Clos de Tart (Mommessin)   1037
Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)   

(102)
Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)   

97-101
Clos des Lambrays (Lambrays)   (1048)
Clos Saint-Denis (Dujac)   339
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   626-627
Fixin (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   

(1494)
Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)   

(1495)
Gevrey-Chambertin (Sérafin Père & Fils)   

(1418)
Gevrey-Chambertin 1er cru V. V. (Dugat-

Py)   (1501)
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Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
(Armand Rousseau)   448

Gevrey-Chambertin Craipillot (Confuron-
Cotetidot)   (1500)

Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 
(Nicolas Potel)   (1498)

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   
685-686

Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière 
(Georges Roumier)   (392)

Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile 
Tremblay)   274

Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 
Vogüé)   316

Nuits-Saint-Georges Au Bas de Combe V. 
V. (Jean Tardy)   (1476)

Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 
Pagets (Robert Arnoux)   (1080)

Nuits-Saint-Georges Le Clos des Corvées 
(Prieuré Roch)   214-215

Nuits-Saint-Georges Les Procès (Robert 
Arnoux)   (1476)

Pommard Épenots (Louis Jadot)   (1442)
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   669
Volnay Clos de la Barre (Louis Jadot)   

(1442)
Vosne-Romanée (Emmanuel Rouget)   

(181)
Vosne-Romanée Clos des Réas (Michel 

Gros)   1076
Vosne-Romanée Cros Parantoux 

(Emmanuel Rouget)   183
Vosne-Romanée Le Clos Goillotte (Prieuré 

Roch)   177
Vosne-Romanée Les Suchots (Prieuré Roch)   

176
Vosne-Romanée Les Suchots (Prieuré Roch)   

221-223

2006
Chambertin-Clos de Bèze V. V. (Perrot-

Minot)   1019
Chambolle-Musigny (Georges Roumier)   

(394)
Chambolle-Musigny Les Cras (Georges 

Roumier)   397

Charmes-Chambertin (Tortochot)   1437-
1438

Charmes-Chambertin V. V. (Domaine 
Bachelet)   1382

Clos de la Roche (Armand Rousseau)   434
Clos de la Roche (Lécheneaut)   (1461)
Clos de la Roche (Lucie & Auguste Lignier)   

(1419)
Clos de Vougeot V. V. (Haegelen-Jayer)   

1384
Clos Saint-Denis (Dujac)   340
Clos Vougeot (Laurent Roumier)   (1493)
Échézeaux (Emmanuel Rouget)   362
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   449
Gevrey-Chambertin V. V. (Dugat-Py)   

(1498)
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

687-688
Latricières-Chambertin (Drouhin-Laroze)   

(1503)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   317-320
Nuits-Saint-Georges Le Clos des Corvées 

(Prieuré Roch)   175
Richebourg (Clos Frantin)   1394
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   670
Richebourg (Domaine Leroy)   576
Ruchottes-Chambertin (Christophe 

Roumier)   408
Volnay Taillepieds (Nicolas Rossignol)   92
Vosne-Romanée (Emmanuel Rouget)   

(361)
Vosne-Romanée Cuvée Duvault-Blochet 

(Domaine de la Romanée-Conti)   614
Vosne-Romanée Les Chalandins (Jacques 

Cacheux)   (1500)
Vosne-Romanée Les Suchots (lʼArlot)   

(1407)

2007
Bourgogne (Claude Dugat)   (1062)
Chambertin (Domaine Leroy)   558-560
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   455
Chambertin-Clos de Bèze (Prieuré Roch)   

227
Chambolle-Musigny 1er cru (Comte 

Georges de Vogüé)   289
Clos de la Roche (Lucie & Auguste Lignier)   

(1419)
Clos de la Roche Cuvée V. V. Intra-muros 

(Dominique Laurent)   (1500)
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   537
Clos de Vougeot (Prieuré Roch)   216
Corton (Maison Champy)   (1491)
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   628
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   641
Grands-Échézeaux (François Lamarche)   

(1504)
Griotte-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   164
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

689-690
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   321-323
Nuits-Saint-Georges Les Boudots 

(Domaine Leroy)   516
Nuits-Saint-Georges Les Damodes (Henri 

Naudin-Ferrand)   113
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   671
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   651
Romanée-Saint-Vivant (Dujac)   133
Vosne-Romanée (dʼEugénie)   (414)
Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)   (1504)
Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)   184
Vosne-Romanée Les Suchots (lʼArlot)   

(1407)
Vosne-Romanée Vigneux (Jean Tardy)   

(135)

2008
Bonnes-Mares (Hudelot-Baillet)   (1495)
Bonnes-Mares (Robert Groffier)   1101
Chambolle-Musigny (Georges Roumier)   

(394)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Jacques-Frédéric Mugnier)   381
Chambolle-Musigny Les Bussières (Lucie 



INDEX

331

& Auguste Lignier)   (1420)
Chambolle-Musigny Les Cras (Georges 

Roumier)   398-399
Chambolle-Musigny Les Feusselottes 

(Cécile Tremblay)   278
Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 

Groffier)   (1478)
Chapelle-Chambertin (Cécile Tremblay)   

279
Charmes-Chambertin (Claude Dugat)   

171, (1056)
Charmes-Chambertin (Dujac)   337
Charmes-Chambertin (Nicolas Potel)   

(1422)
Clos de la Roche (Arlaud)   (1443)
Clos de la Roche (David Duband)   (1461)
Clos de la Roche (Lucie & Auguste Lignier)   

(1420)
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   538
Clos des Lambrays (Lambrays)   (1048)
Clos Saint-Denis (Arlaud)   (1443)
Corton (Maison Champy)   (1491)
Échézeaux (Bizot)   192
Échézeaux (Emmanuel Rouget / Georges 

Jayer)   363
Échézeaux (Emmanuel Rouget)   129-131
Échézeaux (Georges Mugneret-Gibourg)   

173
Échézeaux (Gros Frère & Sœur)   (1504)
Échézeaux du Dessus (Cécile Tremblay)   

280
Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)   

(424)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 

(Confuron-Cotetidot)   (1478)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Armand 

Rousseau)   428
Gevrey-Chambertin Les Combottes 

(Domaine Leroy)   521
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   104-105, (157)
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

691
Latricières-Chambertin (Arnoux-Lachaux)   

261
Mazoyères-Chambertin (Nicolas Potel)   

(1422)

Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière 
(Georges Roumier)   (393)

Morey-Saint-Denis Cuvée Romain Lignier 
(Lucie & Auguste Lignier)   (1420)

Morey-Saint-Denis Les Chaffots (Hubert 
Lignier)   (1478)

Morey-Saint-Denis V. V. (Lucie & Auguste 
Lignier)   (1420)

Musigny (Monthélie-Douhairet-Porcheret)   
412

Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 
Vogüé)   324

Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains (Robert 
Chevillon)   (1477)

Richebourg (Domaine Leroy)   577
Richebourg (Mongeard-Mugneret)   245
Savigny-lès-Beaune Aux Grands Liards 

(Simon Bize)   (1478)
Vosne-Romanée (Emmanuel Rouget)   

(181)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

(Domaine Leroy)   527
Vosne-Romanée Les Beaux Monts (Jean 

Grivot)   (1477)
Vosne-Romanée Les Gaudichots (Forey 

Père & Fils)   1379
Vosne-Romanée Les Suchots (lʼArlot)   

(1407)

2009
Bourgogne (Dugat-Py)   (1052)
Chambertin (Armand Rousseau)   465
Chambertin (Domaine Leroy)   561
Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-

Noëllat)   (96)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

V. V. (Domaine Perrot-Minot)   (1465)
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (124)
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   123
Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 

Groffier)   (124)
Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 

Groffier)   125
Chapelle-Chambertin (Ponsot)   1024
Charmes-Chambertin (Claude Dugat)   

(1057)
Charmes-Chambertin (Dujac)   338
Charmes-Chambertin (Hubert Lignier)   

1032
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   550
Clos de la Roche Cuvée V. V. (Ponsot)   

(1025)
Clos de Vougeot (Alain Hudelot-Noëllat)   

(102), 103
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   539
Clos de Vougeot Cuvée V. V. (Ponsot)   

1020-1022
Clos de Vougeot Près le Cellier (Méo-

Camuzet)   (135), 355
Échézeaux (Arnoux-Lachaux)   263
Échézeaux (Bizot)   193
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   629
Échézeaux (Emmanuel Rouget)   182
Échézeaux Les Treux V. V. (Jean Tardy)   

(1503)
Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)   

425
Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)   

(1495)
Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)   

83-85
Gevrey-Chambertin Aux Échézeaux V. V. 

(Domaine Fourrier)   111-112
Gevrey-Chambertin Cherbaudes V. V. 

(Domaine Fourrier)   (110)
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 

(Claude Dugat)   (1057)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Armand 

Rousseau)   429
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (110)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   106-109
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   642
Grands-Échézeaux Grande Cuvée V. V. 

(Dominique Laurent)   (1505)
Griotte-Chambertin (Domaine des 

Chézeaux)   126-128
Griotte-Chambertin (Ponsot)   (1023)
La Romanée (Comte Liger-Belair)   479-



銘柄の右の数字はロット番号です。カッコがない場合はこのワインのみのロットで、カッコ付の場合はロットの一部という意味です。
INDEX　産地・年代順（一部の生産者、銘柄のみ）

332

481
Nuits "1" (Prieuré Roch)   200
Nuits-Saint-Georges Aux Allots (Domaine 

Leroy)   514
Nuits-Saint-Georges Les Chaignots (Robert 

Chevillon)   93-95
Nuits-Saint-Georges Les Damodes 

(Frédéric Cossard)   (86)
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   672-673
Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   

566
Romanée-Saint-Vivant (Dujac)   349-350
Volnay Clos des Chênes (Michel Lafarge)   

(1423)
Volnay Clos du Château des Ducs (Michel 

Lafarge)   (1423)
Volnay En Champans (de Montille)   

(1140)
Volnay Fremiet (Marquis dʼAngerville)   

(1494)
Vosne-Romanée Clos du Château (Comte 

Liger-Belair)   472
Vosne-Romanée Cuvée Duvault-Blochet 

(Domaine de la Romanée-Conti)   615
Vosne-Romanée Les Brulées (Domaine 

Leroy)   523
Vosne-Romanée Les Champs Perdrix 

(Frédéric Cossard)   (86)
Vosne-Romanée Les Jachées (Bizot)   185

2010
Bourgogne La Croix Blanche (Cécile 

Tremblay)   (275)
Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric 

Mugnier)   374
Chambolle-Musigny Amoureuses (Joseph 

Drouhin)   1008-1012
Chambolle-Musigny Les Athets (Jean 

Tardy)   (1479)
Chapelle-Chambertin (Claude Dugat)   

1064
Clos de la Roche Cuvée V. V. (Ponsot)   

(1025)
Clos Vougeot Musigni (Gros Frère & 

Sœur)   1070-1072
Corton Clos du Roi (de Montille)   (1479)

Échézeaux (Philippe Charlopin-Parizot)   
1400

Gevrey-Chambertin (Olivier Bernstein)   
(1140)

Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
(Domaine Louis Jadot)   (149)

Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur 
Bas (Joseph Roty)   (1451)

Gevrey-Chambertin Les Corbeaux (Sérafin 
Père & Fils)   (1418)

Gevrey-Chambertin Les Evocelles V. V. 
(Dugat-Py)   (1479)

Griotte-Chambertin (Ponsot)   (1023)
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

692
Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)   

196
Marsannay Cuvée de Boivins (Joseph Roty)   

(1451)
Morey-Saint-Denis (Méo-Camuzet Frère & 

Sœurs)   (1479)
Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile 

Tremblay)   (275)
Richebourg (Alain Hudelot-Noëllat)   

153-154
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   674
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   716
Romanée-Saint-Vivant (Alain Hudelot-

Noëllat)   151
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   652
Vosne-Romanée (Jean-Marc Millot)   

(1431)
Vosne-Romanée Les Suchots (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (149)
Vosne-Romanée Les Suchots (Jean-Marc 

Millot)   (1431)

2011
Bourgogne Pinot Noir (Coche-Dury)   

(999)
Bourgogne Pinot Noir (Digioia-Royer)   

(1500)
Chambolle-Musigny (Anne-Françoise 

Gros)   (1081)

Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 
(Anne Gros)   (1465)

Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
(Robert Groffier)   1092

Chambolle-Musigny Les Baudes (Domaine 
Gagey (Louis Jadot))   (1085)

Chambolle-Musigny Les Feusselottes 
(Georges Mugneret-Gibourg)   236

Chambolle-Musigny Les Fremières 
(Domaine Leroy)   517

Chambolle-Musigny Les Gruenchers V. V. 
(Domaine Fourrier)   (158)

Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 
(Robert Groffier)   (1085), (1086)

Clos de Vougeot (Méo-Camuzet)   356, 
(357)

Clos Vougeot (Georges Mugneret-Gibourg)   
237

Corton Les Perrières (Méo-Camuzet)   
(357)

Corton Renardes (Domaine Leroy)   530
Échézeaux (Anne-Françoise Gros)   (1081)
Échézeaux (Domaine Louis Jadot)   (1505)
Échézeaux (Georges Mugneret-Gibourg)   

238
Échézeaux Les Rouges du Bas (Méo-

Camuzet)   358
Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)   

(424)
Gevrey-Chambertin Cherbaudes V. V. 

(Domaine Fourrier)   (158)
Gevrey-Chambertin Les Fontenys (Joseph 

Roty)   (1500)
Gevrey-Chambertin Les Goulots V. V. 

(Domaine Fourrier)   (158)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (156)
Mazis-Chambertin V. V. (Dominique 

Laurent)   (1497)
Morey-Saint-Denis Clos Sorbés V. V. 

(Domaine Fourrier)   (158)
Pommard Trois Follots (Domaine Leroy)   

512
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   675-676
Richebourg (Thibault Liger-Belair)   471
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 
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Romanée-Conti)   653
Volnay Champans (Marquis dʼAngerville)   

(1433)
Volnay Clos des Ducs (Marquis 

dʼAngerville)   (1433)
Vosne-Romanée Aux Brûlées (Michel Gros)   

(1078)
Vosne-Romanée Clos de la Fontaine (Anne-

Françoise Gros)   (1081)
Vosne-Romanée Clos des Réas (Michel 

Gros)   1077, (1078)
Vougeot Les Petits Vougeot V. V. (Domaine 

Fourrier)   (158)

2012
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   456
Chambolle-Musigny (Arlaud)   (1444)
Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric 

Mugnier)   375
Chambolle-Musigny (Michel Gros)   

(1075)
Chambolle-Musigny 1er cru (Lécheneaut)   

(1502)
Chambolle-Musigny Aux Echange V. V. 

(Jean-Marie Fourrier)   (157)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Robert Groffier)   1093
Chambolle-Musigny Les Cras (Hudelot-

Baillet)   (1480)
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (1086)
Clos de la Roche (Marchand Frères)   

(1497)
Clos de Vougeot Grand Maupertui (Jean-

Marc Millot)   (1464)
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   630
Gevrey-Chambertin Champeaux V. V. 

(Domaine Fourrier)   (160)
Gevrey-Chambertin Cherbaudes V. V. 

(Domaine Fourrier)   (160)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques V. 

V. (Domaine Fourrier)   161
Gevrey-Chambertin Combe aux Moines V. 

V. (Domaine Fourrier)   (160)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 

Groffier)   (1083)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 

Groffier)   (1480)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (156)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (157)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   643
Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   

241
Griotte-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   165
La Romanée (Comte Liger-Belair)   482-

483
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

693-694
Morey-Saint-Denis Clos Solon V. V. 

(Domaine Fourrier)   (1492)
Morey-Saint-Denis Clos Solon V. V. 

(Domaine Fourrier)   (160)
Nuits-Saint-Georges Clos des Forêts 

Saint-Georges (lʼArlot)   (1408)
Nuits-Saint-Georges Les Damodes 

(Lécheneaut)   (1480)
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   654
Ruchottes-Chambertin (Georges 

Mugneret-Gibourg)   239
Volnay Les Caillerets (Michel Lafarge)   

(1507)
Vosne-Romanée Aux Brûlées (Michel Gros)   

(1078)
Vosne-Romanée Aux Reignots (Comte 

Liger-Belair)   473-474
Vosne-Romanée Clos des Réas (Michel 

Gros)   (1078)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Arnoux-

Lachaux)   260
Vosne-Romanée Les Suchots (lʼArlot)   

(1408)

2013
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

292
Bonnes-Mares (François Bertheau)   (1427)
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   457
Chambertin-Clos de Bèze (Bruno Clair)   

(1402)
Chambolle-Musigny (Arlaud)   (1444)
Chambolle-Musigny (Georges Roumier)   

(393)
Chambolle-Musigny (Michel Gros)   

(1075)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Taupenot-Merme)   (1466)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Robert Groffier)   1094
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (1086)
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   540-

541
Clos de Vougeot (Vougeraie)   (1506)
Corton Renardes (Domaine Leroy)   531-

532
Échézeaux En Orveaux (Domaine Laurent 

Père & Fils)   1410
Gevrey-Chambertin (Arlaud)   (1444)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   450
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Olivier 

Bernstein)   (1506)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 

Groffier)   (1083)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (156)
Grands-Échézeaux (François Lamarche)   

(1508)
Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   

242
La Romanée (Comte Liger-Belair)   484-

485
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

695-695
Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)   

555
Mazis-Chambertin (dʼAuvenay)   602
Morey-Saint-Denis (Lambrays)   (1492)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   325
Nuits-Saint-Georges 1er cru V. V. (Prieuré 

Roch)   201-203
Richebourg (Domaine Leroy)   578-579
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Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   
567-569

Romanée-Saint-Vivant (Jean-Jacques 
Confuron)   1389

Volnay Santenots du Milieu (Comtes 
Lafon)   (956)

Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)   (376)

2014
Beaune Marconnets (Remoissenet)   (1472)
Chambertin (David Duband)   (162)
Chambertin (Domaine Leroy)   562
Chambertin-Clos de Bèze (Bruno Clair)   

(1402)
Chambolle-Musigny (Arlaud)   (1444)
Chambolle-Musigny (Comte Georges de 

Vogüé)   (283)
Chambolle-Musigny (Michel Gros)   

(1075)
Chambolle-Musigny Aux Beaux Bruns 

(Denis Mortet)   (1406)
Chambolle-Musigny Les Cras (Hudelot-

Baillet)   (1502)
Chambolle-Musigny Les Fremières 

(Domaine Leroy)   518
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (1087)
Charmes-Chambertin (Olivier Bernstein)   

(1399)
Clos de la Roche (Armand Rousseau)   435
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   551-

552
Clos de Tart (Mommessin)   1038
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   542-

543
Clos de Vougeot (Olivier Bernstein)   

(1399)
Corton Renardes (Domaine Leroy)   533-

534
Côte de Nuits-Villages (Emmanuel Rouget)   

(361)
Échézeaux (Arnoux-Lachaux)   264
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   631-632
Échézeaux (Emmanuel Rouget)   364-369
Gevrey-Chambertin (Arlaud)   (1444)
Gevrey-Chambertin Champeaux V. V. 

(Dugat-Py)   (1467)
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

(Denis Mortet)   (1406)
Gevrey-Chambertin Les Champonnets 

(Denis Mortet)   (1406)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 

Groffier)   (1083), (1084)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (156)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Fourrier)   (283)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   644
Grands-Échézeaux (Jean-Marc Millot)   

(1431)
La Romanée (Comte Liger-Belair)   486
Latricières-Chambertin (Arnoux-Lachaux)   

262
Mazoyères-Chambertin V. V. (Jean-Marie 

Fourrier)   (162)
Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière 

(Georges Roumier)   (393)
Morey-Saint-Denis La Rue de Vergy 

(Domaine Perrot-Minot)   (1481)
Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile 

Tremblay)   (1481)
Nuits-Saint-Georges Les Vignerondes 

Cuvée Bernarde Delesclache (Hospices 
de Nuits / Anne Gros)   (1470)

Pommard Les Vignots (Domaine Leroy)   
511

Richebourg (Domaine Leroy)   580
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   655
Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   

570-571
Volnay Clos des Chênes (Michel Lafarge)   

1424
Vosne-Romanée (Bouchard Père & Fils)   

(1507)
Vosne-Romanée Les Suchots (Richard 

Manière)   (1412)

2015
Beaune Bressandes (Domaine des Héritiers 

Louis Jadot)   (1441)
Bonnes-Mares (Dujac)   348

Bonnes-Mares (François Bertheau)   (1427)
Bonnes-Mares (Georges Roumier)   410
Bonnes-Mares (Jacques-Frédéric Mugnier)   

379
Bourgogne (Claude Dugat)   (1473)
Bourgogne Pinot Noir (Robert Groffier)   

(1509)
Chambertin (Armand Rousseau)   466
Chambertin (Domaine Leroy)   563
Chambolle-Musigny (Arnoux-Lachaux)   

258
Chambolle-Musigny (Comte Georges de 

Vogüé)   (282)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Anne Gros)   (1082)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Jacques-Frédéric Mugnier)   382
Chambolle-Musigny Les Cras (Georges 

Roumier)   400
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (1087)
Chassagne-Montrachet Morgeot Rouge 

(Ramonet)   (1482)
Chassagne-Montrachet Rouge (Ramonet)   

(1482)
Clos de la Roche (Domaine Leroy)   553
Clos de la Roche (Dujac)   342
Clos de Tart (Mommessin)   1039
Clos de Vougeot (Domaine Leroy)   544-

546
Clos Saint-Denis (Stephane Magnien)   

(1463)
Corton (Domaine de la Romanée-Conti)   

616
Corton Renardes (Domaine Leroy)   535-

536
Échézeaux (Co ｍ te Liger-Belair)   475-

476
Échézeaux (Dujac)   345
Échézeaux (Jean-Marc Millot)   1429-1430
Échézeaux (Richard Manière)   (1412)
Gevrey-Chambertin (Dujac Fils & Père)   

(334)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   451
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

(Olivier Bernstein)   (1399)
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Gevrey-Chambertin Les Champeaux 
(Philippe Leclerc)   (1467)

Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 
Groffier)   (1083), (1084), (1482)

Gevrey-Chambertin V. V. (Tortochot)   
(1468)

La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   
697-699

Latricières-Chambertin (Domaine Leroy)   
556

Musigny (Domaine Leroy)   584
Nuits-Saint-Georges Les Murgers (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (146)
Richebourg (Domaine Leroy)   581
Richebourg (Méo-Camuzet)   360
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   656
Romanée-Saint-Vivant (Domaine Leroy)   

572
Savigny-lès-Beaune (Jean-Marc Millot)   

(1431)
Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 

(Maison Leroy)   497-498
Vosne-Romanée (dʼEugénie)   (1482)
Vosne-Romanée Au Cros Parantoux 

(Méo-Camuzet)   359
Vosne-Romanée Cros Parantoux 

(Emmanuel Rouget)   373
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 

(Domaine Leroy)   528

2016
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

293
Bonnes-Mares (Robert Groffier)   1102
Bourgogne Pinot Noir (Ramonet)   945
Bourgogne Pinot Noir (Robert Groffier)   

(1509)
Chambolle-Musigny (Arnoux-Lachaux)   

259
Chambolle-Musigny (Dujac)   (334)
Chambolle-Musigny (Taupenot-Merme)   

(1466)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Taupenot-Merme)   (1466)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Robert Groffier)   1095-1096

Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 
(Robert Groffier)   (1087), (1088), 1089

Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 
Groffier)   (1084), (1088)

Charmes-Chambertin (Lucien Le Moine)   
(1505)

Clos de Tart (Mommessin)   1040-1041
Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)   246
Gevrey-Chambertin (Dujac Fils & Père)   

(334)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées (Robert 

Groffier)   (1083)
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

700-701
Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)   

(1455)
Morey-Saint-Denis 1er cru (Rémi Seguin)   

(1469)
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   677-679
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   657-659
Romanée-Saint-Vivant (lʼArlot)   1390
Volnay Santenots (Louis Jadot)   (1441)
Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)   (352)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Méo-

Camuzet)   (352)

2017
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

294-295
Bonnes-Mares (Jacques-Frédéric Mugnier)   

380
Bonnes-Mares (Robert Groffier)   1103
Bourgogne Les Deux Terres (Thibault 

Liger-Belair)   (1473)
Bourgogne Pinot Noir (Robert Groffier)   

(1509)
Chambertin (Rossignol-Trapet)   1417
Chambolle-Musigny (Dujac)   (1492)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Anne Gros)   (1082)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 

(Robert Groffier)   1097-1098
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 

(Robert Groffier)   (1087)
Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 

Groffier)   (1088)
Chambolle-Musigny Orveaux des Bussières 

V. V. (Domaine Perrot-Minot)   (1466)
Clos de la Roche (Dujac)   (343)
Clos de la Roche MCMLV (Hubert 

Lignier)   (1508)
Clos de Tart (Mommessin)   1042-1043
Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)   247
Corton (Domaine de la Romanée-Conti)   

617-618
Côteaux Bourguignons Rouge (Domaine 

Leroy)   (496)
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   633-635
Échézeaux (Henri Naudin-Ferrand)   194
Gevrey-Chambertin Dix Climats 

(Drouhin-Laroze)   (1468)
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 

(Olivier Bernstein)   (243)
Gevrey-Chambertin V. V. (Dominique 

Laurent)   (1411)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   645-646
Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   

(243)
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

702-706
Latricieres-Chambertin (Simon Bize)   

(1510)
Marsannay Cuvée de Clos de Jeu (Joseph 

Roty)   1453
Morey-Saint-Denis (Georges Lignier)   

(1469)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   326
Pommard Les Épenots (Domaine Laurent 

Père & Fils)   (1411)
Pommard Les Rugiens (Fontaine-Gagnard)   

(1507)
Richebourg (Domaine de la Romanée-

Conti)   680-682
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   717
Romanée-Saint-Vivant (Arnoux-Lachaux)   

268
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   660-663
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Romanée-Saint-Vivant (lʼArlot)   1391
Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 

(Armand Rousseau)   440
Savigny-lès-Beaune (Tollot-Beaut)   (1509)
Volnay Vendanges Sélectionnées (Michel 

Lafarge)   (1507)
Vosne-Romanée Aux Malconsorts (Dujac)   

(336)
Vosne-Romanée Aux Malconsorts (Dujac)   

(343)
Vougeot Les Petits Vougeot (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (148)

2018
Beaune V. V. (Dominique Laurent)   (1411)
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

296
Bourgogne Côte dʼOr (Philippe Charlopin-

Parizot)   (1401)
Bourgogne Côte dʼOr Hémisphère Sud 

(Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   (351)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits (Nicole 

Lamarche)   (1434)
Bourgogne V. V. (Philippe Pacalet)   (1473)
Chambertin (Armand Rousseau)   467
Chambertin (David Duband)   1403
Chambertin-Clos de Bèze (Duroché)   

1387-1388
Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-

Noëllat)   (146)
Chambolle-Musigny (Jacques-Frédéric 

Mugnier)   (376)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Anne Gros)   (1082)
Chambolle-Musigny Les Fouchéres 

(François Millet & Fils)   (1436)
Chambolle-Musigny Les Sentiers (Robert 

Groffier)   (1088)
Charmes-Chambertin Cuvée de très V. V. 

(Joseph Roty)   (1445)
Clos de la Roche (Lécheneaut)   (1462)
Clos de Tart (Clos de Tart)   1044-1045
Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)   248
Clos Saint-Denis (Coquard Loison-Fleurot)   

(1483)
Corton (Domaine de la Romanée-Conti)   

619-620

Corton La Vigne au Saint (Domaine des 
Croix)   (1511)

Échézeaux (Domaine Louis Jadot)   (1441)
Échézeaux (Jean Grivot)   1034
Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   (240)
Échézeaux (Richard Manière)   (1413), 

(1414)
Gevrey-Chambertin (Armand Rousseau)   

(426)
Gevrey-Chambertin (Bouchard Père & 

Fils)   (1468)
Gevrey-Chambertin (Duroché)   (1426)
Gevrey-Chambertin Clos du Château 

(Armand Rousseau)   (426)
Gevrey-Chambertin Clos Prieur (Trapet 

Père & Fils)   (1483)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 

(Duroché)   (1426)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 

(Duroché)   1425
Gevrey-Chambertin Les Jeunes Rois 

(Duroché)   (1426)
Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   

(244)
Griotte-Chambertin (Claude Dugat)   

1063
Griottes-Chambertin (Joseph Roty)   1449
La Tâche (Domaine de la Romanée-Conti)   

707-709
Latricières-Chambertin (Duroché)   1381
Latricieres-Chambertin (Simon Bize)   

(1510)
Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)   

(1455)
Mazoyères-Chambertin (Taupenot-Merme)   

(1499)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   327-328
Nuits-Saint-Georges Clos de la Maréchale 

(Jacques-Frédéric Mugnier)   (377)
Nuits-Saint-Georges Les Bousselots (Robert 

Chevillon)   (1470)
Nuits-Saint-Georges Les Chaignots 

(Georges Mugneret-Gibourg)   (235)
Pommard La Platière (Domaine Louis 

Jadot)   (1441)
Romanée-Conti (Domaine de la Romanée-

Conti)   718
Romanée-Saint-Vivant (Domaine de la 

Romanée-Conti)   664
Romanée-Saint-Vivant (lʼArlot)   1392
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard V. V. 

Rouge (Hubert Lamy)   (1528)
Volnay Fremiet (Marquis dʼAngerville)   

(1511)
Vosne-Romanée (Alain Hudelot-Noëllat)   

(147)
Vosne-Romanée (Coquard Loison-Fleurot)   

(1484)
Vosne-Romanée (Gros Frère & Sœur)   

(1484)
Vosne-Romanée (Jean Grivot)   (1484)
Vosne-Romanée (Lécheneaut)   (1484)
Vosne-Romanée (Michel Gros)   (1074)
Vosne-Romanée (Mongeard-Mugneret)   

(1484)
Vosne-Romanée (Richard Manière)   

(1415)
Vosne-Romanée Aux Malconsorts (Dujac)   

(336)
Vosne-Romanée En Orveaux (Mongeard-

Mugneret)   (1510)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts (Dujac)   

335

2019
Beaune V. V. (Dominique Laurent)   (1411)
Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   

297
Bourgogne (Alain Hudelot-Noëllat)   (146)
Bourgogne (Ghislaine Barthod)   (1456)
Bourgogne Rouge Cuvée MCMXXVI 

(Domaine Laurent Père & Fils)   (1411)
Chambertin (Armand Rousseau)   468-469
Chambolle-Musigny (Alain Hudelot-

Noëllat)   (146)
Chambolle-Musigny (Ghislaine Barthod)   

(1456)
Chambolle-Musigny (Méo-Camuzet Frère 

& Sœurs)   (351)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 

(Anne Gros)   (1082)
Chambolle-Musigny Les Baudes (Ghislaine 

Barthod)   (1456)
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Chambolle-Musigny Les Cras (Ghislaine 
Barthod)   (1456)

Chassagne-Montrachet Morgeot Clos de la 
Chapelle Rouge (Duc de Magenta (Louis 
Jadot))   (1441)

Chorey-lès-Beaune V. V. (Dominique 
Laurent)   (1411)

Clos de la Roche (Armand Rousseau)   436
Clos de la Roche (Maison Roche de 

Bellene)   (1462)
Clos de Tart (Clos de Tart)   1046-1047
Clos de Vougeot (Philippe Pacalet)   249
Clos Saint-Denis (Stephane Magnien)   

(1463)
Clos Vougeot (Jean-Charles Rion)   (1511)
Corton (Domaine de la Romanée-Conti)   

621
Corton Bressandes (Lucien Le Moine)   

(1521)
Côte de Nuits-Villages V. V. (Dominique 

Laurent)   (1411)
Échézeaux (David Duband)   1404
Échézeaux (Domaine de la Romanée-

Conti)   636
Échézeaux (Emmanuel Rouget / Georges 

Jayer)   370
Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   (240)
Échézeaux (Philippe Pacalet)   250
Échézeaux (Richard Manière)   (1413), 

(1414)
Gevrey-Chambertin (Claude Dugat)   

(1485)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 

(Armand Rousseau)   452
Gevrey-Chambertin Combe aux Moines V. 

V. (Domaine Fourrier)   (159)
Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur 

Bas (Joseph Roty)   (1452)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Armand 

Rousseau)   430
Gevrey-Chambertin Ostrea (Trapet Père & 

Fils)   (1485)
Gevrey-Chambertin V. V. (Domaine 

Bachelet)   (1485)
Gevrey-Chambertin V. V. (Dominique 

Laurent)   (1411)
Grands-Échézeaux (Mongeard-Mugneret)   

(244)
Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)   

(198)
Marsannay (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   

(351)
Marsannay (Philippe Charlopin-Parizot)   

(1401)
Marsannay En Montchenevoy (Philippe 

Charlopin-Parizot)   (1401)
Marsannay Les Echezots (Philippe 

Charlopin-Parizot)   (1401)
Morey-Saint-Denis Les Faconnières 

(Stéphane Magnien)   (1469)
Morey-Saint-Denis V. V. (Dominique 

Laurent)   (1411)
Morey-Saint-Denis V. V. (Stéphane 

Magnien)   (1469)
Musigny Cuvée V. V. (Comte Georges de 

Vogüé)   329-330
Nuits-Saint-Georges (Prieuré Roch)   (198)
Nuits-Saint-Georges 1er cru (Michel Gros)   

(1074)
Nuits-Saint-Georges Clos des Forêts 

Saint-Georges (lʼArlot)   (1509)
Nuits-Saint-Georges Les Deux Cerisiers 

(Domaine Laurent Père & Fils)   (1411)
Pommard Les Épenots (Domaine Laurent 

Père & Fils)   (1411)
Pommard Les Vignots (Domaine Laurent 

Père & Fils)   (1411)
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard V. V. 

Rouge (Hubert Lamy)   (1528)
Savigny-lès-Beaune (Prieuré Roch)   (199)
Savigny-lès-Beaune (Tollot-Beaut)   (1509)
Savigny-lès-Beaune V. V. (Dominique 

Laurent)   (1411)
Vosne-Romanée (Alain Hudelot-Noëllat)   

(147)
Vosne-Romanée (Richard Manière)   

(1415)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Arnoux-

Lachaux)   266
Vosne-Romanée Les Hautes Maizières 

(Arnoux-Lachaux)   265
Vougeot Les Petits Vougeot (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (148)

2020
Auxey-Duresses Rouge (Domaine Roulot)   

(1511)
Beaune Champs-Pimont (François Millet 

& Fils)   (1436)
Beaune Grèves Vigne de lʼEnfant Jésus 

(Domaine Bouchard Père & Fils)   
(1472)

Bonnes-Mares (Comte Georges de Vogüé)   
298

Bourgogne (Alain Hudelot-Noëllat)   (146)
Bourgogne Côte dʼOr (Michel Gros)   

(1074)
Bourgogne Côte-dʼOr Hémisphère Nord 

(Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   (351)
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits (Michel 

Gros)   (1074)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits (Nicole 

Lamarche)   (1434)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Rouge 

(François Millet & Fils)   (1436)
Bourgogne Hermaïon (Marc Soyard)   

(1473)
Bourgogne Pinot Noir (Jean-Marie 

Fourrier)   (155)
Bourgogne Pinot Noir (Nicole Lamarche)   

(1434)
Bourgogne Pinot Noir V. V. (Bruno 

Desaunay-Bissey)   (1473)
Chambertin (Armand Rousseau)   470
Chambertin-Clos de Bèze (Armand 

Rousseau)   458
Chambolle-Musigny (Michel Gros)   

(1074)
Chambolle-Musigny Les Charmes (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (148)
Chambolle-Musigny Les Feusselottes (Méo-

Camuzet Frère & Sœurs)   (351)
Chambolle-Musigny Les Gruenchers V. V. 

(Domaine Fourrier)   (159)
Charmes-Chambertin (Arlaud)   (1486)
Charmes-Chambertin (René Bouvier)   

(1486)
Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 

Rouge (Fontaine-Gagnard)   (1511)
Clos Saint-Denis (Gerard Peirazeau)   

(1463)
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Corton (Domaine de la Romanée-Conti)   
622

Échézeaux (Nicole Lamarche)   (1434)
Échézeaux (Richard Manière)   (1413), 

(1414)
Échézeaux du Dessus (Cécile Tremblay)   

281
Échézeaux V. V. (Jean-Marie Fourrier)   163
Fixin (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   

(351)
Fixin En LʼOlivier (François Millet & Fils)   

(1436)
Gevrey-Chambertin Cuvée de lʼAbeille 

(Ponsot)   (1487)
Gevrey-Chambertin La Croix des Champs 

(François Millet & Fils)   (1435)
Gevrey-Chambertin Le Fourneau (François 

Millet & Fils)   (1435)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers (Sérafin 

Père & Fils)   (1486)
Gevrey-Chambertin Racine du Temps Très 

V. V. (René Bouvier)   (1468)
Gevrey-Chambertin V. V. (Bruno 

Desaunay-Bissey)   (1468)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   647
Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)   

(197)
Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)   

(199)
Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)   

(1454)
Marsannay Longeroies V. V. (René Bouvier)   

(1511)
Morey-Saint-Denis (Dujac Fils & Père)   

(1487)
Morey-Saint-Denis V. V. (Hubert Lignier)   

(1469)
Nuits-Saint-Georges 1er cru (Michel Gros)   

(1074)
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots (Charles 

Lachaux)   273
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots (Méo-

Camuzet)   (353)
Nuits-Saint-Georges Clos de la Maréchale 

(Jacques-Frédéric Mugnier)   (1486)
Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte 

(Charles Lachaux)   270
Nuits-Saint-Georges Les Chaignots (Robert 

Chevillon)   (1486)
Nuits-Saint-Georges Les Charbonnières 

(Pascale Rion Delhautal)   (1470)
Pernand-Vergelesses (Philippe Charlopin-

Parizot)   (1401)
Romanée-Saint-Vivant (lʼArlot)   1393
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard V. V. 

Rouge (Hubert Lamy)   (1528)
Savigny-lès-Beaune (Emmanuel Rouget)   

(1471)
Savigny-lès-Beaune Dessus les Gollardes 

(Prieuré Roch)   (199)
Volnay Les Grands Poisots (François Millet 

& Fils)   (1436)
Vosne-Romanée (Alain Hudelot-Noëllat)   

(147)
Vosne-Romanée (Georges Mugneret-

Gibourg)   (235)
Vosne-Romanée (Nicole Lamarche)   

(1434)
Vosne-Romanée Aux Brûlées (Michel Gros)   

(1079)
Vosne-Romanée Bossières (Jean Grivot)   

(391)
Vosne-Romanée Clos des Réas (Michel 

Gros)   (1079)
Vosne-Romanée Les Beaumonts (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (150)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts (Pascale 

Rion Delhautal)   (1488)
Vosne-Romanée Les Beaux-Monts V. V. 

(Bruno Desaunay-Bissey)   (1488)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Arnoux-

Lachaux)   267
Vosne-Romanée Les Chaumes (Méo-

Camuzet)   (353)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Nicole 

Lamarche)   (1434)
Vosne-Romanée Les Rouges V. V. (Bruno 

Desaunay-Bissey)   (1488)
Vosne-Romanée Les Suchots (Alain 

Hudelot-Noëllat)   (150)
Vosne-Romanée Les Suchots (Nicole 

Lamarche)   (1434)

2021
Beaune Grèves Vigne de lʼEnfant Jésus 

(Domaine Bouchard Père & Fils)   
(1472)

Bourgogne Cote dʼOr (Cécile Tremblay)   
(276)

Bourgogne Côte-dʼOr Hémisphère Nord 
(Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   (351)

Bourgogne Pinot Noir V. V. (Jean-Marie 
Fourrier)   (155)

Chambolle-Musigny Les Cabottes (Cécile 
Tremblay)   (276)

Chambolle-Musigny Les Feusselottes (Méo-
Camuzet Frère & Sœurs)   (351)

Charmes-Chambertin (Dujac)   (1073)
Charmes-Chambertin Cuvée de très V. V. 

(Joseph Roty)   (1445), 1446
Côte de Nuits-Villages Aux Montagnes 

(Charles Lachaux)   269
Gevrey-Chambertin Clos du Château 

(Armand Rousseau)   427
Gevrey-Chambertin Cuvée de Champs 

Chenys (Joseph Roty)   (1452)
Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur 

Bas (Joseph Roty)   (1452)
Gevrey-Chambertin Cuvée de la Brunelle 

(Joseph Roty)   (1452)
Gevrey-Chambertin Les Fontenys (Joseph 

Roty)   (1452)
Grands-Échézeaux (Domaine de la 

Romanée-Conti)   648
Griottes-Chambertin (Joseph Roty)   1450
Juliénas (Lucien Le Moine)   (1492)
Ladoix Le Cloud Rouge (Prieuré Roch)   

(197)
Ladoix Les Briquottes Cuvée Lou (Non 

Progredi Est Regredi)    (1490)
Marsannay Cuvée de Boivins (Joseph Roty)   

(1454)
Marsannay Les Ouzeloy (Joseph Roty)   

(1454)
Mazy-Chambertin (Joseph Roty)   1447
Mazy-Chambertin (Joseph Roty)   1448
Morey-Saint-Denis La Riotte (Taupenot-

Merme)   (1469)
Morey-Saint-Denis Très Girard (Cécile 

Tremblay)   (276)
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Nuits-Saint-Georges Clos de la Maréchale 
(Jacques-Frédéric Mugnier)   (377), 378

Richebourg (Gros Frère & Sœur)   (1073)
Version Sud (Frederic Cossard)   (1490)
Vosne-Romanée (Méo-Camuzet)   (354)
Vosne-Romanée Les Chaumes (Méo-

Camuzet)   (354)
Vosne-Romanée Les Gaudichots (Machard 

de Gramont)   (1416)
Vosne-Romanée V. V. (Cécile Tremblay)   

277

2022
Côte de Nuits-Villages Le Préau V. V. 

(Jean-Marie Fourrier)   (155)
Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte 

(Charles Lachaux)   271-272
Pommard Les Arvelets V. V. (Jean-Marie 

Fourrier (Vigne Comte de Chapelle))   
(155)

Vosne-Romanée Les Gaudichots (Machard 
de Gramont)   (1416)

2001? Charmes-Chambertin (Claude 
Dugat)   (1054)

不明 Bourgogne (Confuron-Cotetidot)   
(1141)

＿
ブルゴーニュ 白

1973
Montrachet Marquis de Laguiche (Joseph 

Drouhin)   (913)

1976
Meursault Charmes (Leroy)   507

1982
Chassagne-Montrachet 1er cru (Leroy)   

509
Le Montrachet (Louis Jadot)   929
Montrachet Marquis de Laguiche (Joseph 

Drouhin)   (913)

1983
Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)   936
Chassagne-Montrachet La Romanée (Paul 

Pillot)   (21)

1985
Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)   937
Corton-Charlemagne (Bonneau du 

Martray)   917
Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)   

(954)

1986
Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)   

980-981
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

983
Meursault Charmes (Comtes Lafon)   (957)
Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)   

(954)
Meursault Perrières (Leroy)   508
Montrachet Marquis de Laguiche (Joseph 

Drouhin)   (913)
Puligny-Montrachet Les Pucelles (Domaine 

Leflaive)   975

1989
Bâtard-Montrachet (Louis Latour)   (921), 

922
Corton-Charlemagne (Domaine Louis 

Latour)   920, (921)
Meursault Charmes (Louis Latour)   (919)
Meursault Les Narvaux (dʼAuvenay)   

592-593
Meursault Perrières (Louis Latour)   (919)
Puligny-Montrachet Les Folatières 

(dʼAuvenay)   595
Sancerre La Grande Côte (Francis Cotat)   

(1531)

1990
Bâtard-Montrachet (Etienne Sauzet)   938
Chassagne-Montrachet (Gagnard-

Delagrange)   (23)
Meursault Charmes (Comtes Lafon)   (957)

1992
Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)   

949
Chablis Grand cru (Maison Leroy)   (495)

Chassagne-Montrachet (Paul Pillot)   (21)

1993
Corton-Charlemagne (Bonneau du 

Martray)   (918)

1995
Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)   

950
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul 

Pernot)   904
Chassagne-Montrachet Les Macherelles 

(Amiot Guy & Fils)   (918)
Chevalier-Montrachet Les Demoiselles 

(Domaine Louis Latour)   22
Meursault Les Gouttes dʼOr (Maison 

Leroy)   (495)
Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)   

1003
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   719
Montrachet (Etienne Sauzet)   940-941

1996
Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)   46
Beaune Clos des Mouches Blanc (Joseph 

Drouhin)   (82)
Bienvenue-Bâtard-Montrachet (Ramonet)   

951
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis 

Carillon)   914
Bourgogne Blanc (Maison Leroy)   (494)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

984
Chevalier-Montrachet (Michel Niellon)   

961
Corton-Charlemagne (Bonneau du 

Martray)   931
Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)   

25-28
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   720
Puligny-Montrachet Les Folatières (Louis 

Latour)   (23)
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1997
Corton-Charlemagne (Bonneau du 

Martray)   932
Corton-Charlemagne (Domaine Leroy)   

585
Montrachet (Domaine Leflaive)   994
Puligny-Montrachet Les Combettes 

(Domaine Leflaive)   973
Puligny-Montrachet Les Enseignères 

(Coche-Dury)   80-81

1998
Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)   

1004
Montrachet (Domaine Leflaive)   995
Montrachet (Etienne Sauzet)   942

1999
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 

(Domaine de la Romanée-Conti)   603
Chassagne-Montrachet En Virondot (Marc 

Morey)   (918)
Meursault Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 

(Domaine Roulot)   895
Puligny-Montrachet Clavoillon (Domaine 

Leflaive)   35
Puligny-Montrachet Les Combettes 

(Domaine Leflaive)   36-37

2000
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis 

Carillon)   44
Puligny-Montrachet Les Pucelles (Domaine 

Leflaive)   166

2001
Bâtard-Montrachet (Gagnard-Delagrange)   

24
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 

(Domaine de la Romanée-Conti)   604
Meursault Les Genevrières (Michel 

Coutoux)   (82)
Meursault Perrières (Comtes Lafon)   959
Montrachet (Etienne Sauzet)   943
Puligny-Montrachet Les Demoiselles 

(Michel Colin-Deleger)   (1521)
Puligny-Montrachet Les Perrières (Etienne 

Sauzet)   (82)

2002
Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)   

167
Chevalier-Montrachet (Château de 

Puligny-Montrachet)   5-6
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

168
Corton-Charlemagne (Frédéric Magnien)   

(1522)
Meursault Les Perrières (Château de 

Puligny-Montrachet)   4
Montrachet (Château de Puligny-

Montrachet)   7
Montrachet (Comtes Lafon)   960
Montrachet (Etienne Sauzet)   944
Montrachet (Louis Latour)   924-925
Montrachet (Michel Colin-Deléger)   915
Montrachet (Pierre-Yves Colin-Morey)   

892
Puligny-Montrachet La Garenne (Château 

de Puligny-Montrachet)   2
Puligny-Montrachet Les Folatières 

(Château de Puligny-Montrachet)   3

2003
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine 

Leflaive)   976
Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)   

1005
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   721

2004
Auxey-Duresses Les Clous (dʼAuvenay)   

591
Bourgogne (Domaine Leflaive)   (38)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 

(Domaine de la Romanée-Conti)   
605-607

Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   
39

Meursault (Coche-Dury)   1000-1001
Puligny-Montrachet La Truffière (Bernard 

Morey)   (880)
Puligny-Montrachet Les Combettes 

(Domaine Leflaive)   (38)

2005
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine 

Vincent Girardin)   (923)
Bourgogne Aligoté Sous Châtelet 

(dʼAuvenay)   587
Bourgogne Blanc (Comte Georges de 

Vogüé)   331
Chablis Grand cru Blanchot (François 

Raveneau)   879
Chassagne-Montrachet Les Embrazées 

(Bernard Morey)   (881)
Corton-Charlemagne (Domaine Louis 

Latour)   (923), (1522)
Corton-Charlemagne (Tollot-Beaut)   912
Corton-Charlemagne (Vincent Girardin)   

(257)
Meursault Genevrières (Domaine Louis 

Jadot)   (926)
Puligny-Montrachet Folatières (Domaine 

des Héritiers Louis Jadot)   (926)
Puligny-Montrachet Folatières (Joseph 

Drouhin)   (1522)
Puligny-Montrachet La Truffière (Bernard 

Morey)   (880), (881)
Puligny-Montrachet Les Referts (Domaine 

Louis Jadot)   (926)

2006
Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)   906
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Louis 

Carillon)   45
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul 

Pernot)   905
Chassagne-Montrachet Morgeot 

(Ramonet)   947
Corton-Charlemagne (Marc Colin et Ses 

Fils)   30-33
Meursault Les Genevrières (Pierre-Yves 

Colin-Morey)   56-61
Puligny-Montrachet La Truffière (Bernard 

Morey)   (880)
Puligny-Montrachet Les Perrières (Etienne 

Sauzet)   (935)
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2007
Chassagne-Montrachet (Henri Boillot)   

(955)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

985
Corton-Charlemagne (Dublère)   8
Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)   

(955)
Meursault Genevrières (Comtes Lafon)   

(34)
Meursault Goutte dʼOr (Comtes Lafon)   

(34)
Puligny-Montrachet Hameau de Blagny 

(Benoît Ente)   17
Puligny-Montrachet Hameau de Blagny 

(Benoît Ente)   18
Puligny-Montrachet Les Referts (Benoît 

Ente)   15
Puligny-Montrachet Les Referts (Benoît 

Ente)   16

2008
Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)   

40-42
Bourgogne Blanc (Comte Georges de 

Vogüé)   332
Bourgogne Chardonnay (Coche-Dury)   

69-70
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 

(Domaine de la Romanée-Conti)   608
Chassagne-Montrachet Boudriotte 

(Ramonet)   (948)
Chassagne-Montrachet Morgeot (Henri 

Germain)   14
Corton-Charlemagne (Maison Champy)   

(1491)
Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-

Morey)   62-67, 891
Le Montrachet (Amiot Guy & Fils)   916
Meursault (Coche-Dury)   71-79
Meursault Charmes (Domaine Roulot)   

898
Meursault Chevalières (Henri Germain)  

 9, (10)
Meursault V. V. (Maison Roche de Bellene)   

(82) 

Puligny-Montrachet Champs-Canet 
(Ramonet)   47-52

2009
Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)   (907)
Bâtard-Montrachet (Thomas Morey)   883
Bourgogne Aligoté (Domaine Leroy)   43
Bourgogne Blanc (Comte Georges de 

Vogüé)   333
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 

(Domaine de la Romanée-Conti)   
609-612

Chassagne-Montrachet Clos de la Maltroie 
(Michel Niellon)   20

Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 
(Michel Niellon)   (19)

Chassagne-Montrachet Boudriotte 
(Ramonet)   (948)

Chassagne-Montrachet Les Champgains 
(Michel Niellon)   (19)

Chassagne-Montrachet Les Vergers (Michel 
Niellon)   (948)

Corton-Charlemagne (Maison Champy)   
(1491)

Corton-Charlemagne (Pierre-Yves Colin-
Morey)   68

Meursault Chevalières (Henri Germain)   
11-13

Meursault Les Narvaux (dʼAuvenay)   594
Meursault Narvaux (Domaine Roulot)   

53-55

2010
Chevalier-Montrachet (Michel Niellon)   

962
Meursault Bouchères (Domaine Roulot)   

896
Meursault Genevrières (François Mikulski)   

(900)
Meursault Perrières (Domaine Roulot)   

899
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   722
Puligny-Montrachet Clos de la Garenne 

(Duc de Magenta (Louis Jadot))   (927)
Puligny-Montrachet Les Combettes 

(Domaine Leflaive)   (974)

Puligny-Montrachet Les Demoiselles 
(Philippe Colin)   (900)

Puligny-Montrachet Les Enseignères 
(Coche-Dury)   1007

Puligny-Montrachet Les Folatières 
(Domaine Leflaive)   (974)

Puligny-Montrachet Les Folatières (Etienne 
Sauzet)   934

Puligny-Montrachet Les Perrières (Etienne 
Sauzet)   (935)

Puligny-Montrachet Les Referts (Domaine 
Louis Jadot)   928

2011
Bourgogne Aligoté Sous Châtelet 

(dʼAuvenay)   588-589
Bourgogne Blanc (Domaine Fourrier)   

(156)
Ladoix Le Cloud Blanc (Prieuré Roch)   

195
Mâcon-Verzé (Domaines Leflaive)   (1142)
Meursault Les Narvaux (Dominique Lafon)   

952-953
Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)   

965-967
Puligny-Montrachet Clos de la Garenne 

(Duc de Magenta (Louis Jadot))   (927)

2012
Bourgogne Blanc (Domaine Fourrier)   

(156)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

986
Meursault (Coche-Dury)   1002
Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)   

968-969

2013
Bourgogne Aligoté (Coche-Dury)   (999)
Bourgogne Blanc (Domaine Fourrier)   

(156)
Chevalier-Montrachet (dʼAuvenay)   597-

598
Corton-Charlemagne (Méo-Camuzet Frère 

& Sœurs)   (1523)
Meursault (Comtes Lafon)   (956)
Meursault (Comtes Lafon)   (958)
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Meursault Charmes (Comtes Lafon)   (958)
Meursault Les Rougeots (Coche-Dury)   

1006
Puligny-Montrachet Champs-Canet 

(Ramonet)   946
Puligny-Montrachet Clavoillon (Domaine 

Leflaive)   971

2014
Bâtard-Montrachet (dʼAuvenay)   596
Bourgogne Blanc (Domaine Fourrier)   

(156)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Clos 

Saint-Philibert (Méo-Camuzet)   (933)
Chablis Grand cru Les Clos (Vincent 

Dauvissat)   878
Chablis Grand cru Les Preuses (Vincent 

Dauvissat)   876
Chassagne-Montrachet Les Baudines 

(Pierre-Yves Colin-Morey)   (890)
Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 

(Philippe Colin)   (1523)
Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 

(Pierre-Yves Colin-Morey)   (890)
Chassagne-Montrachet Les Encégnières 

(Etienne Sauzet)   (933)
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   723
Puligny-Montrachet (Ramonet)   (933)
Puligny-Montrachet Folatières (Joseph 

Drouhin)   (1523)
Puligny-Montrachet Les Demoiselles (Au 

Pied du Mont Chauve)   (1512)
Puligny-Montrachet Les Pucelles (Cellier 

aux Moines)   (1512)

2015
Auxey-Duresses Les Lavières (Domaine 

Leroy)   510
Bourgogne Aligoté Sous Châtelet 

(dʼAuvenay)   590
Bourgogne Chardonnay (Ramonet)   

(1526)
Chablis La Forêst (Vincent Dauvissat)   

(874), (907)
Chassagne-Montrachet Les Caillerets 

(Fontaine-Gagnard)   (1524)

Chassagne-Montrachet Les Pasquelles 
(Philippe Bouzereau)   (1524)

Corton-Charlemagne (Domaine Leroy)   
586

Corton-Charlemagne (Dublère)   (1522)
Pouilly-Fuissé C. C (Guffens-Heynen)   

1513
Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)   

(972)
Puligny-Montrachet Clavoillon (Domaine 

Leflaive)   (972)
Puligny-Montrachet Les Charmes 

(Dupont-Fahn)   1514

2016
Chablis Vaudésir (Dominique Laurent)   

(1525)
Corton Blanc (Jean Rijckaert)   1515-1517
Meursault Clos des Bouchères (Domaine 

Roulot)   897
Montrachet (Louis Jadot)   930
Puligny-Montrachet Les Combettes 

(Etienne Sauzet)   (1523)

2017
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine 

Leflaive)   977
Chablis Grand cru Les Preuses (Vincent 

Dauvissat)   877
Chablis Vaudésir (Dominique Laurent)   

(1525)
Chablis Vaillons (Vincent Dauvissat)   

(872)
Chevalier-Montrachet (Etienne Sauzet)   

939
Meursault (Domaine Roulot)   (893)
Meursault Clos de la Barre (Comtes Lafon)   

(956)
Montrachet (Domaine de la Romanée-

Conti)   724

2018
Bâtard-Montrachet (Domaine Leflaive)   

982
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine 

Leflaive)   978
Bourgogne Aligoté (Emmanuel Rouget)   

(1526)
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Blanc 

(Emmanuel Rouget)   (1526)
Chablis La Forêst (Vincent Dauvissat)   

(874)
Chablis Vaillons (Vincent Dauvissat)   

(872)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

987-988
Meursault (Domaine Roulot)   (893), (894)
Pernand-Vergelesses Sous Frétilles (Pierre-

Yves Colin-Morey)   (884)
Saint-Aubin Clos de la Chatenière V. V. 

(Hubert Lamy)   (1528)
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard Blanc 

(Hubert Lamy)   (1528)
Saint-Aubin Hommage à Marguerite 

(Pierre-Yves Colin-Morey)   (884)

2019
Bâtard-Montrachet (Paul Pernot)   (908)
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Domaine 

Leflaive)   979
Bienvenues-Bâtard-Montrachet (Paul 

Pernot)   (908)
Bourgogne Chardonnay (Dominique 

Laurent)   (1527)
Chablis Vaudésir (Dominique Laurent)   

(1525)
Chablis Vaillons (Vincent Dauvissat)   

(872)
Chassagne-Montrachet Abbaye de Morgeot 

(Pierre-Yves Colin-Morey)   (889)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

989
Meursault (Domaine Roulot)   (894)
Meursault (Méo-Camuzet Frère & Sœurs)   

(1529)
Meursault (Pierre-Yves Colin-Morey)   

(889)
Meursault Poruzots (Pierre-Yves Colin-

Morey)   (889)
Meursault Sous le Dos dʼAne (Domaine 

Leflaive)   964
Pouilly-Fuissé La Chaneau (Domaines 

Leflaive)   (963)
Puligny-Montrachet Chalumaux (Paul 
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Pernot)   (902)
Puligny-Montrachet Champ-Canet (Paul 

Pernot)   (902)
Puligny-Montrachet Folatières (Paul 

Pernot)   (903)
Puligny-Montrachet Les Pucelles (Paul 

Pernot)   (903)
Saint-Aubin Clos de la Chatenière V. V. 

(Hubert Lamy)   (1528)
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard Blanc 

(Hubert Lamy)   (1528)
Saint-Aubin La Princée (Hubert Lamy)   

(1528)
Savigny-lès-Beaune Clos de Guettes Blanc 

(Domaine Gagey (Louis Jadot))   (1524)

2020
Bourgogne (Domaine Leflaive)   (970)
Bourgogne Blanc (Domaine Roulot)   

(1526)
Bourgogne Blanc (Henri Boillot)   (1527)
Bourgogne Blanc (Jean-Marc Roulot)   

(1526)
Bourgogne Chardonnay (Jacques Prieur)   

(1527)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Blanc 

(Emmanuel Rouget)   (1527)
Chablis (Vincent Dauvissat)   (873)
Chablis La Forêst (Vincent Dauvissat)   

(875)
Chablis Vaillons (Vincent Dauvissat)   

(873)
Chassagne-Montrachet En Cailleret (Marc 

Colin et Ses Fils)   (1519)
Chevalier-Montrachet (Domaine Leflaive)   

990-993
Corton-Charlemagne (Henri Boillot)   

909-911
Corton-Charlemagne (Philippe Pacalet)   

252-253
Mâcon-Verzé (Domaines Leflaive)   (963)
Meursault (Domaine Roulot)   (893), (894)
Meursault (Michel Coutoux)   (1529)
Meursault (Philippe Pacalet)   251
Meursault Clos des Ecoles (Alain Hudelot-

Noëllat)   (1529)
Meursault Poruzots (Henri Germain)   

(1529)
Montagny Les Chaniots (François Millet & 

Fils)   (1519)
Pouilly-Fuissé (Remoissenet)   (1519)
Puligny-Montrachet (Domaine Leflaive)   

(970)
Puligny-Montrachet Les Chalumaux 

(Alvina Pernot)   (1518)
Saint-Aubin 1er cru (Henri Boillot)   

(1519)
Vin de France Blanc (Prieuré-Roch)   

(1518)

2021
Bourgogne Blanc (Claude Dugat)   (1527)
Bourgogne Blanc (Méo-Camuzet Frère & 

Sœurs)   (1527)
Bourgogne Chardonnay (Etienne Sauzet)   

(1526)
Chablis (Vincent Dauvissat)   (873)
Chablis La Forêst (Vincent Dauvissat)   

(875)
Chassagne-Montrachet V. V. (Pierre-Yves 

Colin-Morey)   887
Ladoix Blanc (Prieuré Roch)   (197)
Meursault (Pierre-Yves Colin-Morey)   888
Meursault Le Limozin (Bernard-Bonin)   

(901)
Meursault Les Tillets (Bernard-Bonin)   

(901)
Pouilly-Fuissé (Domaines Leflaive)   (963)
Pouilly-Fuissé 1er cru En Vigneraie 

(Domaines Leflaive)   (963)
Pouilly-Fuissé La Chaneau (Domaines 

Leflaive)   (963)
Saint-Aubin Hommage à Marguerite 

(Pierre-Yves Colin-Morey)   886
Saint-Aubin La Princée (Hubert Lamy)   

(1526)
Saint-Aubin Les Champlots (Pierre-Yves 

Colin-Morey)   885

2022
Bourgogne Côte dʼOr Chardonnay (Paul 

Pernot)   (902)
Chassagne-Montrachet (Thomas Morey)   

(882)

Chassagne-Montrachet Les Baudines 
(Thomas Morey)   (882)

Chassagne-Montrachet Les Embrazées 
(Thomas Morey)   (882)

Chassagne-Montrachet Les Macherelles 
(Thomas Morey)   (882)

Corton-Charlemagne (dʼArdhuy)   (1520)
Puligny-Montrachet Sous le Puits 

(dʼArdhuy)   (1520)
Saint-Aubin (Thomas Morey)   (882)

NV
Indigène (Philippe Pacalet)   (918)

不明
Le Montrachet (Gagnard-Delagrange)   29

＿
ブルゴーニュ ロゼ

2020
Marsannay Rosé (Joseph Roty)   (1454)

＿
シャンパーニュ

1959
Henriot Millésimé   1126

1971
Pommery Millésimé   (1125)

1973
Dom Pérignon Plénitude 3   1157

1976
Jeanmaire Cuvée Elysee   (1125)

1977
Moët & Chandon Silver Jubilée Cuvée   

(1125)

1978
Taittinger Collection Victor Vasarelly   

(1104)
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1982
Dom Pérignon Œnothèque Rosé   (1155)
Salon Blanc de Blancs   1136, 1208

1983
Deutz Millésimé   (1105)
Salon Blanc de Blancs   1209-1214
Taittinger Collection Vieira da Silva   

(1104)

1985
Alain Robert Blanc de Blancs Le Mesnil 

Tradition   1205
Dom Pérignon   1144
Dom Pérignon Œnothèque Rosé   (1156)
Louis Roederer Cristal   1129
Salon Blanc de Blancs   1215
Taittinger Collection Roy Lichtenstein   

(1104)

1988
André Beaufort Ambonnay   (1106)
Dom Pérignon Plénitude 3 Rosé   1159
Salon Blanc de Blancs   1216

1989
André Beaufort Ambonnay   (1106)
Charles Heidsieck LʼŒnothèque   1177
Guy Michel Tradition   (1107)
Pommery Vintage   (1107)

1990
Alain Robert Blanc de Blancs Le Mesnil 

Réservé   1204
Dom Pérignon Œnothèque Rosé   (1132)
Duval-Leroy Cuvée des Roys   (1178)
Louis Roederer Cristal   1183
Louis Roederer Vintage   (1107)
Salon Blanc de Blancs   1137, 1217-1222
Veuve Clicquot La Grande Dame   (1172)

1992
Dom Pérignon   (1145)
Dom Pérignon   1
Taittinger Collection Roberto Matta   

(1104)

1993
Dom Pérignon Plénitude 3   1158
Louis Roederer Cristal   1184
Moët & Chandon Impérial Millésimé   

(1107)

1995
Dom Pérignon   (1146)
Drappier Carte dʼOr   (1108)
Jacquesson Grand Vin Signature Rosé   

(1109)
Krug Clos dʼAmbonnay Blanc de Noirs   

1134
René Geoffroy Premier cru   1128

1996
André Beaufort Ambonnay   (1106)
Bruno Paillard Nec Plus Ultra   (1175)
Dom Pérignon   (1146)
Dom Pérignon Plénitude 2 Rosé   1133
Dom Pérignon Réservé de lʼAbbaye   1153
Joseph Perrier Cuvée Royale   (1108)
Ruinart Dom Ruinart Rosé   (1109)
Salon Blanc de Blancs   1223

1997
Palmer & Co. Collection Vintage   (1117)
Salon Blanc de Blancs   1138, 1224

1998
Dom Pérignon   1147
Dom Pérignon Plénitude 2   (1152)
Dom Pérignon Réservé de lʼAbbaye   1154

1999
Deutz Cuvée William Deutz Rosé   (1105)
Dom Pérignon   (1145)
Egly-Ouriet Grand cru Millésimé   1179
G. H. Mumm Cuvée René Lalou Cuvée 

Prestige   (1108)
Palmer & Co. Collection Vintage   (1117)
Perrier-Jouët Belle Epoque Blanc de Blancs   

(1110)

2000
Krug Clos dʼAmbonnay Blanc de Noirs   

1207

Moët & Chandon Grand Vintage   (1111)
Palmer & Co. Collection Vintage   (1117)

2002
Deutz Cuvée William Deutz   (1173)
Dom Pérignon Plénitude 2   (1152)
Henri Giraud Fût de Chêne   (1112)
Jacques Selosse Millésimé   1203
Perrier-Jouët Belle Epoque   (1110)
Pommery Cuvée Louise   (1111)
Pommery Cuvée Louise   (1111)
Salon Blanc de Blancs   1139

2003
Dom Pérignon   (1175)

2004
Moët & Chandon Grand Vintage   (1111)
Ruinart Dom Ruinart Blanc de Blancs   

(1109)

2005
Guy Michel Millésimé   (1118)
Louis Roederer Cristal   (1175)

2006
André Clouet Le Clos   (1113)
Dom Pérignon Rosé   1151
Guy Michel Millésimé   (1118)
Krug Vintage   1206
Louis Roederer Cristal   1185
Perrier-Jouët Belle Epoque   (1175)
Philipponnat Clos des Goisses   (1114)

2007
Deutz Cuvée William Deutz   (1173)
Heidsieck & Co. Monopole Gold Top   

(1115)

2008
Laurent-Perrier Millésimé   (1113)
Louis Roederer Cristal   1186
Moët & Chandon Grand Vintage   (1111)
Perrier-Jouët Belle Epoque   (1175)
Veuve Clicquot Vintage Rosé   (1113)
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2009
Dom Pérignon   (1148)
Moët & Chandon Grand Vintage   (1111)

2010
Dom Pérignon   1149
Dom Pérignon   1150
Pierre Péters LʼEsprit de 2010 Blanc de 

Blancs   (1173)

2011
Egly-Ouriet Cuvée des Grands Côtes 

Ambonnay Rouge vieilles vignes 
(Côteaux Champenois)   (1049)

J. Lassalle Blanc de Blancs   (1169)
Pierre Péters Les Chétillons Cuvée Spéciale 

Blanc de Blancs   (1173)

2012
Egly-Ouriet Cuvée des Grands Côtes 

Ambonnay Rouge vieilles vignes 
(Côteaux Champenois)   (1049)

J. Lassalle Cuvée Angéline   (1168)
Pierre Péters LʼEsprit de 2012 Blanc de 

Blancs   (1173)

2013
Armand de Brignac Green   (1161)
Charles Heidsieck Millésimé   (1115)
J. Lassalle Special Club Premier cru   

(1168)
J. Lassalle Special Club Premier cru   

(1169)
Salon Blanc de Blancs   1225

2014
Bollinger La Grande Année Rosé   (1114)

2015
Palmer & Co. Grands Terroirs   (1117)
Taittinger Millésimé   (1114)

2017
Dhondt-Grellet Les Nogers Blanc de Blancs   

(1122)

2018
Armand de Brignac Green   (1161)
Chartogne-Taillet Chemin de Reims Blanc 

de Blancs   (1123)
Chartogne-Taillet Les Barres Blanc de 

Noirs   (1124)
Chartogne-Taillet Les Couarres   (1124)
Dhondt-Grellet Les Nogers Blanc de Blancs   

(1122)

2019
Chartogne-Taillet Chemin de Reims Blanc 

de Blancs   (1123)
Chartogne-Taillet Heurtebise Blanc de 

Blancs   (1123)
Chartogne-Taillet Les Barres Blanc de 

Noirs   (1124)
Chartogne-Taillet Orizeaux Blanc de Noirs   

(1124)
Pierre Paillard Les Maillerettes Pinot Noir 

vieille vigne   1121
Pierre Paillard Les Mottelettes Chardonnay 

vieille vigne   (1121)

NV
Armand de Brignac Blanc de Blancs   1160, 

(1161), (1162)
Armand de Brignac Blanc de Noirs   1165-

1167
Armand de Brignac Gold   (1162)
Armand de Brignac Rosé   1163-1164
Bollinger Special Cuvée   (1114)
Charles Heidsieck Réservé   (1115)
Collard-Picard Prestige   (1121)
Egly-Ouriet Blanc de Noirs   (1178)
Egly-Ouriet Vieillissement Prolonge   

(1148)
G. H. Mumm Cordon Rosé   (1172)
Henri Giraud Dame-Jane Rosé   (1112)
Henri Giraud Esprit Nature G   (1112)
Henri Giraud Hommage au Pinot Noir   

(1112)
Jacques Selosse Exquise   1130
Jacques Selosse Exquise   1187
Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs   

1189
Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs   

1190
Jacques Selosse Initial Blanc de Blancs   

1191
Jacques Selosse Initiale Blanc de Blancs   

1188
Jacques Selosse Lieux-Dits La Côte Faron 

Blanc de Noirs Aÿ   1201
Jacques Selosse Lieux-Dits Les Carelles 

Blanc de Blancs Le Mesnil sur Oger   
1199-1200

Jacques Selosse Rosé   1197-1198
Jacques Selosse Substance Blanc de Blancs   

1131, 1202
Jacques Selosse Version Originale Blanc de 

Blancs   1192-1196
Jacquesson Cuvée 742   (1109)
Krug Grande Cuvée 163ème Édition   

(1135)
Krug Rosé 20ème Édition   (1135)
Laurent-Perrier Grand Siècle   (1174)
Laurent-Perrier Grand Siècle Les Reserves 

No. 571J   1127
Laurent-Perrier L. P.   (1172)
Laurent-Perrier Ultra   (1113)
Palmer & Co. Blanc de Noirs   (1117)
Palmer & Co. Nectar Réservé Demi-Sec   

(1117)
Pommery Summertime Blanc de Blancs   

(1111)
Pommery Y by Yoshiki   (1111)
Taittinger Nocturne Sleever   (1114)

NV(2011)
Ulysse Collin Les Pierriéres Blanc de Blancs   

(1182)

NV(2016)
Chartogne-Taillet Hors Série Blanc de 

Blancs   (1123)
Ulysse Collin Les Maillons Rosé de Saignée   

(1180)

NV(2017)
Pierre Paillard Les Parcelles XVII   (1121)
Ulysse Collin Les Maillons Blanc de Noirs   

(1181)
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NV(2018)
Chartogne-Taillet Hors Série Blanc de 

Blancs   (1123)
Philipponnat Royale Réservé   (1114)

NV(2019)
Dhondt-Grellet Les Terres Fines Blanc de 

Blancs   (1122)
Egly-Ouriet Les Prémices   (1120)

NV(2020) 
Chartogne-Taillet Cuvée Sainte Anne   
(1124)

Dhondt-Grellet Dans Un Premier Temps...   
(1122)

Dhondt-Grellet Les Terres Fines Blanc de 
Blancs   (1122)

NV(2021)
Aurore & Florian Laval Olim Rosé de 

Meunier   (1119)
Aurore & Florian Laval Symposium Blanc 

de Noirs   (1119)
Chartogne-Taillet Cuvée Sainte Anne   

(1124)

NV(LC11)
Jérôme Prévost La Closerie Les Beguines   

1176

NV(R12)
Vouette & Sorbée Saignée de Sorbée Rosé   

(1173)

NV(R14)
Vouette & Sorbée Blanc dʼArgile   (1173)
Vouette & Sorbée Fidèle   (1173)

＿
ローヌ 赤	

1990
Châteauneuf-du-Pape Réservé des Celestins 

Henri Bonneau   869
Châteauneuf-du-Pape Cuvée Spéciale 

Henri Bonneau   868
Crozes-Hermitage Alain Graillot   (1531)

1993
Côteaux dʼAix-en-Provence Les Baux 

Trévallon   (855)

1994
Vin de Pay des Bouches du Rhône 

Trévallon   (855), (856)

1995
Côte-Rôtie Château dʼAmpuis E. Guigal   

(856)
Hermitage Jean-Louis Chave   859, (860)

1996
Vin de Pay des Bouches du Rhône 

Trévallon   (856)

1998
Côte-Rôtie La Landonne René Rostaing   

(858)

1999
Hermitage Jean-Louis Chave   861

2000
Hermitage Jean-Louis Chave   (860)

2001
Châteauneuf-du-Pape Le Secret des Sabon 

Roger Sabon   (865)
Châteauneuf-du-Pape Réservé Château 

Rayas   (186)
Châteauneuf-du-Pape Réservé Domaine de 

la Vieille Julienne   (865)
Côtes du Rhône Réservé Château de 

Fonsalette   (186)
Crozes-Hermitage Alain Graillot   (1532)
Hermitage Jean-Louis Chave   (862)

2003
Châteauneuf-du-Pape Cuvée Da Capo 

Domaine du Pégau   (863)
Châteauneuf-du-Pape La Plume du Peintre 

Domaine de la Mordorée   (867)
Côte-Rôtie La Mouline E. Guigal   (857)
Côte-Rôtie La Turque E. Guigal   (857)
Ermitage LʼErmite M. Chapoutier   (863)

2005
Châteauneuf-du-Pape La Plume du Peintre 

Domaine de la Mordorée   (867)

2007
Châteauneuf-du-Pape Sanctus Sanctorum 

Clos Saint-Jean   870
Châteauneuf-du-Pape Vielles Vignes 

Domaine de la Janasse   (866)
Châteauneuf-du-Pape XXL Domaine de la 

Janasse   (866)

2008
Châteauneuf-du-Pape Pignan Réservé 

Château Rayas   (864)

2009
Châteauneuf-du-Pape Sanctus Sanctorum 

Clos Saint-Jean   871
Côtes du Rhône Réservé Château de 

Fonsalette   (864)

＿
ローヌ 白	

2001
Hermitage Blanc Jean-Louis Chave   (862)

＿
ロワール 赤	

1996
Chinon Les Varennes du Grand Clos 

Charles Joguet   (1531)

＿
USA 赤	

1980
Caymus Vineyards Cabernet Sauvignon 

Grace Family Vineyard   766

1985
Beringer Vineyards Private Reserve 

Cabernet Sauvignon   (762)
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1986
Beringer Vineyards Private Reserve 

Cabernet Sauvignon   (762)

1987
Beringer Vineyards Private Reserve 

Cabernet Sauvignon   (762)

1989
Beringer Vineyards Private Reserve 

Cabernet Sauvignon   (763)
Niebaum-Coppola Rubicon   (769)

1990
Caymus Vineyards Special Selection 

Cabernet Sauvignon   (767)
Dominus   736
Duckhorn Vineyards Howell Mountain   

(768)
Duckhorn Vineyards Merlot Three Palms 

Vineyard   (768)
Monticello Vineyards Cabernet Sauvignon 

Corley Reserve   (767)
Opus One   729
Robert Mondavi Winery Cabernet 

Sauvignon Reserve   (768)
Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon 

Alexander Valley   (768)

1991
Beringer Vineyards Private Reserve 

Cabernet Sauvignon   (763)
Duckhorn Vineyards Cabernet Sauvignon   

(769)

1992
Jordan Cabernet Sauvignon   (738)

1995
Far Niente Winery Cabernet Sauvignon 

Estate Bottled   (764)
Stagʼs Leap Wine Cellars Cabernet 

Sauvignon   (740)
Stagʼs Leap Wine Cellars Cask 23 Cabernet 

Sauvignon   (740)
Stagʼs Leap Wine Cellars S. L. V. Cabernet 

Sauvignon   (740)

1996
Opus One   (730)
Screaming Eagle   760
Spottswoode Winery Cabernet Sauvignon   

(769)

1997
Beringer Vineyards Private Reserve Merlot 

Bancroft Ranch   (763)
Bryant Family Vineyard Cabernet 

Sauvignon   744
Joseph Phelps Vineyards Insignia   (741)
Opus One   (730)

1998
Joseph Phelps Vineyards Insignia   (741)
Nichols Winery Pinot Noir Pisoni 

Vineyards   (738)

2002
Opus One   731
Sine Qua Non Heart Chorea Syrah   755

2003
Sine Qua Non The Inaugural Syrah Eleven 

Confessions Vineyard   756

2004
Calera Pinot Noir Jensen Vineyard   739

2005
Kistler Vineyards Pinot Noir Kistler 

Vineyard   (770)
Opus One   (732)
Sine Qua Non The 17th Nail in My 

Cranium Syrah Eleven Confessions 
Vineyard   757

2006
Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS 

Beckstoffer To Kalon Vineyard   750

2007
Harlan Estate   746
Opus One   (732)
Opus One   733
Scarecrow Cabernet Sauvignon   745

Schrader Cellars T6 Cabernet Sauvignon 
Beckstoffer To Kalon Vineyard   753

Screaming Eagle   761
Shafer Vineyards Cabernet Sauvignon 

Hillside Select   (742)

2008
Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS 

Beckstoffer To Kalon Vineyard   751
Schrader Cellars Old Sparky Cabernet 

Sauvignon Beckstoffer To Kalon 
Vineyard   754

Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon 
Napa Valley   (771)

Sine Qua Non B 20 Syrah   (759)
Sine Qua Non The Line Grenache   (759)

2009
Barrett & Barrett Cabernet Sauvignon   

(737)
Sine Qua Non The Thrill of... Stamp 

Collecting Syrah   (758)
Sine Qua Non Turn the Whole Thing 

Upside Down Grenache   (758)

2010
Hall Wines Exzellenz Sacrashe Vinyard   

(748)
Harlan Estate The Maiden   747

2011
Bevan Cellars Tin Box Vineyard   (748)
Diamond Creek Vineyards Cabernet 

Sauvignon Gravelly Meadow   (765)
Diamond Creek Vineyards Cabernet 

Sauvignon Volcanic Hill   (765)

2012
Bevan Cellars Cabernet Sauvignon McGah 

Vineyard   (749)
Bevan Cellars Cabernet Sauvignon Tin Box 

Vineyard   (749)
Lail Vineyards J. Daniel Cuvee Cabernet 

Sauvignon   (742)
Myriad Cellars Elysian Cabernet Sauvignon 

Beckstoffer Dr. Crane Vineyard   (742)
Realm Cellars The Bard   (748)
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Schrader Cellars Cabernet Sauvignon CCS 
Beckstoffer To Kalon Vineyard   752

2013
Opus One   (734)
Ridge Vineyards Monte Bello   743

2015
Opus One   735

2016
Diamond Creek Vineyards Cabernet 

Sauvignon Gravelly Meadow   (1534)
Kenzo Estate ai   (737)
Kenzo Estate rindo   (738)

2018
Silver Oak Cellars Cabernet Sauvignon 

Alexander Valley   (1534)

＿
USA 白	

1996
Chateau Montelena Chardonnay   (773)

1997
Kistler Vineyards Chardonnay Sonoma 

Coast   (773)

2007
Kistler Vineyards Chardonnay Hudson 

Vineyard   (774)

＿
イタリア 赤	

1988
Solaia (Antinori)   (802)

1990
Barolo Riserva Monfortino (Giacomo 

Conterno)   797

1993
Tignanello (Antinori)   (801)

1994
Sassicaia (Tenuta San Guido)   (804)
Solaia (Antinori)   (802)

1995
Masseto (Tenuta dellʼOrnellaia)   811

1996
Solaia (Antinori)   (803)

1998
Barolo Bigʼd Big (Rocche dei Manzoni)   

(785)
Barolo Riserva Vigna Cappella di Santo 

Stefano (Rocche dei Manzoni)   (785)
Barolo Vigna dʼla Roul (Rocche dei 

Manzoni)   (785)
Brunello di Montalcino Rennina (Pieve 

Santa Restituta (Gaja))   (788), (789)
Brunello di Montalcino Sugarille (Pieve 

Santa Restituta (Gaja))   (788), (789)
Luce (Luce)   (145)
Masseto (Tenuta dellʼOrnellaia)   812

1999
Barolo Bigʼd Big (Rocche dei Manzoni)   

(785)
Barolo Riserva Vigna Cappella di Santo 

Stefano (Rocche dei Manzoni)   (785)
Barolo Vigna dʼla Roul (Rocche dei 

Manzoni)   (785)
Masseto (Tenuta dellʼOrnellaia)   140-144
Ornellaia (Tenuta dellʼOrnellaia)   (804)
Sorì San Lorenzo (Gaja)   790

2000
Darmagi (Gaja)   (792)
Redigaffi (Tua Rita)   (810)
Sorì San Lorenzo (Gaja)   (791)
Sori Tildin (Gaja)   (791), (792)
Sperss (Gaja)   (792)

2001
Brunello di Montalcino Riserva (Case 

Basse)   796
Le Pergole Torte (Montevertine)   (800)
Paleo (Le Macchiole)   (809)

Sassicaia (Tenuta San Guido)   (805)

2002
Sassicaia (Tenuta San Guido)   806

2003
Barbaresco Valeirano (La Spinetta)   783
Sassicaia (Tenuta San Guido)   (805)
Solaia (Antinori)   (803)

2004
Barolo Campè (La Spinetta)   784
Barolo Riserva Le Rocche del Falletto 

(Bruno Giacosa)   795
Canaiolo (Bibi Graetz)   (799)
Flaccianello della Pieve (Fontodi)   (786)
Messorio (Le Macchiole)   (809)
Sassicaia (Tenuta San Guido)   (805)
Solaia (Antinori)   (803)
Tignanello (Antinori)   (801)

2005
Barolo Vigneto Arborina (Elio Altare)   

(780)
La Ricolma (San Giusto a Rentennano)   

(800)
Pin Moferrato Rosso (La Spinetta)   781

2006
Barbaresco Gallina (La Spinetta)   782
Canaiolo (Bibi Graetz)   (799)
Flaccianello della Pieve (Fontodi)   787
Gaia & Rey (Gaja)   (793)
Galatrona (Petrolo)   813
Langhe Rosso La Villa (Elio Altare)   (780)
Langhe Rosso Larigi (Elio Altare)   (780)
Ornellaia (Tenuta dellʼOrnellaia)   808
Sassicaia (Tenuta San Guido)   807
Tignanello (Antinori)   (801)

2007
Flaccianello della Pieve (Fontodi)   (786)
Percarlo (San Giusto a Rentennano)   (800)
Testamatta (Bibi Graetz)   798

2008
Gaia & Rey (Gaja)   (793)
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2012
Brunello di Montalcino (Poggio di Sotto)   

794

2014
Chianti Classico (Fontodi)   (1143)

2016
Chianti Classico Riserva Villa Antinori 

(Antinori)   (815)

2018
Chianti Classico Gran Selezione Badia a 

Passignano (Antinori)   (815)

2020
Camarcanda (CaʼMarcanda (Gaja))   (734)

＿
イタリア 白	

2006
Gaia & Rey (Gaja)   (793)

2008
Gaia & Rey (Gaja)   (793)

＿
スペイン 赤

1981
Único Vega Sicilia   816

1989
Único Vega Sicilia   (817)

1990
Único Vega Sicilia   (817)

＿
ドイツ　白

1976
Scharzhofberger Riesling Spätlese Egon 

Müller   (818)

2003
Scharzhofberger Riesling Auslese 

Goldkapsel Egon Müller   (819)

＿
ドイツ 赤

2018
Brauneberger Klostergarten Pinot Noir 

Trocken *** Markus Molitor   (1533)

2019
Trarbacher Schlossberg Pinot Noir *** 

Markus Molitor   (1533)

＿
ポルトガル甘口赤

1964
Quinta do Noval Nacional Vintage Port   

820

1970
Quinta do Noval Nacional Vintage Port   

821-822

1975
Quinta do Noval Nacional Vintage Port   

823

＿
オーストラリア 赤

1975
Penfolds Grange Hermitage   825

1978
Penfolds Grange Hermitage   824

1992
Henschke Hill of Grace   832

1994
Penfolds Grange   826

2004
Henschke Hill of Grace   833

Penfolds Bin 60A   827

2005
Torbreck The Laird   828-831

2009
Henschke Hill of Grace   834

＿
日本ワイン・日本人醸造家 赤

2011
Vin Sans Chimie Réserve Privée (Domaine 

Sogga)   (1143)

2014
Cabernet Franc Vin Sans Chimie Murasaki 

Numéro Trois (Domaine Sogga)   (835)

2016
Yoichi-Nobori Passetoutgrain (Takahiko 

Soga)   (836)

2018
Ja-Nai (Domaine des Miroirs)   852
Que sera, sera (Domaine des Miroirs)   851

2019
Merlot Vin Sans Chimie Murasaki Numéro 

Quatre (Domaine Sogga)   (835)
Nana-Tsu-Mori Pinot Noir (Domaine 

Takahiko)   (836)

2020
Charmes-Chambertin (Kei Shiogai)   845
Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes 

(Kei Shiogai)   843
Merlot et Tannat Vin Sans Chimie 

Murasaki Numéro Un (Domaine Sogga)   
(835)

Pommard (Kei Shiogai)   838
Pommard Poisot (Kei Shiogai)   (840)

2021
Charmes-Chambertin (Kei Shiogai)   846
Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes 

(Kei Shiogai)   844
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Gevrey-Chambertin Baraques (Kei Shiogai)   
842

Gevrey-Chambertin (Kei Shiogai)   841
LʼHumiliation Merlot et Tannat Vin Sans 

Chimie (Domaine Sogga)   (835)
Pommard (Kei Shiogai)   (841)
Voluptueux Vin Sans Chimie (Domaine 

Sogga)   (835)

2022
Pommard (Kei Shiogai)   839
Pommard Poisot Cuvée Geneviève (Kei 

Shiogai)   (840)

＿
日本ワイン・日本人醸造家 白

2011
Entre Deux Bleus (Domaine des Miroirs)   

850

2015
Berceau (Domaine des Miroirs)   847
I need the sun (Domaine des Miroirs)   848

2019
Mizuiro (Domaine des Miroirs)   849

2020
Bourgogne Blanc Pellans (Kei Shiogai)   

(837)

2021
Chardonnay Vin Sans Chimie (Domaine 

Sogga)   (835)

2022
Bourgogne Blanc (Kei Shiogai)   (837)
Chardonnay Vin Sans Chimie (Domaine 

Sogga)   (835)
Vin de France Cuvée Dame Gantzer (Kei 

Shiogai)   (837)

＿
コニャック	

Hennessy Richard Hennessy Cognac   726

Remy Martin Louis XIII The Classic 
Cognac   725

＿
ジャパニーズウイスキー	

Suntory Old Bird Bottle Hayabusa   (727)
Suntory Old Bird Bottle Kawasemi   (727)
Suntory Old Bird Bottle Kisekirei   (727)
Suntory Old Bird Bottle Koajisashi   (727)
Suntory Old Bird Bottle Mejiro   (727)
Suntory Old Bird Bottle Ooruri   (727)
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＿
ボルドー 赤�  

Angélus 

� 1990   1310
� 1998   (1311)
� 2020   1312-1313

Ausone 

� 1997   1302

Beauséjour Duffau-Lagarrosse 

� 1979   (1371)
� 1990   1337

Calon Ségur 
� 1990   (139)
� 1994   (1373)
� 1996   (139)
� 1997   (1373)
� 2000   (1368)

Canon 
� 1992   (1376)

Canon-la-Gaffelière 
� 1989   (1371)
� 2000   (1365)

Cheval Blanc 

� 1971   (1277)
� 1982   1303-1305
� 1985   1306
� 1986   (1246)
� 1998   1307-1309
� 2007   (1255)
Le Petit Cheval� 1989   (1363)
� 1996   (1356)

Cos d’Estournel 
� 1983   (1371)
� 1988   (1342)
� 2000   (1368)
� 2001   (1325)
� 2018   (1346)
� 2019   (1346)
Les Pagodes de Cos� 1999   (1363)

Ducru-Beaucaillou 
� 1990   (1373)
� 2000   (1366)

Figeac 
� 2019   (1369)
La Grange Neuve de Figeac� 1990   (1363)

Gruaud Larose 

� 1990   (139)
� 1992   (1375)
� 2000   (1366)

Haut-Brion 

� 1983   1266
� 1985   1267-1269
� 1989   1270
� 1993   (1271)
� 1998   (1250)
� 1999   (1231), (1252)
� 2004   1272
� 2005   (1284)
� 2014   (1255)
� 2015   (1285)
Bahans Haut-Brion� 2004   (1287)
Les Carmes Haut-Brion� 2000   (1368)
� 2001   (1325)

La Conseillante 

� 2006   1331
Duo de Conseillante� 2010   (1378)

La Fleur-Pétrus 
� 1978   (136)

La Mission Haut-Brion 

� 1979   (136)
� 1982   1332
� 1993   (1333)
� 2004   (1333)
La Tour Haut-Brion� 1955   1334

La Mondotte 

� 1996   (1370)
� 2000   (1365)

La Violette 
� 2010   1314-1317

Lafite Rothschild 

� 1964   1226
� 1985   1227
� 1998   1228-1229
� 1999   1230, (1231)
� 2000   1232
� 2002   1233-1234
� 2005   (1284)
� 2015   (1285)
Carruades de Lafite� 2000   (1350)
� 2003   (1350)
� 2004   (1287)
� 2020   1351-1352

Latour 
� 1970   1257
� 1978   (1236)
� 1982   1258
� 1984   1259
� 1985   1260-1261
� 1987   (1262)
� 1991   (1262)
� 1992   1263
� 1996   (1249), (1264)
� 2001   (1265)
� 2004   (1265)
� 2005   (1284)
Les Forts de Latour� 1987   (1356)
� 2000   (1357)
� 2002   (1357)
� 2003   (1357)
� 2004   (1287), 1358
� 2005   1359
Pauillac de Latour� 2010   1360

Le Pin 

� 1990   1301

Léoville Poyferré 

� 2000   (1367)

Léoville-Las Cases 

� 1988   138
� 1996   (1264)
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� 1999   (139)
� 2000   (1367)
� 2019   (1369)

l’Évangile 

� 1990   (1319)
� 2005   1322-1323

Lynch-Bages 

� 1991   (1347)
� 1992   (1347)
� 1993   (1347)
� 1994   (1347)
� 1996   (1347)
� 2000   (1253), (1348)
� 2004   (1348)

Margaux 

� 1978   1235, (1236)
� 1982   1237-1238
� 1983   (1239), (1240)
� 1985   (1239), 1241
� 1986   1242-1245
� 1989   1247
� 1992   (1248)
� 1997   (1249)
� 1998   (1250)
� 1999   1251, (1252)
� 2000   (1253)
� 2002   1254
� 2008   (1255)
� 2015   (1285)
� 2017   (1256)
� 2018   (1256)
� 2019   (1256)
Pavillon Rouge du Château Margaux 
� 1989   (1363)
� 1992   (1248)
� 1999   (1355)
� 2000   (1355)
� 2003   (1355)
� 2004   (1287)

Montrose 

� 1982   (1370)
� 1990   1338-1341
� 1994   (1375)

Mouton Baronne Philippe 
� 1982   (137)

Mouton Rothschild 
� 1970   (1277)
� 1991   1278
� 1996   1279
� 1999   (1280)
� 2000   1281
� 2002   1282
� 2015   (1285)
� 2017   1283
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild 
� 2004   (1287)
� 2020   1361-1362

Palmer 

� 1988   (1342)
� 1995   (1343)
� 1998   (1343)

Pavie 

� 1981   (1371)
� 1998   (1328)
� 1999   (1328)

Péby Faugères 

� 2000   (1365)

Pétrus 

� 1952   1288
� 1982   1289-1290
� 1983   1291
� 1985   1292-1293
� 1987   1294
� 1989   1295
� 1990   1296
� 1994   1297
� 1995   1298
� 1998   1299
� 1999   1300

Pichon Longueville, Lalande 

� 1986   (1364)
� 1991   (1373)
� 1992   (1373)
� 1997   (1374)

� 2000   (1344)
� 2001   (1345)
� 2002   (1345)
� 2003   (1345)
� 2004   (1345)
� 2005   (1345)
� 2006   (1345)
� 2008   (1344)
Réservé de la Comtesse� 1999   (1363)

Pichon-Longueville Baron 

� 2000   (1368)

Tertre Rôtebœuf 

� 1986   (1329)
� 1996   (1329)
� 2002   (1329)
� 2005   (1320)
� 2006   1330

Troplong Mondot 

� 1961   (1370)
� 2000   (1365)

Trotanoy 

� 1970   1318
� 1990   (1319)
� 2005   (1320)
� 2015   (1321)
� 2016   (1321)

Valandraud 

� 2007   (139)
Virginie de Valandraud� 2012   (1376)
LʼInterdit de V........d� NV(2000)   (1377)

Vieux Château Certan 

� 1998   1324
� 2001   (1325)
� 2005   1326-1327

＿
ボルドー 白�  

Haut-Brion 

Haut-Brion Blanc� 1985   1273
� 1989   1274
� 2000   1275
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� 2005   1276
Laville Haut-Brion� 1984   1335
� 2005   (1336)

Pape Clément 

Pape Clément Blanc� 2006   (1336)

Margaux 

Pavillon Blanc du Château Margaux 
� 2000   (139)
� 2001   (1353)
� 2004   (1353)
� 2005   1354

＿
ボルドー 甘口白�  

d’Yquem 

Ygrec de Château dʼYquem� 2014   (1523)

＿
ブルゴーニュ 赤�  

Marquis d’Angerville 

Volnay Champans� 2011   (1433)
Volnay Clos des Ducs� 1997   1432
� 2011   (1433)
Volnay Fremiet� 2009   (1494)
� 2018   (1511)

Arlaud 

Bonnes-Mares� 2004   (135)
Bonnes-Mares Cuvée Unique� 2002   (170)
Chambolle-Musigny� 2012   (1444)
� 2013   (1444)
� 2014   (1444)
Charmes-Chambertin� 2003   (169)
� 2020   (1486)
Clos de la Roche� 2003   (169)
� 2008   1443
Clos Saint-Denis Cuvée Unique 
� 2002   (170)
Gevrey-Chambertin� 2013   (1444)
� 2014   (1444)
Morey-Saint-Denis Les Ruchots Cuvée  
Unique V. V.� 2000   (169)

l’Arlot 

Romanée-Saint-Vivant� 2016   1390

� 2017   1391
� 2018   1392
� 2020   1393
Vosne-Romanée Les Suchots�2006   (1407)
� 2007   (1407)
� 2008   (1407)
� 2012   (1408)

Robert Arnoux 

Clos de Vougeot� 1993   (1475)
Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées  
Pagets� 2005   (1080)
Nuits-Saint-Georges Les Procès 
� 2005   (1476)
Romanée-Saint-Vivant� 1995   254
� 1996   255
� 2004   256

Arnoux-Lachaux 

Chambolle-Musigny� 2015   258
� 2016   259
Échézeaux� 2009   263
� 2014   264
Latricières-Chambertin� 2008   261
� 2014   262
Romanée-Saint-Vivant� 2017   268
Vosne-Romanée Les Chaumes� 2012   260
� 2019   266
� 2020   267
Vosne-Romanée Les Hautes Maizières 
� 2019   265

d’Auvenay 

Bonnes-Mares� 2001   599
Gevrey-Chambertin� 2004   600
Mazis-Chambertin� 2002   601
� 2013   602

Domaine Bachelet 

Charmes-Chambertin V. V.� 2006   1382
Gevrey-Chambertin V. V.� 2019   (1485)

Ghislaine Barthod 

Bourgogne� 2019   (1456)
Chambolle-Musigny� 2019   (1456)
Chambolle-Musigny Les Baudes 
� 2019   (1456)

Chambolle-Musigny Les Cras 
� 2019   (1456)

Olivier Bernstein 

Charmes-Chambertin� 2014   (1399)
Clos de Vougeot� 2014   (1399)
Gevrey-Chambertin� 2010   (1140)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers 
� 2013   (1506)
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 
� 2015   (1399)
� 2017   (243)

François Bertheau 

Bonnes-Mares� 2013   (1427)
� 2015   (1427)

Simon Bize 

Latricieres-Chambertin� 2017   (1510)
� 2018   (1510)
Savigny-lès-Beaune Aux Grands Liards 
� 2008   (1478)

Bizot 

Échézeaux� 2003   190-191
� 2008   192
� 2009   193
Vosne-Romanée Les Jachées 
� 2003   187-188
� 2007   184
� 2009   185
Vosne-Romanée Les Réas� 1999   189

Michel Bonnefond 

Ruchottes-Chambertin� 1999   405
� 2001   406

Bouchard Père & Fils 

Gevrey-Chambertin� 2018   (1468)
La Romanée� 1997   477
� 2004   478
Vosne-Romanée� 2014   (1507)

Domaine Bouchard Père & Fils 

Beaune Grèves Vigne de lʼEnfant Jésus 
� 2020   (1472)
� 2021   (1472)
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Pierre Bouree 

Chambertin� 1989   (1491)
Charmes-Chambertin� 1983   (1491)

René Bouvier 

Charmes-Chambertin� 2020   (1486)
Gevrey-Chambertin Racine du Temps Très  
V. V.� 2020   (1468)
Marsannay Longeroies V. V.� 2020   (1511)

Jacques Cacheux 

Echezeaux� 1995   (1495)
Vosne-Romanée Les Chalandins 
� 2006   (1500)

Sylvain Cathiard 

Chambolle-Musigny Les Clos de lʼOrme 
� 2005   388
Romanée-Saint-Vivant� 2001   389
� 2002   390

Maison Champy 

Corton� 2007   (1491)
� 2008   (1491)

Philippe Charlopin-Parizot 

Bourgogne Côte dʼOr� 2018   (1401)
Charmes-Chambertin� 2003   (1501)
Échézeaux� 2010   1400
Marsannay� 2019   (1401)
Marsannay En Montchenevoy 
� 2019   (1401)
Marsannay Les Echezots� 2019   (1401)
Pernand-Vergelesses� 2020   (1401)

Robert Chevillon 

Nuits-Saint-Georges Les Bousselots 
� 2018   (1470)
Nuits-Saint-Georges Les Chaignots 
� 2009   93-95
� 2020   (1486)
Nuits-Saint-Georges Les Vaucrains 
� 2008   (1477)

Domaine des Chézeaux 

Griotte-Chambertin� 2009   126-128

Bruno Clair 

Chambertin-Clos de Bèze� 2013   1402

Clos de Tart 

Clos de Tart� 2018   1044-1045
� 2019   1046-1047

Clos Frantin 

Richebourg� 2006   1394

Coche-Dury 

Bourgogne Pinot Noir� 2001   996-998
� 2011   (999)

Jean-Jacques Confuron 

Chambolle-Musigny 1er cru� 2005   (1476)
Romanée-Saint-Vivant� 2013   1389

Confuron-Cotetidot 

Bourgogne 不明   (1141)
Gevrey-Chambertin Craipillot 
� 2005   (1500)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 
� 2008   (1478)

Frederic Cossard 

Version Sud� 2021   (1490)
Nuits-Saint-Georges Les Damodes 
� 2009   (86)
Vosne-Romanée Les Champs Perdrix 
� 2009   (86)

Domaine des Croix 

Corton La Vigne au Saint� 2018   (1511)

Bruno Desaunay-Bissey 

Bourgogne Pinot Noir V. V.� 2020   (1473)
Chambolle-Musigny Combe dʼOrveau V. V.
� 2005   (1502)
Gevrey-Chambertin V. V.� 2020   (1468)
Vosne-Romanée Les Beaux-Monts V. V. 
� 2020   (1488)
Vosne-Romanée Les Rouges V. V. 
� 2020   (1488)

Digioia-Royer 

Bourgogne Pinot Noir� 2011   (1500)

Joseph Drouhin 

Chambolle-Musigny Amoureuses 
� 2010   1008-1012
Clos de la Roche� 2003   119-121
Musigny� 1995   1013
� 1996   1014
� 1999   1015-1016
Vosne-Romanée Les Petits Monts 
� 2003   122

Drouhin-Laroze 

Gevrey-Chambertin Dix Climats 
� 2017   (1468)
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 
� 1995   (1494)
Latricières-Chambertin� 2006   (1503)
Musigny� 1998   1396

Joseph Drouhn 

Musigny� 2001   1017

David Duband 

Chambertin� 2014   (162)
� 2018   1403
Clos de la Roche� 2008   (1461)
Échézeaux� 2019   1404

Duc de Magenta (Louis Jadot) 

Chassagne-Montrachet Morgeot Clos de la  
Chapelle Rouge� 2019   (1441)

Claude Dugat 

Bourgogne� 2007   (1062)
� 2015   (1473)
Chapelle-Chambertin� 2010   1064
Charmes-Chambertin� 1997   1053
� 2001   (1054)
� 2001?   (1054)
� 2002   1055
� 2008   1056
� 2008   171, 1056
� 2009   (1057)
Gevrey-Chambertin� 2005   (1495)
� 2009   83-85, (1495)
� 2019   (1485)
Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 
� 2000   1058, (1059)
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� 2001   (1059)
� 2009   (1057)
Griotte-Chambertin� 1998   1060
� 2000   1061, (1062)
� 2018   1063

Bernard Dugat 

Charmes-Chambertin� 1990   1050

Dugat-Py 

Bourgogne� 2009   (1052)
Charmes-Chambertin� 1998   1051
� 1999   (1052)
Gevrey-Chambertin 1er cru V. V. 
� 2005   (1501)
Gevrey-Chambertin Champeaux V. V. 
� 2014   (1467)
Gevrey-Chambertin Les Evocelles V. V. 
� 2010   (1479)
Gevrey-Chambertin Petite Chapelle 
� 2000   (1052)
� 2002   (1049)
Gevrey-Chambertin V. V.� 2006   (1498)

Dujac 

Bonnes-Mares� 1995   346
� 2005   347
� 2015   348
Chambolle-Musigny� 2016   (334)
� 2017   (1492)
Charmes-Chambertin� 2008   337
� 2009   338
� 2021   (1073)
Clos de la Roche� 2005   341
� 2015   342
� 2017   (343)
Clos Saint-Denis� 2005   339
� 2006   340
Échézeaux� 2001   344
� 2015   345
Romanée-Saint-Vivant� 2007   133
� 2009   349-350
Vosne-Romanée Aux Malconsorts 
� 2017   (336), (343)
� 2018   (336)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 
� 2018   335

Dujac Fils & Père 

Gevrey-Chambertin� 2015   (334)
� 2016   (334)
Morey-Saint-Denis� 2020   (1487)

Duroché 

Chambertin-Clos de Bèze 
� 2018   1387-1388
Gevrey-Chambertin� 2018   (1426)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 
� 2018   1425, (1426)
Gevrey-Chambertin Les Jeunes Rois 
� 2018   (1426)
Latricières-Chambertin� 2018   1381

René Engel 

Clos Vougeot� 1990   416
� 2003   417
Échézeaux� 1999   418
Grands-Échézeaux� 1996   419-420
Vosne-Romanée� 1998   413
� 2004   (414)
Vosne-Romanée Les Brûlées� 1996   415

Frederic Esmonin 

Chambertin� 2003   (1428)
� 2005   (1428)

d’Eugénie 

Vosne-Romanée� 2007   (414)
� 2015   (1482)

Domaine Faiveley 

Échézeaux� 2004   (1493)

Fontaine-Gagnard 

Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean  
Rouge� 2020   (1511)
Pommard Les Rugiens� 2017   (1507)

Forey Père & Fils 

Vosne-Romanée Les Gaudichots 
� 2008   1379

Domaine Fourrier 

Chambolle-Musigny Les Gruenchers V. V. 
� 2011   (158)
� 2020   (159)
Gevrey-Chambertin Aux Échézeaux V. V. 
� 2009   111-112
Gevrey-Chambertin Champeaux V. V. 
� 2012   (160)
Gevrey-Chambertin Cherbaudes V. V. 
� 2009   (110)
� 2011   (158)
� 2012   (160)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques  　
V. V.� 2012   161
Gevrey-Chambertin Combe aux Moines  　
V. V.� 2012   (160)
� 2019   (159)
Gevrey-Chambertin Les Goulots V. V. 
� 2011   (158)
Gevrey-Chambertin V. V. 
� 2008   104-105, (157)
� 2009   106-109, (110)
� 2011   (156)
� 2012   (156), (157)
� 2013   (156)
� 2014   (156), (283)
Griotte-Chambertin V. V.� 2007   164
� 2012   165
Morey-Saint-Denis Clos Solon V. V. 
� 2012   (160), (1492)
Morey-Saint-Denis Clos Sorbés V. V. 
� 2011   (158)
Vougeot Les Petits Vougeot V. V. 
� 2011   (158)

Jean-Marie Fourrier 

Bourgogne Pinot Noir� 2020   (155)
Bourgogne Pinot Noir V. V.� 2021   (155)
Chambolle-Musigny Aux Echange V. V. 
� 2012   (157)
Côte de Nuits-Villages Le Préau V. V. 
� 2022   (155)
Échézeaux V. V.� 2020   163
Mazoyères-Chambertin V. V.� 2014   (162)
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Jean-Marie Fourrier  
(Vigne Comte de Chapelle) 

Pommard Les Arvelets V. V.� 2022   (155)

Domaine Gagey (Louis Jadot) 

Chambolle-Musigny Les Baudes 
� 2011   (1085)

Jean Grivot 

Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 
� 1996   (1496)
Clos de Vougeot� 2003   1033
Échézeaux� 2018   1034
Vosne-Romanée� 2018   (1484)
Vosne-Romanée Bossières� 2020   (391)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 
� 2008   (1477)

Robert Groffier 

Bonnes-Mares� 2005   1099-1100
� 2008   1101
� 2016   1102
� 2017   1103
Bourgogne Pinot Noir� 2015   (1509)
� 2016   (1509)
� 2017   (1509)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
� 1999   1090
� 2005   1091
� 2011   1092
� 2012   1093
� 2013   1094
� 2016   1095-1096
� 2017   1097-1098
Chambolle-Musigny Les Hauts-Doix 
� 2009   (124)
� 2009   123
� 2011   (1085), (1086)
� 2012   (1086)
� 2013   (1086)
� 2014   (1087)
� 2015   (1087)
� 2016   (1087), (1088), 1089
� 2017   (1087)
Chambolle-Musigny Les Sentiers 
� 2008   (1478)
� 2009   (124), 125

� 2016   (1084), (1088)
� 2017   (1088)
� 2018   (1088)
Gevrey-Chambertin Les Seuvrées 
� 2012   (1083), (1480)
� 2013   (1083)
� 2014   (1083), (1084)
� 2015   (1083), (1084), (1482)
� 2016   (1083)

Anne Gros 

Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 
� 2011   (1465)
� 2015   (1082)
� 2017   (1082)
� 2018   (1082)
� 2019   (1082)

Anne-Françoise Gros 

Chambolle-Musigny� 2011   (1081)
Échézeaux� 2011   (1081)
Richebourg� 2004   132
Vosne-Romanée Clos de la Fontaine 
� 1996   (1080)
� 2011   (1081)
Vosne-Romanée Maizières� 1996   (1080)

Gros Frère & Sœur 

Clos Vougeot Musigni� 2010   1070-1072
Échézeaux� 2008   (1504)
Richebourg� 2021   (1073)
Vosne-Romanée� 2018   (1484)

Jean Gros 

Clos de Vougeot Grand Maupertuis 
� 1993   1065
Richebourg� 1993   1067-1068
� 1995   1069
Vosne-Romanée Clos des Réas�1990   1066

Michel Gros 

Bourgogne Côte dʼOr� 2020   (1074)
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 
� 2020   (1074)
Chambolle-Musigny� 2012   (1075)
� 2013   (1075)
� 2014   (1075)

� 2020   (1074)
Nuits-Saint-Georges 1er cru� 2019   (1074)
� 2020   (1074)
Vosne-Romanée� 2018   (1074)
Vosne-Romanée Aux Brûlées�2011   (1078)
� 2012   (1078)
� 2020   (1079)
Vosne-Romanée Clos des Réas 
� 2005   1076
� 2011   1077, (1078)
� 2012   (1078)
� 2020   (1079)

Haegelen-Jayer 

Clos de Vougeot� 1991   90-91
Clos de Vougeot V. V.� 2006   1384

Hospices de Nuits / Anne Gros 

Nuits-Saint-Georges Les Vignerondes  
Cuvée Bernarde Delesclache� 2014   (1470)

Hudelot-Baillet 

Bonnes-Mares� 2008   (1495)
Chambolle-Musigny Les Cras 
� 2012   (1480)
� 2014   (1502)

Alain Hudelot-Noëllat 

Bourgogne� 2019   (146)
� 2020   (146)
Chambolle-Musigny� 2000   (96)
� 2009   (96)
� 2018   (146)
� 2019   (146)
Chambolle-Musigny Les Charmes 
� 2020   (148)
Clos de Vougeot� 2005   97-101, (102)
� 2009   (102), 103
Nuits-Saint-Georges Les Murgers 
� 2015   (146)
Richebourg� 2004   152
� 2010   153-154
� 2010   154
Romanée-Saint-Vivant� 2010   151
Vosne-Romanée� 2018   (147)
� 2019   (147)
� 2020   (147)
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Vosne-Romanée Les Beaumonts 
� 2020   (150)
Vosne-Romanée Les Suchots� 2010   (149)
� 2020   (150)
Vougeot Les Petits Vougeot� 2017   (148)
� 2019   (148)

Louis Jadot 

Pommard Épenots� 2005   (1442)
Volnay Clos de la Barre� 2005   (1442)
Volnay Santenots� 2016   (1441)

Henri Jayer 

Nuits-Saint-Georges� 1994   487
Vosne-Romanée Cros Parantoux Réservé 
� 2000   492-493

Henri Jayer / Georges Jayer 

Échézeaux� 1994   489
� 1996   490
� 2001   491
Nuits-Saint-Georges� 2001   488

Lucien Jayer 

Vosne-Romanée Les Beaumonts 
� 1990   1385

Charles Lachaux 

Côte de Nuits-Villages Aux Montagnes 
� 2021   269
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 
� 2020   273
Nuits-Saint-Georges La Petite Charmotte 
� 2020   270
� 2022   271-272

Pascal Lachaux 

Bonnes-Mares� 2004   (257)

Michel Lafarge 

Volnay Clos des Chênes� 2009   (1423)
� 2014   1424
Volnay Clos du Château des Ducs 
� 2009   (1423)
Volnay Les Caillerets� 2012   (1507)
Volnay Vendanges Sélectionnées 
� 2017   (1507)

Comtes Lafon 

Volnay Santenots du Milieu� 2013   (956)

François Lamarche 

Grands-Échézeaux� 2007   (1504)
� 2013   (1508)

Nicole Lamarche 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 
� 2018   (1434)
� 2020   (1434)
Bourgogne Pinot Noir� 2020   (1434)
Échézeaux� 2020   (1434)
Vosne-Romanée� 2020   (1434)
Vosne-Romanée Les Chaumes 
� 2020   (1434)
Vosne-Romanée Les Suchots�2020   (1434)

Lambrays 

Clos des Lambrays� 2005   (1048)
� 2008   (1048)
Morey-Saint-Denis� 2013   (1492)

Hubert Lamy 

Saint-Aubin Derrière Chez Edouard V. V.  
Rouge� 2018   (1528)
� 2019   (1528)
� 2020   (1528)

Dominique Laurent 

Beaune V. V.� 2018   (1411)
� 2019   (1411)
Chambolle-Musigny� 1996   (1497)
Chorey-lès-Beaune V. V.� 2019   (1411)
Clos de la Roche Cuvée V. V. Intra-muros 
� 2007   (1500)
Côte de Nuits-Villages V. V.� 2019   (1411)
Gevrey-Chambertin V. V.� 2017   (1411)
� 2019   (1411)
Grands-Échézeaux� 1994   1409
Grands-Échézeaux Grande Cuvée V. V. 
� 2009   (1505)
Mazis-Chambertin V. V.� 2011   (1497)
Morey-Saint-Denis V. V.� 2019   (1411)
Savigny-lès-Beaune V. V.� 2019   (1411)

Domaine Laurent Père & Fils 

Bourgogne Rouge Cuvée MCMXXVI 
� 2019   (1411)
Échézeaux En Orveaux� 2013   1410
Nuits-Saint-Georges Les Deux Cerisiers 
� 2019   (1411)
Pommard Les Épenots� 2017   (1411)
� 2019   (1411)

Lécheneaut 

Chambolle-Musigny 1er cru� 2012   (1502)
Clos de la Roche� 2006   (1461)
� 2018   (1462)
Nuits-Saint-Georges Les Damodes 
� 2012   (1480)
Vosne-Romanée� 2018   (1484)

Philippe Leclerc 

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 
� 2015   (1467)

René Leclerc 

Gevrey-Chambertin Lavaux Saint-Jacques 
� 1995   (1493)

Leroy 

Beaune Perrières� 1983   502
Chambertin� 1973   506
Charmes-Chambertin� 1984   500
� 1985   501
Grands-Échézeaux� 1966   505
Mazis-Chambertin� 1978   504
Vosne-Romanée� 1978   503

Domaine Leroy 

Chambertin� 1990   557
� 2007   558-560
� 2009   561
� 2014   562
� 2015   563
Chambolle-Musigny Les Fremières 
� 2011   517
� 2014   518
Clos de la Roche� 1989   547
� 1994   548
� 1997   549
� 2009   550

357



INDEX　生産者・銘柄順（アルファベット順・一部の生産者、銘柄のみ）
ヴィンテージの右の数字はロット番号です。カッコがない場合はこのワインのみのロットで、カッコ付の場合はロットの一部という意味です。

� 2014   551-552
� 2015   553
Clos de Vougeot� 2007   537
� 2008   538
� 2009   539
� 2013   540-541
� 2014   542-543
� 2015   544-546
Corton Renardes� 1999   529
� 2011   530
� 2013   531-532
� 2014   533-534
� 2015   535-536
Côteaux Bourguignons Rouge 
� 2017   (496)
Gevrey-Chambertin� 1999   519
� 2003   520
Gevrey-Chambertin Les Combottes 
� 2008   521
Latricières-Chambertin� 2000   554
� 2013   555
� 2015   556
Musigny� 1996   582
� 1999   583
� 2015   584
Nuits-Saint-Georges Aux Allots�1999   513
� 2009   514
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 
� 1993   515
Nuits-Saint-Georges Les Boudots 
� 2007   516
Pommard Les Vignots� 2014   511
Pommard Trois Follots� 2011   512
Richebourg� 1996   573
� 1998   574
� 2000   575
� 2006   576
� 2008   577
� 2013   578-579
� 2014   580
� 2015   581
Romanée-Saint-Vivant� 1996   564
� 1998   565
� 2009   566
� 2013   567-569
� 2014   570-571
� 2015   572

Vosne-Romanée Les Beaux Monts 
� 1988   524-525
� 1995   526
� 2008   527
� 2015   528
Vosne-Romanée Les Brulées� 2009   523
Vosne-Romanée Les Genaivrières 
� 1995   522

Maison Leroy 

Bourgogne Rouge� 1997   (494)
Chorey-lès-Beaune� 2005   (496)
Savigny-lès-Beaune Les Narbantons 
� 2015   497-498
Vosne-Romanée Les Chaumes� 1995   499

Co ｍ te Liger-Belair 

Échézeaux� 2015   475-476
La Romanée� 2009   479-481
� 2012   482-483
� 2013   484-485
� 2014   486
Vosne-Romanée Aux Reignots 
� 2012   473-474
Vosne-Romanée Clos du Château 
� 2009   472

Thibault Liger-Belair 

Bourgogne Les Deux Terres� 2017   (1473)
Richebourg� 2011   471

Georges Lignier 

Clos Saint-Denis� 2001   (1500)
Morey-Saint-Denis� 2017   (1469)

Hubert Lignier 

Charmes-Chambertin� 1995   1026
� 2009   1032
Clos de la Roche� 1988   1031
� 1999   1027
� 2001   1028-1029
Clos de la Roche Cuvée Lucie� 2000   1030
Clos de la Roche MCMLV� 2017   (1508)
Morey-Saint-Denis Les Chaffots 
� 2008   (1478)
Morey-Saint-Denis V. V.� 2020   (1469)

Lucie & Auguste Lignier 

Chambolle-Musigny Les Bussières 
� 2008   (1420)
Clos de la Roche� 2006   (1419)
� 2007   (1419)
� 2008   (1420)
Morey-Saint-Denis Cuvée Romain Lignier 
� 2008   (1420)
Morey-Saint-Denis V. V.� 2008   (1420)

Coquard Loison-Fleurot 

Clos Saint-Denis� 2018   (1483)
Vosne-Romanée� 2018   (1484)

Domaine Louis Jadot 

Chambertin-Clos de Bèze� 1990   (1439)
� 2002   (1439)
Clos Vougeot� 1989   (1464)
Échézeaux� 2011   (1505)
� 2018   (1441)
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
� 2010   (149)
Gevrey-Chambertin Combe aux Moines 
� 1997   (1440)
Musigny� 2001   1397
Pommard La Platière� 2018   (1441)

Domaine des Héritiers Louis Jadot 

Beaune Bressandes� 2015   (1441)
Corton Pougets� 1999   (1440)

Domaine Louis Latour 

Chambertin Cuvée Héritiers Latour 
� 1997   (1498)

Romanée-Saint-Vivant Les Quatre 
Journaux� 2002   1421

Lucien Le Moine 

Charmes-Chambertin� 2016   (1505)
Corton Bressandes� 2019   (1521)
Juliénas� 2021   (1492)

Machard de Gramont 

Vosne-Romanée Les Gaudichots 
� 2021   (1416)
� 2022   (1416)
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Stephane Magnien 

Clos Saint-Denis� 2015   (1463)
� 2019   (1463)
Morey-Saint-Denis Les Faconnières 
� 2019   (1469)
Morey-Saint-Denis V. V.� 2019   (1469)

Richard Manière 

Échézeaux� 2015   (1412)
� 2018   (1413), (1414)
� 2019   (1413), (1414)
� 2020   (1413), (1414)
Vosne-Romanée� 2018   (1415)
� 2019   (1415)
Vosne-Romanée Les Suchots�2014   (1412)

Marchand Frères 

Clos de la Roche� 2012   (1497)

Jean-Pierre Mathieu 

Charmes-Chambertin� 2001   401

Méo-Camuzet 

Clos de Vougeot� 2011   356, (357)
Clos de Vougeot Près le Cellier 
� 2009   (135), 355
Corton Les Perrières� 2011   (357)
Échézeaux Les Rouges du Bas� 2011   358
Nuits-Saint-Georges� 2002   (376)
Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 
� 2020   (353)
Richebourg� 2015   360
Vosne-Romanée� 2007   (1504)
� 2013   (376)
� 2016   (352)
� 2021   (354)
Vosne-Romanée Au Cros Parantoux 
� 2015   359
Vosne-Romanée Les Chaumes�2016   (352)
� 2020   (353)
� 2021   (354)

Méo-Camuzet Frère & Sœurs 

Bourgogne Côte dʼOr Hémisphère Sud 
� 2018   (351)
� 2020   (351)
Bourgogne Côte-dʼOr Hémisphère Nord 

� 2020   (351)
� 2021   (351)
Chambolle-Musigny� 2019   (351)
Chambolle-Musigny Les Feusselottes 
� 2020   (351)
� 2021   (351)
Fixin� 2005   (1494)
� 2020   (351)
Marsannay� 2019   (351)
Morey-Saint-Denis� 2010   (1479)

François Millet & Fils 

Beaune Champs-Pimont� 2020   (1436)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Rouge 
� 2020   (1436)
Chambolle-Musigny Les Fouchéres 
� 2018   (1436)
Fixin En LʼOlivier� 2020   (1436)
Gevrey-Chambertin La Croix des Champs 
� 2020   (1435)
Gevrey-Chambertin Le Fourneau 
� 2020   (1435)
Volnay Les Grands Poisots� 2020   (1436)

Jean-Marc Millot 

Clos de Vougeot Grand Maupertui 
� 2012   (1464)
Échézeaux� 2015   1429-1430
Grands-Échézeaux� 2014   (1431)
Savigny-lès-Beaune� 2015   (1431)
Vosne-Romanée� 2010   (1431)
Vosne-Romanée Les Suchots�2010   (1431)

Daniel Moine-Hudelot 

Clos de Vougeot� 1988   87-89

Mommessin 

Clos de Tart� 2002   1035
� 2004   1036
� 2005   1037
� 2014   1038
� 2015   1039
� 2016   1040-1041
� 2017   1042-1043

Mongeard-Mugneret 

Échézeaux� 2018   (240)

� 2019   (240)
Grands-Échézeaux� 2012   241
� 2013   242
� 2017   (243)
� 2018   (244)
� 2019   (244)
Richebourg� 2008   245
Vosne-Romanée� 2018   (1484)
Vosne-Romanée En Orveaux�2018   (1510)

Monthélie-Douhairet-Porcheret 

Musigny� 2008   412

de Montille 

Beaune Les Perrières� 2005   (926)
Corton Clos du Roi� 2010   (1479)
Pommard Les Grands Épenots 
� 2002   (1405)
Pommard Les Pézerolles� 1996   (1405)
Volnay En Champans� 2009   (1140)
Volnay Les Champans� 1998   (1405)
Volnay Les Mitans� 2002   (1405)

Charles Mortet 

Gevrey-Chambertin Les Champeaux 
� 1985   (1474)

Denis Mortet 

Chambolle-Musigny Aux Beaux Bruns 
� 2014   (1406)
Gevrey-Chambertin En Champs V. V. 
� 1996   (1496)
Gevrey-Chambertin Les Champeaux 
� 2014   (1406)
Gevrey-Chambertin Les Champonnets 
� 2014   (1406)

Georges Mugneret 

Ruchottes-Chambertin� 2003   174

Mugneret-Gibourg 

Échézeaux� 2003   172

Georges Mugneret-Gibourg 

Chambolle-Musigny Les Feusselottes 
� 2011   236
Clos Vougeot� 2011   237
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Échézeaux� 2008   173
� 2011   238
Nuits-Saint-Georges Les Chaignots 
� 2018   (235)
Ruchottes-Chambertin� 2012   239
Vosne-Romanée� 2020   (235)

Jacques-Frédéric Mugnier 

Bonnes-Mares� 2015   379
� 2017   380
Chambolle-Musigny� 2010   374
� 2012   375
� 2018   (376)
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
� 2008   381
� 2015   382
Musigny� 2001   383
� 2002   384
Nuits-Saint-Georges Clos de la Maréchale 
� 2018   (377)
� 2020   (1486)
� 2021   (377), 378

Henri Naudin-Ferrand 

Échézeaux� 2017   194
Nuits-Saint-Georges Les Damodes 
� 2007   113

Georges Noëllat 

Échézeaux� 1995   1380

Non Progredi Est Regredi 

Ladoix Les Briquottes Cuvée Lou 
� 2021   (1490)

Philippe Pacalet 

Bourgogne V. V.� 2018   (1473)
Clos de Vougeot� 2016   246
� 2017   247
� 2018   248
� 2019   249-250

Gerard Peirazeau 

Clos Saint-Denis� 2020   (1463)

Perrot-Minot 

Chambertin-Clos de Bèze V. V. 
� 2006   1019

Christophe Perrot-Minot 

Chambertin-Clos de Bèze V. V. 
� 2005   1018

Domaine Perrot-Minot 

Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau  
V. V.� 2009   (1465)
Chambolle-Musigny Orveaux des Bussières 
V. V.� 2017   (1466)
Morey-Saint-Denis La Rue de Vergy 
� 2014   (1481)

Ponsot 

Chapelle-Chambertin� 2009   1024
Clos de la Roche Cuvée V. V. 
� 2009   (1025)
� 2010   (1025)
Clos de Vougeot Cuvée V. V. 
� 2009   1020-1022
Gevrey-Chambertin Cuvée de lʼAbeille 
� 2020   (1487)
Griotte-Chambertin� 2009   (1023)
� 2010   (1023)

Nicolas Potel 

Charmes-Chambertin� 2008   (1422)
Gevrey-Chambertin Lavaut Saint-Jacques 
� 2005   (1498)
Latricières-Chambertin� 2002   (1498)
Mazoyères-Chambertin� 2008   (1422)

La Pousse d’Or 

Volnay� 1997   (134)

Jacques Prieur 

Musigny� 2002   1398

Ramonet 

Bourgogne Pinot Noir� 2016   945
Chassagne-Montrachet Morgeot Rouge 
� 2015   (1482)
Chassagne-Montrachet Rouge 
� 2015   (1482)

Rapet Père & Fils 

Pernand-Vergelesses Île des Vergelesses  
Confrérie des Chvaliers du Tastevin 
� 1990   (134)

Remoissenet 

Beaune Marconnets� 2014   (1472)
Chambertin-Clos de Bèze� 1967   1386
Musigny V. V.� 1979   1395

Louis Remy 

Chambertin� 1972   (117)
� 1976   (117)
� 1996   (118)
� 1999   (118)
Latricieres-Chambertin� 1994   1457-1458

Pascale Rion Delhautal 

Nuits-Saint-Georges Les Charbonnières 
� 2020   (1470)
Vosne-Romanée Les Beaux Monts 
� 2020   (1488)

Jean-Charles Rion 

Clos Vougeot� 2019   (1511)

Prieuré Roch 

Chambertin-Clos de Bèze� 1997   224
� 2002   225
� 2003   178, 226
� 2007   227
Clos de Vougeot� 2007   216
Ladoix Le Cloud Rouge� 2010   196
� 2019   (198)
� 2020   (197), (199)
� 2021   (197)
Nuits "1"� 2009   200
Nuits-Saint-Georges� 2019   (198)
Nuits-Saint-Georges 1er cru V. V. 
� 2013   201-203
Nuits-Saint-Georges Clos des Corvées 
� 2001   204-207
� 2002   208-210
� 2003   211-213
� 2005   214-215
� 2006   175
Savigny-lès-Beaune� 2019   (199)
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Savigny-lès-Beaune Dessus les Gollardes 
� 2020   (199)
Vosne-Romanée Le Clos Goillotte 
� 2001   228-230
� 2002   231
� 2003   232-234
� 2005   177
Vosne-Romanée Les Suchots 
� 2002   217-218
� 2003   219-220
� 2005   176, 221-223

Maison Roche de Bellene 

Clos de la Roche� 2019   (1462)

Domaine de la Romanée-Conti 

Corton� 2015   616
� 2017   617-618
� 2018   619-620
� 2019   621
� 2020   622
Échézeaux� 1988   623
� 1999   624
� 2000   625
� 2005   626-627
� 2007   628
� 2009   629
� 2012   630
� 2014   631-632
� 2017   633-635
� 2019   636
Grands-Échézeaux� 1993   637
� 1999   638
� 2001   639
� 2004   640
� 2007   641
� 2009   642
� 2012   643
� 2014   644
� 2017   645-646
� 2020   647
� 2021   648
La Tâche� 2000   683-684
� 2005   685-686
� 2006   687-688
� 2007   689-690
� 2008   691

� 2010   692
� 2012   693-694
� 2013   695-696
� 2015   697-699
� 2016   700-701
� 2017   702-706
� 2018   707-709
Richebourg� 1994   665-666
� 1999   667
� 2000   668
� 2005   669
� 2006   670
� 2007   671
� 2009   672-673
� 2010   674
� 2011   675-676
� 2016   677-679
� 2017   680-682
Romanée-Conti� 1986   710-711
� 1994   712-713
� 1995   714
� 2002   715
� 2010   716
� 2017   717
� 2018   718
Romanée-Saint-Vivant� 1999   649
� 2003   650
� 2007   651
� 2010   652
� 2011   653
� 2012   654
� 2014   655
� 2015   656
� 2016   657-659
� 2017   660-663
� 2018   664
Vosne-Romanée Cuvée Duvault-Blochet 
� 1999   613
� 2006   614
� 2009   615

Nicolas Rossignol 

Volnay Taillepieds� 2006   92

Rossignol-Trapet 

Chambertin� 2017   1417

Joseph Roty 

Charmes-Chambertin Cuvée de très V. V. 
� 2018   (1445)
� 2021   (1445), 1446
Gevrey-Chambertin Cuvée de Champs  
Chenys� 2021   (1452)
Gevrey-Chambertin Cuvée de Clos Prieur  
Bas� 2010   (1451)
� 2019   (1452)
� 2021   (1452)
Gevrey-Chambertin Cuvée de la Brunelle 
� 2021   (1452)
Gevrey-Chambertin Les Fontenys 
� 2011   (1500)
� 2021   (1452)
Griottes-Chambertin� 1996   1383
� 2018   1449
� 2021   1450
Marsannay Cuvée de Boivins 
� 2010   (1451)
� 2021   (1454)
Marsannay Cuvée de Clos de Jeu 
� 2017   1453
Marsannay Les Ouzeloy� 2016   1455
� 2020   (1454)
� 2021   (1454)
Mazy-Chambertin� 2021   1447-1448

Emmanuel Rouget 

Bourgogne� 2002   (361)
Bourgogne Passetoutgrain� 1999   (1492)
Côte de Nuits-Villages� 2014   (361)
Échézeaux� 2006   362
� 2008   129-131
� 2009   182
� 2014   364-369
Savigny-lès-Beaune� 2020   (1471)
Vosne-Romanée� 2005   181
� 2008   (181)
Vosne-Romanée Cros Parantoux 
� 1997   371
� 2001   372
� 2005   183
� 2015   373

Emmanuel Rouget / Georges Jayer 

Échézeaux� 2008   363
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� 2019   370

Domaine Roulot 

Auxey-Duresses Rouge� 2020   (1511)

Christophe Roumier 

Ruchottes-Chambertin� 1988   402
� 1996   403-404
� 2004   407
� 2006   408

Georges Roumier 

Bonnes-Mares� 2001   409
� 2015   410
Chambolle-Musigny� 2005   (392)
� 2006   (394)
� 2008   (394)
� 2013   (393)
Chambolle-Musigny Amoureuses 
� 2000   411
Chambolle-Musigny Les Cras� 1999   395
� 2005   396
� 2006   397
� 2008   398-399
� 2015   400
Morey-Saint-Denis Clos de la Bussière 
� 2004   (391)
� 2005   (392)
� 2008   (393)
� 2014   (393)

Laurent Roumier 

Clos Vougeot� 2006   (1493)

Armand Rousseau 

Chambertin� 1985   459
� 1988   460
� 1998   461
� 2001   462
� 2002   463
� 2004   464
� 2009   465
� 2015   466
� 2018   467
� 2019   468-469
� 2020   470
Chambertin-Clos de Bèze� 1998   453

� 1999   454
� 2007   455
� 2012   456
� 2013   457
� 2020   458
Charmes-Chambertin� 2005   431
Clos de la Roche� 2005   432-433
� 2006   434
� 2014   435
� 2019   436
Gevrey-Chambertin� 2008   (424)
� 2009   425
� 2011   (424)
� 2018   (426)
Gevrey-Chambertin Clos du Château 
� 2018   (426)
� 2021   427
Gevrey-Chambertin Clos Saint-Jacques 
� 1996   441
� 2000   442
� 2001   443-444
� 2002   445-447
� 2005   448
� 2006   449
� 2013   450
� 2015   451
� 2019   452
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers 
� 2008   428
� 2009   429
� 2019   430
Mazy-Chambertin� 1983   437
Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes 
� 1990   438
� 2004   439
� 2017   440

Rémi Seguin 

Morey-Saint-Denis 1er cru� 2016   (1469)

Sérafin Père & Fils 

Gevrey-Chambertin� 2005   (1418)
Gevrey-Chambertin Les Cazetiers 
� 2002   (1418)
� 2020   (1486)
Gevrey-Chambertin Les Corbeaux 
� 2010   (1418)

Marc Soyard 

Bourgogne Hermaïon� 2020   (1473)

Jean Tardy 

Chambolle-Musigny Les Athets 
� 2010   (1479)
Échézeaux Les Treux V. V.� 2009   (1503)
Nuits-Saint-Georges Au Bas de Combe   
V. V.� 2005   (1476)
Vosne-Romanée Les Chaumes 
� 2002   (1500)
Vosne-Romanée Vigneux� 2007   (135)

Taupenot-Merme 

Chambolle-Musigny� 2016   (1466)
Chambolle-Musigny La Combe dʼOrveau 
� 2000   (1499)
� 2013   (1466)
� 2016   (1466)
Gevrey-Chambertin Bel Air� 2004   (1467)
Mazoyères-Chambertin� 2018   (1499)
Morey-Saint-Denis La Riotte 
� 2021   (1469)

Tollot-Beaut 

Savigny-lès-Beaune� 2017   (1509)
� 2019   (1509)

Tortochot 

Charmes-Chambertin� 2006   1437-1438
Gevrey-Chambertin V. V.� 2015   (1468)

Louis Trapet 

Latricières-Chambertin� 1983   114-116
� 1985   (1474)

Trapet Père & Fils 

Gevrey-Chambertin Clos Prieur 
� 2018   (1483)
Gevrey-Chambertin Ostrea� 2019   (1485)

Cécile Tremblay 

Bourgogne Cote dʼOr� 2021   (276)
Bourgogne La Croix Blanche� 2010   (275)
Chambolle-Musigny Les Cabottes 
� 2021   (276)

362



INDEX

Chambolle-Musigny Les Feusselottes 
� 2008   278
Chapelle-Chambertin� 2008   279
Échézeaux du Dessus� 2008   280
� 2020   281
Morey-Saint-Denis Très Girard� 2005   274
� 2010   (275)
� 2014   (1481)
� 2021   (276)
Vosne-Romanée V. V.� 2021   277

Jacky Truchot-Martin 

Clos de la Roche� 2002   421-423

Comte Georges de Vogüé 

Bonnes-Mares� 1996   290
� 2004   291
� 2013   292
� 2016   293
� 2017   294-295
� 2018   296
� 2019   297
� 2020   298
Chambolle-Musigny� 2005   (282)
� 2014   (283)
� 2015   (282)
Chambolle-Musigny 1er cru� 2001   284
� 2003   285
� 2004   179, 286-287, (312)
� 2005   288-289
Chambolle-Musigny Les Amoureuses 
� 1998   299
� 2002   300
� 2004   301-302
Musigny Cuvée V. V.� 1997   303
� 2000   180, 304-306
� 2001   307-309
� 2002   310
� 2003   311
� 2004   (312), 315
� 2005   316
� 2006   317-320
� 2007   321-323
� 2008   324
� 2013   325
� 2017   326
� 2018   327-328

� 2019   329-330

Vougeraie 

Clos de Vougeot� 2013   (1506)

＿
ブルゴーニュ 白�  

d’Ardhuy 

Corton-Charlemagne� 2022   (1520)
Puligny-Montrachet Sous le Puits 
� 2022   (1520)

d’Auvenay 

Auxey-Duresses Les Clous� 2004   591
Bâtard-Montrachet� 2014   596
Bourgogne Aligoté Sous Chatelet 
� 2005   587
� 2011   588-589
� 2015   590
Chevalier-Montrachet� 2013   597-598
Meursault Les Narvaux� 1989   592-593
� 2009   594
Puligny-Montrachet Les Folatières 
� 1989   595

Au Pied du Mont Chauve 

Puligny-Montrachet Les Demoiselles 
� 2014   (1512)

Bernard-Bonin 

Meursault Le Limozin� 2021   (901)
Meursault Les Tillets� 2021   (901)

Henri Boillot 

Bourgogne Blanc� 2020   (1527)
Chassagne-Montrachet� 2007   (955)
Corton-Charlemagne� 2020   909-911
Saint-Aubin 1er cru� 2020   (1519)

Bonneau du Martray 

Corton-Charlemagne� 1985   917
� 1993   (918)
� 1996   931
� 1997   932

Philippe Bouzereau 

Chassagne-Montrachet Les Pasquelles 
� 2015   (1524)

Louis Carillon 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet� 1996   914
� 2000   44
� 2006   45

Cellier aux Moines 

Puligny-Montrachet Les Pucelles 
� 2014   (1512)

Maison Champy 

Corton-Charlemagne� 2008   (1491)
� 2009   (1491)

Coche-Dury 

Bourgogne Aligoté� 2013   (999)
Bourgogne Chardonnay� 2008   69-70
Meursault� 2004   1000-1001
� 2008   71-79
� 2012   1002
Meursault Les Rougeots� 1995   1003
� 1998   1004
� 2003   1005
� 2013   1006
Puligny-Montrachet Les Enseignères 
� 1997   80-81
� 2010   1007

Marc Colin et Ses Fils 

Chassagne-Montrachet En Cailleret 
� 2020   (1519)
Corton-Charlemagne� 2006   30-33

Philippe Colin 

Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 
� 2014   (1523)
Puligny-Montrachet Les Demoiselles 
� 2010   (900)

Michel Colin-Deleger 

Puligny-Montrachet Les Demoiselles 
� 2001   (1521)
Montrachet� 2002   915
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Francis Cotat 

Sancerre La Grande Côte� 1989   (1531)

Michel Coutoux 

Meursault� 2020   (1529)
Meursault Les Genevrières� 2001   (82)
� 2002   (82)

Vincent Dauvissat 

Chablis� 2020   (873)
� 2021   (873)
Chablis Grand cru Les Clos� 2014   878
Chablis Grand cru Les Preuses� 2014   876
� 2017   877
Chablis La Forêst� 2015   (874), (907)
� 2018   (874)
� 2020   (875)
� 2021   (875)
Chablis Vaillons� 2017   (872)
� 2018   (872)
� 2019   (872)
� 2020   (873)

Joseph Drouhin 

Beaune Clos des Mouches Blanc 
� 1996   (82)
Montrachet Marquis de Laguiche 
� 1973   (913)
� 1982   (913)
� 1986   (913)
Puligny-Montrachet Folatières 
� 2005   (1522)
� 2014   (1523)

Dublère 

Corton-Charlemagne� 2007   8
� 2015   (1522)

Duc de Magenta (Louis Jadot) 

Puligny-Montrachet Clos de la Garenne 
� 2010   (927)
� 2011   (927)

Claude Dugat 

Bourgogne Blanc� 2021   (1527)
 

Dupont-Fahn 

Puligny-Montrachet Les Charmes 
� 2015   1514

Benoît Ente 

Puligny-Montrachet Hameau de Blagny 
� 2007   17-18
Puligny-Montrachet Les Referts 
� 2007   15-16

Fontaine-Gagnard 

Chassagne-Montrachet Les Caillerets 
� 2015   (1524)

Domaine Fourrier 

Bourgogne Blanc� 2011   (156)
� 2012   (156)
� 2013   (156)
� 2014   (156)

Domaine Gagey (Louis Jadot) 

Savigny-lès-Beaune Clos de Guettes Blanc 
� 2019   (1524)

Gagnard-Delagrange 

Bâtard-Montrachet� 2001   24
Chassagne-Montrachet� 1990   23
Le Montrachet� 1996   25-28
 不明   29

Henri Germain 

Chassagne-Montrachet Morgeot� 2008   14
Meursault Chevalières� 2008   9, (10)
� 2009   11-13
Meursault Poruzots� 2020   (1529)

Domaine Vincent Girardin 

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 
� 2005   (923)

Vincent Girardin 

Corton-Charlemagne� 2005   (257)

Guffens-Heynen 

Pouilly-Fuissé C. C� 2015   1513

Amiot Guy & Fils 

Chassagne-Montrachet Les Macherelles 
� 1995   (918)
Le Montrachet� 2008   916

Alain Hudelot-Noëllat 

Meursault Clos des Ecoles� 2020   (1529)

Louis Jadot 

Le Montrachet� 1982   929
Montrachet� 2016   930

Comtes Lafon 

Meursault� 2013   (956), (958)
Meursault Charmes� 1986   (957)
� 1990   (957)
� 2013   (958)
Meursault Clos de la Barre� 1985   (954)
� 1986   (954)
� 2007   (955)
� 2017   (956)
Meursault Genevrières� 2007   (34)
Meursault Goutte dʼOr� 2007   (34)
Meursault Perrières� 2001   959
Montrachet� 2002   960

Dominique Lafon 

Meursault Les Narvaux� 2011   952-953

Hubert Lamy 

Saint-Aubin Clos de la Chatenière V. V. 
� 2018   (1528)
� 2019   (1528)
Saint-Aubin Derrière Chez Edouard Blanc 
� 2018   (1528)
� 2019   (1528)
Saint-Aubin La Princée� 2019   (1528)
� 2021   (1526)

Louis Latour 

Bâtard-Montrachet� 1989   (921), (922)
Meursault Charmes� 1989   (919)
Meursault Perrières� 1989   (919)
Montrachet� 2002   924
� 2009   925
Puligny-Montrachet Les Folatières 
� 1996   (23)
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Dominique Laurent 

Bourgogne Chardonnay� 2019   (1527)
Chablis Vaudésir� 2016   (1525)
� 2017   (1525)
� 2019   (1525)

Domaine Leflaive 

Bâtard-Montrachet� 1986   980-981
� 2002   167
� 2018   982
Bienvenues-Bâtard-Montrachet� 2003   976
� 2017   977
� 2018   978
� 2019   979
Bourgogne� 2004   (38)
� 2020   (970)
Chevalier-Montrachet� 1986   983
� 1996   984
� 2002   168
� 2004   39
� 2007   985
� 2012   986
� 2018   987-988
� 2019   989
� 2020   990-992
� 2021   993
Meursault Sous le Dos dʼAne� 2019   964
Montrachet� 1997   994
� 1998   995
Puligny-Montrachet� 2011   965-967
� 2012   968-969
� 2015   (972)
� 2020   (970)
Puligny-Montrachet Clavoillon� 1999   35
� 2013   971
Puligny-Montrachet Les Combettes 
� 1997   973
� 1999   36-37
� 2004   (38)
� 2010   (974)
Puligny-Montrachet Les Folatières 
� 2010   (974)
Puligny-Montrachet Les Pucelles 
� 1986   975
� 2000   (166)
� 2002   (166)
Mâcon-Verzé� 2011   (1142)

� 2020   (963)
Pouilly-Fuissé� 2021   (963)
Pouilly-Fuissé 1er cru En Vigneraie 
� 2021   (963)
Pouilly-Fuissé La Chaneau� 2019   (963)
� 2021   (963)

Leroy 

Chassagne-Montrachet 1er cru� 1982   509
Meursault Charmes� 1976   507
Meursault Perrières� 1986   508

Domaine Leroy 

Auxey-Duresses Les Lavières� 2015   510
Bourgogne Aligoté� 2008   40-42
� 2009   43
Corton-Charlemagne� 1997   585
� 2015   586

Maison Leroy 

Bourgogne Blanc� 1996   (494)
Chablis Grand cru� 1992   (495)
Meursault Les Gouttes dʼOr� 1995   (495)

Domaine Louis Jadot 

Meursault Genevrières� 2005   (926)
Puligny-Montrachet Les Referts 
� 2005   (926)
� 2010   928

Domaine des Héritiers Louis Jadot 

Puligny-Montrachet Folatières 
� 2005   (926)

Domaine Louis Latour 

Chevalier-Montrachet Les Demoiselles 
� 1995   22
Corton-Charlemagne� 1989   (921)
� 1989   920
� 2005   (923)
� 2015   (1522)

Frédéric Magnien 

Corton-Charlemagne� 2002   (1522)

Méo-Camuzet 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Clos  
Saint-Philibert� 2014   (933)

Méo-Camuzet Frère & Sœurs 

Bourgogne Blanc� 2021   (1527)
Corton-Charlemagne� 2013   (1523)
Meursault� 2019   (1529)

François Mikulski 

Meursault Genevrières� 2010   (900)

François Millet & Fils 

Montagny Les Chaniots� 2020   (1519)

Bernard Morey 

Chassagne-Montrachet Les Embrazées 
� 2005   (881)
Puligny-Montrachet La Truffière 
� 2004   (880)
� 2005   (880), (881)
� 2006   (880)

Marc Morey 

Chassagne-Montrachet En Virondot 
� 1999   (918)

Thomas Morey 

Bâtard-Montrachet� 2009   883
Chassagne-Montrachet� 2022   (882)
Chassagne-Montrachet Les Baudines 
� 2022   (882)
Chassagne-Montrachet Les Embrazées 
� 2022   (882)
Chassagne-Montrachet Les Macherelles 
� 2022   (882)
Saint-Aubin� 2022   (882)

Michel Niellon 

Chassagne-Montrachet Clos de la Maltroie 
� 2009   20
Chassagne-Montrachet Clos Saint-Jean 
� 2009   (19)
Chassagne-Montrachet Les Champgains 
� 2009   (19)
Chassagne-Montrachet Les Vergers 
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� 2009   (948)
Chevalier-Montrachet� 1996   961
� 2010   962

Philippe Pacalet 

Corton-Charlemagne� 2020   252-253
Indigène� NV   (918)
Meursault� 2020   251

Alvina Pernot 

Puligny-Montrachet Les Chalumaux 
� 2020   (1518)

Paul Pernot 

Bâtard-Montrachet� 1996   46
� 2006   906
� 2009   (907)
� 2019   (908)
Bienvenues-Bâtard-Montrachet� 1995   904
� 2006   905
� 2019   (908)
Bourgogne Côte dʼOr Chardonnay 
� 2022   (902)
Puligny-Montrachet Chalumaux 
� 2019   (902)
Puligny-Montrachet Champ-Canet 
� 2019   (902)
Puligny-Montrachet Folatières 
� 2019   (903)
Puligny-Montrachet Les Pucelles 
� 2019   (903)

Paul Pillot 

Chassagne-Montrachet� 1992   (21)
Chassagne-Montrachet La Romanée 
� 1983   (21)
� 1986   (21)

Pierre-Yves Colin-Morey 

Chassagne-Montrachet Abbaye de Morgeot 
� 2019   (889)
Chassagne-Montrachet Les Baudines 
� 2014   (890)
Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 
� 2014   (890)
Chassagne-Montrachet V. V.� 2021   887
Corton-Charlemagne� 2008   62-67, 891

� 2009   68
Meursault� 2019   (889)
� 2021   888
Meursault Les Genevrières� 2006   56-61
Meursault Poruzots� 2019   (889)
Montrachet� 2002   892
Pernand-Vergelesses Sous Frétilles 
� 2018   (884)
Saint-Aubin Hommage à Marguerite 
� 2018   (884)
� 2021   886
Saint-Aubin Les Champlots� 2021   885

Jacques Prieur 

Bourgogne Chardonnay� 2020   (1527)

Château de Puligny-Montrachet 

Chevalier-Montrachet� 2002   5-6
Meursault Les Perrières� 2002   4
Montrachet� 2002   7
Puligny-Montrachet La Garenne� 2002   2
Puligny-Montrachet Les Folatières�2002   3

Ramonet 

Bienvenue-Bâtard-Montrachet� 1992   949
� 1995   950
� 1996   951
Bourgogne Chardonnay� 2015   (1526)
Chassagne-Montrachet Boudriotte 
� 2008   (948)
� 2009   (948)
Chassagne-Montrachet Morgeot 
� 2006   947
Puligny-Montrachet� 2014   933
Puligny-Montrachet Champs-Canet 
� 2008   47-52
� 2013   946

François Raveneau 

Chablis Grand cru Blanchot� 2005   879

Remoissenet 

Pouilly-Fuissé� 2020   (1519)

Jean Rijckaert 

Corton Blanc� 2016   1515-1517

Prieuré Roch 

Ladoix Blanc� 2021   (197)
Ladoix Le Cloud Blanc� 2011   195
Vin de France Blanc� 2020   (1518)

Maison Roche de Bellene 

Meursault V. V.� 2008   (82)

Domaine de la Romanée-Conti 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 
� 1999   603
� 2001   604
� 2004   605-607
� 2008   608
� 2009   609-612
Montrachet� 1995   719
� 1996   720
� 2003   721
� 2010   722
� 2014   723
� 2017   724

Emmanuel Rouget 

Bourgogne Aligoté� 2018   (1526)
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Blanc 
� 2018   (1526)
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits Blanc 
� 2020   (1527)

Domaine Roulot 

Bourgogne Blanc� 2020   (1526)
Meursault� 2017   (893)
� 2018   (893), (894)
� 2019   (894)
� 2020   (893), (894)
Meursault Bouchères� 2010   896
Meursault Charmes� 2008   898
Meursault Clos des Bouchères� 2016   897
Meursault Les Tessons, Clos de Mon Plaisir 
� 1999   895
Meursault Narvaux� 2009   53-55
Meursault Perrières� 2010   899

Jean-Marc Roulot 

Bourgogne Blanc� 2020   (1526)

366



INDEX

Etienne Sauzet 

Bâtard-Montrachet� 1983   936
� 1985   937
� 1990   938
Bourgogne Chardonnay� 2021   (1526)
Chassagne-Montrachet Les Encégnières 
� 2014   (933)
Chevalier-Montrachet� 2017   939
Montrachet� 1995   940-941
� 1998   942
� 2001   943
� 2002   944
Puligny-Montrachet Les Combettes 
� 2016   (1523)
Puligny-Montrachet Les Folatières 
� 2010   934
Puligny-Montrachet Les Perrières 
� 2001   (82)
� 2006   (935)
� 2010   (935)

Tollot-Beaut 

Corton-Charlemagne� 2005   912

Comte Georges de Vogüé 

Bourgogne Blanc� 2005   331
� 2008   332
� 2009   333

＿
ブルゴーニュ ロゼ�  

Joseph Roty 

Marsannay Rosé� 2020   (1454)

＿
シャンパーニュ�  

Alain Robert 

Blanc de Blancs Le Mesnil Réservé 
� 1990   1204
Blanc de Blancs Le Mesnil Tradition 
� 1985   1205

André Beaufort 

Ambonnay� 1988   (1106)
� 1989   (1106)
� 1996   (1106)

André Clouet 

Le Clos� 2006   (1113)

Armand de Brignac 

Blanc de Blancs� NV   1160, (1161), (1162)
Blanc de Noirs� NV   1165-1167
Gold� NV   (1162)
Green� 2013   (1161)
� 2018   (1161)
Rosé� NV   1163-1164

Aurore & Florian Laval 

Olim Rosé de Meunier� NV(2021)   (1119)
Symposium Blanc de Noirs 
� NV(2021)   (1119)

Bollinger 

La Grande Année Rosé� 2014   (1114)
Special Cuvée� NV   (1114)

Bruno Paillard 

Nec Plus Ultra� 1996   (1175)

Charles Heidsieck 

Réservé� NV   (1115)
LʼŒnothèque� 1989   1177
Millésimé� 2013   (1115)

Chartogne-Taillet 

Chemin de Reims Blanc de Blancs 
� 2018   (1123)
� 2019   (1123)
Cuvée Sainte Anne� NV(2020)   (1124)
� NV(2021)   (1124)
Heurtebise Blanc de Blancs� 2019   (1123)
Hors Série Blanc de Blancs 
� NV(2016)   (1123)
� NV(2018)   (1123)
Les Barres Blanc de Noirs� 2018   (1124)
� 2019   (1124)
Les Couarres� 2018   (1124)
Orizeaux Blanc de Noirs� 2019   (1124)

Collard-Picard 

Prestige� NV   (1121)

Deutz 

Cuvée William Deutz� 2002   (1173)
� 2007   (1173)
Cuvée William Rosé� 1999   (1105)
Millésimé� 1983   (1105)

Dhondt-Grellet 

Dans Un Premier Temps... 
� NV(2020)   (1122)
Les Nogers Blanc de Blancs� 2017   (1122)
� 2018   (1122)
Les Terres Fines Blanc de Blancs 
� NV(2019)   (1122)
� NV(2020)   (1122)

Dom Pérignon 

� 1985   1144
� 1992   1, (1145)
� 1995   (1146)
� 1996   (1146)
� 1998   1147
� 1999   (1145)
� 2003   (1175)
� 2009   (1148)
� 2010   1149-1150
Œnothèque Rosé� 1982   1155
� 1985   1156
� 1990   1132
Plénitude 2� 1998   (1152)
� 2002   (1152)
Plénitude 2 Rosé� 1996   1133
Plénitude 3� 1973   1157
� 1993   1158
Plénitude 3 Rosé� 1988   1159
Réservé de lʼAbbaye� 1996   1153
� 1998   1154
Rosé� 2006   1151

Drappier 

Carte dʼOr� 1995   (1108)

Duval-Leroy 

Cuvée des Roys� 1990   (1178)

Egly-Ouriet 

Blanc de Noirs� NV   (1178)
Cuvée des Grands Côtes Ambonnay Rouge 
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vieilles vignes (Côteaux Champenois) 
� 2011   (1049)
� 2012   (1049)
Grand cru Millésimé� 1999   1179
Les Prémices� NV(2019)   (1120)
Vieillissement Prolonge� NV   (1148)

G. H. Mumm 

Cordon Rosé� NV   (1172)
Cuvée René Lalou Cuvée Prestige 
� 1999   (1108)

Guy Michel 

Millésimé� 2005   (1118)
� 2006   (1118)
Tradition� 1989   (1107)

Heidsieck & Co. Monopole 

Gold Top� 2007   (1115)

Henri Giraud 

Dame-Jane Rosé� NV   (1112)
Esprit Nature G� NV   (1112)
Fût de Chêne� 2002   (1112)
Hommage au Pinot Noir� NV   (1112)

Henriot 

Millésimé� 1959   1126

J. Lassalle 

Blanc de Blancs� 2011   (1169)
Cuvée Angéline� 2012   (1168)
Special Club Premier cru 
� 2013   (1168), (1169)

Jacques Selosse 

Exquise� NV   1130, 1187
Initial Blanc de Blancs� NV   1189-1191
Initiale Blanc de Blancs� NV   1188
Lieux-Dits La Côte Faron Blanc de Noirs  
Aÿ� NV   1201
Lieux-Dits Les Carelles Blanc de Blancs Le  
Mesnil sur Oger� NV   1199-1200
Millésimé� 2002   1203
Rosé� NV   1197-1198
Substance Blanc de Blancs 
� NV   1131, 1202

Version Originale Blanc de Blancs 
� NV   1192-1196

Jacquesson 

Cuvée 742� NV   (1109)
Grand Vin Signature Rosé� 1995   (1109)

Jeanmaire 

Cuvée Elysee� 1976   (1125)

Jérôme Prévost 

La Closerie Les Beguines�NV(LC11)   1176

Joseph Perrier 

Cuvée Royale� 1996   (1108)

Krug 

Clos dʼAmbonnay Blanc de Noirs 
� 1995   1134
� 2000   1207
Grande Cuvée 163ème Édition 
� NV   (1135)
Rosé 20ème Édition� NV   (1135)
Vintage� 2006   1206

Laurent-Perrier 

Grand Siècle� NV   (1174)
Grand Siècle Les Reserves No. 571J 
� NV   1127
L. P.� NV   (1172)
Millésimé� 2008   (1113)
Ultra� NV   (1113)

Louis Roederer 

Cristal� 1985   1129
� 1990   1183
� 1993   1184
� 2005   (1175)
� 2006   1185
� 2008   1186
Vintage� 1990   (1107)

Moët & Chandon 

Impérial Millésimé� 1993   (1107)
Grand Vintage� 2000   (1111)
� 2004   (1111)
� 2008   (1111)

� 2009   (1111)
Silver Jubilée Cuvée� 1977   (1125)

Palmer & Co. 

Blanc de Noirs� NV   (1117)
Collection Vintage� 1997   (1117)
� 1999   (1117)
� 2000   (1117)
Grands Terroirs� 2015   (1117)
Nectar Réservé Demi-Sec� NV   (1117)

Perrier-Jouët 

Belle Epoque Blanc de Blancs 
� 1999   (1110)
Belle Epoque� 2002   (1110)
� 2006   (1175)
� 2008   (1175)

Philipponnat 

Clos des Goisses� 2006   (1114)
Royale Réservé� NV(2018)   (1114)

Pierre Paillard 

Les Maillerettes Pinot Noir V. V. 
� 2019   (1121)
Les Mottelettes Chardonnay V. V. 
� 2019   (1121)
Les Parcelles XVII� NV(2017)   (1121)

Pierre Péters 

Les Chétillons Cuvée Spéciale Blanc de  
Blancs� 2011   (1173)
LʼEsprit de 2010 Blanc de Blancs 
� 2010   (1173)
LʼEsprit de 2012 Blanc de Blancs 
� 2012   (1173)

Pommery 

Vintage� 1989   (1107)
Cuvée Louise� 2002   (1111)
� 2004   (1111)
Millésimé� 1971   (1125)
Summertime Blanc de Blancs� NV   (1111)
Y by Yoshiki� NV   (1111)

René Geoffroy 

Premier cru� 1995   1128
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Ruinart 

Dom Blanc de Blancs� 2004   (1109)
Dom Rosé� 1996   (1109)

Salon 

Blanc de Blancs� 1982   1136, 1208
� 1983   1209-1214
� 1985   1215
� 1988   1216
� 1990   1137, 1217-1222
� 1996   1223
� 1997   1138, 1224
� 2002   1139
� 2013   1225

Taittinger 

Collection Roberto Matta� 1992   (1104)
Collection Roy Lichtenstein� 1985   (1104)
Collection Victor Vasarelly� 1978   (1104)
Collection Vieira da Silva� 1983   (1104)
Millésimé� 2015   (1114)
Nocturne Sleever� NV   (1114)

Ulysse Collin 

Les Maillons Blanc de Noirs 
� NV(2017)   1181
Les Maillons Rosé de Saignée 
� NV(2016)   1180
Les Pierriéres Blanc de Blancs 
� NV(2011)   1182

Veuve Clicquot 

La Grande Dame� 1990   (1172)
Vintage Rosé� 2008   (1113)

Vouette & Sorbée 

Blanc dʼArgile� NV(R14)   (1173)
Fidèle� NV(R14)   (1173)
Saignée de Sorbée Rosé� NV(R12)   (1173)

＿
ローヌ 赤�  

Henri Bonneau 

Châteauneuf-du-Pape Réservé des Celestins 
� 1990   (869)
Châteauneuf-du-Pape Cuvée Spéciale 
� 1990   (868)

M. Chapoutier 

Ermitage LʼErmite� 2003   (863)

Château de Fonsalette 

Côtes du Rhône Réservé� 2001   (186)
� 2009   (864)

Jean-Louis Chave 

Hermitage� 1995   859
� 1995   (860)
� 1999   861
� 2000   (860)
� 2001   (862)

Clos Saint-Jean 

Châteauneuf-du-Pape Sanctus Sanctorum 
� 2007   (870)
� 2009   (871)

Alain Graillot 

Crozes-Hermitage� 1990   (1531)
� 2001   (1532)

E. Guigal 

Côte-Rôtie Château dʼAmpuis 
� 1995   (856)

Côte-Rôtie La Mouline� 2003   (857)
Côte-Rôtie La Turque� 2003   (857)

Domaine de la Janasse 

Châteauneuf-du-Pape Vielles Vignes 
� 2007   (866)
Châteauneuf-du-Pape XXL� 2007   (866)

Domaine de la Mordorée 

Châteauneuf-du-Pape La Plume du Peintre 
� 2003   (867)
� 2005   (867)

Domaine du Pégau 

Châteauneuf-du-Pape Cuvée Da Capo 
� 2003   (863)

Château Rayas 

Châteauneuf-du-Pape Pignan Réservé 
� 2008   (864)

Châteauneuf-du-Pape Réservé 
� 2001   (186)

René Rostaing 

Côte-Rôtie La Landonne� 1998   (858)

Roger Sabon 

Châteauneuf-du-Pape Le Secret des Sabon 
� 2001   (865)

Trévallon 

Côteaux dʼAix-en-Provence Les Baux 
� 1993   (855)
Vin de Pay des Bouches du Rhône 
� 1994   (855)
� 1994   (856)
� 1996   (856)

Domaine de la Vieille Julienne 

Châteauneuf-du-Pape Réservé�2001   (865)

＿
ローヌ 白�  

Jean-Louis Chave 

Hermitage Blanc� 2001   (862)

＿
ロワール 赤�  

Charles Joguet 

Chinon Les Varennes du Grand Clos 
� 1996   (1531)

＿
USA 赤�  

Barrett & Barrett 

� 2009   (737)

Beringer Vineyards 

Private Reserve Cabernet Sauvignon 
� 1985   (762)
� 1986   (762)
� 1987   (762)
� 1989   (763)
� 1991   (763)
Private Reserve Merlot Bancroft Ranch 
� 1997   (763)
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Bevan Cellars 

Cabernet Sauvignon McGah Vineyard 
� 2012   (749)
Cabernet Sauvignon Tin Box Vineyard 
� 2012   (749)
Tin Box Vineyard� 2011   (748)

Bryant Family Vineyard 

Cabernet Sauvignon� 1997   744

Calera 

Pinot Noir Jensen Vineyard� 2004   739

Caymus Vineyards 

Cabernet Sauvignon Grace Family  
Vineyard� 1980   766
Special Selection Cabernet Sauvignon 
� 1990   (767)

Diamond Creek Vineyards 

Cabernet Sauvignon Gravelly Meadow 
� 2011   (765)
� 2016   (1534)
Cabernet Sauvignon Volcanic Hill 
� 2011   (765)

Dominus 

� 1990   736

Duckhorn Vineyards 

Cabernet Sauvignon� 1991   (769)
Howell Mountain� 1990   (768)
Merlot Three Palms Vineyard� 1990   (768)

Far Niente Winery 

Cabernet Sauvignon Estate Bottled 
� 1995   (764)

Hall Wines 

Exzellenz Sacrashe Vinyard� 2010   (748)

Harlan Estate 

Harlan Estate� 2007   746
The Maiden� 2010   747

Jordan 

Cabernet Sauvignon� 1992   (738)

Joseph Phelps Vineyards 

Insignia� 1997   (741)
� 1998   (741)

Kenzo Estate 

ai� 2016   (737)
rindo� 2016   (738)

Kistler Vineyards 

Pinot Noir Kistler Vineyard� 2005   (770)

Lail Vineyards 

J. Daniel Cuvee Cabernet Sauvignon 
� 2012   (742)

Monticello Vineyards 

Cabernet Sauvignon Corley Reserve 
� 1990   (767)

Myriad Cellars 

Elysian Cabernet Sauvignon Beckstoffer 
Dr. Crane Vineyard� 2012   (742)

Nichols Winery 

Pinot Noir Pisoni Vineyards� 1998   (738)

Niebaum-Coppola 

Rubicon� 1989   (769)

Opus One 

� 1990   729
� 1996   (730)
� 1997   (730)
� 2002   731
� 2005   (732)
� 2007   (732),733
� 2013   (734)
� 2015   735

Realm Cellars 

The Bard� 2012   (748)

Ridge Vineyards 

Monte Bello� 2013   743

Robert Mondavi Winery 

Cabernet Sauvignon Reserve� 1990   (768)

Scarecrow 

Cabernet Sauvignon� 2007   745

Schrader Cellars 

Cabernet Sauvignon CCS Beckstoffer To  
Kalon Vineyard� 2006   750
� 2008   751
� 2012   752
Old Sparky Cabernet Sauvignon  
Beckstoffer To Kalon Vineyard� 2008   754
T6 Cabernet Sauvignon Beckstoffer To  
Kalon Vineyard� 2007   753

Screaming Eagle 

� 1996   760
� 2007   761

Shafer Vineyards 

Cabernet Sauvignon Hillside Select 
� 2007   (742)

Silver Oak Cellars 

Cabernet Sauvignon Alexander Valley 
� 1990   (768)
� 2018   (1534)
Cabernet Sauvignon Napa Valley 
� 2008   (771)

Sine Qua Non 

B 20 Syrah� 2008   (759)
Heart Chorea Syrah� 2002   755
The 17th Nail in My Cranium Syrah  
Eleven Confessions Vineyard� 2005   757
The Inaugural Syrah Eleven Confessions  
Vineyard� 2003   756
The Line Grenache� 2008   (759)
The Thrill of... Stamp Collecting Syrah 
� 2009   (758)
Turn the Whole Thing Upside Down  
Grenache� 2009   (758)

Spottswoode Winery 

Cabernet Sauvignon� 1996   (769)

Stag’s Leap Wine Cellars 

Cabernet Sauvignon� 1995   (740)
Cask 23 Cabernet Sauvignon� 1995   (740)
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S. L. V. Cabernet Sauvignon� 1995   (740)

＿
USA 白�  

Chateau Montelena 

Chardonnay� 1996   (773)

Kistler Vineyards 

Chardonnay Hudson Vineyard 
� 2007   (774)
Chardonnay Sonoma Coast� 1997   (773)

＿
イタリア 赤�  

Elio Altare 

Barolo Vigneto Arborina� 2005   (780)
Langhe Rosso La Villa� 2006   (780)
Langhe Rosso Larigi� 2006   (780)

Antinori 

Chianti Classico Gran Selezione Badia a  
Passignano� 2018   (815)
Chianti Classico Riserva Villa� 2016   (815)
Solaia� 1988   (802)
� 1994   (802)
� 1996   (803)
� 2003   (803)
� 2004   (803)
Tignanello� 1993   (801)
� 2004   (801)
� 2006   (801)

Ca’Marcanda (Gaja) 

Camarcanda CaʼMarcanda Gaja 
� 2020   (734)

Case Basse 

Brunello di Montalcino Riserva 
� 2001   (796)

Giacomo Conterno 

Barolo Riserva Monfortino� 1990   797

Fontodi 

Chianti Classico� 2014   (1143)
Flaccianello della Pieve� 2004   (786)
� 2006   787

� 2007   (786)

Gaja 

Darmagi� 2000   (792)
Sorì San Lorenzo� 1999   790
� 2000   (791)
Sori Tildin� 2000   (791), (792)
Sperss� 2000   (792)

Bruno Giacosa 

Barolo Riserva Le Rocche del Falletto 
� 2004   795

Bibi Graetz 

Canaiolo� 2004   (799)
� 2006   (799)
Testamatta� 2007   798

Luce 

� 1998   (145)

Le Macchiole 

Messorio� 2004   (809)

Paleo� 2001   (809)

La Spinetta 

Barbaresco Gallina� 2006   782
Barbaresco Valeirano� 2003   783
Barolo Campè� 2004   784
Pin Moferrato Rosso� 2005   781

Montevertine 

Le Pergole Torte� 2001   (800)

Tenuta dell’Ornellaia 

Masseto� 1995   811
� 1998   812
� 1999   140-144
Ornellaia� 1999   (804)
� 2006   808

Petrolo 

Galatrona� 2006   813

Pieve Santa Restituta (Gaja) 

Brunello di Montalcino Rennina 
� 1998   (788), (789)
Brunello di Montalcino Sugarille 
� 1998   (788), (789)

Poggio di Sotto 

Brunello di Montalcino� 2012   794

Rocche dei Manzoni 

Barolo Bigʼd Big� 1998   (785)
Barolo Riserva Vigna Cappella di Santo  
Stefano� 1998   (785)
Barolo Vigna Cappella di Santo Stefano 
� 1999   (785)
Barolo Vigna dʼla Roul� 1998   (785)

San Giusto a Rentennano 

La Ricolma� 2005   (800)
Percarlo� 2007   (800)

Tenuta San Guido 

Sassicaia� 1994   (804)
� 2001   (805)
� 2002   806
� 2003   (805)
� 2004   (805)
� 2006   807

Tua Rita 

Redigaffi� 2000   810

＿
イタリア 白�  

Gaja 

Gaia & Rey� 2006   793

＿
スペイン 赤�  

Vega Sicilia 

Único� 1981   816
� 1989   (817)
� 1990   (817)
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＿
ドイツ 白�  

Egon Müller 

Scharzhofberger Riesling Auslese  
Goldkapsel� 2003   819
Scharzhofberger Riesling Spätlese 
� 1976   818

＿
ドイツ 赤�  

Markus Molitor 

Brauneberger Klostergarten Pinot Noir  
Trocken ***� 2018   (1533)
Trarbacher Schlossberg Pinot Noir *** 
� 2019   (1533)

＿
ポルトガル 甘口赤�  

Quinta do Noval 

Nacional Vintage Port� 1964   820
� 1970   821-822
� 1975   823

＿
オーストラリア 赤�  

Henschke 

Hill of Grace� 1992   832
� 2004   833
� 2009   834

Penfolds 

Bin 60A� 2004   827
Grange Hermitage� 1975   824
� 1978   825
Grange� 1994   826

Torbreck 

The Laird 
� 2005   828

＿
日本ワイン・日本人醸造家 赤�  

Domaine des Miroirs 

Ja-Nai� 2018   852
Que sera, sera� 2018   851

Kei Shiogai 

Charmes-Chambertin� 2020   845

� 2021   846
Gevrey-Chambertin� 2021   (841)
Gevrey-Chambertin 1er cru Cherbaudes 
� 2020   843
� 2021   844
Gevrey-Chambertin Baraques� 2021   842
Pommard� 2020   838
� 2021   (841)
� 2022   839
Pommard Poisot� 2020   (840)
Pommard Poisot Cuvée Geneviève 
� 2022   (840)

Takahiko Soga 

Yoichi-Nobori Passetoutgrain� 2016   (836)

Domaine Sogga 

Cabernet Franc Vin Sans Chimie Murasaki 
Numéro Trois� 2014   (835)
LʼHumiliation Merlot et Tannat Vin Sans 

Chimie� 2021   (835)
Merlot et Tannat Vin Sans Chimie  
Murasaki Numéro Un� 2020   (835)
Merlot Vin Sans Chimie Murasaki Numéro 
Quatre� 2019   (835)
Vin Sans Chimie Réserve Privée 
� 2011   (1143)
Voluptueux Vin Sans Chimie� 2021   (835)

Domaine Takahiko 

Nana-Tsu-Mori Pinot Noir� 2019   (836)

＿
日本ワイン・日本人醸造家 白�  

Domaine des Miroirs 

Berceau� 2015   847
Entre Deux Bleus� 2011   850
I need the sun� 2015   848
Mizuiro� 2019   849

Kei Shiogai 

Bourgogne Blanc� 2022   (837)
Bourgogne Blanc Pellans� 2020   (837)
Vin de France Cuvée Dame Gantzer 
� 2022   (837)

Domaine Sogga 

Chardonnay Vin Sans Chimie 
� 2021   (835)
� 2022   (835)

＿
コニャック�  

Hennessy 

Richard Hennessy 726

Remy Martin 

Louis XIII The Classic 725

＿
ジャパニーズ ウイスキー�  

Suntory 

Old Bird Bottle Hayabusa (727)
Old Bird Bottle Kawasemi (727)
Old Bird Bottle Kisekirei (727)
Old Bird Bottle Koajisashi (727)
Old Bird Bottle Mejiro (727)
Old Bird Bottle Ooruri (727)
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株式会社Top Lot（以下「当社」という。）が行う酒類の競売（オークショ
ン）は本規約に従い行われる。競売での売却換価のために当社との間で売買
契約を締結する者または売買契約を締結した者、当社に買い受けの申出

（ビッド）をする者及び競売により売買契約が成立し購入者となった者その
他関係者はこの規約を承認し、本規約に従わなければならない。但し、当社
との間で別途の合意をした場合は当社とその合意をした者との間ではその合
意が優先する。

第一章　　商品（競売対象酒類等）

（競売対象酒類等）
第１条　　当社は、ワインをはじめとする酒類、グラス等（これらを総称し

て以下「商品」という｡）を競売の方法により売却する。

（状態）
第２条　　商品は、現状有姿のまま、販売されるものであり、当社は第19条

に定める以外に商品の品質、状態、容器のシミ、キズその他の瑕疵、
欠陥について責任を負わない。

　　　　　なお、古いワインについてはワインの漏損等の状態やケース、ラ
ベル、コルク等の自然変化及び経年劣化が当然あるものとの前提で
売買される。

（下見会）
第３条　　当社は、競売の前に下見会を催し、商品を買い受け希望者に対し

展覧に供する。
②　買い受けを希望する者は下見会において商品を見分、調査（必要

があり、当社が承認する場合以外商品に触れることはできない。以
下同じ。）することができるのであり、買い受けの申出をする者は、
瑕疵、欠陥を含む商品固有の品質、状態については自己の判断、責
任において買い受けの申出をしなければならない。

③　当社は、下見会に入場を希望する者に対し、氏名その他身分を明
らかにすることを求めることができ、本人確認書類等の呈示を求め
ることがある。当社は、当社の裁量により、理由を告げることなく、
下見会への入場を拒否する事ができる。

（カタログ）
第４条　　当社は、商品について、買い受け希望者の参考に供するため、カ

タログを作製し、頒布する。
②　カタログ記載の解説、説明（銘柄名、醸造者、原産地、年代、サ

イズ、状態等）は、あくまでも買い受け希望者の参考に供するため
に記載するものである。当社は第19条に定める場合を除き、この記
載の正確性、商品の瑕疵、欠陥についての記載の誤りについて一切
の責任を負わない。

③　カタログの図版は、イメージであり、商品の色調、形状などを正
確にあらわすものではなく、状態、品質を示すものでもないのであ
り、カタログの図版が実物を正確にあらわさないことについて当社
は一切その責任を負わない。

④　当社はカタログに商品の評価額を記載することがある。評価額は
日本円で上限及び下限の２つを記載する（この評価額は当社の手数
料及び手数料に対する消費税は含まれない。）が、この評価額は、
商品の現下の市況その他に基づき当社が適切と考える価格を買い受
け希望者の参考のため記載するものであり、競売により実際に売買
される価格は、この評価額に一切とらわれるものではなく、評価額
の上限を超えることもあり、下限を下回ることもある。但し、第20
条に規定する最低売却価格（公表されず、また、評価額の下限以下
とは限らない。）を下回る価格では販売されない。

（カタログ記載の変更）
第５条　　カタログ記載の解説、説明は、予告なく変更されることがある。

この変更は、競売の会場における書面による掲示により、または、

競売人が当該商品の競売に着手する直前に口頭によりなされる。変
更がなされた場合は変更された内容により競売がなされたものとみ
なす。

第二章　競売

（登録）
第６条　　買い受けの申出をすることができる者になることを希望する者

は、予め、当社に対し、住所及び氏名（法人として買い受けの申出
を希望する者は、法人名及び代表者名。代理人または使者（法人の
ために買い受けの申出をする者を含む。以下同じ。）が入場する場
合は本人の住所、氏名及び代理人、使者の住所、氏名）を登録し、
代理人または使者の場合は本人の委任状を提出しなければならない

（但し、代理人または使者の場合は第８条第５項の定めるところに
よる。）。登録は、予め当社に対してなされるものとする。

②　当社は、登録希望者に対し、本人確認書類の呈示等を求める。
③　当社は、当社の裁量により、理由を述べることなく、登録希望者

の登録を拒否し、または、登録済の者でも競売の会場への入場を拒
否することができる。

④　予め登録した者は競売の当日受付にて確認を受けなければなら 
ない。

（パドル）
第７条　　当社は登録した者に対し、競売の日の当日、競売の会場の受付に

おいて、パドル（番号を記載した札）を交付する。
②　パドルの番号は、競売人が買い受けの申出をした者を特定するた

めに用いられるものであり、競売人が買い受けの申出をした者に対
し、パドルを掲げて見やすくするよう求めたときは直ちにその指示
に従わなければならない。

③　買い受けの申出をする者は、自らのパドルの番号を常時認識し、
競売人が随時述べるパドル番号に注意を払わなければならない。

④　パドルの交付を受けた者は、パドルを紛失したときは直ちに競売
の会場の当社係員に通知しなければならず、また、競売終了時また
は途中退場時にはパドルを当社に返還しなければならない。

（競売の方法）
第８条　　競売は、当社が指定する競売人の主宰の下で、次項以下に定める

ところにより、買い受けの申出の額を競り上げさせることにより行
う。なお、競売における買い受けの申出の額は、当社の手数料及び
手数料に対する消費税を含まない価額で行われるものとし、買い受
けの申出をする者は、売買成立の際は第12条の定めるところにより
当社に対する手数料及び手数料に対する消費税をあわせ支払うべき
ことを予め承認する。

②　当社は、第20条の規定により最低売却価格の設定がある場合、最
低売却価格を公表しない。

③　競売は、カタログに記載した商品の番号（ロット番号）の順に行
われるが、当社は予めの通知なく、予定した商品（ロット）の競売
を撤回することがあり、または、同一の番号の複数の商品を分割し
て競売に付したり、複数の番号の商品を一括して競売に付すことが
ある。

④　競売は競売人の裁量の下に行われるものとし、競りの第一声（オー
プニングビッド。発句）は競売人がその裁量により行い、競り上げ
の値巾も競売人がその裁量により決定する。（第20条に規定する最
低売却価格の設定がある場合、競りの第一声はこれに拘束されず、
最低売却価格を下回る額である場合もあり、上回る額である場合も
ある。）

⑤　買い受けの申出をする者は、予め当社に対し別の者の代理人また
は使者として買い受けの申出をする旨通知し当社がその旨を承認し
た場合を除き、本人として買い受けの申出をしたものとみなす。な
お、複数の者が共同の名義により一の買い受けの申出をすることは
できない。

⑥　買い受けの申出は、パドルを掲げること、ジェスチャー（身振り、
手振り、顔つき等）等により行なわれる。買い受けの申出をした者
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は、自らの買い受けの申出が競売人に認識されていないと判断した
ときは直ちに競売人の注意をひくべき行動をしなければならない。

⑦　買い受けの申出は、買い受けの申出人が競売の会場において直接
行う他、書面等により行うことができる。書面等による買い受けの
申出は第11条の規定に従い行われるものとする。

⑧　当社は、第20条に規定する最低売却価格を守るため、最低売却価
格を超えるまで、買い受けの申出をするものとし、この買い受けの
申出の方法は競売人を通して行う方法その他当社の裁量による方法
により行われる。

⑨　競売人はあらゆる買い受けの申出に対し、理由を告げず、これを
拒否する自由を有する。

⑩　買い受けの申出をした者は、より高額の買い受けの申出（第８項
の当社の買い受けの申出を含む。）があるまで、申出の額に拘束され、
そのより高額の買い受けの申出があったとき当該買い受けの申出は
失効する。但し、そのより高額の買い受けの申出が競売人に拒否さ
れる等して無効な場合は当該買い受けの申出は失効せず、申出の額
の拘束は維持される。

⑪　買い受けの申出は、前項に規定する場合のほか、競売人がこれを
拒否したとき、最低売却価格に達せず競売が終了したときまたは競
売人が再競売に付したときは効力を失う。

⑫　競売人は、買い受けの申出の額のうち、競売人が認識し得た最高
額のものを２回以上呼び上げた後ハンマーを打ち、ハンマーを打っ
た時点でその最高額の買い受けの申出をした者を購入希望者とし
て、その者から当社に対し当該価額を売買代金とする売買の一方の
予約がなされるものとする。以下、以上により購入希望者と決定し
た者を「落札者」といい、当該価額を「落札価額」という。

⑬　最高額の買い受けの申出をした者が、競売人がハンマーを打つ以
前にその申出を翻した（撤回した）場合、競売人は、それにもかか
わらず当該最高額の買い受けの申出をした者を購入希望者（落札者）
として決定することができ、または、競売人の裁量により、次順位
の買い受けの申出をした者を購入希望者（落札者）として決定する
ことができる。

⑭　競売に関する紛争、紛議は競売人がその裁量により裁定するもの
とし、関係者は全て競売人の裁定に従わなければならない。競売人
は、紛争、紛議がある場合、その裁量により、買い受けの申出を拒
否し、購入希望者を決定し、競売を続行して新たな買い受けの申出
を受け、または、当該商品に係る従前の買い受けの申出の全てを無
効とし再競売に付すことができる。

⑮　落札者が決定し、競売人が次の商品の競売に着手した後は何人も
競売について異議を述べることができない。

（落札確認書）
第９条　　落札者は、当社の求めに応じ、買い受けの申込書として商品番号、

落札価額を記載した落札確認書に商品番号、落札価額を確認のうえ、
署名または記名押印しなければならない。落札者が法人の場合は法
人名を記載したうえ、代理人または使者が署名または記名押印をし
なければならない。但し、売買の一方の予約は競売人がハンマーを
打った時点で成立しており、落札確認書は記録のためのものである。

②　落札者が前項の署名または記名押印を直ちにしないときは、競売
人は、その裁量により、その場で売買の一方の予約を完結しない意
思表示をし、当該商品を再競売に付すことができる。第18条第１項
第４号の規定はこの場合に準用する。

（売買契約の成立）
第10条　　第８条第12項の売買の一方の予約に対する予約完結権は、落札者

と当社との間では当社にあり、当社は、競売の日から２日以内に落
札者に対する予約を完結する意思表示をし、その時点で、当社と落
札者との間で落札価額を売買代金とする商品の売買契約が成立す
る。以下、以上により売買契約が成立した後の落札者を「購入者」
という。

②　売買契約が成立した後、当社は、請求書及び商品引取書を購入者
に交付する。購入者は、商品引取りの際、商品引取書を当社に交付
しなければならないが、商品引取書は免責証券にすぎず、それ以上

の意味を持つものではない。

（書面等による買い受けの申出（オーダービッド））
第11条　　買い受けの申出は、予め書面またはファックス等（以下「書面等」

という。）により行うことができる。
②  書面等による買い受けの申出は、競売の日の２営業日より前に、

当社宛、住所、氏名（法人の場合は法人名、代表者名）、商品番号、
買い受けの申出の最高限度額（当社の手数料及び手数料に対する消
費税を含まない額。以下同じ。）を明記し、かつ、署名または記名
押印したうえ申し出るものとする。なお、買い受けの申出の最高限
度額の記載のない申出は当然に無効とする。

③　当社は、書面等による買い受けの申出人のため、買い受けの申出
をするものとし、その方法は、競売人を通して行う他当社の裁量に
よる方法により行われる。

④　書面等による買い受けの申出をした者は、その買い受けの申出の
最高限度額が他の買い受けの申出の額の最高のもの及び最低売却価
格の双方より高い場合に、他の買い受けの申出の額の最高のものま
たは最低売却価格のいずれか高いものに競売人が適当と判断する値
巾の金額を加えた価額を落札価額として、落札者となることができ
る。この場合、落札者の決定は、競売の会場における買い受けの申
出の場合と同様に、競売の会場において競売人が最高額購入希望者
と定めハンマーを打つことにより売買の一方の予約が為されるもの
とする。

⑤　同一の商品に対し、同一の額を買い受けの申出の最高限度額とす
る複数の書面等による買い受けの申出があった場合は、先に当社に
到着したものが優先する。なお、同時に到着した場合で前項により
落札者となることができる場合は、後日抽選により決定する。

⑥　当社は、書面等による買い受けの申出に対し、理由を告げずこれ
を拒否することができる。当社の拒否の意思表示が書面等による買
い受けの申出人に到達しなかった場合、当社はそのことによる責任
は一切負わない。

⑦　手違いその他の理由を問わず、書面等による買い受けの申出が競
売において執行されなかった場合（第８条第３項の場合であって当
社が当該書面等による買い受けの申出を執行しなかったときを含
む。）、当社は、当社の重大な過失によるものである場合以外そのこ
とに関し一切の責任を負わない。

⑧　第５条に規定するカタログ記載の解説、説明が変更された場合、
書面等による買い受けの申出は変更された解説、説明に従って行わ
れたものとみなす。当社はできるだけ当該変更を通知する努力をす
るが、当該変更が予め書面等による買い受けの申出をした者に伝達
されなかった場合そのことについて当社は一切の責任を負わない。

⑨　書面等による買い受けの申出人が落札者となった場合、当社は速
やかにその旨同人に通知し、落札者は、その通知があった後直ちに、
商品番号、落札価額、住所、氏名（法人の場合は法人名、代表者名）
を明記した落札確認書を、商品番号、落札価額を確認したうえ、署
名または記名押印して当社に交付しなければならない。但し、売買
の一方の予約は競売人がハンマーを打った時点で成立しており、落
札確認書は記録のためのものである。

⑩　本条において、消費者契約法第８条ないし第10条に該当する場合
には、本条に優先して消費者契約法の定めを本規約第26条に従い適
用するものとする。

第三章　購入者

（購入代金）
第12条　　購入者は、当社に対し、売買代金（落札価額）のほかに、これに

加えて、当社の手数料及び当社の手数料に対する消費税として、落
札価額の16.5パーセント相当額（消費税を含む）の金員を支払わな
ければならない。以下、売買代金（落札価額）ならびに当社の手数
料及び当社の手数料に対する消費税を「購入代金」という。

（購入代金の支払期限）
第13条　　購入者は、当社に対し、購入代金全額を売買契約成立の日から10

TopLotワインカタロ�2023_6月_p338_350_3k.indd   339 2023/05/17   17:55

374



339

は、自らの買い受けの申出が競売人に認識されていないと判断した
ときは直ちに競売人の注意をひくべき行動をしなければならない。

⑦　買い受けの申出は、買い受けの申出人が競売の会場において直接
行う他、書面等により行うことができる。書面等による買い受けの
申出は第11条の規定に従い行われるものとする。

⑧　当社は、第20条に規定する最低売却価格を守るため、最低売却価
格を超えるまで、買い受けの申出をするものとし、この買い受けの
申出の方法は競売人を通して行う方法その他当社の裁量による方法
により行われる。

⑨　競売人はあらゆる買い受けの申出に対し、理由を告げず、これを
拒否する自由を有する。

⑩　買い受けの申出をした者は、より高額の買い受けの申出（第８項
の当社の買い受けの申出を含む。）があるまで、申出の額に拘束され、
そのより高額の買い受けの申出があったとき当該買い受けの申出は
失効する。但し、そのより高額の買い受けの申出が競売人に拒否さ
れる等して無効な場合は当該買い受けの申出は失効せず、申出の額
の拘束は維持される。

⑪　買い受けの申出は、前項に規定する場合のほか、競売人がこれを
拒否したとき、最低売却価格に達せず競売が終了したときまたは競
売人が再競売に付したときは効力を失う。

⑫　競売人は、買い受けの申出の額のうち、競売人が認識し得た最高
額のものを２回以上呼び上げた後ハンマーを打ち、ハンマーを打っ
た時点でその最高額の買い受けの申出をした者を購入希望者とし
て、その者から当社に対し当該価額を売買代金とする売買の一方の
予約がなされるものとする。以下、以上により購入希望者と決定し
た者を「落札者」といい、当該価額を「落札価額」という。

⑬　最高額の買い受けの申出をした者が、競売人がハンマーを打つ以
前にその申出を翻した（撤回した）場合、競売人は、それにもかか
わらず当該最高額の買い受けの申出をした者を購入希望者（落札者）
として決定することができ、または、競売人の裁量により、次順位
の買い受けの申出をした者を購入希望者（落札者）として決定する
ことができる。

⑭　競売に関する紛争、紛議は競売人がその裁量により裁定するもの
とし、関係者は全て競売人の裁定に従わなければならない。競売人
は、紛争、紛議がある場合、その裁量により、買い受けの申出を拒
否し、購入希望者を決定し、競売を続行して新たな買い受けの申出
を受け、または、当該商品に係る従前の買い受けの申出の全てを無
効とし再競売に付すことができる。

⑮　落札者が決定し、競売人が次の商品の競売に着手した後は何人も
競売について異議を述べることができない。

（落札確認書）
第９条　　落札者は、当社の求めに応じ、買い受けの申込書として商品番号、

落札価額を記載した落札確認書に商品番号、落札価額を確認のうえ、
署名または記名押印しなければならない。落札者が法人の場合は法
人名を記載したうえ、代理人または使者が署名または記名押印をし
なければならない。但し、売買の一方の予約は競売人がハンマーを
打った時点で成立しており、落札確認書は記録のためのものである。

②　落札者が前項の署名または記名押印を直ちにしないときは、競売
人は、その裁量により、その場で売買の一方の予約を完結しない意
思表示をし、当該商品を再競売に付すことができる。第18条第１項
第４号の規定はこの場合に準用する。

（売買契約の成立）
第10条　　第８条第12項の売買の一方の予約に対する予約完結権は、落札者

と当社との間では当社にあり、当社は、競売の日から２日以内に落
札者に対する予約を完結する意思表示をし、その時点で、当社と落
札者との間で落札価額を売買代金とする商品の売買契約が成立す
る。以下、以上により売買契約が成立した後の落札者を「購入者」
という。

②　売買契約が成立した後、当社は、請求書及び商品引取書を購入者
に交付する。購入者は、商品引取りの際、商品引取書を当社に交付
しなければならないが、商品引取書は免責証券にすぎず、それ以上

の意味を持つものではない。

（書面等による買い受けの申出（オーダービッド））
第11条　　買い受けの申出は、予め書面またはファックス等（以下「書面等」

という。）により行うことができる。
②  書面等による買い受けの申出は、競売の日の２営業日より前に、

当社宛、住所、氏名（法人の場合は法人名、代表者名）、商品番号、
買い受けの申出の最高限度額（当社の手数料及び手数料に対する消
費税を含まない額。以下同じ。）を明記し、かつ、署名または記名
押印したうえ申し出るものとする。なお、買い受けの申出の最高限
度額の記載のない申出は当然に無効とする。

③　当社は、書面等による買い受けの申出人のため、買い受けの申出
をするものとし、その方法は、競売人を通して行う他当社の裁量に
よる方法により行われる。

④　書面等による買い受けの申出をした者は、その買い受けの申出の
最高限度額が他の買い受けの申出の額の最高のもの及び最低売却価
格の双方より高い場合に、他の買い受けの申出の額の最高のものま
たは最低売却価格のいずれか高いものに競売人が適当と判断する値
巾の金額を加えた価額を落札価額として、落札者となることができ
る。この場合、落札者の決定は、競売の会場における買い受けの申
出の場合と同様に、競売の会場において競売人が最高額購入希望者
と定めハンマーを打つことにより売買の一方の予約が為されるもの
とする。

⑤　同一の商品に対し、同一の額を買い受けの申出の最高限度額とす
る複数の書面等による買い受けの申出があった場合は、先に当社に
到着したものが優先する。なお、同時に到着した場合で前項により
落札者となることができる場合は、後日抽選により決定する。

⑥　当社は、書面等による買い受けの申出に対し、理由を告げずこれ
を拒否することができる。当社の拒否の意思表示が書面等による買
い受けの申出人に到達しなかった場合、当社はそのことによる責任
は一切負わない。

⑦　手違いその他の理由を問わず、書面等による買い受けの申出が競
売において執行されなかった場合（第８条第３項の場合であって当
社が当該書面等による買い受けの申出を執行しなかったときを含
む。）、当社は、当社の重大な過失によるものである場合以外そのこ
とに関し一切の責任を負わない。

⑧　第５条に規定するカタログ記載の解説、説明が変更された場合、
書面等による買い受けの申出は変更された解説、説明に従って行わ
れたものとみなす。当社はできるだけ当該変更を通知する努力をす
るが、当該変更が予め書面等による買い受けの申出をした者に伝達
されなかった場合そのことについて当社は一切の責任を負わない。

⑨　書面等による買い受けの申出人が落札者となった場合、当社は速
やかにその旨同人に通知し、落札者は、その通知があった後直ちに、
商品番号、落札価額、住所、氏名（法人の場合は法人名、代表者名）
を明記した落札確認書を、商品番号、落札価額を確認したうえ、署
名または記名押印して当社に交付しなければならない。但し、売買
の一方の予約は競売人がハンマーを打った時点で成立しており、落
札確認書は記録のためのものである。

⑩　本条において、消費者契約法第８条ないし第10条に該当する場合
には、本条に優先して消費者契約法の定めを本規約第26条に従い適
用するものとする。

第三章　購入者

（購入代金）
第12条　　購入者は、当社に対し、売買代金（落札価額）のほかに、これに

加えて、当社の手数料及び当社の手数料に対する消費税として、落
札価額の16.5パーセント相当額（消費税を含む）の金員を支払わな
ければならない。以下、売買代金（落札価額）ならびに当社の手数
料及び当社の手数料に対する消費税を「購入代金」という。

（購入代金の支払期限）
第13条　　購入者は、当社に対し、購入代金全額を売買契約成立の日から10
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日以内（但し、土曜日、日曜日及び国民の祝日に関する法律に規定
する休日を除く。以下この期間を「支払期間」という。なお、この
期間内の各日は、当社の営業時間内に限る。以下同じ。）に、日本
円により、下記銀行口座に対する振込送金により（支払期間内に送
金が到達することを要する。）支払わなければならない。

記
みずほ銀行　　　新橋支店　　普通預金　№4161155
三井住友銀行　　銀座支店　　普通預金　№8612119
口座名　　　株式会社Top Lot　　カ）トツプロツト

（引渡し）
第14条　　当社は、購入者が購入代金の支払いを完了した後、商品を購入者

に引渡す。但し、購入者が購入代金の他に、当社に対し履行期に達
している他の債務（第16条第３項に規定する諸費用を含む。）を負
担している場合は、購入代金及びその債務の全てを履行するまで、
当社は商品の引渡しをしない。以下、購入代金及び履行期に達して
いる当社に対する全ての債務を「購入代金等」という。

②　購入者は購入代金等を完済した後、当社の指定する商品引取日ま
でに商品を引き取らなければならない。

③　商品の引渡しの場所は当社が定める保管場所とする。購入者は、
引取りに当たり、商品を検品することができ、購入者が現実に検品
したか否かを問わず、当社が商品を購入者（代理人、使者、運送業
者を含む。）に引渡した時点（当社が定める保管場所において、当
社が、購入者、その代理人もしくは使者または第６項により運送業
者に引渡した時点をいう。以下同じ。）以降は、第19条に定める場
合及び当社の故意または重大な過失によるものである場合を除き、
購入者は、商品違い及び引渡時点以前の商品の毀損、不足、損量、
漏損その他の契約不適合の主張ならびに商品違い、契約不適合を理
由とする契約解除、その他一切の請求を当社に対してすることがで
きない。但し、当社が誤って別の商品を引渡した場合、その返還を
求めることを妨げるものではない。

④　購入者は商品の引取りにあたり、当社に対し商品引取書を交付し
なければならない。当社が商品引取書の交付を受けた場合は、万一
購入者以外の者が商品を引取るなどの事故があっても当社は当社の
故意または重大な過失によるものである場合以外一切その責任を負
わない。

⑤　商品の引取費用は購入者の負担とし、当社は、引渡し時点以降の
事故（滅失、毀損、漏損を含むがこれに限定するものではない）に
ついては、当社の故意または重大な過失によるものである場合以外
一切の責任を負わない。

⑥　当社は、購入者の求めにより、商品配送のための運送会社を斡旋
することがある。当社が運送業者を斡旋した場合、斡旋は全く当社
の好意によるものであり、購入者は自ら保険を付すなどするべきも
のとし、当社は引渡し時点以降の事故（滅失、紛失、盗難、毀損、
汚損、漏損）については運送業者選定の当非も含め当社の故意また
は重大な過失によるものである場合以外一切の責任を負わない。な
お、購入者は自らの判断と責任、負担において、自らが適当と考え
る梱包をしなければならない。当社は引渡しの際梱包をすることが
あるが、当社が好意により適当と考える梱包をするのみであり、当
社の行った梱包について、当社は当社の故意または重大な過失によ
るものである場合以外一切その責任を負わない。

⑦　本条において、消費者契約法第８条ないし第10条に該当する場合
には、本条に優先して消費者契約法の定めを本規約第26条に従い適
用するものとする。

（危険負担及び所有権の移転）
第15条　　購入者は売買成立の時（当社が予約完結権を行使し、商品の売買

契約が成立した時点）以降、商品の危険を負担する（当社の責に帰
すべからざる事由による滅失、紛失、盗難、毀損、汚損、漏損は購
入者の負担とする。）。

②　購入者が購入代金等の支払いを完了し、かつ、当社が商品を購入
者に引渡すまでは商品の所有権は購入者に移転せず、購入者が購入
代金等を完済した後、当社が商品を購入者に引渡した時点で当該商

品の所有権は購入者に移転する。

（諸費用）
第16条　　購入者は当社の指定する商品引取日まで（当社の指定する商品引

取日以前に当社が引渡しをしたときは引渡しの時までに限る。）は、
保管及び保険に要する費用を支払うことを要しないものとする。

②　購入者が当社の指定する商品引取日までに商品の引取りができな
いときは、当社の指定する商品引取日以降引取りの時までの保管及
び保険に要する費用を支払わなければならない。但し、保険を付す
ことは当社の義務ではない。

③　購入者が負担すべき保管及び保険に要する費用を「諸費用」と 
いう。

（盗品、遺失物）
第17条　　当社が購入者に商品の引渡しをする以前に、商品について、盗品、

遺失物として真正な所有者と主張する者から返還請求があった場合
または法律の定めによる売買禁止物（所持の禁止を含む。）である
ことが判明した場合、当社は売買の予約を完結しない旨の意思表示
をすることができ、または無催告で売買契約を解除することができ
る。この場合、当社は購入者から購入代金の支払いを受けていると
きはこれを無利息で返還するものとし、購入者は当社に対し、損害
賠償その他の請求をすることができない。

②　警察本部長等が古物営業法第21条の規定により当社に対し保管を
命じ、その保管の期間の終了日が売買契約成立の日の翌日から10日
目を越えるときは、その保管の期間の終了まで当社は商品の引渡し
をせず、第13条の適用に当たっては、第13条の「売買契約成立の日
から10日以内」とあるのは「警察本部長等が保管を命じた期間の終
了日から３日以内」と読み替えて適用するものとし、第14条及び第
16条の適用に当たっては、同２条の「当社の指定する商品引取日」
を以上により読み替えた期間として適用するものとし、第18条の適
用に当たっては、同条の「支払期間」を以上により読み替えた期間
として適用する。なお、この理由により引渡しが遅滞しても当社は
その遅滞に起因する結果について一切その責任を負わない。

（購入者の債務不履行）
第18条　　購入者が支払期間内に購入代金等の全額を支払わないときは、次

の各号の定めに従う。
⑴　購入者は、支払期間終了日の翌日から購入代金等（諸費用を含

む。）の支払済みに至るまで（第３号により契約が解除された場
合は解除の日まで）、購入代金（消費税分を除く。）の未払残金に
ついて年18パーセント（消費者契約法が適用される場合には、年
14.6パーセント）の割合による遅延損害金を支払わなければなら
ない。

⑵　支払期間終了後の商品の保管は、当社の裁量により、当社が適
当と認めた方法で保管するものとし、購入者の引取り以前に商品
が滅失、紛失、盗難、毀損、汚損、漏損した場合、当社は当社の
故意または重大な過失によるものである場合以外、一切その責任
を負わないものとし、購入者は購入代金等の支払いの義務を免れ
ない。当社は、この間、当該商品に保険を付す義務を負わない。

⑶　当社が購入者に購入代金等の支払いを催告しても支払わない場
合、当社は売買契約を解除することができる。但し、当社に登録
または通知のあった購入者の住所に送付した催告状が受取人不
在、不明で返送された場合、または、購入者が催告状の受取りを
拒否した場合は、催告状が購入者に到達しなくても解除すること
ができ、この場合、当社が当社に登録または通知のあった購入者
の住所に解除通知を発送した時点で売買契約は解除されたものと
みなすものとし、購入者は予めこれを承認する。

⑷　売買契約が前号により解除された場合、購入者は、当社に対し、
この競売により購入者が当社に支払うべき第12条に定める当社の
手数料相当額及び当社の手数料相当額に対する、売買契約成立の
日から支払い済に至るまで年18パーセント（消費者契約法が適用
される場合には、年14.6パーセント）の割合による遅延損害金を
支払わなければならない。
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⑸　売買契約が第３号により解除された場合、前号に定めるほか、
当社は商品を最低売却価格を設定することなく競売または随意契
約により第三者に売却することができる。この場合、この競売ま
たは随意契約による売買代金ならびに第12条に定める当社の手数
料及び当社の手数料に対する消費税相当額の合計額が購入代金を
下回る場合は購入者は当社に対しその差額及びその差額に対す
る、この競売または随意契約の日から支払い済に至るまで年18
パーセント（消費者契約法が適用される場合には、年14.6パーセ
ント）の割合による遅延損害金を支払わなければならない。逆に
上回った場合は、その差額について購入者には一切請求する権利
はない。

②　本条において、消費者契約法第８条ないし第10条に該当する場合
には、本条に優先して消費者契約法の定めを本規約第26条に従い適
用するものとする。

（ワインに関する品質等の不保証）
第19条　　当社は、如何なる商品についても原産地、醸造者、年代等の記述、

説明の正確性、商品の瑕疵、欠陥の説明だけでなく、商品自体の瑕
疵、欠陥（抜栓しなければ判明しないものを含む。）についても当
社の故意または重大な過失によるものである場合以外責任を負わ 
ない。

②　第14条第６項に基づき、購入者の求めにより配送業者を斡旋した
場合における商品到達時の不足、漏損については、次の各号の条件
に該当する場合に限り、当社は購入者の請求により購入者との売買
契約を解約し、当社は購入代金の払い戻しをする。但し、この場合
であっても、当社は、購入代金の払い戻しをする以外に一切の義務
はなく、利息、損害金、直接的、間接的損害に対する賠償等の支払
いはしない。
⑴　購入者が、商品引渡し後５日以内に競売日、商品番号、落札価

額を明記した書面により当社に対し請求すること。但し、この請
求をすることができる者は購入者（購入者の一般承継人及び特定
承継人を除く。）に限るものとし、購入者のこの権利は第三者に
譲渡することができず、また、担保に供することができない。

⑵　瑕疵、欠陥がカタログに言及されていないこと。
⑶　購入者が商品の完全な所有権を有しており、当社に商品の完全

な所有権を移転し、かつ、商品を競売当時の状態で当社に引き渡
すことができること。

（最低売却価格）
第20条　　当社は最低売却価格（リザーヴ）を設定することができる。但し、

この価格は日本円によるものとする。
②　当社は、最低売却価格を設定した場合は、最低売却価格を下回る

価額で商品を売却しない。

第四章　雑則

（規約の変更）
第21条　　当社は本規約を変更することができるものとし、この変更は、競

売人が競売の日における最初の商品の競売に着手する直前に本規約
を変更する旨を口頭で述べることによって行い、その変更はその時
から効力を発する。

（債権の譲渡等の禁止）
第22条　　本規約に基づく当社に対する権利、地位は、譲渡することができ

ず、及び担保に供することはできない。

（責任の範囲）
第23条　　当社は、本規約に当社が責任を負わないことが定められている場

合は、いかなる理由があっても、損害賠償の義務を負わない。
②　当社は、損害が天災、地変、戦争、外国の武力行使、革命、政権

奪取、内乱、武装反乱、暴動、核燃料物質、放射能汚染に起因する
場合は、一切の損害賠償の義務を負わない。

③　当社が購入者に対し商品の保管の義務を負う場合であって前各項

に規定する場合以外の場合に、当社の軽微な過失により、商品が滅
失、紛失、盗難、毀損、汚損、漏損した場合は購入者との関係にお
いては次の規定に従う。
⑴　商品が滅失、紛失、盗難及び重大な毀損、汚損、漏損をした場

合は、商品の売買契約は当然に解除され、購入者は購入代金の支
払を免れ、当社は購入代金を既に受領している場合はこれを無利
息で返還する。

⑵　毀損、汚損、漏損については、購入者が立証責任を負う。
⑶　本項により、当社が支払う損害賠償の額は、当社が損害保険会

社と締結する損害保険契約に基づき支払われる保険金をもってこ
れに充てる。

④　当社は、前各項に規定する場合以外の場合については、故意また
は重大な過失がある場合以外は、一切損害賠償の責に任ぜず、故意
または重大な過失がある場合においても損害賠償の範囲は通常の損
害のほか故意または重大な過失があった時点において予見すべきで
あった事情により生じた損害賠償の範囲に限られる。

（資格制限）
第24条　　当社は、以下の事由に該当する者に対して一切の取引に応じない

ものとし、また、以下の事由に該当する者であると判明した時点以
降は、一切の取引を行わない。
⑴　暴力団、暴力団員、暴力団準構成員、暴力団員でなくなった日

から５年を経過しない者、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動
等標榜ゴロ及び政治活動標榜ゴロまたは特殊知能暴力集団等、そ
の他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とす
る者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手法を駆使して資
金獲得活動を行う者及び勢力またはその関係者（以下、これらを

「反社会的勢力等」という。）
⑵　反社会的勢力等を同伴してオークションに参加する者または紹

介により反社会的勢力等をオークションに参加させようとする者
⑶　役員のうちに反社会的勢力等に属する者がいる法人または反社

会的勢力等が経営を支配し又は経営に実質的に関与していると認
められる法人

⑷　反社会的勢力等に対して資金を提供し、または便宜を供与する
等の関与をしていると認められる者

⑸　反社会的勢力等を不当に利用していると認められる者
⑹　当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用い 

る者
⑺　風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀

損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
⑻　オークション規約等当社の定める規定に従わない者

②　当社は、前項各号に掲げる他これらに類するやむを得ない事由が
あると判断した場合には、当該事由に該当する者との取引を中止す
ることができ、以後の取引を拒否することができる。

（準拠法）
第25条　　本規約は、日本法を準拠法とし、日本法により解釈されるものと

し、本規約に定めがないことについては日本法によるものとする。

（消費者契約法）
第26条　　本規約と消費者契約法の間では、消費者契約法が優先する。本規

約の運用上、消費者契約法の適用が認められる場合には、当社は、
民法その他の法令に従い本規約を読み替えて適用するものとする。

（合意管轄）
第27条　　本規約に関する紛争は全て、日本国の東京地方裁判所及び東京簡

易裁判所を専属の合意管轄裁判所とする。

TopLotワインカタロ�2023_6月_p338_350_3k.indd   341 2023/05/17   17:55

376



341

⑸　売買契約が第３号により解除された場合、前号に定めるほか、
当社は商品を最低売却価格を設定することなく競売または随意契
約により第三者に売却することができる。この場合、この競売ま
たは随意契約による売買代金ならびに第12条に定める当社の手数
料及び当社の手数料に対する消費税相当額の合計額が購入代金を
下回る場合は購入者は当社に対しその差額及びその差額に対す
る、この競売または随意契約の日から支払い済に至るまで年18
パーセント（消費者契約法が適用される場合には、年14.6パーセ
ント）の割合による遅延損害金を支払わなければならない。逆に
上回った場合は、その差額について購入者には一切請求する権利
はない。

②　本条において、消費者契約法第８条ないし第10条に該当する場合
には、本条に優先して消費者契約法の定めを本規約第26条に従い適
用するものとする。

（ワインに関する品質等の不保証）
第19条　　当社は、如何なる商品についても原産地、醸造者、年代等の記述、

説明の正確性、商品の瑕疵、欠陥の説明だけでなく、商品自体の瑕
疵、欠陥（抜栓しなければ判明しないものを含む。）についても当
社の故意または重大な過失によるものである場合以外責任を負わ 
ない。

②　第14条第６項に基づき、購入者の求めにより配送業者を斡旋した
場合における商品到達時の不足、漏損については、次の各号の条件
に該当する場合に限り、当社は購入者の請求により購入者との売買
契約を解約し、当社は購入代金の払い戻しをする。但し、この場合
であっても、当社は、購入代金の払い戻しをする以外に一切の義務
はなく、利息、損害金、直接的、間接的損害に対する賠償等の支払
いはしない。
⑴　購入者が、商品引渡し後５日以内に競売日、商品番号、落札価

額を明記した書面により当社に対し請求すること。但し、この請
求をすることができる者は購入者（購入者の一般承継人及び特定
承継人を除く。）に限るものとし、購入者のこの権利は第三者に
譲渡することができず、また、担保に供することができない。

⑵　瑕疵、欠陥がカタログに言及されていないこと。
⑶　購入者が商品の完全な所有権を有しており、当社に商品の完全

な所有権を移転し、かつ、商品を競売当時の状態で当社に引き渡
すことができること。

（最低売却価格）
第20条　　当社は最低売却価格（リザーヴ）を設定することができる。但し、

この価格は日本円によるものとする。
②　当社は、最低売却価格を設定した場合は、最低売却価格を下回る

価額で商品を売却しない。

第四章　雑則

（規約の変更）
第21条　　当社は本規約を変更することができるものとし、この変更は、競

売人が競売の日における最初の商品の競売に着手する直前に本規約
を変更する旨を口頭で述べることによって行い、その変更はその時
から効力を発する。

（債権の譲渡等の禁止）
第22条　　本規約に基づく当社に対する権利、地位は、譲渡することができ

ず、及び担保に供することはできない。

（責任の範囲）
第23条　　当社は、本規約に当社が責任を負わないことが定められている場

合は、いかなる理由があっても、損害賠償の義務を負わない。
②　当社は、損害が天災、地変、戦争、外国の武力行使、革命、政権

奪取、内乱、武装反乱、暴動、核燃料物質、放射能汚染に起因する
場合は、一切の損害賠償の義務を負わない。

③　当社が購入者に対し商品の保管の義務を負う場合であって前各項

に規定する場合以外の場合に、当社の軽微な過失により、商品が滅
失、紛失、盗難、毀損、汚損、漏損した場合は購入者との関係にお
いては次の規定に従う。
⑴　商品が滅失、紛失、盗難及び重大な毀損、汚損、漏損をした場

合は、商品の売買契約は当然に解除され、購入者は購入代金の支
払を免れ、当社は購入代金を既に受領している場合はこれを無利
息で返還する。

⑵　毀損、汚損、漏損については、購入者が立証責任を負う。
⑶　本項により、当社が支払う損害賠償の額は、当社が損害保険会

社と締結する損害保険契約に基づき支払われる保険金をもってこ
れに充てる。

④　当社は、前各項に規定する場合以外の場合については、故意また
は重大な過失がある場合以外は、一切損害賠償の責に任ぜず、故意
または重大な過失がある場合においても損害賠償の範囲は通常の損
害のほか故意または重大な過失があった時点において予見すべきで
あった事情により生じた損害賠償の範囲に限られる。

（資格制限）
第24条　　当社は、以下の事由に該当する者に対して一切の取引に応じない

ものとし、また、以下の事由に該当する者であると判明した時点以
降は、一切の取引を行わない。
⑴　暴力団、暴力団員、暴力団準構成員、暴力団員でなくなった日

から５年を経過しない者、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動
等標榜ゴロ及び政治活動標榜ゴロまたは特殊知能暴力集団等、そ
の他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とす
る者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手法を駆使して資
金獲得活動を行う者及び勢力またはその関係者（以下、これらを

「反社会的勢力等」という。）
⑵　反社会的勢力等を同伴してオークションに参加する者または紹

介により反社会的勢力等をオークションに参加させようとする者
⑶　役員のうちに反社会的勢力等に属する者がいる法人または反社

会的勢力等が経営を支配し又は経営に実質的に関与していると認
められる法人

⑷　反社会的勢力等に対して資金を提供し、または便宜を供与する
等の関与をしていると認められる者

⑸　反社会的勢力等を不当に利用していると認められる者
⑹　当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用い 

る者
⑺　風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀

損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
⑻　オークション規約等当社の定める規定に従わない者

②　当社は、前項各号に掲げる他これらに類するやむを得ない事由が
あると判断した場合には、当該事由に該当する者との取引を中止す
ることができ、以後の取引を拒否することができる。

（準拠法）
第25条　　本規約は、日本法を準拠法とし、日本法により解釈されるものと

し、本規約に定めがないことについては日本法によるものとする。

（消費者契約法）
第26条　　本規約と消費者契約法の間では、消費者契約法が優先する。本規

約の運用上、消費者契約法の適用が認められる場合には、当社は、
民法その他の法令に従い本規約を読み替えて適用するものとする。

（合意管轄）
第27条　　本規約に関する紛争は全て、日本国の東京地方裁判所及び東京簡

易裁判所を専属の合意管轄裁判所とする。
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（ライブビッドによる買い受けの申出に関する特約）
　　買い受けの申出は、当社所定のインターネットシステム（以下「ラ
イブビッド」という。）により行うことができる。

②　ライブビッドによる買い受けの申出をしようとする者は、競売の
日の２営業日より前に、当社に登録しなければならない。当社は、
当社の裁量により、理由を述べることなく、登録希望者の登録を拒
否することができる。

③　前項の登録を受けた者は、ライブビッドによる買い受けの申出を
行うためのID及びパスワードを設定することができる。但し、ラ
イブビッドによる買い受けの申出をしようとする者は、当社による
ID及びパスワードの承認手続きには相当の時間を要することを予
め了承し、また、当社が、当社の裁量により、理由を述べることな
く、設定されたID及びパスワードの承認を拒否することができる
ことを予め了承する。なお、当社はID及びパスワードの承認遅延
に起因する損害等について、そのことによる責任は一切負わない。

④　当社は、ライブビッドによる買い受けの申出に対し、理由を告げ
ずこれを拒否することができる。当社の拒否の意思表示がライブ
ビッドによる買い受けの申出人に到達しなかった場合、当社はその
ことによる責任は一切負わない。

⑤　ライブビッドによる買い受けの申出人または当社の使用する機
器、システム、通信回線等の不備、不調、不具合、送受信するデー
タの不正アクセス及び改変、手違いその他の理由を問わず、ライブ
ビッドによる買い受けの申出が競売において執行されなかった場合
（第８条第３項の場合であって当社が当該ライブビッドによる買い
受けの申出を執行しなかったときを含む。）、当社はそのことによる
責任は一切負わない。

⑥　第５条に規定するカタログ記載の解説、説明が変更された場合、
ライブビッドによる買い受けの申出は変更された解説、説明に従っ
て行われたものとみなす。当社はできるだけ当該変更を通知する努
力をするが、当該変更が予めライブビッドによる買い受けの申出を
した者に伝達されなかった場合、当社はそのことによる責任は一切
負わない。

⑦　ライブビッドによる買い受けの申出を行ったことにより、ライブ
ビッドによる買い受けの申出人の使用する機器、システム、通信回
線等の不備、不調、不具合、送受信するデータの不正アクセス及び
改変等が生じた場合、当社はそのことによる責任は一切負わない。

⑧　ライブビッドによる買い受けの申出人が、ID及びパスワード等
を紛失し、またはID及びパスワード等が第三者に漏えいするなど
して、本人ではない者からの買い受けの申し出が為されるなど、当
該ID及びパスワード等が第三者により不正に利用された場合、当
社との関係では、本人が買い受けの申し出をしたものとみなす。

⑨　ライブビッドによる買い受けの申出人が落札者となったときは、
落札者は直ちに、商品番号、落札価額、住所、氏名（法人の場合は
法人名、代表者名）を明記した落札確認書を、商品番号、落札価額
を確認したうえ、署名または記名押印して当社に交付しなければな
らない。但し、売買の一方の予約は競売人がハンマーを打った時点
で成立しており、落札確認書はその記録のためのものである。
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私は、ワインオークション規約を了承の上、下記の通り書面による買い受けの申出をします。なお、買い受けの申出をするにあたり、私は、
暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から５年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ
または特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者に該当せず、また本買い受けの申出がマネーロンダリング等の行為を目的としないもの
であることをここに誓約し、貴社は、指定された買い受け申出の最高限度額を上回らない価額で、私の為、オークションにて買い受けの申出
をするものとします。
落札に成功した場合、私は売買代金（ハンマープライス。落札価額）の他に１ロットごとの落札価額に対し、その16.5%相当額（税込）を落
札手数料として、2023年６月30日（金）までに、貴社に支払うものとします。

▪�ご登録手続きがお済みでないお客様は、「新規登録申込書」へのご記入、および本人確認書類のご提出が必要です。
▪�記入にあたって、必ずカタログに記載されているロット番号の順番に記入し、かつ、必ず最高限度額を正確にご記入ください。�
（最高限度額の記載のない書面による買い受けの申出は、当然に無効とします。）
▪�追加電話ビッドを希望される場合には◯印をご記入ください。希望されない場合、同額で他のお客様に落札される場合があります。
▪�同一の商品に対し、同額の買い受けの申出があった場合、先に到着したものを優先します。
▪�最高限度額には手数料、及び手数料に対する消費税は含まれません。

ロット番号 銘柄名 最高限度額 追加電話ビッド

合計　　　　　　　点

株式会社 Top Lot
〒104-0061　東京都中央区銀座８-15-15 銀座原ビル８F
Tel：03-6264 -7105　　Fax：03-6264 -7106　　webサイト：www.toplot.jp

▪�日中に確認のご連絡をさせていただく場合がございますので、必ずご記入ください。

連絡先番号 同 上 ・ そ の 他 （ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ）

年　　　　　　　月　　　　　　　日　
記入日

住所

氏名

フリガナ

署名

E-mail

FAX電話番号

  ワイン 書面買受申出書 ※ 次ページ（落札商品配送指示書）も
ご記入をお願いいたします

個人用
E-mail：info@toplot.jp　FAX：03-6264 -7106
本書面はオークションの開催日前々日までに当社に到着するよう、メールまたはFAXにてお送りください。

2023.�6

印

当社は20歳未満の方へ酒類の販売はいたしません。�20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

※所定の上げ幅に満たない端数金額は切り捨てとさせていただきます。➡P.5
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ボトルサイズの名称

ml 750ml 瓶
に対して

産地

シャンパーニュ ブルゴーニュ ボルドー

375 1/2 本分 half half half

750 1 本分

1500 2 本分
Magnum Magnum Magnum

マグナム マグナム マグナム

3000 4 本分
Jéroboam Jéroboam Double magnum

ジェロボアム ジェロボアム ダブル マグナム

4500 6 本分
Réhoboam Réhoboam Réhoboam

レオボアム レオボアム レオボアム

5000 6+2/3 本分 － －
Jéroboam

ジェロボアム

6000 8 本分
Mathusalem Mathusalem Impériale

マチュザレム マチュザレム インペリアル

9000 12 本分
Salmanazar Salmanazar Salmanazar

サルマナザール サルマナザール サルマナザール

○ その他の産地はボルドーに準ずることが多いようです。
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私は、ワインオークション規約を了承の上、下記の通り書面による買い受けの申出をします。なお、買い受けの申出をするにあたり、私は、
暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から５年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ
または特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者に該当せず、また本買い受けの申出がマネーロンダリング等の行為を目的としないもの
であることをここに誓約し、貴社は、指定された買い受け申出の最高限度額を上回らない価額で、私の為、オークションにて買い受けの申出
をするものとします。
落札に成功した場合、私は売買代金（ハンマープライス。落札価額）の他に１ロットごとの落札価額に対し、その16.5%相当額（税込）を落
札手数料として、2023年６月30日（金）までに、貴社に支払うものとします。

▪�ご登録手続きがお済みでないお客様は、「新規登録申込書」へのご記入、および本人確認書類のご提出が必要です。
▪�記入にあたって、必ずカタログに記載されているロット番号の順番に記入し、かつ、必ず最高限度額を正確にご記入ください。�
（最高限度額の記載のない書面による買い受けの申出は、当然に無効とします。）
▪�追加電話ビッドを希望される場合には◯印をご記入ください。希望されない場合、同額で他のお客様に落札される場合があります。
▪�同一の商品に対し、同額の買い受けの申出があった場合、先に到着したものを優先します。
▪�最高限度額には手数料、及び手数料に対する消費税は含まれません。

ロット番号 銘柄名 最高限度額 追加電話ビッド

合計　　　　　　　点

株式会社 Top Lot
〒104-0061　東京都中央区銀座８-15-15 銀座原ビル８F
Tel：03-6264 -7105　　Fax：03-6264 -7106　　webサイト：www.toplot.jp

▪�日中に確認のご連絡をさせていただく場合がございますので、必ずご記入ください。

連絡先番号 同 上 ・ そ の 他 （ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ）

年　　　　　　　月　　　　　　　日　
記入日

住所

氏名

フリガナ

署名

E-mail

FAX電話番号

  ワイン 書面買受申出書 ※ 次ページ（落札商品配送指示書）も
ご記入をお願いいたします

個人用
E-mail：info@toplot.jp　FAX：03-6264 -7106
本書面はオークションの開催日前々日までに当社に到着するよう、メールまたはFAXにてお送りください。

2023.�6

印

当社は20歳未満の方へ酒類の販売はいたしません。�20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

※所定の上げ幅に満たない端数金額は切り捨てとさせていただきます。➡P.5
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2025年3月24日（月）

2025.3

379
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※ご記入の上、必ずご提出ください落札商品配送指示書

【注意事項】
※ 商品のご配送はご入金確認後に手配いたします。
※ ご入金確認後、５日ほどでお手元に届きます。
※ 書類に不備がある場合、ご配送を承りかねることがあります。何とぞご了承ください。

ご落札いただいた場合の商品のお送り先をご指示ください。
ご希望のお送り先と配送日時に を入れてください。

書面買受申出書（表面）に記載の住所

その他 下記指定住所

商品の配送に係る費用は、すべて弊社にて負担いたします（国内のみ）。

氏名 電話番号

住所

ご署名

上記記載に相違ございません。ワインオークション規約に基づき、上記記載の商品配送に関する一切の責任、及び危険は全
て当方で負担いたします。

印

指定無し

お受け取りご希望　　　　月　　　　日

午前中　　 14時〜16時　　 16時〜18時　　 18時〜20時　　 19時〜21時

TopLotワインカタロ�2023_6月_p338_350_3k.indd   344 2023/05/17   17:55

349

  ワイン 書面買受申出書 ※ 次ページ（落札商品配送指示書）も
ご記入をお願いいたします

当社は、ワインオークション規約を了承の上、下記の通り書面による買い受けの申出をします。なお、買い受けの申出をするにあたり、当社
及び当社の役職員は、暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から５年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、
社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者に該当せず、また本買い受けの申出がマネーロンダリング等の行
為を目的としないものであることをここに誓約し、貴社は、指定された買い受け申出の最高限度額を上回らない価額で、当社の為、オークショ
ンにて買い受けの申出をするものとします。
落札に成功した場合、当社は売買代金（ハンマープライス。落札価額）の他に１ロットごとの落札価額に対し、その16.5%相当額（税込）を
落札手数料として、2023年６月30日（金）までに、貴社に支払うものとします。

▪�ご登録手続きがお済みでないお客様は、「新規登録申込書」へのご記入、および本人確認書類のご提出が必要です。
▪�記入にあたって、必ずカタログに記載されているロット番号の順番に記入し、かつ、必ず最高限度額を正確にご記入ください。�
（最高限度額の記載のない書面による買い受けの申出は、当然に無効とします。）
▪�追加電話ビッドを希望される場合には◯印をご記入ください。希望されない場合、同額で他のお客様に落札される場合があります。
▪�同一の商品に対し、同額の買い受けの申出があった場合、先に到着したものを優先します。
▪�最高限度額には手数料、及び手数料に対する消費税は含まれません。

▪�日中に確認のご連絡をさせていただく場合がございますので、必ずご記入ください。

連絡先番号 同 上 ・ そ の 他 （ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ）

年　　　　　　月　　　　　　日　
記入日

住所

法人名

代表者名

フリガナ

フリガナ

E-mail

電話番号

FAX

担当者名

印

法人用

株式会社 Top Lot
〒104-0061　東京都中央区銀座８-15-15 銀座原ビル８F
Tel：03-6264 -7105　　Fax：03-6264 -7106　　webサイト：www.toplot.jp

当社は20歳未満の方へ酒類の販売はいたしません。�20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

E-mail：info@toplot.jp　FAX：03-6264 -7106
本書面はオークションの開催日前々日までに当社に到着するよう、メールまたはFAXにてお送りください。

ロット番号 銘柄名 最高限度額 追加電話ビッド

合計　　　　　　　点

2023.�6

※所定の上げ幅に満たない端数金額は切り捨てとさせていただきます。➡P.5
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344

※ご記入の上、必ずご提出ください落札商品配送指示書

【注意事項】
※ 商品のご配送はご入金確認後に手配いたします。
※ ご入金確認後、５日ほどでお手元に届きます。
※ 書類に不備がある場合、ご配送を承りかねることがあります。何とぞご了承ください。

ご落札いただいた場合の商品のお送り先をご指示ください。
ご希望のお送り先と配送日時に を入れてください。

書面買受申出書（表面）に記載の住所

その他 下記指定住所

商品の配送に係る費用は、すべて弊社にて負担いたします（国内のみ）。

氏名 電話番号

住所

ご署名

上記記載に相違ございません。ワインオークション規約に基づき、上記記載の商品配送に関する一切の責任、及び危険は全
て当方で負担いたします。

印

指定無し

お受け取りご希望　　　　月　　　　日

午前中　　 14時〜16時　　 16時〜18時　　 18時〜20時　　 19時〜21時

TopLotワインカタロ�2023_6月_p338_350_3k.indd   344 2023/05/17   17:55

349

  ワイン 書面買受申出書 ※ 次ページ（落札商品配送指示書）も
ご記入をお願いいたします

当社は、ワインオークション規約を了承の上、下記の通り書面による買い受けの申出をします。なお、買い受けの申出をするにあたり、当社
及び当社の役職員は、暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から５年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、
社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者に該当せず、また本買い受けの申出がマネーロンダリング等の行
為を目的としないものであることをここに誓約し、貴社は、指定された買い受け申出の最高限度額を上回らない価額で、当社の為、オークショ
ンにて買い受けの申出をするものとします。
落札に成功した場合、当社は売買代金（ハンマープライス。落札価額）の他に１ロットごとの落札価額に対し、その16.5%相当額（税込）を
落札手数料として、2023年６月30日（金）までに、貴社に支払うものとします。

▪�ご登録手続きがお済みでないお客様は、「新規登録申込書」へのご記入、および本人確認書類のご提出が必要です。
▪�記入にあたって、必ずカタログに記載されているロット番号の順番に記入し、かつ、必ず最高限度額を正確にご記入ください。�
（最高限度額の記載のない書面による買い受けの申出は、当然に無効とします。）
▪�追加電話ビッドを希望される場合には◯印をご記入ください。希望されない場合、同額で他のお客様に落札される場合があります。
▪�同一の商品に対し、同額の買い受けの申出があった場合、先に到着したものを優先します。
▪�最高限度額には手数料、及び手数料に対する消費税は含まれません。

▪�日中に確認のご連絡をさせていただく場合がございますので、必ずご記入ください。

連絡先番号 同 上 ・ そ の 他 （ 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 ）

年　　　　　　月　　　　　　日　
記入日

住所

法人名

代表者名

フリガナ

フリガナ

E-mail

電話番号

FAX

担当者名

印

法人用

株式会社 Top Lot
〒104-0061　東京都中央区銀座８-15-15 銀座原ビル８F
Tel：03-6264 -7105　　Fax：03-6264 -7106　　webサイト：www.toplot.jp

当社は20歳未満の方へ酒類の販売はいたしません。�20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

E-mail：info@toplot.jp　FAX：03-6264 -7106
本書面はオークションの開催日前々日までに当社に到着するよう、メールまたはFAXにてお送りください。

ロット番号 銘柄名 最高限度額 追加電話ビッド

合計　　　　　　　点

2023.�6

※所定の上げ幅に満たない端数金額は切り捨てとさせていただきます。➡P.5
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2025年3月24日（月）

381



352

オークション会場・下見会場

販 売 場 の 名 称 及 び 所 在 地 東京虎ノ門グローバルスクエア４階
株式会社Top Lot オークション会場

酒 類 販 売 管 理 者 の 氏 名 石井　一輝

酒類販売管理研修受講年月日 令和５年７月11日

次 回 研 修 の 受 講 期 限 令和８年７月10日

研 修 実 施 団 体 名 一般社団法人
日本ボランタリーチェーン協会

酒 類 販 売 管 理 者 標 識

東京虎ノ門グローバルスクエア コンファレンス

〒105 0001 東京都港区虎ノ門一丁目3番1号
東京虎ノ門グローバルスクエア 4階

東京メトロ 銀座線「虎ノ門駅」直結・徒歩1分（12番出口）
東京メトロ 丸ノ内線・日比谷線・千代田線「霞ヶ関駅」徒歩4分（A12出口）
都営地下鉄 三田線「内幸町駅」徒歩6分（A3出口）
東京メトロ 日比谷線「虎ノ門ヒルズ駅」徒歩6分（地下通路直結）
JR 京浜東北線・根岸線・山手線・東海道線「新橋駅」徒歩10分（日比谷口SL広場より）

株式会社Top Lot（トップ ロット）

銀座原ビル８F

代表取締役 中川 健治

www.toplot.jp　info@toplot.jp

346

※ご記入の上、必ずご提出ください落札商品配送指示書

【注意事項】
※ 商品のご配送はご入金確認後に手配いたします。
※ ご入金確認後、５日ほどでお手元に届きます。
※ 書類に不備がある場合、ご配送を承りかねることがあります。何とぞご了承ください。

ご落札いただいた場合の商品のお送り先をご指示ください。
ご希望のお送り先と配送日時に を入れてください。

書面買受申出書（表面）に記載の住所

その他 下記指定住所

商品の配送に係る費用は、すべて弊社にて負担いたします（国内のみ）。

氏名 電話番号

住所

ご署名

上記記載に相違ございません。ワインオークション規約に基づき、上記記載の商品配送に関する一切の責任、及び危険は全
て当方で負担いたします。

印

指定無し

お受け取りご希望　　　　月　　　　日

午前中　　 14時〜16時　　 16時〜18時　　 18時〜20時　　 19時〜21時
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382



352

オークション会場・下見会場

販 売 場 の 名 称 及 び 所 在 地 東京虎ノ門グローバルスクエア４階
株式会社Top Lot オークション会場

酒 類 販 売 管 理 者 の 氏 名 石井　一輝

酒類販売管理研修受講年月日 令和５年７月11日

次 回 研 修 の 受 講 期 限 令和８年７月10日

研 修 実 施 団 体 名 一般社団法人
日本ボランタリーチェーン協会

酒 類 販 売 管 理 者 標 識

東京虎ノ門グローバルスクエア コンファレンス

〒105 0001 東京都港区虎ノ門一丁目3番1号
東京虎ノ門グローバルスクエア 4階

東京メトロ 銀座線「虎ノ門駅」直結・徒歩1分（12番出口）
東京メトロ 丸ノ内線・日比谷線・千代田線「霞ヶ関駅」徒歩4分（A12出口）
都営地下鉄 三田線「内幸町駅」徒歩6分（A3出口）
東京メトロ 日比谷線「虎ノ門ヒルズ駅」徒歩6分（地下通路直結）
JR 京浜東北線・根岸線・山手線・東海道線「新橋駅」徒歩10分（日比谷口SL広場より）

株式会社Top Lot（トップ ロット）

銀座原ビル８F

代表取締役 中川 健治

www.toplot.jp　info@toplot.jp

羽佐田 信治
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